	DATOS PERSONALES

Nombre y Apellidos: Nancy Montero Gómez
NIE: X4609977H
(Concedida la nacionalidad Española con fecha 13.10.09, actualmente en trámites de obtención DNI)

Nº Afiliación S.S. 38 1028600401

Dirección Particular: Carretera Bajamar-Pta Hidalgo, Nº 17 Bajo. 38240. La Laguna. Tenerife. España.
Teléfonos contacto: 922156661/ 662019835

Fecha y Lugar de Nacimiento: 21.09.1973 (Habana, Cuba)
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FORMACION ACADEMICA Y COMPLEMENTARIA
· ESTUDIOS DE GRADO SUPERIOR (UNIVERSITARIO): Licenciatura en Microbiología

CENTRO: Universidad de la Habana. Cuba

FECHA: Julio de 1997

· DOCTORADO (2002- Actualidad): En posesión del Título de Diploma de Estudios Avanzados (DEA)
CENTRO: Universidad de la Laguna (ULL)

FECHA: Noviembre del 2005

 Actualmente matriculada en Tercer Ciclo de Estudios Universitarios para la obtención de Título de Doctor (Fase Obtención de Título de Doctor) por la Universidad Complutense de Madrid (UCM). 

· Inscrita en el Registro de de Investigadores, Equipos de Investigación y Centros de Investigación de la Comunidad Autónoma de Canarias: Registro nº 244, Libro 1, folio 244 en la Sección de Investigadores. Año 2008.
· Gestor de Innovación: Programa de Formación de Gestores de Innovación en Canarias, desarrollado por la Agencia Canaria de Investigación, Innovación y Sociedad de Información en colaboración con la ULL y la Fundación Empresa ULL. Año 2009.
EXPERIENCIA LABORAL. ACTIVIDADES DE CARACTER CIENTIFICO O PROFESIONAL
· 1997-2001: Especialista en Virología Vegetal. Instituto Nacional del Sanidad Vegetal, MINAGRI (Habana, Cuba).

· 2002-2004: Becario de Investigación (AECI). Departamento de Protección Vegetal. Instituto Canario de Investigaciones Agrarias (ICIA).

· 2004: Becario de Investigación. Departamento de Bioquímica y Biología Molecular. Universidad de la Laguna (ULL). 

· 2005: Becario de Investigación. Asociación Instituto del Metabolismo Celular (Tenerife).

· 2005-2006: Investigadora (Contrato Laboral)
· 2006-2009: Directora General Técnica (Contrato Laboral). Instituto del Metabolismo Celular, S.L. (Tenerife).

EXPERIENCIA LABORAL. GESTIÓN COMERCIAL Y ADMINISTRACIÓN 

· 2007-2009: Administrador Único de Nutrimediterranea, S.L. (Barcelona) (Empresa de Comercio al por menor de suplementos nutricionales y artículos médicos).
PARTICIPACION EN PROYECTOS DE INVESTIGACION
· TITULO DEL PROYECTO: Control integrado de plagas y enfermedades en el cultivo   del tomate en un sistema de agricultura sostenible.

ENTIDAD FINANCIADORA: INIA

DURACIÓN: 1999-2002
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Dr. Aurelio Carnero Hernández

· TITULO DEL PROYECTO: Estrategias de control de virosis trasmitidas por Mosca

Blanca en cultivos hortícolas de canarias, con especial referencia al control del virus de la cuchara en tomate.

ENTIDAD FINANCIADORA: (No protocolizado) INIA-ICIA OT00-46

DURACION: 2002-2003
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Dra. Estrella Hernández Suárez

· TITULO DEL PROYECTO: Red Temática Española de mosca blanca y transmisión del virus.

ENTIDAD FINANCIADORA: Antiguo Ministerio de Ciencia y Tecnología/ Nº AGL2002-10458-E.

DURACION DESDE: 2003-2004
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Dr. Aurelio Carnero Hernández

· TITULO DEL PROYECTO: Diseño y Evolución del Metabolismo

      ENTIDAD FINANCIADORA: Instituto del Metabolismo Celular de Tenerife

      DURACION DESDE: 2004-2008

      INVESTIGADOR PRINCIPAL: Prof. Enrique Meléndez Hevia

PARTICIPACIÓN EN EVENTOS Y CONGRESOS CIENTIFICO-TÉCNICOS

· 41 Reunión Anual de la Sociedad de Fitopatología Americana-División del Caribe (APS-CD). Varadero, Matanzas. 2001. Aplicación de la Técnica del Dot-Oro para el diagnóstico del TMV y ToMV en semillas de tomate y pimiento. (Coautor). Presentación Oral.

· X Taller Iberoamericano y del Caribe Sobre Mosca Blanca y Geminivirus. Varadero, Matanzas. 2001.  Manejo Integrado de Plagas en el cultivo del Tomate. (Coautor). Presentación Oral.
· Forum Nacional de Ciencia y Técnica. Palacio de las Convenciones de la Habana, Cuba. 2001. Aplicación de la Técnica del Dot-Oro para el diagnóstico del TMV y ToMV en semillas de tomate y pimiento. (Coautor). Presentación Oral.

· 3rd Internacional Hemisia Workshop. Barcelona. 2003 (Session III: Virus-vector relationship and epidemiology). Occurrence of Tomato yellow leaf curl disease (TYLCD) and Cucurbit yellow stunting disorder virus (CYSDV) in the Canary Island. (Autor). Presentación Oral.

· VI Congreso de la SEAE. II Congreso Iberoamericano de Agroecología. Almería, Andalucía. 2004. Evaluación de la incidencia de la enfermedad del rizado amarillo del tomate (Tomato yellow leaf curl virus, TYLCD) en cultivo de tomate con manejo ecológico en Canarias. (Coautor). Poster.

· VI Reunión de la Sociedad Canaria de Hipertensión y Riesgo Cardiovascular.  Santa Cruz de Tenerife. 2005. Asistencia al Evento.

· 6th Ibero-American and Portuguese-Spanish Biophysics Congreso. Universidad Complutense de Madrid. Septiembre 2006. Origin and evolutionary optimization of Calvin´s Cycle in photosynthesis: A paradigmatic case of how biological evolution has worked at the molecular level. Presentación Oral.

· Seminario “MINERALES Y SALUD”. Seminario de la compañía Solgar dirigido a profesionales. Santa Cruz de Tenerife. 2007. Asistencia al Evento.

CURSOS Y CONFERENCIAS IMPARTIDOS

· Estudios de transmisión de virosis.  Curso sobre Plagas y Enfermedades de los cultivos, dirigido al personal técnico. Instituto Canario de Investigaciones Agrícolas. Diciembre, 2002. Dirección General de Estructuras Agrarias de la Consejería de Agricultura, Ganadería, pesca y Alimentación del Gobierno de Canarias.

· Estudios de transmisión de virosis en cultivos hortícolas.  Curso sobre Problemática Fitosanitaria de los Cultivos, dirigido al personal técnico. Escuela de Capacitación Agraria de Arucas, Junio, 2003. (Dirección General de Estructuras Agrarias de la Consejería de Agricultura, Ganadería, pesca y Alimentación del Gobierno de Canarias).

· Estudios de transmisión del Virus del Rizado Amarillo del Tomate (TYLCD). Jornadas Técnicas del Tomate. Tenerife Sur. 2003.

· Curso de Doctorado de la Universidad Complutense de Madrid (Fase Docente del Tercer Ciclo 2005-2006). Diseño del Metabolismo, Optimización y Control de Rutas Metabólicas. Título de la Conferencia: Origen y Evolución del Ciclo de Calvin. Febrero del 2006.

ADIESTRAMIENTOS  IMPARTIDOS
· Estudio de la incidencia del Virus del Rizado amarillo del Tomate (TYLCD) en campo y diagnóstico en laboratorio mediante las técnicas de Hibridación Molecular, ELISA-TAS y PCR.  Instituto Canario  de Investigaciones Agrarias de Tenerife (ICIA). 2002.

EXPERIENCIA DOCENTE

· Dirección de Trabajo de Fin de Carrera (2002 -2003): Estudio de la enfermedad del Rizado Amarillo del Tomate o “Enfermedad de la Cuchara (Tomato leaf curl Disease, TYLCD) y de su vector Bemisia tabaci (Gennadius) en diferentes variedades de tomate tolerantes. (Tesis de Diploma para la opción del título de Ingeniero Técnico Agrícola)(Septiembre, 2003).

PARTICIPACIÓN EN PUBLICACIONES CIÉNTIFICAS Y DIVULGATIVAS 

· Aplicación de la técnica del dot-oro para el el diagnóstico de TMV y ToMV en semillas de tomate y pimiento. AUTORES (p.o. de firma): Caridad Font, Erick Miranda, Nancy Montero, Maria de los Ángeles González, Sara Sánchez y Javier Sanpedro. REF. REVISTA/LIBRO: Fitopatología, Publicación no. P-2002-0042-CRA.

· Situación actual de la población de las especies de geminivirus asociadas a la enfermedad del rizado amarillo del tomate (TYLCD) en cultivos de tomate de exportación de Tenerife y Gran Canaria. AUTORES (p.o. de firma): Espino de Paz A., Montero N., Hernández E., Carnero A., Rodríguez J.M. y Estévez J.R. REF. REVISTA/LIBRO: Revista Agrícola  La Granja, Nº 10 -2003.

· Distribución geográfica, detección y diagnóstico de las especies  de  Geminivirus asociadas al virus de la cuchara, en cultivos de tomate de exportación en Tenerife y Gran Canaria. XIII  Reunión del Grupo de Trabajo de Laboratorio y Prospecciones Fitosanitarias. MAPA. 2003. 

· From prebiotic chemistry to cellular metabolism – the chemical evolution of metabolism before Darwinian natural selection. AUTORES (p.o. de firma): Enrique Meléndez-Hevia, Nancy Montero-Gómez y Francisco Montero. REF. REVISTA/LIBRO: Journal of Theoretical Biology – Nov. 2007.
IDIOMAS

· Castellano: Lengua Materna

· Inglés: Hablado (medio), Escrito (alto) y Comprensión (alto)
· Ruso: Escrito (alto) y comprensión (media)
OTROS DATOS DE INTERÉS

· Disponibilidad horaria y geográfica.

· Disponibilidad de incorporación inmediata.

· Disponibilidad de movilidad a cualquier parte de Tenerife, o incluso a otras islas.

· Disponibilidad para viajar.

· Capacidad y experiencia de trabajo en equipo.
· Seriedad, responsabilidad y disposición de aumentar conocimientos.

· Buena comunicación y relaciones sociales con los compañeros.
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