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Edad: 47 años  Edo. CIvil: Casado

Domicilio: Calle 23 N0. 293 Fracc. La Florida, Mérida Yuc.

Tel.  999 943 3316 Cel. 045  999 140 66 40 
Email: danielrochasosa@hotmail.com  

AREAS DE COMPETENCIA LABORAL:

Manejo y Supervisión de Personal,  Mantenimiento y Reparación Mayor de Componentes, Ensayos No Destructivos, Control de Calidad, Capacitación, Ventas y atención al Cliente,  Conocimiento de la Industria Petrolera, Conocimiento de Medio Aeronáutico. 

TRAYECTORIA LABORAL:

APPLUS MÉXICO (Norcontrol Inspección)   de Agosto de 2008  a Agosto de 2009  
Compañía dedicada a Sistemas de Calidad, Certificación  e Inspección.
Puesto Inspector NDT Nivel II y Supervisor de Calidad. Se realizó la supervisión en la construcción de torres de viento para la generación de energía eléctrica, Las labores consistieron en asegurar el cumplimiento de las especificaciones de calidad establecidas en el contrato, que los Ensyos No Destructivos fueran efectuados acorde a la Norma y revisión final a los dossieres de Calidad. El trabajo ahora se desarrolló en Huehuetoca Estado de México y Monclova Coahuila, durante el año pasado se realizaron actividades similares con otro cliente en Fairless Hills Pensilvania EUA.

END SA de CV      de Julio de 2006 a Julio de 2008
Companñía localizada  en la Ciudad de México y dedicada a la venta de insumos y equipos para Ensayos No destructivos asi como a proporcionar servicios de Inspección.

Puesto: Inspector Nivel II y Consultor de Ventas. Desarrollando inspecciones y  Asegurando el Control el Control de Calidad de las inspecciones a diferentes componentes de la Industria Petroquímica, Farmacéutica e Industria en General. Asesoría a los Clientes quienes compran Insumos y Equipos para Ensayos No Destructivos.

Los Métodos de Ensayos No Destructivos utilizados son Corrientes de Eddy con el Sistema RTD INCOtest a Componentes aislados, Ultrasonido con haz angular para detección de fallas y Haz recto para medición de espesores, Partículas Magnéticas con técnica de yugo AC y DC y equipo horizontal con partículas fluoorescentes y visibles, Líquidos Penetrantes fluorescentes y visibles e Inspección Visual.

SERVICIOS MARINOS Y TERRESTRES S.A. de C.V.     de Abril de 2005 a Julio de 2006

Compañía dedicada a Servicios de Buceo Industrial y de Inspección y Ensayos No Destructivos.

Puesto: Inspector Nivel II, Realizando Inspecciones y Ensayos No Destructivos mayormente en Plataformas  de PEMEX, asegurando Calidad en el mantenimiento e Inspeccionando uniones soldadas en líneas de proceso y transporte de hidrocarburos, aunque también algunas  inspecciones son realizadas en tierra en las instalaciones de algunos clientes tales como Hollyburton, Shlumberger, Pride etc. a recipientes a presión, equipo de perforación, eslingas y otros accesorios concernientes a la Industria Petrolera aplicando los códigos ANSI-ASME, API  y AWS. Los Métodos de END usados son: Ultrasonido tanto en Medición de Espesores como en Detección de Fallas, Partículas Magnéticas con la técnica de con partículas visibles y fluorescentes, Líquidos Penetrantes, tanto Visibles como fluorescentes.  

PCC AIRFOILS S.A. DE C.V.   de Septiembre de 2001 a Noviembre de 2004

Compañía Maquiladora en el ramo Aeroespacial Localizada en Mérida Yucatán.

Puesto: Supervisor Nivel III del área de Inspección de Líquidos Penetrantes Fluorescentes(FPI) del departamento de Calidad  y teniendo entre otras las siguientes Funciones y Responsabilidades:

1. Programar y controlar la producción de las partes sujetas a la inspección de FPI

2. Entrenar, calificar y certificar tanto del Personal de FPI como de Inspección Visual. 

3. Realizar auditorias al proceso para asegurar el cumplimiento del Sistema de Calidad a las Especificaciones del Cliente y elaborar los reportes respectivos.

4. Mantener los registros requeridos en el sistema de control de documentos.

5. Supervisar el desempeño de los Inspectores Visuales y Líderes de Celda.
COMERCIALIZADORA MANJARREZ S.A. de C.V.     Septiembre de 1999  a Mayo de 2001
Empresa dedicada a la venta, instalación y reparación de equipos de aire acondicionado.
Puesto: originalmente como supervisor y vendedor, luego como Gerente de Ventas, visitando clientes en Mérida Yucatán, Campeche y Ciudad del Carmen Campeche, Cancún y Chetumal Q. Roo.   Además de atención a clientes por reclamo de garantía. 
MERICOLOR S.A.  (La Curacao)    Julio de 1998   a  Julio de  1999 

Empresa dedicada a la Venta de Artículos Eléctricos, Línea Blanca y Electrónica, 
Puesto: Supervisor de Centro de Servicio, encargado de la contratación de Talleres de Servicio, así como supervisar a los Módulos de Servicio de la Compañía en las ciudades de Cancún, Campeche, Chetumal y Ciudad del Carmen, además de los Centros de Servicio en Villahermosa, Veracruz y Puebla en cuanto a  procedimientos y atención a Clientes por reclamo de garantía, teniendo además contacto permanente con las Gerencias Nacionales de Servicio de los Fabricantes de los artículos vendidos en las tiendas.

AERO CALIFORNIA
 de Mayo de 1996 a Julio de 1998.

Línea Aérea con sede en La Paz Baja California Sur 

Puesto: Inspector de Calidad y NDT
Desempeñé el puesto de Inspector de Control de Calidad y Ensayos No Destructivos,  en el Servicio Mayor de Equipos DC-9  15  y  DC-9  32, así como en Inspecciones Periódicas por Boletines de Servicio o de Alerta a los Aviones de la compañía. 

Los Métodos NDT empleados eran; Líquidos Penetrantes, Visibles y Fluorescentes, Pártículas Magnéticas con equipo potátil y estacionario, Ultrasonido con equipos Nova y Nortec y Corrientes de Eddy con equipos Staveleys 528.

ABARROTES EL CENTENARIO
de Agosto de 1993 a Abril de 1996


Empresa Mayorista dedicada a la Compra Venta de Abarrotes, Localizada en Tuxtla Gutiérrez 

Puesto: Trabajé como Gerente de Ventas, contando con cuatro Agentes de Ventas a mi cargo, organizando rutas dentro de la ciudad y el interior del  estado, depurando la Cartera de Clientes y llevando el control de Crédito y Cobranza. Colaboré en compras a proveedores y manejo de los inventarios. Participé además en la elaboración de presupuestos para algunas licitaciones de Gobierno.

CRISTAL Y LAVISA DE MÉRIDA    de Octubre de 1991 a Julio de 1993

Representación propia en el ramo ferretero, teniendo una línea de artículos eléctricos, de herramientas, pinturas y artículos afines al ramo. Conté con el apoyo de 4 agentes de ventas para atender al mercado local y del interior del estado. Teniendo un stock de algunas líneas. Esta representación, aunque propia formaba parte del grupo Los Bastones. Cerré por falta de capital y situación económica 
SERVICIO TÉCNICO AERONÁUTICO SA DE CV
de Enero de 1986 a Julio de 1991
Empresa localizada en Mérida Yucatán dedicada al servicio mayor  de Aeronaves. 

Puesto: Mecánico, Mecanico-Supervisor e Inspector de Control de Calidad.

Laboré en la Reparación Mayor de Servos Actuadores Hidráulicos y otros Componentes Dinámicos de los equipos Bell 212, 206, 205 y Sikorsky 76. La empresa tenía como clientes principales a Heliservicio Campeche y PEMEX entre otros. Realizando ensayos No destructivos de Partículas Magnéticas y Líquidos Penetrantes.. Empecé como Mecánico en el Taller Hidráulico y  en el de Overhaul de Componentes, luego como Mecánico-Supervisor del Taller Hidráulico. Al final de mi trayectoria en la compañía  terminé como Inspector de Control  de Calidad.

ESCOLARIDAD:

Profesional Técnico Mecánico de Aviación en Motores y Planeadores de 1982 a 1985

Institucion: Colegio Nacional de Educación Profesional Técnica, Plantel Aeropuerto México DF

CERTIFICACIONES Y CURSOS :

· Curso de Overhaul de Servoactuadores Hidráulicos en Accesory Services Inc. en Valencia California EEUU. en Enero de 1986.

· Curso de Inspección de Líquidos Penetrantes Fluorescentes para Nivel III asi como de Inspección Visual, Visual Optics y Acabado de Superficie en PCC Airfoils Inc. Localizada en Douglas Georgia EEUU de Enero a Marzo de 2002.  

· Cursos de Líquidos Penetrantes y Básico para Nivel III en Junio del 2002 por ACS en la ciudad de Querétaro. Curso de Ultrasonido Industrial Nivel I impartido por ACS en Mérida Yucatán en Julio de 2004.

· Curso de Ultrasonido Industrial Nivel II, Líquidos Penetrantes y de Párticulas Magnéticas I  y II impartido por ACS en Ciudad del Carmen en Mayo del 2005 de Acuerdo a SNTC-TC 1A. 

· Curso y entrenamiento de RTD INCOtest en Coatzacoalcos Veracruz , Julio de 2006

· Poseedor de Licencia Clase I de Motores y Planeadores de la DGAC

· Calificado y Certificado como Nivel 3 en Líquidos Penetrantes Fluorescentes de acuerdo a NAS 410.

· Calificado y Certificado como Nivel II en PT, UT y MT de acuerdo a SNTC-TC-1A

· Calificado y Certificado como Inspector y Operador del Sistema RTD INCOtest 
· Diferentes cursos y seminarios de Sistemas de Calidad. 

· Diferentes cursos y seminarios de ventas

· Curso de operación del Sistema de AUT Rotoscan en Rotterdam Holanda, Septiembre a Octubre de 2008

OTRAS HABILIDADES:

Manejo de PC Office 2000, 2003 y  2007 Windows XP y Vista, Internet 

Idiomas: Ingles 80% Hablado y escrito
