Carta de presentación

A mí lo de ser periodista me viene de casta. Lo decidí ya antes de tener uso de razón, cuando jugaba a juntar palabras con las letras de hierro de la vieja linotipia que había servido para imprimir tantos ejemplares de La Tarde de Lorca, el periódico que fundó mi bisabuelo y en el que escribió (con seudónimo) mi bisabuela, y que más tarde dirigió mi abuelo, Alejandro López Galindo.

Aunque mi madre había sufrido en sus carnes las miserias que trae el periodismo, al final consintió y sin cumplir aún los dieciocho me matriculé en la Facultad de Ciencias de la Información , una de las de más solera de la Universidad Complutense de Madrid.

Allí viví, vivimos, la primera guerra televisada, la del golfo, y entendí que el periodismo estaba en las calles, y que el mundo no tenía fronteras.

Así es que en cuanto tuve el título en la mano me fui a conocerlo. Empecé por Europa (me fascinaba y aún lo hace la senda del europeismo) y me fui a su corazón: Bruselas, en principio para seis meses, y me quedé ocho años. Mi etapa como corresponsal ha sido no sólo la más trepidante, si no la más original de mi carrera, porque ejercí de reportera para medios tan dispares como Onda Regional de Murcia o La verdad de Murcia (¡informando de las OCM agrícolas sin parar!) como para la Agencia Mexicana de Noticias (¡benditos Acuerdos de Comercio Preferentes!). Escribí para medios especializados en agricultura  (Agrosemana), o fui corresponsal del servicio español de Radio Nederland en Bruselas (siendo la voz de Europa en América Latina).Pero no ocupé el tiempo sólo en ver a los entonces 12, después 15 y hasta 25 miembros del club europeo aprobar fondos, tratados, monedas….La OTAN se enfrascaba en guerras, llegaban los efectos colaterales...también conocí Europa y hasta puse voz en español a un CD belga de cuentos infantiles.

Fueron precisamente mis variadas experiencias, y mi dominio del francés (la lengua de la cultura) lo que valoraron en Burson&Marsteller

Cuando me contrataron para mejorar el gabinete de prensa del Museo del Prado. O las que tuvo en cuenta Radio Intereconomía para trasladarme de Madrid a Murcia para abrir oficina en nuestra la capital.

Y es que la radio, la voz, el contacto con la gente ha sido siempre lo mío. En eso, la SER y Onda Regional de Murcia al alimón han sido mi casa y mi escuela. En ellas he hecho, desde los 18 años, desde informativos hasta magazines de fin de semana.

Ahora, ya más crecidos mis hijos, en mi Lorca natal ejerzo, como autónoma, un periodismo variado al que espero seguir insuflando originalidad y vitalidad.
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