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EXPERIENCIA LABORAL
-4/2008-0/0 Universidad de  Buenos Aires
Arte y diseño Educación - Formación
Actividad docente:  Cátedra:  Díaz Cortéz. La propuesta de la cátedra es abordar el diseño, análisis y desarrollo de páginas para Internet como un soporte para la Industria Gráfica fundamental en nuestros tiempos.
www.dgpcfadu.com.ar


-3/2006-4/2006 Vivaldi + Asoc
-- Selecciona -- (Seleccionar)
Estudio de diseño, contratación por proyecto. He colaborado en el
desarrollo de una revista de viajes para la firma Eurotour y re-diseño de la marca Barrocutina.
www.estudiovivaldi.com.ar


-10/2004-0/0 Instituto de Obra Social del Ejército
Otro no especificado Diseño - Creatividad
Me desempeño en Comunicación  Institucional. Planifico, organizo  y elaboro campañas institucionales que se implementan. Realizo tareas de comunicación interna y externa. Desarrollo de las diversas piezas institucionales gráficas, digitales). 
www.iose.org.ar


-4/2004-9/2008 Punto Net
Informática Diseño - Creatividad
Mi labor específica consistía en la coordinación de los proyectos. Realización de campañas gráficas, desarrollo multimedia e identidad corporativa. (Personas a cargo: 2) 

www.solucionespuntonet.com.ar





FORMACIÓN ACADÉMICA
5/2009
 Gerenciamiento estratégico de las marcas
Postgrado Comunicación
Universidad de Buenos Aires (sede FADU).
Docente D.G. Marcelo Sapoznik 

10/2008
 Gestión Creativa en el Mundo Empresarial: Art Director
Postgrado Gestión de Empresas
Universidad de Buenos Aires (sede FADU).
Docente Arq. Rubén Mochi

6/2006
Diseñadora Gráfica
Otro no especificado Comunicación Audiovisual
Universidad de Buenos Aires. 
www.fadu.uba.ar

11/2000
Profesora de dibujo y pintura
Otro no especificado Arte y Humanidades
Instituto Juan Sebastian Bach

0/0
Carrera de Desarrollo Web 
Cursando: FP1 Informática y nuevas tecnologías
Club del Programador
Título a Obtener: Desarrollador Web 












FORMACIÓN COMPLEMENTARIA
0
Gestión de Empresas
0
Comunicación
0
Marketing
0
Marketing



IDIOMAS
Inglés
Nivel:Nivel Avanzado



Cualidades
Colaborador, Comprometido/a, Creativo/a, Fiable, Imaginativo/a, Intelectual, Inteligente, Meticuloso/a, Organizado/a, Productivo/a, Responsable, Servicial, Trabajador/a, 




Aficiones
Arte, Literatura/Historia, Música Dance/Electrónica, Música Rock, Navegar, Ordenadores/Internet, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: Si
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: Si




Información Adicional:
<n>Cursos de Posgrado</n><br>Gerenciamiento estratégico de las marcas<br><br>Universidad de Buenos Aires (sede: FADU).<br><br>Docente: D.G. Marcelo Sapoznik <br><br><br><br>Gestión Creativa en el Mundo Empresarial: Art Director<br><br>Universidad de Buenos Aires (sede: FADU).<br><br>Docente: Arq. Rubén Mochi<br><br><br><br>Marketing práctico para Arquitectos y Diseñadores<br><br>Curso de actualización profesional dictado en la Universidad de Buenos Aires(sede: FADU).<br><br>Docente: Arq. Sergio Corian <br><br><br><br><br><br><n>Actividad docente</n><br><br>Universidad de Bs. As. - (FADU) - Cátedra:  Díaz Cortéz<br>La propuesta de la cátedra es abordar el diseño, análisis y desarrollo de páginas para Internet como un soporte para la Industria Gráfica fundamental en nuestros tiempos. http://www.dgpcfadu.com.ar<br><br><br><br>Inglés<br><br>Escuela municipal de idiomas  Lanús Oeste.<br>Regularidad: en curso (2do. año cursado de 4 años totales)<br>Nivel: Escrito Intermedio, Oral Intermedio <br><br><br>Informática<br><br>Dominio de las siguientes interfaces: Firework, Flash, Dreamweaver, lllustrator. Photoshop, QuarkXPress, Corel Draw, Access, Ms Project (Certificado). HTML, FTP,   CSS, DIV, PHP, ASP.<br><br><br>Curso de Macromedia MX<br><br>Dominio de Dreamweaver, Flash, Fireworks y FreeHand<br>Institución: Universidad de Buenos Aires<br><br><br>Taller de Redacción Corporativa<br><br>El curso se focalizó en el análisis de una serie de elementos que permiten definir el concepto de escritura haciendo hincapié en la idea de la escritura como proceso de producción textual<br>Institución: Instituto de Obra Social del Ejército<br>Carga horaria: 25 hs.<br><br><br>Curso Básico de Visio Pro 2003 y Microsoft Project 2003<br><br>Administración de proyectos empresariales y creación de diagramas que pueden ayudar a elaborar diagramas técnicos y de negocios con los que documentar y organizar ideas, procesos y sistemas complejos<br>Institución: Instituto de Obra Social del Ejército  (Certificación <br>Microsoft) <br>Carga horaria: 30 hs.<br><br><br>Introducción de Páginas Web<br>Institución: Universidad de Buenos Aires<br>Carga horaria: 30 hs. <br><br><br>Usuarios y contenidos en sitios Web<br><br>A través del curso he logrado generar competencias para evaluar la pertinencia y calidad de los contenidos provistos en los sitios web del organismo de pertenencia, mejora, evaluación y control de sitios web gubernamentales en los organismos del gobierno nacional relacionados con ls funciones de mejora, evaluación y control <br>Institución: INAP  (Instituto Nacional de Administración Pública)<br>Carga horaria: 25 hs.<br>Créditos: 25<br><br><br>Introducción a la Nuevas Tecnologías de la Información y la Comunicación<br>Institución: Sistema de Educación a Distancia del Ejército Argentino - Dirección de Educación a Distancia y Aprendizaje Autónomo.
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