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EXPERIENCIA LABORAL
-9/2004-0/0 Servicio Nacional de Empleo
Recursos Humanos Recursos Humanos - Personal
Pachuca
Realizar la Vinculación entre los elementos del mercado laboral, mediante la oferta de un portafolio de servicios que se adapten a sus necesidades. En esta oficina dependiente de la Secretaria del trabajo Mexicana, he realizado a la fecha, desde septiembre del 2004, actividades como analista B o consejero de empleo, en donde se vinculan a la población en general con alguna opción de empleo vigente, de ahi fui ascendido al puesto de analista A en donde coordino, desarrollo e implanto los programas de apoyo al empleo en las localidades que se me asignen. Hasta el momento, mis mayores logros fueron la actualización de los manuales del la institución lo que propicio a que les otorgaran la norma ISO 9000 en cuanto a procesos, así como el desarrollo de un nuevo programa de capacitación , que se imparte en estas oficinas, llamado Taller para buscadores de empleo, el cual se sigue llevando en el estado de Hidalgo y con posibilidad de aplicarse a nivel nacional.  
www.stps.gob.mxCGSNEcoord_empleo_stps.htm
México

-2/2002-9/2004 Centro Regional para la Competitividad Empresarial
Consultoría Consultoría - Asesoría
México d.f
En este organo gubernamental dependiente de la Secretaria de Economía Mexicana, mis actividades eran las de asesorar a las micro, pequeñas y medianas empresas, en cuanto a un mejor desarrollo de su organización, para obtener un crecimiento efectivo. Entre los servicios que realize estan la capacitación multinivel, en cuanto a finanzas, contabilidad, desarrollo organizacional, trabajo en equipo, Mejora y desarrollo de procesos internos, además de calidad en el trabajo. Elaboré planes de negocio, desarrolle e implante proyectos de sistemas de calidad en diversas áreas. Mis Logros en esta dependencia fueron el mejor consultor en cuanto a logistica, tematica y resultados de capacitación a inicios de 2003, asi como empresas terminadas y de éxito a finales del 2002. 
México

-4/2001-4/2002 Grupo Cultural Icel
Educacion Educación - Formación
México d.f
Impartir las clases de; Inducción a la Administración, Visual Basic, Visual Basic II, Historia de México I y II, Contabilidad, Historia Universal, Computación I, II y II. Entre mis logros en esta organización, inicie, desarrolle y guíe los grupos de debate conjunto, que participaron en la semana de la ONU, logrando colocar a un grupo de primer semestre en tercer lugar y uno de sexto semestre en segundo lugar, dentro de la modalidad debate internacional y cooperación conjunta.
www.icel.edu.mx
México

-1/2000-2/2002 Ets  Asociados
Consultoría Consultoría - Asesoría
México d.f
 Asesorar, desarrollar y aplicar diversos sistemas de capacitación, en cuanto a desarrollo organizacional, humano y tecnologico, dentro de diversos sectores, empresariales o gubernamentales que ayuden a optimizar su desempeño. Uno de mis lógros, fue el desarrollo de un programa de capacitación en herramientas de computo, en específico Excel, Word, Power Point  y Access, para la Comisión Federal de Electricidad.
México




FORMACIÓN ACADÉMICA
8/2001
Licenciado en Administración de Empresas
Licenciado Administración y Dirección de Empresas
Instituto de Estudios Superiores del Colegio Holandes, México D.F, México 
www.colegioholandes.edu.mxlicenciaturas_holandes






FORMACIÓN COMPLEMENTARIA
Diplomado en Administración Estrategica
Administración y Dirección de Empresas



IDIOMAS
Inglés
Nivel:Nivel Intermedio



OBJETIVOS PROFESIONALES
Desempeñarme, ofrecer y desarrollar todas mis capacidades, consiguiendo un excelente resultado en la labor y el área asignada, así también adquirir a través de la confianza en mi depositada, una experiencia invaluables, con la cual conseguiré dar un paso extremadamente importante en mi superación personal, junto con el inmenso orgullo de hacer parte de su equipo de trabajo.





Cualidades
Adaptable, Amable, Colaborador, Comprometido/a, Comunicativo/a, Creativo/a, Decidido/a, Eficiente, Enérgico/a, Entregado/a, Fiable, Flexible, Fuerte, Gracioso/a, Honesto/a, Imaginativo/a, Meticuloso/a, Organizado/a, Perceptivo/a, Productivo/a, Responsable, Sensible, Servicial, Sociable, Trabajador/a, Visionario/a, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: Si
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: Si




Información Adicional:
<b>Pon tu Curriculum aquí...</b>
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