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titulo 
Sanidad. 




	



EXPERIENCIA LABORAL
-6/2006-2/2009 Hospital Lopez Mateos
Servicios sanitarios Sanidad
Distrito federal
Labore como enfermera auxiliar y general.
México




FORMACIÓN ACADÉMICA
7/2006
Tecnica en Enfermeria General
FP1 (Formación Profesional) Otra no especifiada




OBJETIVOS PROFESIONALES
Trabajar de acuerdo a mi carrera profesional para poder desempeñar mas la carrera y poder estudiar mas adelante la Licensiatura en enfermeria intensivista.





Resultados y Logros
Termine satisfactoriamente mi carrera a nivel Tecnico en Enfermeria General, hice mi servicio social en el Hospital Regional Lic. Adolfo Lopez Mateos, ahi mismo trabaje por un año como guardia y suplencia estando en diferentes areas y desempeñando funciones como Enfermera Auxiliar y Enfermera General.





Cualidades
Adaptable, Amable, Cariñoso/a, Colaborador, Comprometido/a, Comunicativo/a, Creativo/a, Decidido/a, Eficiente, Entregado/a, Fiable, Flexible, Fuerte, Honesto/a, Meticuloso/a, Organizado/a, Persistente, Productivo/a, Responsable, Seguro/a, Sociable, Tenaz, Trabajador/a, 




Aficiones
Bailar, Cine/Películas, Cocinar, Música Variada, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: No
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: No
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: No




Información Adicional:
Hice mi servico social en el Hospital Regional Lic. Adolfo Lpoez Mateos, ahi mismo trabaje durante un año como guardia y suplencia estando en areas tales como Urgencias adultos, Urgencias pediatria, TOCO, CEYE, Medicina Interna, Ginecologia Hospitalizacion, Pediatria Hospitalizacion, Infecto pediatria, desempeñnado mis servicios como Auxiliar de Enfermeria y Enfermeria General.
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