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EXPERIENCIA LABORAL
-12/2006-0/0 Jorge Fernández  Servicios Generales
Construcción y Extracción Construcción - Mantenimiento
Rio gallegos
Servicios de reparaciones a domicilio: instalaciones de cañerias de agua domiciliarias, reparación y acondicionamiento de artefactos de griferias ( lavatorios, bidet, duchas, grifos de cocina, y canillas de todo tipo. instalación de tanques cisternas y elevados, sincronización de los mismos. 
Instalación de cañerias de gas hasta 11/2", ampliaciones de linea, refacción de las mismas, instalación de artefactos ( calefactores, cocinas, termotanques, calefones, gabinetes reglamentarios) limpieza, reparación y acondicionamiento de los artefactos.
Instalaciones eléctricas domiciliarias: armado de pilar reglamentario, colocación de cajas de seguridad ( interruptores térmicos  diferenciales, colocación de reguladores de voltaje.) cableado  del circuito, colocación de sus correspondientes apliques, y artefactos de iluminación.
Argentina

-10/2000-11/2006 Ferreteria Integral
Comercial Atención al cliente
El calafate
Periodo 2000 - 2002 : ayudante, consistía en ordenar mercadería, limpieza, organizar estanterías, poner membretes a todo aquella mercadería que se utilizan como repuesto. 
Periodo 2002 - 2006. 
Atención al publico, progresivamente encargado de personal, ventas, conciliación de cuentas, compra a distribuidores, encargado de cerrajería ( copias de llave, cambio de combinación de cerraduras doble paleta, y cambio de combinación de algunas cerraduras de automoviles. aperturas de puertas a domicilio. Encargado general.          

www.calafatefishing.com.ar
Argentina

-11/1994-10/1999 claudio aranda servicios generales
Construcción y Extracción Construcción - Mantenimiento
El calafate
Ayudante plomero-gasista. tareas varias: limpieza de la zona de trabajo, mantenimiento de las herramientas, romper concreto para el paso de cañerias, tanto en paredes como en piso, pozos. 
-
Argentina




FORMACIÓN ACADÉMICA
7/2000
Técnico Agronomo  estudios incompletos 
BUP / COU (Bachillerato) / Secundaria  Ciencias Experimentales
Escuela Agropecuaria Provincial Nº 1 
Gobernador Gregores 
Provincia de Santa Cruz
Argentina 
Tel: 02962- 491119




OBJETIVOS PROFESIONALES
Trabajar duro para lograr desarrolarme tanto en lo intelectual como tambien en lo económico. brindarme para aprender nuevas formas de trabajo, nuevos oficio, pero principalmente para para mejorar lo ya aprendido. No me asusta tener personal a cargo o estar en dependencia de otra persona. hacer buenas relaciones en todo el ambito de trabajo. colaborar de lleno con lo que se proyecte.





Resultados y Logros
Hasta el momento he logrado construir mi propia casa prácticamente solo y quedo bastante linda.





Cualidades
Adaptable, Amable, Colaborador, Comprometido/a, Comunicativo/a, Decidido/a, Diligente, Enérgico/a, Entregado/a, Fiable, Fuerte, Gracioso/a, Honesto/a, Imaginativo/a, Incisivo/a, Inteligente, Meticuloso/a, Perceptivo/a, Persistente, Persuasivo/a, Preciso/a, Productivo/a, Responsable, Servicial, Sociable, Tenaz, Trabajador/a, Versátil, Visionario/a, 




Aficiones
Arte, Artes Marciales, Atletismo, Bailar, Baloncesto/Voleibol, Boxeo/Lucha Libre, Cantar/Tocar Instrumentos musicales, Ciclismo, Cine/Películas, Cocinar, Discotecas/Clubes, Esquí/Deportes de invierno, Fútbol/Rugby, Literatura/Historia, Montañismo, Museos/Galerías de Arte, Música Alternativa, Música de Jazz/Blues, Música Latina, Música Pop/R&B, Música Rock, Música Variada, Naturaleza, Política, Religión, Senderismo/Acampadas, Servicios Sociales Voluntarios, Teatro/Ballet, Tenis/Paddel, Viajar/Turismo, Vino y Degustación, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: No
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: Si
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