CURRICULUM VITAE - Luis Manuel Vázquez Celis

	Luis Manuel Vázquez Celis

	


titulo 
Ingenieros - Técnicos. 




	



EXPERIENCIA LABORAL
-6/2002-8/2010 BUENA VISTA COLUMBIA TRISTAR FILMS DE MEXICO, S. D
Otro no especificado (Seleccionar)
Df
Responsabilizándome de la correcta ejecución de la estrategia de la empresa, así como de los objetivos derivados del plan y los presupuestos. 
Utilizando mis conocimientos tecnológicos para dar nuevas herramientas o servicios  para la mejora en manera significativa trabajos existentes. Estoy interesado en trabajar en proyectos que tengan el potencial para crear un impacto importante en la empresa, y que sean al mismo tiempo viables financieramente. Mi objetivo es administrar, y solventar problemas de manera equilibrada teniendo en cuenta las necesidades, simplicidad y restricciones de tiempo y eficiencia. 
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IDIOMAS
Inglés
Nivel:Nivel Intermedio
Portugués
Nivel:Nivel Intermedio



OBJETIVOS PROFESIONALES
Soy un profesional con una amplia experiencia de más de 8 años dentro del IT especialmente dándole un Valor agregado al departamento, así como con una experiencia previa  en puestos de gestión de proyectos, e investigación, siendo numerosos los ejemplos de mi habilidad para adaptarme, aprender, motivar y aportar de manera auto-dirigida, colaboradora y profesional. Tengo la capacidad de relacionarme con clientes (usuarios)  a cualquier nivel, así como maximizar todos los recursos de la empresa (Datos, Voz y Video) con un especial sentido para aplicar esta tecnología a las necesidades del negocio.





Cualidades
Adaptable, Analítico/a, Comprometido/a, Comunicativo/a, Determinado/a, Eficiente, Fiable, Honesto/a, Meticuloso/a, Organizado/a, Persuasivo/a, Preciso/a, Productivo/a, Responsable, Seguro/a, Servicial, Sociable, Trabajador/a, 




Aficiones
Bailar, Baloncesto/Voleibol, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: Si
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: Si




Información Adicional:
<b>Pon tu Curriculum aquí...</b>
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