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EXPERIENCIA LABORAL
-8/2008-11/2010 MP SOLUTION 
Informática Tecnología - ERP
Monterrey, nuevo leon
Del 15082008 al 31122008 permaneci en capacitación en PLSQL,Forms & Reports 6i,10g  ERP Oracle 11.5.10 y R12 aprendiendo los módulos:System Administrator, AR, PA, AP, PO, GL, INV. Del 1 Enero del 2009 al 15 Noviembre del 2010 Estuve asignado a la compañía Corporate Properties of the Americas desarrollando forms y reports para el ERP Oracle. Implemente la interface entre El ERP y el Software CFD ConnectE-Factura  En Mayo-Junio del 2010 Estuve participando en el proyecto de Migracion del ERP 11.5.10 a R12 Oracle de la compañia MABESA http:www.gpomabe.com.mx como engargado de migración del modulo de Manufactura migrando y desarrollando forms y reports personalizados y llevando a cabo la carga de información mediante el desarrollo de un package plsql para automatizar la exraccion de datos y exportacion a la nueva base de datos 10g Oracle y finalmente integración de Catalogos de artículos, existencias iniciales, categorías, listas y rutas, costos,etc.
www.mpsolutions.mx/
México

-9/2007-8/2008 Motores Generales, S.A. de C.V.CHEVROLET TEC
Comercial Tecnología - Sistemas
Monterrey, nuevo leon
Del 13 de Septiembre del 2007 a 13 de Agosto del 2008.
Actividades desarrolladas: Administración de Servidores Windows 2003 Server, implementación de servidor Firewall IPCOP LINUX Y FORTINET 50B; control de la red local e inalámbrica. Administración de Base de Datos SQL y del Sistema SIAM (DESARROLLADO EN CASA visual BASIC 6). Soporte Técnico, Reparación de Impresoras láser, PC y Multifuncional. Administración y configuración de Conmutador Digital Nortel BCM 400. Administración del Departamento de Sistemas, Realizar Compras y Cotizaciones de equipo de cómputo para actualizar la infraestructura.

www.chevrolettec.com.mx/
México

-5/2004-7/2007 OpenService, S.A. de C.V. 
IT Ingenieros - Técnicos
Monterrey, nuevo leon
De Mayo 2004-Agosto 2004 4 meses Participe en el Proyecto ITSM Information Technologies Service Managment dando servicio a la compañia Femsa Empaques de soporte tecnico telefónico implementando la mesa de servicio, supervisando personal de mesa de ayuda y capacitando sobre temas de ITIL.
De Septiembre 2004-Diciembre del 2005 participe en el Proyecto Ingeniero de Soporte Tecnico en sitio dando servicio a la compañía Metalsa, S. de R.L. Entre otras cosas mis responsabilidades fueron Realizar el inventario y captura de Hardware y Software de las naves de producción, oficinas administrativas y departamento de TI. Además de Cotizar Reparaciones y Compra de refacciones de equipo de cómputo, sopórtando plataformas Microsoft Windows XP, Microsoft Exchange 2003, OFFICE 2003, Oracle, entre otras aplicaciones de Negocios. También soporte Problemas y fallas comunes de Comunicación entre equipos de la red local, como identificación de puertos de datos, configuración de equipo, etc.
De Enero 
www.open.mx/
México

-8/2003-2/2004 Biblioteca Magna Universitaria, U.A.N.L.
Informática Tecnología - Networking
San nicolas, nuevo leon
Soporte Tecnico en sitio apoyando plataforma Microsoft, configuración de equipos, cableado estructurado instalación de nodos de red.
www.dgb.uanl.mxbibliotecasburrf
México

-2/2002-8/2003 Facultad De Ingenieria Mecanica y Electrica, UANL
Informática Tecnología - Networking
San nicola, nuevo leon
Soporte Tecnico en sitio apoyando plataforma Microsoft, configuración de equipos, cableado estructurado instalación de nodos de red.
www.fime.uanl.mx
México

-3/2000-1/2002 Adeco Servicios de Personal
Informática Tecnología - Helpdesk
Monterrey
Soporte tecnico telefónico a usuarios de Internet Terra Networks México, Ejecutivo de Control de Calidad de Call Center Soporte ISP. Supervisor de ejecutivos de atención a clientes y soporte tecnico.
www.adecco.com.mx
México




FORMACIÓN ACADÉMICA
12/2003
Ingeniero Administrador de Sistemas
Ingeniero Superior Informática y nuevas tecnologías
Facultad de Ingenieria Mecanica y Electrica, U.A.N.L.
San Nicolas de los Garza, Nuevo Leon.México
www.fime.uanl.mx






FORMACIÓN COMPLEMENTARIA
Visual C# 2005 & SQL 2005,MOPROSOFT,UML.
Informática y nuevas tecnologías



IDIOMAS
Inglés
Nivel:Nivel Intermedio
Francés
Nivel:Nivel Principiante



OBJETIVOS PROFESIONALES
Deseo Laborar para una Empresa o Institucion de Clase Mundial, con objetivos similares a los mios. 
Anhelo cumplir mis metas que son:
A nivel Profesional: Tener proyeccion profesional internacionalmente, hacer lo que mas me gusta que es trabajar en Tecnologias de Informacion, sistemas y programacion. 
A nivel personal: Aprender nuevos idiomas y conocer otros paises.





Cualidades
Amable, Analítico/a, Colaborador, Comprometido/a, Determinado/a, Entregado/a, Flexible, Honesto/a, Intelectual, Inteligente, Persistente, Preciso/a, Productivo/a, Responsable, Servicial, Trabajador/a, Visionario/a, 




Aficiones
Béisbol, Cantar/Tocar Instrumentos musicales, Fútbol/Rugby, Música Variada, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: Si
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: Si




Información Adicional:
<b>Pon tu Curriculum aquí...</b>
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