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titulo 
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EXPERIENCIA LABORAL
-6/2007-5/2010 SEGURIDAD INTEGRAL, S.A. de C.V.
Seguridad/Vigilancia Contabilidad
Jefa del departamento de contabilidad y Finanzas, encargada de aspectos legales del area de recursos humanos, administración, atención al cliente.


-6/2005-6/2006 KALISTE, S.A. DE C.V.
Otro no especificado Contabilidad
Asistente contable, encargada de inventarios, proveedores, Estados Financieros, atención al cliente, encargada de recursos humanos y aspectos administrativos del personal, encargada de aspectos de auditoria interna.


-0/2000-0/2005 CIRMA, S.A. de C.V.
Otro no especificado Contabilidad
Encargada del departamento de contabilidad. Control de elaboración de Estados Financieros, aspectos legales, pago de impuestos conforme a ley, control de cobros por arrendamientos, atención al cliente por ser la empresa un hospital de resonancias magneticas y similares.


-2/1996-3/1998 Despacho Gónzalez Barahona
Contabilidad-Financiera Contabilidad
Asistente en el departamento de contabilidad, encargada de cuentas de cobros, atencion al cliente.





FORMACIÓN ACADÉMICA
12/2009
Licenciatura en Contaduría Púbica
Licenciado Economía y Finanzas
Universidad Francisco Gavidia de El Salvador, es una las principales universidades del país, por su número de estudiantes. Está ubicada en la ciudad de San Salvador, capital del país.


4/2009
Gerencia Moderna
Diplomado Administración y Dirección de Empresas
Universidad Francisco Gavidia de El Salvador.

5/2007
UNA CASA PARA MI PAIS
Diplomado Humanidades
Universidad Francisco Gavidia de El Salvador.

3/2007
Bases para una auditoria interna.
Diplomado Economía y Finanzas
Despacho Gonzalez Barahona, S.A.




OBJETIVOS PROFESIONALES
Desempeñarme en el area administrativa,contable-finaciera de una empresa en donde pueda tener contacto con nuevas vias de aprendizaje continuo.





Resultados y Logros
Haber logrado canalizar el descontrol por mala administración en mi último empleo logrando encausar de forma eficiente y eficaz los recursos con los que contaba la empresa, logrando salir a flote con un nuevo valor agragado siendo la sinergia entre cliente y empresa, la cual se habia perdido.
Haber estado a cargo del grupo de mis compañeros universitarios mientras duraba el diplomado de UNA CASA PARA MI PAIS, trabajando con las persona que representaba a la universidad Francisco Gavidia de El Salvador.





Cualidades
Adaptable, Analítico/a, Cariñoso/a, Colaborador, Comprometido/a, Comunicativo/a, Creativo/a, Decidido/a, Determinado/a, Diligente, Eficiente, Enérgico/a, Entregado/a, Fiable, Flexible, Fuerte, Gracioso/a, Honesto/a, Imaginativo/a, Intelectual, Inteligente, Intuitivo/a, Meticuloso/a, Organizado/a, Perceptivo/a, Persistente, Persuasivo/a, Productivo/a, Responsable, Seguro/a, Sensible, Servicial, Sociable, Tenaz, Trabajador/a, Versátil, Visionario/a, 




Aficiones
Arte, Astrología, Bailar, Cine/Películas, Coches/Motos, Cocinar, Literatura/Historia, Museos/Galerías de Arte, Música Alternativa, Música Dance/Electrónica, Música de New Age, Música Latina, Música Pop/R&B, Música Variada, Naturaleza, Ópera/Música Clásica, Servicios Sociales Voluntarios, Teatro/Ballet, Viajar/Turismo, Vino y Degustación, Yoga/Meditación, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: Si
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: No




Información Adicional:
<b>Pon tu Curriculum aquí...</b>
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