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EXPERIENCIA LABORAL
-6/2006-12/2010 Varios-Ayuntamiento de Madrid
Servicios sociales y comunitarios Sanidad
Madrid
Psicología. Psicólogo del Programa de Menores y Familia, Servicios Sociales Generales: Atención psicológica directa a familias, menores, tercera edad y usuarios en general- Miembro  permanente del Equipo de Trabajo de Menores y Familia, encargado de valorar el desamparo o desprotección de los menores y poner en marcha el sistema de protección oportuno- Coordinación de Programas de Menores del distrito: Educación Familiar, Educación Social y programas específicos desarrollados por entidades privadas para el Ayuntamiento - Asesoría psicológica a profesionales- Análisis de necesidades, diseño y coordinación de proyectos de menores y familia.
España

-1/2005-6/2006 Espacios de Mediación-Auntamiento de Mostoles
Servicios sociales y comunitarios Dirección - Gerencia
Madrid
Coordinador y Psicólogo del Punto de encuentro Familiar. Ayuntamiento de Mostotes: Responsable de la Atención Psicológica con familia y menores así como del desarrollo de proyectos de intervención grupal, preventivo-educativos con menores y tutores-Llabores propias de l PEF, entrega y retirada de menores en las condiciones marcadas y elaboración de informes- Coordinación del equipo de trabajo- Coordinación yrelaciones con Empresa. IMMF (Instituto Madrileño del Menor y la Familia) y Fiscalía- Además las labores propias de Piscólogo en el PEF.
España

-1/2003-12/2005 Varios- Ayuntamiento de Aranjuez
Servicios sociales y comunitarios Dirección - Gerencia
Madrid
Coordinador y Psicólogo del Programa Paz en casa. Ayuntamiento de Aranjuez. Proyecto precursor de Intervención en violencia entre los miembros de una unidad de convivencia, más allá de la "violencia de genero", es decir violencia de pareja , violencia ascendente, descendente, violencia a tercera edad, etc - Especializado en  la intervención con personas que ejercen el “maltrato”. Desarrollando protocolos pioneros de intervención con "maltratadores".
España

-1/2001-12/2005 Varios- Comunidad de Madrid
Servicios sociales y comunitarios Sanidad
Madrid
Psicología- Psicólogo del Programa IAHTC de la Comunidad de Madrid. Atención psicológica individual, familiar y de pareja. Responsable de la atención en casos de violencia domestica intrafamiliar -  Desarrollo de Espacios Grupales Terapéutcos - Funciones de Formación Externa ( A través de los centros formativos de la CAM) y participación en Proyectos de Investigación, así como en el desarrollo de material divulgativo-educativo.
España

-1/1999-12/2002 CE Consultores- Arcoiris Consultores
Marketing Marketing
Madrid
Coordinador de Estudios de Mercado y Tets de Producto. Especializado en mercados emergentes. Estudios pioneros, entre otros, dirigidos a menores y población homosexual; y campos novedosos como la conducta sexual,  los productos ecológicos,  o los productos on-line para menores.
España

-1/1999-12/2002 Varios- Ayuntamiento de Madrid
Servicios sociales y comunitarios Dirección - Gerencia
Madrid
Coordinador Programa  Preventivo de Ocio Juvenil, 2000- 2002. J. M. Fuencarral el Pardo.  La Tarde Mas larga, Programa preventivo de intervención con menores, actividades socioeducativas y de ocio preventivo para población de menores en riesgo de exclusión social.- Coordinador  Programas Preventivos para Menores, 1999-2000. Ayuntamiento de Madrid, Escuela de Navidad, Día del Niño, Campamento Urbano, Semana Intercultural, etc. 

España

-1/1998-0/0 Varios
Recursos Humanos Educación - Formación
Madrid
 Formación- Formador especializado en Formación de Formadores, pero con un amplio registro de contenidos impartidos - Funciones propias del diseño implementación y desarrollo , así como evaluación, del contenido formativo. Algunas de las entidades donde se ha desarrollado estas funciones son: GRIF el Valle, Ayto. Valdemoro, IMAP. Consejería de Presidencia, Consejería de Familia y Asuntos sociales, Universidad Complutense de Madrid, IMEFE, Ministerio de Educación y Ciencia, Attempora Formación, Universidad de Salamanca y Mancomunidad Intermunicipal de la Encina, entre otros.
España

-1/1997-0/0 Freelance
Servicios sanitarios Sanidad
Madrid
Psicología-Psicoterapia. Desarrollo de la psicología clínica desde el año 1997, Intervención individual, familiar, pareja y grupo. 
Tras un considerable proceso formativo:
LICENCIATURA EN PSICOLOGÍA POR LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
MASTER EN TERAPIA COGNITIVO/CONDUCTUAL INTERACTIVA, (INPA)
MASTER EN TERAPIA SEXUAL (FUNDACIÓN SEXPOL-SOCIEDAD SEXOLOGICA DE MADRID)
FORMACIÓN EN TERAPIA GESTALT (ESCUELA MADRILEÑA DE TERAPIA GESTALT)
EXPERTO EN SEXUALIDAD HUMANA (FUNDACIÓN UNIVERSIDAD-EMPRESA)
Y tras un trabajo de análisis personal de 6 años, así como supervisión de casos durante un año. 
España

-1/1997-0/2002 Varios- Ayuntamiento de Madrid-Area se Servicios S
Servicios sociales y comunitarios Educación - Formación
Madrid
Educador de Menores Protegidos Comunidad de Madrid. 2001-2002. Educador Social, Área de Servicios Sociales, 2000–2003. Educador de Familia, Área de Servicios Sociales. 1999-2000. Educador de Calle,  Ayuntamiento de Madrid. 1997 -1999.
España




FORMACIÓN ACADÉMICA
12/2007
Formación en Terapia Gestalt
Postgrado Humanidades
Escuela Madrileña de Terapia Gestalt. 2004-2007

12/1998
Experto en Sexualiadad Humana
Postgrado Ciencias de la Salud
Fundación Universidad Empresa. Universidad nacional de Educación a Distancia.

12/1998
Master en Terapia Cognitivo Conductual Interactiva
Master Ciencias de la Salud
IMPA, Investigación y Psicología Aplicada.

12/1996
Master en terapia Sexual y de Pareja
Master Ciencias de la Salud
Sociedad Sexológica de Madrid- Fundación Sexpol




IDIOMAS
Inglés
Nivel:Nivel Principiante
Francés
Nivel:Nivel Intermedio



Cualidades
Adaptable, Colaborador, Creativo/a, Organizado/a, Preciso/a, Productivo/a, Seguro/a, Sociable, Trabajador/a, 




Aficiones
Ciclismo, Cine/Películas, Cocinar, Gimnasio/Aerobic, Jardinería, Literatura/Historia, Montañismo, Museos/Galerías de Arte, Naturaleza, Ópera/Música Clásica, Senderismo/Acampadas, Servicios Sociales Voluntarios, Viajar/Turismo, Yoga/Meditación, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: No
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: No
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: No
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