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EXPERIENCIA LABORAL
-3/2010-6/2010 Santalucia
Seguro y Bienes Inmuebles Seguros
Jaca
Asesora comercial. El trabajo  se realizaba telefónicamente, trataba de la captación de clientes para la compañía. También había trato directo con los clientes.
España

-3/2009-3/2010 M3 consultores
Consultoría Consultoría - Asesoría
Madrid
Call Center. Encuestas telefónicas para conocer el grado de satisfacción de los clientes de ciertas marcas de coches con sus talleres oficiales. Programa de ampliación de garantía. Programa para que los clientes acudan a sus talleres oficiales.
España

-12/2007-12/2008 Hotel la Pardina
Hosteleria, restauración y turismo Turismo - Restauración - Hostelería
Sabiñanigo
Recepcionista. Manejo de programa informático de hostelería. Entradas.Salidas. Reservas ( telefónicamente por e-mail). Archivo de documentos. Cierre de caja. Organización de tareas de limpieza de habitaciones. Solución para todo tipo de problemas que puedan tener los clientes. Revisión del hotel.


-4/2006-8/2006 Tienda de muebles
Comercial Comercial - Ventas
Jaca
Dependienta, decoradora. Fue una sustitucion.
España

-9/1988-10/1993 Estudio de Decoración
Comercial Diseño - Creatividad
Sevilla
 Estudio de decoración. Puesto de decoradora. Realización y ejecución de proyectos decorativos industriales. Diseño de todo tipo de mobiliario exigido por el proyecto. Dominio de plantas de distribución,alzados, perspectivas,tamaños naturales, etc. Trato directo con el cliente.
España

-6/1983-6/1986 El Corte Ingles
Comercial Diseño - Creatividad
Murcia
 Estudio de decoración. Puesto de decoradora. Realización y ejecución de proyectos decorativos industriales y para organismos oficiales. Diseño de todo tipo de mobiliario exigido por el proyecto. Dominio de plantas de distribución,alzados, perspectivas,tamaños naturales, etc. Trato directo con el cliente.
España




FORMACIÓN ACADÉMICA
6/1982
Arquitecto técnico de interiores
Escuela de artes decorativas de Madrid
FP2 / Grado Medio Arquitectura
  
Madrid




IDIOMAS
Francés
Nivel:Nivel Intermedio
Inglés
Nivel:Nivel Principiante



OBJETIVOS PROFESIONALES
Tener un puesto de trabajo de acorde a mis cualidades en el que pueda desarrollar mis conocimientos. Me encanta el trato directo con el cliente. Soy una persona muy respetuosa cordial y afable.
 Soy decoradora y este es el puesto que me gustaría tener, pero estoy abierta a cualquier otro trabajo que sea de cara al publico como: recepcionista, dependienta, telefonista, etc. Tengo carnet de conducir y dispongo de coche propio.





Cualidades
Adaptable, Amable, Cariñoso/a, Colaborador, Comunicativo/a, Creativo/a, Eficiente, Fiable, Flexible, Honesto/a, Imaginativo/a, Intuitivo/a, Persistente, Persuasivo/a, Responsable, Servicial, Sociable, Tenaz, Trabajador/a, Versátil, 




Aficiones
Arte, Atletismo, Bailar, Billar/Dardos, Cantar/Tocar Instrumentos musicales, Cine/Películas, Cocinar, Deportes de Agua, Esquí/Deportes de invierno, Ir de Compras, Montañismo, Museos/Galerías de Arte, Música Rock, Música Variada, Naturaleza, Ordenadores/Internet, Política, Senderismo/Acampadas, Servicios Sociales Voluntarios, Teatro/Ballet, Viajar/Turismo, Yoga/Meditación, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: Si
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: Si




Información Adicional:
<b>Pon tu Curriculum aquí...</b>
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