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Esta foto fue en un dia de campo familiar.


titulo 
Turismo - Restauración - Hostelería. 




	



EXPERIENCIA LABORAL
-9/2009-0/0 Varios GImnasios y Salones
Cultura, ocio y deporte Otras (No se especifica)
México
Instructor de Zumba manejando una disciplina deportiva,interactuando con los clientes para una mejoria en su aspecto y manteniendo un nivel de salud satisfactoria sin que sea una disciplina aburrida o tediosa ayudando a mejorar el estilo de vida de los clientes. 
México

-8/2005-7/2009 Esc. Prim.Niños Héroes
Educacion Educación - Formación
México
Impartir el Idioma Inglés a los alumnos desde 1er. a 6to. año. Entrega de avance  programatico mensual ,evaluacion de conocimientos y entrega de boletas de calificacion mensual y final de los alumnos.
México

-1/2001-5/2005 Encuentre S.A de C.V
Otro no especificado Investigación y Desarrollo
Todas las ciudades.
Coordinación y Supervisión en Estudios de Mercado en toda la republica.Trabajando interactivamente con los clientes y los encuestadores para el mejor desarrollo de la investigacion para asi hacer llegar los datos de una forma verídica  y confidencial al cliente interesado de cualquier producto o servicio a lanzarse en el mercado.
México

-3/2000-10/2001 Hotel Plaza Naucalpan
Hosteleria, restauración y turismo Atención al cliente
México
Recepción de huespedes nacionales e  internacionales,reservacion de habitaciones,conmutador y apoyo en reporte de auditoría mensual del hotel.
México

-1/1998-7/1999 Hotel Villa del Palmar
Hosteleria, restauración y turismo Atención al cliente
Puerto vallarta jalisco.
Recepcion de turismo nacional  e internacional,reservaciones,asigacion de habitaciones y recomendaciones a los huespedes de mejores restaurantes,tours y lugares turisticos en el puerto.
México

-3/1987-8/1994 Televisa S.A
Comunicación/Imagen y sonido Otras (No se especifica)
México
Asistencia en proyectos televisivos,planeacion y desarrollo de telenovelas asi como apoyo a actores en foros de television como en locaciones para las historias.
México




FORMACIÓN ACADÉMICA
8/1995
CERTIFICADO
Colegio de Bachilleres Plantel 3 Iztacalco
BUP / COU (Bachillerato) / Secundaria  Recursos Humanos
México
México




IDIOMAS
Inglés
Nivel:Nivel Intermedio
Título:Constancia



OBJETIVOS PROFESIONALES
Crecimiento Personal y de la empresa  donde labore, con la mejor disposicion para hacer ameno el trabajo apoyando en lo que se me indique por responsabilidad y solidarismotanto con mis compañeros y superiores.





Cualidades
Adaptable, Amable, Analítico/a, Cariñoso/a, Colaborador, Comprometido/a, Comunicativo/a, Creativo/a, Decidido/a, Entregado/a, Flexible, Fuerte, Gracioso/a, Honesto/a, Inteligente, Organizado/a, Perceptivo/a, Persistente, Persuasivo/a, Productivo/a, Responsable, Seguro/a, Sensible, Servicial, Sociable, Trabajador/a, Versátil, 




Aficiones
Arte, Atletismo, Bailar, Baloncesto/Voleibol, Cantar/Tocar Instrumentos musicales, Deportes de Agua, Discotecas/Clubes, Gimnasio/Aerobic, Literatura/Historia, Música Latina, Música Pop/R&B, Música Variada, Navegar, Teatro/Ballet, Viajar/Turismo, Yoga/Meditación, 




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: Si
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: Si
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: Si




Información Adicional:
<b>Pon tu Curriculum aquí...</b>
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