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EXPERIENCIA LABORAL
-4/2011-7/2011 CESCO, S.A.
Limpieza y Mantenimiento Administración
Estado de méxico.
TRABAJO ACTUAL COMO JEFE DE ALMACÉN. SUPERVISIÓN DE PERSONAL (10 PERSONAS), RECEPCIÓN DE MATERIALES, ATENCIÓN A PROVEEDORES, ATENCIÓN A CLIENTES INTERNOS, CLASIFICACIÓN DE MATERIALES, DETERMINAR STOCK  DE MÁXIMOS Y MÍNIMOS, ELABORACIÓN DE REQUISICIONES, SEGUIMIENTO A PEDIDOS, ACOMODO DE MATERIALES, REVISIÓN DE MATERIALES EN MAL ESTADO, CAPTURAR EN SISTEMA ENTRADAS Y SALIDAS DE MATERIALES, REALIZACIÓN DE INVENTARIOS, MANEJO DE LA NORMA ISO 9000
México

-2/2007-1/2011 METALES REYNOSA, S.A.
Comercial Administración
Mexico d.f.
COMPRADOR- MANEJO DE REQUISICIONES, REALIZACIÓN DE CUADROS COMPARATIVOS, FINCAMIENTOS, ENVIAR ORDENES DE COMPRA, DAR SEGUIMIENTO A PEDIDOS, DESARROLLAR PROVEEDORES, EVALUACIÓN DE PROVEEDORES.
México

-2/2001-12/2006 CERVECERÍA MODELO S.A. DE C.V.
Comercial Compras
Mexico d.f.
COMPRADOR SR- MANEJO DE ISO 9000, CONTROL DE REQUISICIONES, CUADROS COMPARATIVOS, FINCAMIENTOS, SEGUIMIENTO A PEDIDOS, DESARROLLO DE PROVEEDORES, EVALUACIÓN DE PROVEEDORES, DISMINUCIÓN DE LÍNEAS PENDIENTES POR COTIZAR, POR FINCAR, DISMINUCIÓN DE PEDIDOS VENCIDOS, DISMINUCIÓN DE COSTOS.
México

-8/1999-2/2001 CERVECERÍA MODELO S.A. DE C.V.
Comercial Recursos Humanos - Personal
Mexico d.f.
SUPERVISOR SR.  RRHH- SUPERVISIÓN DE PERSONAL, TRATO CON EL SINDICATO, INDISCIPLINAS, SANCIONES, LIQUIDACIONES, FINIQUITOS, NÓMINA, INSTRUCTOR INTERNO IMPARTIENDO CURSOS DE: CÓDIGO DE ÉTICA Y CONDUCTA, 5´S + 1, CONTRATO COLECTIVO DE TRABAJO, REGLAMENTO INTERIOR DE TRABAJO, APLICACIÓN DE PRUEBAS PSICOMÉTRICAS.
México

-3/1995-8/1999 CERVECERÍA MODELO S.A. DE C.V.
Comercial Otras (No se especifica)
Mexico d.f.
COORDINADOR DE ALMACÉN- SUPERVISIÓN DE PERSONAL SINDICALIZADO Y DE CONFIANZA, REVISIÓN DE ÁREAS DE RECEPCIÓN DE MATERIALES, ENCARGADOS DE SECCIÓN, DESPACHADORES, GESTIÓN DE JUNTAS, TRATO CON LOS DEPARTAMENTOS DE COMPRAS- CUENTAS POR PAGAR-INVENTARIOS. 
México




FORMACIÓN ACADÉMICA
12/2001
LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS
UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO
Licenciado Administración y Dirección de Empresas
PROMEDIO DE 9.1-TITULADO
ESTADO DE MÉXICO
México
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Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: No
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