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titulo  Licenciado en Administración 
Administración. Colaborar en la obtención de máximos resultados para los accionistas con apoyo de experiencia de mas de 20 años en diversas posiciones de áreas Económico-Administrativas, Inversiones, Auditoria,  Ingeniería Financiera, Tesorería, Contabilidad, Riesgos, Control, Comercial.




	



EXPERIENCIA LABORAL
-8/1997-12/2011 Grupo Profuturo S.A.B.
Contabilidad-Financiera Dirección - Gerencia
México, d.f.
Responsable de la Contraloría Normativa, Asesoría y apoyo a la Dirección General, Direcciones y Subdirecciones Corporativas del Grupo  Finanzas, Servicio a clientes, Comercial, Jurídica, Mercadotecnia, Estrategias de Inversión, Inversiones, Administración de Riesgos, Recursos Humanos, Auditoria Interna, Operaciones, Sistemas y Direcciones Técnicas de las líneas de negocios Afore, Pensiones, Fondos, Préstamos y Seguros , Comités de Inversiones, Comités de Riesgos Financieros y Operativos, Comités de Comunicación y Control  Lavado de dinero , Comité de Operación Diaria, Miembro de comités y equipos de trabajo para la creación y puesta en marcha de las empresas Profuturo GNP SA de CV AFORE, Profuturo GNP SA de CV Pensiones, Profuturo GNP, SA de CV Comercializadora, Profuturo GNP SA de CV Servicios Integrales, Profuturo GNP SA de CV Fondos y Profuturo GNP Préstamos. Responsable del proyecto de automatización de Control de Cumplimiento de legal, Implementación del Responsable del Programa de Autorregulación, Responsable de Compliance, Responsable de Programas de Corrección, Responsable de Auditorías de cumplimiento normativo a los procesos financieros, contables, operativos, administrativos, de control y de administración integral de riesgo.
México

-2/1996-8/1997 Grupo Financiero Capital S.A. de C.V.
Contabilidad-Financiera Dirección - Gerencia
México, d.f.
Responsable de la promoción de servicios y atención de necesidades del grupo de control  accionistas y principales funcionarios del grupo financiero . Miembro de comités de crédito de las empresas del grupo financiero. Durante el periodo de intervención gerencial del grupo actúe como Negociador responsable de planes de salida y reestructuraciones de créditos emproblemados del grupo financiero ante la CNBV y FOBAPROA. Antes de la intervención gerencial, como responsable de promoción de servicios empresariales de la Dirección adjunta de Negocios Bancarios del banco.
México




FORMACIÓN ACADÉMICA
9/2005
Diplomado en Desarrollo Gerencial
Instituto Tecnológico Autónomo de México  ITAM 
Postgrado Administración y Dirección de Empresas
México, D.F.
México




Disponibilidad
Estoy dispuesto a viajar: No
Estoy dispuesto a trabajar en el extranjero: No
Estoy dispuesto a trabajar fuera de mi región: No
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