

Higuey, La Altagracia.

19 de Enero de 2015.-
Señores. Dpto. de Recursos Humanos

Ante todo mis saludos.
Mi nombre es Cosma Fca. Heredia Moreno, portadora de la cedula de identidad No.001-1109338-1 y me dirijo a ustedes con la intensión de expresarle mis deseos de ser parte de su equipo de trabajo, ya que tengo entendido que son una empresa, donde sus empleado funcionan como una gran familia y se obtienes buenos beneficios.

Mi mayor interés es conocer nuevos ambiente de trabajo y capacitarme en el mismo, creo que le seria yo de gran utilidad, ya que poseo experiencia en el trato directo con los empleados, controles en el flujo de ingresos por caja, cuenta por cobrar y pagar, nomina, inventarios y otros, en la actualidad laboro para el grupo de empresa Copacaribe Inn, conformado por Copacaribe Apartahotel y Cabañas, Cabaña Mi Casa, Cabaña Singapur y La Herradura Sport Bar, donde laboro para cada una como un solo paquete.
Soy disciplinada, dedicada, entregada y con deseos de superación, la palabra no, no existe en disponibilidad de trabajo, me complace el deber y soy feliz con la satisfacción del deber cumplido, de vez en cuando soy empedernida en que las cosas me salgan bien.

Seria para mí una gran oportunidad si me contratan en unos de sus puestos disponibles.
Sin más nada.
Firma.

Sra. Cosma Fca. Heredia                                                  
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