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	Varón nacido en Xátiva el 22-12-1972 edad 42 años 

C/ Trinquet nº 6 46293 de Beneixida (valencia)

Tl 642430848

salvadoraf@hotmail.es


	
	Objetivos

Poder encontrar un puesto de trabajo estable y superarme en el dia a dia.
Formación académica

Graduado escolar. Curso completo de gestor de almacén con carnets de carretillas elevadoras. Certificado de NIVEL BASICO DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES con código nº 07251583VAL, según el IV convenio colectivo general de la construcción 2007-2011, con una duración total de 60 horas presenciales. Certificado de OPERADOR DE APARATOS ELEVADORES con código nº 07252551VAL, según el IV convenio colectivo general de la construcción 2007-2011, con una duración total de 6 horas presenciales. Certificado de OPERADOR DE EQUIPOS MANUALES con código nº 07252571VAL, según el IV convenio colectivo general de la construcción 2007-2011, con una duración total de 6 horas presenciales, a estos dos últimos les convalidan 14 horas más del 1º.

experiencia

Mas de 20 años de experiencia en la agricultura de los cuales mas o menos:Tres años como mozo de almacén, en la cooperativa agrícola CRISTO DEL MILAGRO de La Llosa de Ranes (Valencia). Seis años como recolector de frutas y cítricos, de los cuales cuatro ejercía la función de capataz o cabo de cuadrilla trabajando en comercios como: Alberfruit, Vicente Giner, Coop. La Llosa de Ranes, Martin Navarro, etc.  y a la vez de encargado de una finca de doscientas anegadas de naranjos y monte, de la cual me encargaba personalmente del mantenimiento en general de los jardines, monte y explotación de la misma, controlando los sistemas de riegos por goteo, aspersión y fila, poda y limpieza de todas las plantas, árboles,  arbustos y matorrales, mediante herramientas de mano y maquinaria como motosierra, desbrozadora, tractor y mula macánica, tratamientos fitosanitarios, plan de abonados etc. Tres años para Hijos de Vicente Climent S.A como trabajador y encargado de las fincas de producción de naranjos, kakis y limoneros, desempeñando todo tipo de tareas que conlleva la agricultura, dos como chofer de un camión de hasta 3500 kl. Cargando la mercancía en el campo para llevarla hasta el almacén y luego volver a cargar la misma mercancía para llevarla hasta las cámaras frigoríficas para su maduración, todo con manejo de carretillas elevadoras. Cuatro años en la construcción de oficial de 1ª en general y con la especialidad de impermeabilización y aislamientos térmicos y acústicos. Siete años como autónomo y como gerente de una empresa dedicada a la impermeabilización y a aislamientos de cualquier tipo, ejerciendo el control de personal y el control total del almacén de entradas salidas carga y descarga, stocks, control de calidad del material de entrada etc. Me defiendo bastante bien con los ordenadores a nivel de usuario, puesto que las gestiones de presupuestos y facturas en la empresa las llevaba yo mismo, al igual que las gestiones de comercial de compras y ventas de artículos de la misma empresa. E trabajado tambien para la acequia de la Llosa da Ranes limpiando la misma incluso el rio donde nace, barrancos y desaogos, ultima mente los trabajos que desempeño son de poda de arboles y limpieza de monte y barrancos mediante motosierras y desbrozadora en la finca casa Perot, situada en el termino de Barxeta y que esta gestionada por la empresa ARARE SL.

cualificaciones

Tengo aptitudes y cualificaciones  para trabajar en cualquier puesto y en cualquier tipo de trabajo dedicado a la agricultura y jardinería en general, ya que he pasado gran parte de mi vida laboral desempeñando este tipo de trabajos, sobre todo en el tema de poda y limpieza de campos, monte, barrancos y rios con manejo de motosierras y desbrozadoras, mozo en cualquier tipo de almacén,  en la construcción, como vigilante de seguridad, chofer de camión hasta 3500 kl. Con cualquier tipo de mercancía. En fin, cualquier tipo de trabajo que no requiera estudios universitarios. 
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