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                      Curriculum Vitae
Datos Personales.
Francisco Javier Hernández Saura.
C/ Encarnación Sánchez Martínez
La Unión (Murcia) 30360
Teléfono Móvil: 661 83 50 89
Fecha de Nacimiento:  6 de Junio de 1974.
Formación y Estudios
FP II de Electrónica Terminado en el año 1996.
Nivel “II” En Partículas Magnéticas  sacado en el año 2013 por Certiaend.
Curso de Inspector de construcciones soldadas Nivel  “ I “. Cartagena ( Murcia ) año 2014.
Curso de operador de Planta Química realizando las Practicas en las instalaciones de Repsol en Cartagena (Murcia) año 2002.
Curso de Sistemas de Regulación (Autómatas Programables) realizado en Los Salesianos Cartagena ( Murcia ) año 1994.
Curso BÀSICO DE SEGURIDAD PARA OBRAS Y SERVICIOS EN EMPRESAS PETROQUÌMICAS.
Inglés Básico.
Informática Básica.
Experiencia Profesional  
· 4 años  trabajando de Camarero en las temporadas de Verano en el club Nautico de Los Nietos Cartagena ( Murcia )(1992-1996). Sirviendo mesas y atendiendo en barra.
· 5 años  en las Fuerzas Armadas Ejercito de Marina de militar de empleo  y dejándolo en la graduación de cabo 1º , especialidad Electrónica ( 1996-2000 ) embarcado en las Fragatas tipo Santa María ( f86 Fragata Canarias y f85 Fragata Navarra ) encargado del mantenimiento de los Radares , sistema de entretenimiento y red de ordenadores.
· 2 años en el montaje de General Electrics Plastics en empresas de tendido de cable (2000-2002) con Itc subcontrata de Inabensa , jefe de equipo en tendido de cable.
· 8 meses en empresa  Alemana ( Ryme ) de calorifugado , de ayudante echando negrillo poniendo manta, poniendo coquilla, en las instalaciones de General Electrics Plastics llamada ahora Sabic ,y durante unos meses estando en el taller montando los tubos codos haciendo las virolas etc…..
· 8 meses en mantenimiento de la refinería Repsol Cartagena ( Murcia)(año 2003) en la empresa Siemsa.
· 4 años de repartidor de Pan Bimbo (2003-2007) llevando varias rutas de reparto dentro de las comunidades autónomas de Murcia y Alicante.
· 2 años en empresa certificadora de control de calidad S.G.S en ensayos no destructivos. (2007-2009)(haciendo trabajos relacionados con gas natural cambio de contadores, instalando a los contadores un sistema de tele medida, haciendo ensayos de partículas magnéticas, líquidos penetrantes, y radiografías en las instalaciones de Sabic y en distintas obras).
· 4 años en empresa certificadora de control de calidad Applus en la construcción de la serie 80 de submarinos dentro de las instalaciones de Navantia.(2009-2013) desarrollando trabajos de inspección visual, verificado ,tomando inputs ,ensayos de partículas magnéticas, líquidos penetrantes y radiografías a todas las estructuras de la obra serie 80 de submarinos en las instalaciones de Navantia.
Datos de Interés
 Carnet  B1.
Incorporación inmediata.
Disponibilidad Geografica.









