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CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

Nombre y apellidos: Alessandro Giordano

Dirección: Calle Alfarería, 108  c.p. 41840

Localidad: Pilas (Sevilla)

Teléfono: +34-695742581 - +34-954491109

Fecha y lugar de nacimiento: 18/05/1981. Partinico (Palermo), Italia

Correo electrónico:  agiordano@acu.upo.es; alexgio18@hotmail.com
Nacionalidad: Italiana

LICENCIADO EN CIENCIAS AMBIENTALES por la Universidad degli Studi di Palermo (Italia).

MÁSTER EN CAPACITACIÓN Y GESTIÓN DE COSTAS DEL MEDITERRÁNEO por la Universidad Pablo de Olavide, Sevilla (2009/2010).
MÁSTER OFICIAL PROFESORADO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA Y BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS por la universidad Pablo de Olavide, Sevilla (2010/2011).
EXPERIENCIA PROFESIONAL
· 01/03/2014-actualmente. INVSTIGADOR PROYECTO EUROPEO
Colaborador en el Proyecto de investigación denominado “Marine Ecosystem Dynamics and Indicators for North of África (MEDINA)”, al amparo de la financiación del VII Programa Marco de la Unión Europea y el Vicerrectorado de Investigación y Trasferencia de Tecnología de la Universidad Pablo de Olavide.
· Desde el 2010- actualmente. Doctorado en Estudios Medioambintales.

participación en el Programa de Doctorado en Estudios Medioambientales y desarrollo de un proyecto de tesis relacionado con la gestión costera en la Costa del Sol Occidental.

· 17/09/2013-31/02/2013. INVESTIGADOR PROYECTO EUROPEO 

Realización de trabajos de investigación con cargo al Proyecto de investigación denominado “Coastal Governance and adpatation policies in the Mediterranean (COASTGAP)” al amparo del Contrato firmado entre la Universidad Pablo de Olavide y la Unión Europea.
· 17/09/2012-16/09/2013. INVESTIGADOR PROYECTO EUROPEO 

Realización de trabajos de investigación con cargo al Proyecto de investigación denominado “People for Ecosystem-based Governance in Assessing Sustainable Development of Ocean and Coast (PEGASO)”, al amparo del Contrato firmado entre la Universidad Pablo de Olavide y la Unión Europea.
· 08/02/2010-12/10/2010. MONITOR DE EDUCACIÓN AMBIENTAL – GUÍA DE NATURALEZA EN LA EMPRESA DOÑANATOUR (EL ROCÍO), HUELVA.
Desarrollo de actividades variadas y que fomentan la aventura y el disfrute: observación de fauna y flora, interpretación de paisajes, actividades recreativas y de animación, sensoriales, rutas en todoterreno, juegos de educación ambiental, itinerarios interpretativos, visitas a museos, exposiciones y audiovisuales en el entorno de Doñana.

· 26/10/2009-20/04/2010. EDUCADOR AMBIENTAL EN EL CENTRO DE NATURALEZA LA JULIANA (BOLLULLOS DE LA MITACIÓN).
Preparación y desarrollo de talleres creativos y ambientales  para niños de educación infantil y primaria y para adolescentes de educación secundaria.

· 07/02/2010. GuÍa de naturaleza en la eXcursión organizada por el ayuntamiento de Pilas en ocasión de las jornadas medioambientales.
Ruta de senderismo entre Benamahoma y El Bosque, con excursión a Grazalema junto con la asociación ecologista Alcarayón.

· 6/10/2009-10/04/2010. MONITOR DE EDUCACIÓN AMBIENTAL EN LA GRANJA ESCUELA FINCA ALBAHACA (SANLÚCAR LA MAYOR).

Preparación y desarrollo de talleres creativos y ambientales  para niños de educación infantil y primaria y para adolescentes de educación secundaria.
· 15/07/2009-15/08/2009. TÉCNICO AMBIENTAL EN EL EXMO. AYTO. DE PILAS (SEVILLA).

Realización de varios proyectos de medioambiente para el Ayto. De Pilas: Revisión del diagnóstico ambiental municipal, estudio de movilidad en el centro urbano, proyectos de sensibilización y educación ambiental, planes de optimización energética, gestión de residuos y zonas verdes. Prácticas en el Ayuntamiento de Pilas.
· 16/10/2008-16/04/2009. TÉCNICO E INVESTIGADOR de MEDIOAMBIENTE Y PAISAJE. 

Beca de perfeccionamento en un proyecto de investigación sobre el paisaje del área del Aljarafe desarrollado en la Universidad Pablo de Olavide de Sevilla y financiado por la Università degli Studi di Palermo.

· 12/2007-07/2008.  TÉCNICO DE EVALUACIÓN DEL IMPACTO AMBIENTAL.

Estudio del impacto ambiental derivado de la construcción de una barrera defensiva del mar. Proyecto de fin carrera llevado a cabo en la UNIVERSIDAD DE PALERMO.

· 2005-2006.  TÉCNICO AGENDA 21 PARA LA AGENCIA MUNICIPAL DE MEDIOAMBIENTE Y ENERGIA. HACIENDA PORZUNA. MAIRENA DEL ALJARAFE. 

Colaborador en todas las áreas relacionadas con el foro ambiental de participación pública de Agenda 21 local de Mairena del Aljarafe y colaborador con el departamento de educación ambiental de Mairena del Aljarafe. Practica en el ámbito del programa de intercambio Leonardo.

· 12/2004-07/2005.  TÉCNICO CALIDAD Y AMBIENTE.

Desarrollo de un sistema de gestión ambiental EMAS en una empresa que opera entorno a Palermo. Proyecto de fin carrera llevado a cabo en la UNIVERSIDAD DE PALERMO.

· 18/02/2005-17/06/2005.  ADMINISTRATIVO PARA LA CONSEJERĺA DE TERRITORIO Y AMBIENTE DE LA REGIÓN DE SICILIA. 

Práctica sobre la gestión de reservas naturales en Sicilia.

· 06/2004-09/2004. MONITOR DE ACTIVIDADES LÚDICAS DE VERANO. 

Monitor encargado en un parque infantil itinerante con atracciones hinchables, piscinas y juegos al aire libre. Organizador de campeonatos deportivos y monitor deportivo. Empresa PLAYTIME de Partinico (Palermo), Italia.

FORMACIÓN
· 11/12/2014. WORKSHOP “Monitoring & assessing marine ecosystems in North Africa” organizado al amparo del Proyecto de investigación europeo FP7 Medina Project in Bruselas.
· 2013. WORKSHOP organizado por el Coastal Environments Research Group de la Universidad Pablo de Olavide donde se ha presentado la siguiente charla: “Aspectos metodológicos para la eficaz aplicación a escala local del Protocolo de las Naciones Unidas relativo a la Gestión Integrada de las Zonas Costeras del Mediterráneo, en la ensenada de Marbella”.
· 2013. WORKSHOP organizado por el Coastal Environments Research Group de la Universidad Pablo de Olavide donde se ha presentado la siguiente charla: “Dando la palabras a los Stakeholders: ¿Es posible una Gestión Integrada de la Zona Costera de Marbella?”

· 18-23/03/2013. REUNIÓN GENERAL ANUAL FP7 PROYECTO PEGASO en Rabat, Marruecos.
· 2000-2008.  Licenciatura en Ciencias Ambientales por la Università degli Studi di Palermo (Italia).

· 2009-2010. MÁSTER EN CAPACITACIÓN Y GESTIÓN DE COSTAS DEL MEDITERRÁNEO por la Universidad Pablo de Olavide, Sevilla.

· 2010-2011. MÁSTER OFICIAL PROFESORADO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA Y BACHILLERATO, FORMACIÓN PROFESIONAL Y ENSEÑANZAS DE IDIOMAS por la universidad Pablo de Olavide, Sevilla.
· 05/2007-07/2007. Máster en sistemas de gestión para la calidad, ambiente y seguridad por el Organismo Integrato per l’Alta Formazione Manageriale e lo Sviluppo d’Impresa Alma Laboris con sede en Salerno.

Cursos:  
· 14/10/2013-22/12/2013. CURSO DE GVSIG APLICADO AL MEDIOAMBIENTE, curso de la duración de 90 horas otorgado por la Asociación gvSIG para la promoción de la Geometría libre y el Desarrollo de gvSIG.
· 28/10/2009-30/10/2009. CURSO DE FORMACIÓN EN TURISMO Y EDUCACIÓN AMBIENTAL EN EL “CORREDOR VERDE DEL GUADIAMAR”, celebrado en el Centro de Visitantes de Aznalcázar (Sevilla).

· 15/10/2009. JORNADA DE FORMACIÓN EN EDUCACIÓN AMBIENTAL EN EL CENTRO DE NATURALEZA “LA JULIANA”, celebrada en Bollullos de la Mitación (Sevilla).

· 19/06/2009 – 20/06/2009. I JORNADAS SOBRE EDUCACIÓN EN VALORES Y DEPORTE EN LA NATURALEZA, celebradas en Hinojos (Huelva) y organizadas por la Fundación Planeta Robinson en colaboración con el Excmo. Ayto. De Hinojos.

· 20/04/2009-08/05/2009. GUÍA/MONITOR DE NATURALEZA EN EL ENTORNO Y PARQUE DE DOÑANA. Curso  a cargo de la empresa Viturevent (Villamanrique turismo y eventos). Rutas realizadas:  "Ornitológica", "Bueyes y Tambores ", "Histórica-Campera",  "Caballo y Toros",  "Camino Rociero en Yuntas",  "Flora y Fauna".
· 20/11/2007.  Curso sobre LA AGENDA 21 LOCAL Y DESARROLLO SOSTENIBLE A NIVEL GLOBAL Y LOCAL, desarrollado a través de O.R.S.A (Observatorio Regional Siciliano Ambiental) con sede en Palermo. Duración: 72 horas.

· 31/07/2007. Curso de PROYECTISTA DE SISTEMAS DE CALIDAD, organizado por la asociación Alma Laboris de Salerno. Duración: 8 horas.

· 31/07/2007. Curso de EVALUADOR INTERNO: SISTEMAS DE CALIDAD Y AMBIENTE, organizado por  la asociación Alma Loboris de Salerno. Duración: 8 horas.

· 22/02/2007. Seminario de PRODUCCIÓN DE ENERGÍA ELÉCTRICA DESDE FUENTES FOTOVOLTÁICAS Y EÓLICAS, desarrollado por CIRF y ORSA en colaboración con la Escuela de Ingenieros de Palermo y el Colegio de Peritos Industriales.

· 01/09/2007-15/09/2007. Escuela de ALTA FORMACIÓN SOBRE RECURSOS, RIESGOS GEOLÓGICOS Y DESARROLLO SOSTENIBLE desarrollado a través de el Instituto Italo-ruso de educación ecológica y la Facultad de Ciencias matemáticas, físicas y naturales de la Universidad de Palermo.
· 07/06/2006. Curso sobre LAS FUENTES DE ENERGÍA RENOVABLES Y EL AHORRO ENERGÉTICO: POLÍTICAS Y ESTRATEGIAS DE INTERVENCIÓN, organizado por la asociación “Energicamente” en colaboración con la Universidad de Palermo y la Región de Sicilia. Duración: 72 horas.
· 24/11/2003. EXPERTO EN GESTIÓN AMBIENTAL. Curso desarrollado a través de A.C.A.S. (Asociación de artesanos y comerciantes sicilianos). Duración: 900 horas.
PUBLICACIONES
· D3.2A, Report on the Mediterranean and Black Sea assessing SDI including existing viewers, their strength and limits, and the characteristics of PEGASO geoportal development, 2014.
· D3.2B, Guidelines and training material for SDI construction, geoportal and geonodes functionalities, including data harmonzation and interoperability following inspire principles, specially oriented towards capacity building with prototype, 2014.
· Gonzalo Malvárez, Emilia G. Pintado , Fátima Navas, Alessandro Giordano,2013. Coastal Spatial Data Infrastructures: So Far So Good? Articulo presentado en el Global Congress on ICM: Lessons Learned to Address new challenges. EMES 10- MEDCOAST 2013.
· Gonzalo Malvarez, Fatima Navas, Macarena Tejada, Emilia Guisado, Rocío Carrero, Alessandro Giordano, y J.L. del Río, 2013. "Herramientas Y Técnicas Para La Gestión Del Medio Costero: Lecciones Aprendidas". Articulo presentado en la VII Jornadas De Geomorfología Litoral de Oviedo.

· y J.L. del Río, Alessandro Giordano, Gonzalo Malvarez y Fatima Navas, 2012. "Caracterización Del Desarrollo Turístico Y Su Impacto En El Patrimonio Natural En La Costa Del Sol Occidental". Articulo presentado en el congreso de Turismo y Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (TURITEC) en Málaga.
Conocimientos informáticos:

	Paquete office
	Nivel alto

	Arcgis (Sistemas de Información Geográfica)
	Nivel alto

	GVsig
	Nivel alto

	Internet explorer
	Nivel alto


Idiomas:

	Idioma
	Nivel hablado
	Nivel escrito
	Certificado

	Italiano
	Nativo
	Nativo
	

	Español 
	Alto
	Alto
	Mester (escuela de español para extranjeros), 2005

	Inglès
	Alto
	Alto
	Sexto nivel Trinity College London, 2008 y actualmente cursando para certificación Cambridge nivel B2 en el área de idioma de la Universidad pablo de Olavide.


OTROS DATOS
· Asistencia a las VII Jornadas de Geomorfología Litoral, celebradas en Oviedo del 17 al 19 de julio de 2013, y organizadas por la Universidad de Oviedo.

· Participación como Ponente en el IX Congreso de Turismo y Tecnología de la información y de las Comunicaciones (TURITEC 2012), Organizado por la Universidad De Málaga, Facultad de Turismo.
· Entrevista radiofónica en directo emitida el  24 de julio de 2009 en el programa Pueblo a pueblo, de Canal Sur Radio, sobre la realización de un proyecto de sostenibilidad titulado: “Pilas y su entorno: recursos, oportunidades y disfrute de su naturaleza”, realizado para el Ayuntamiento de Pilas.
· Publicación de una entrevista en El Correo de Andalucía de 6 de julio de 2009 sobre proyecto realizado por Universidad Pablo de Olavide de Sevilla, titulado: “El Aljarafe sevillano: condiciones actuales, causas y consecuencias del rápido desarrollo en los últimos años”.

· Capacidad de adaptación; disponibilidad para viajar;  vehículo proprio y  carné de conducir A y B.
