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CONVENIO REGULADOR

En Elche, a 22 de febrero de 2023. 
REUNIDOS

DE UNA PARTE: Dª MARIANA ALEJANDRA ROBLES OLARTE, mayor de edad, con domicilio en Elche, en la C/ Doctor Sapena, 58, 6ª planta, Elche (Alicante), y con N.I.E. núm. X8336241-Y. 
Y DE OTRA: D. CESAR ANDRÉS PEÑAFIEL VILELLA, mayor de edad, con domicilio en C/ Luis Llorente, nº 34, 3ª planta, esc. 1, Elche (Alicante), y con D.N.I núm. 74390197-D.  

Actúan ambas partes en nombre e interés propio y se reconocen recíprocamente la capacidad legal necesaria para el presente otorgamiento y, de sus libres y espontáneas voluntades

EXPONEN

I.- Que Dª Marian Alejandra Robles Olarte y D. Cesar Andrés Peñafiel Vilella, han convivido en relación afectiva semejante al de las parejas casadas durante XXX años, manteniendo una relación cuasiconyugal equiparable a un matrimonio.

II.- Que fruto de esta relación, han nacido dos hijos: 

- Samuel Andrés Peñafiel Robles, nacido el día 23 de julio de 2011. 


- Kathery Alejandra Peñafiel Robles, nacida el día 7 de junio de 2016. 
III.- Que en el mes de XXX de XXXX, se produjo la ruptura de la pareja, marchándose el Sr. Peñafiel Robles al domicilio indicado, estableciéndose un régimen de guarda y custodia compartida respecto de los menores, por semanas alternas. 
IV.- Que con la finalidad de regular los efectos derivados del cese de su convivencia otorgan el presente Convenio Regulador de conformidad a los siguientes:
PACTOS

PRIMERO.- PATRIA POTESTAD.


La patria potestad se ejercerá conjuntamente por ambos progenitores, actuando siempre en beneficio de su hijo y de acuerdo con su personalidad. No obstante, serán válidos los actos realizados por cualquiera de ellos en situaciones de urgente necesidad, poniendo los hechos inmediatamente en conocimiento del otro.
SEGUNDO.- GUARDA Y CUSTODIA DEL HIJO. 


 Se propone un régimen de GUARDA Y CUSTODIA COMPARTIDA por ambos progenitores por considerar que es la solución más idónea para este supuesto concreto, atendiendo siempre al interés superior de los menores 

A tales efectos, se establece como domicilio materno, el indicado en el encabezamiento, y como domicilio paterno, el indicado igualmente al inicio.


Los hijos quedarán bajo la guarda y custodia de ambos progenitores por periodos de alternancia semanal, entendiendo que los periodos van de lunes a lunes. 


El progenitor que los haya tenido a su custodia en la semana, los llevará al colegio el lunes por la mañana, donde el otro progenitor los recogerá a la finalización de la jornada escolar. En caso de que el lunes sea festivo o no lectivo, los llevará a la casa del otro progenitor el domingo a las 20:00 horas. 

Durante el período semanal que los menores permanezcan con el progenitor custodio, el progenitor no custodio podrá visitarlos 2 veces por semana recogiéndolos del colegio o, en su defecto, del domicilio del progenitor custodio a las 18:00 h y devolviéndolos a este a las 20:00 horas. Asimismo, el progenitor no custodio podrá comunicarse con los menores por teléfono o por internet, siempre que lo considere oportuno y no afecte a los horarios de descanso y/o estudio. 

Este régimen será alterado únicamente en las fiestas de Navidad, Semana Santa y Vacaciones estivales, de la forma que se expresa a continuación y siempre en defecto de acuerdo.
a) Fiestas de Navidad y Semana Santa: A los efectos de este Convenio, se entenderá por las mismas el periodo de vacaciones escolares. Por Navidad y Semana Santa, los hijos. Se repartirán por mitades para cada progenitor de acuerdo con lo siguiente:

- Navidad. Se dividirá en dos periodos:

1. Desde la salida del colegio el día de finalización de clases escolares hasta el día 31 de diciembre a las 11 horas.

2. Desde el día 31 de diciembre a las 11 horas hasta la entrada en clase del día de inicio del colegio.

Si no hay acuerdo entre los progenitores, corresponderá al padre la elección del primer periodo de los años pares y a la madre los impares. 
- Semana Santa. Se dividirá en dos periodos:

1. Desde la salida del colegio el día de finalización de clases hasta el miérco les santo a las 11 horas.

2. Desde el miércoles santo a las 11 horas hasta la entrada en clase del día de inicio del colegio. 

Si no hay acuerdo entre los progenitores, corresponderá al padre el primer periodo de los años pares y el segundo de los impares.
b) Vacaciones estivales: Las vacaciones estivales se distribuirán por quincenas, siendo establecidas de la siguiente manera: 


- Del 31 de junio a las 20 horas, hasta el 15 de julio a las 20 horas. 


- Del 15 de julio a las 20 horas, hasta el 31 de julio a las 20 horas


- Del 31 de julio a las 20 horas, hasta el 15 de agosto a las 20 horas. 


- Del 15 de agosto a las 20 horas, hasta el 31 de agosto a las 20 horas. 


- Del 31 de agosto a las 20 horas, hasta el inicio del periodo lectivo. 
Los menores serán recogidos por el progenitor que inicia el periodo de custodia, en el domicilio del progenitor que la finaliza, a las 20.00 horas del último día que le corresponda. 
c) Por lo que respecta a días especiales, con independencia del progenitor al que le correspondiera el día, de acuerdo al régimen de convivencia anteriormente expuesto: 

- El Día del Padre, el Día de la madre y el día del cumpleaños de cada progenitor, le corresponderá al progenitor de que se trate, desde las 11:00 horas (desde salida del colegio/instituto si es día lectivo) hasta las 20:00 horas.

- El día del cumpleaños de los menores, sino hubiera acuerdo para estar presentes ambos progenitores, la madre estará en su compañía los años pares, y el padre estará en su compañía los años impares. Si correspondiera pasar el cumpleaños con el progenitor no custodio en ese día, el horario será desde las 11:00 horas (o desde salida del colegio/instituto) hasta las 20:00 horas. 

d) Ambos progenitores facilitarán la comunicación de los hijos con el otro progenitor, pudiendo comunicar con éstos diariamente de forma telefónica, electrónica o audiovisual.

e) Ambos progenitores se comprometen a comunicar al otro durante los periodos vacacionales el lugar donde se encuentren con los hijos, dirección y teléfono.


f) Si alguno de los progenitores deseare cambiar de residencia o tuviera que hacerlo por motivos profesionales, ambos cónyuges convienen que habrá de notificárselo al otro de forma fehaciente, comprometiéndose a revisar y proceder a la modificación de la guarda y custodia y régimen de visitas.


g) Ambos progenitores convienen que no podrán trasladarse fuera del territorio nacional en compañía de los menores habidos en el matrimonio sin consentimiento expreso del otro progenitor o, en su defecto, de autorización judicial.


h) Ambos progenitores tiene derecho a ser informados por terceros de todos aquellos aspectos que afecten a los hijos y concretamente tienen derecho a que se les facilite a los dos toda la información académica y los boletines de evaluación, e igualmente tienen derecho a obtener información a través de la reuniones habituales con los tutores o servicios de orientación del centro escolar, tanto si acuden juntos como si lo hacen por separado. De igual manera tiene derecho a obtener información médica de los hijos y a que se les faciliten los informes que cualquiera de ellos soliciten. 

TERCERO.- PENSIÓN ALIMENTICIA Y GASTOS EXTRAORDINARIOS

El establecimiento de la custodia compartida no exime de fijar la pensión alimenticia ni de la obligación de atenderla, por lo que, existiendo una diferencia notable entre los ingresos de ambos progenitores, siendo la situación económica del padre mejor que la de la madre, se acuerda el establecimiento de una pensión alimenticia, que será abonada por el padre. 

Se fija la cantidad de CIEN EUROS (100 €) mensuales en concepto de contribución del padre a los alimentos para con sus dos hijos. Dicha cantidad será ingresada mensualmente, por meses anticipados, dentro de los cinco primeros días de cada mes, en la cuenta corriente que la madre designe. Esta cantidad será revisada anualmente en proporción a las variaciones del Índice de Precios al Consumo General que publique el Instituto Nacional de Estadística o cualquier otro organismo público que en el futuro pudiera cumplir análoga misión.

Los gastos ordinarios de educación, tales como de enseñanza reglada, matrículas, tasas, autobús escolar, seguro, asociación de padres de alumnos, excursiones o actividades escolares ordinarias fuera del centro, libros de texto y restante material escolar, uniformes, vestuario y accesorios de uso escolares, serán sufragados por ambos progenitores, por mitad. Esta obligación de pago persistirá hasta el momento en que los hijos finalicen sus estudios universitarios o de ciclo superior, o de cualquier otro tipo. 

El progenitor que hubiera sufragado el gasto en su integridad conservará la factura o justificante escrito acreditativo del mismo, del que dará traslado al otro progenitor para que en el plazo máximo de cinco días naturales proceda a su abono. 

En cuanto a los gastos extraordinarios estos serán aquellos que respondan a necesidades de los hijos de naturaleza excepcional, son eventuales, difícilmente previsibles y de un montante económico considerable, razón por la cual no pueden incluirse en la contribución a los gastos ordinarios de los menores, así como tampoco pueden ser costeados por uno sólo de los progenitores. 

Pueden ser, imprescindibles y necesarios (silla de ruedas, elementos ortopédicos, asistencia de terceras personas en caso de enfermedad, etc.), o accesorios (operaciones quirúrgicas en centros privados, aunque estén cubiertas por la Seguridad Social, etc.), o simplemente complementarios (viajes de estudios, clases particulares, etc.). 

Dichos gastos extraordinarios serán abonados al 50% por ambos progenitores, previa exhibición de la pertinente factura y justificación de su necesidad, incluyendo expresamente en este concepto los siguientes gastos: 

A). - Los derivados de la educación de los hijos, no cubiertos por el sistema público como son: formación complementaria, actividades extraescolares, clases particulares y de apoyo, y cualesquiera otros que pudieran surgir igualmente no cubiertos por el sistema público. 

B). - Los derivados del tratamiento de su salud, que supongan gastos médicos no incluidos en la cobertura del actual sistema de la Seguridad Social como por ejemplo los gastos dimanantes de largas enfermedades, intervenciones quirúrgicas, gastos farmacéuticos, odontológicos, oftalmológicos, de óptica, ortopedia y otros análogos en la cuantía no cubierta por la Seguridad Social. 

La realización y en su caso la reclamación de tales gastos extraordinarios se regirá por las siguientes reglas: 1.- Que salvo en casos de urgencia, y para el supuesto en el que uno de los progenitores se hubiere hecho cargo de manera exclusiva de los gastos extraordinarios, será presupuesto previo para poder reclamar del otro progenitor el abono de la parte que le corresponde: a) que se acredite que el gasto extraordinario era necesario y proporcional a la capacidad económica familiar; y b) que el progenitor haya recabado el consentimiento del otro en cualquier forma que permita acreditarlo documentalmente, con información al mismo del coste que implica y acompañando de la documentación precisa, equiparándose al consentimiento tácito tanto la falta de oposición expresa en el plazo de diez días naturales como la obstaculización a la recepción de la comunicación. En caso de discrepancia entre las partes sobre la procedencia del gasto, deberá de someterse a decisión judicial, salvo aquellos que sean de carácter urgente que se realizarán sin previo consentimiento ni autorización de ninguna clase.

Actualmente, cabe resaltar los siguientes gastos: 


- Comedor del hijo llamado Samuel. 


- Fútbol, del hijo llamado Samuel. 


- Academia de inglés, de la hija llamada kathery.   


La forma de proceder preferentemente para el pago de estos gastos, se hará de la siguiente forma, el padre pagará el gasto correspondiente de que se trate, comunicándolo a la madre, la cual abonará la mitad de dicho gasto en el plazo de 5 días desde la comunicación. Si por algún motivo, fuera la madre la que pagará el gasto de que se trata, el padre abonará la mitad en el plazo de cincos días igualmente. 
CUARTO.- Ambas partes se comprometen a cumplir bien y fielmente el presente convenio, a guardarse recíproco respeto, así como evitar cualquier actitud o maledicencia que pueda afectar al merecido respeto público de que ambos son acreedores.


Asimismo, las partes se comprometen a interpretar este convenio tomando siempre en consideración el interés y protección de los menores, y a evitar cualquier actitud que afecte el cariño y respeto de los hijos hacia ambos padres.


El presente convenio surte efectos entre las partes desde el día de hoy, y para que así conste, lo firman por duplicado, y en todas su páginas, en el lugar y fecha indicados "ut supra".
5

