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MARTIN PURAS, MIGUEL ANGEL

Nacido en Madrid en 1976

Domicilio: C/ Sector Oficios

                  28760 Tres Cantos
Teléfonos: 689 426 426 // 91 803 28 65

Correo electrónico miguelangelpuras@hotmail.com

Carnet de conducir tipo B1 con coche propio

ESTUDIOS
- 1995-97. Ciclo Formativo de Grado Medio, rama Automoción (electricidad y mecánica de vehículos). Instituto Parque Aluche. (Madrid).

- 1994-95 Curso de Automoción, (electricidad y mecánica de vehículos). Instituto Parque Aluche. (Madrid). Duración 1.000 horas. 

INFORMATICA

- Septiembre-Noviembre 2012 Título de Ofimática, con conocimiento de los paquetes informáticos: Informática básica, Word, Excell, Ascces y Power Point. Duración del curso 200 Horas. Academía Femxa.

- Octubre 2013 Curso de iniciación a Autocad. 50 horas impartido por CEIM

IDIOMA

- Noviembre 2013 Curso de inglés nivel básico. 100 horas impartido por Ayuntamiento de Tres Cantos

FORMACION COMPLEMENTARIA

- Marzo- Julio 2013 curso. Obtención del “ Certificado de Profesionalidad” “Organización y gestión de almacenes”,  con los siguientes contenidos: Diseño, organización, mantenimiento y costes de los almacenes; gestión del equipo de trabajo dentro del almacén (organización, comunicación y formación); prevención de riesgos laborales; optimización de la cadena logística (fases y operaciones, logística inversa, optimización y costos, redes de distribución, gestión de imprevistos e incidencias, información, comunicación y cadena de suministro) . Academia San Román. Duración 310 horas. Este curso incluye prácticas en la empresa: “Auto-repuestos Pampanas”. Duración 80 horas.

- Febrero-Mayo 2013 curso “Gestión de pedidos y stocks”, con los siguientes contenidos: Gestión de stocks y almacén; gestión y prepraración de pedidos; gestión y preparación de inventarios y aplicaciones de sistemas informáticos de gestión de almacén. Academia San Román. Duración 80 horas.

- Julio 2012 curso impartido por Grupo Alba y Unique “Curso de conducción, manipulación de carretillas elevadoras y toros”. Carnet de carretillero (transpalet, apiladora,  carretilla retráctil y frontal) tanto manuales como eléctricas.

- Mayo 2012 curso realizado por UGT  “Fases y procesos en artes gráficas”, con los siguientes contenidos: procesos gráficos, procesos productivos, actividades y productos de acabado y productos del sector gráfico. Duración 40 horas.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

- Diciembre y Enero 2014-2015 y Mayo 2013- Junio 2013.Trabajo en la empresa “ROTOCOBRHI” (Tres Cantos). Realizando tareas en máquinas rotativas y de encuadernación, embuchadoras,  imprenta y flejadoras, para la producción de revistas y folletos publicitarios;  como operario/manipulador de producción.

- Noviembre 2014. Trabajo en empresa “ADVEO” (Tres Cantos). Como mozo de almacén realizando tareas de empaquetado y etiquetado de material, preparación de palés, carga y descarga de camiones con transpalet manual y eléctrico, uso de pistola de radiofrecuencia, etc.

- Enero 2014 – Julio 2014 . Trabajo en  “FARMACEUTICA NORMOM” (Tres Cantos). Como mozo de almacén: realizando tareas de etiquetado y empaquetado de material, carga y descarga de camiones, manejo de máquinas apiladoras, retractiladoras, carretillas frontales y retráctiles picking, preparación de palés, separación de paquetería, trato con empresas de transporte, colocación de material en almacén, uso de pistola de radiofrecuencia, etc. 

-  Diciembre 2013. Trabajo en empresa “CANON” campaña de Navidad (San Agustín de Guadalix). Realizando tareas de manipulador y mozo de almacén: empaquetado y, embalado de mercancía, manejo de máquinas flejadoras y ubicación de material en almacén.

- Julio 2013. Prácticas en la empresa “Auto-repuestos Pampanas”  organización, mantenimiento, inventarios, gestión y reparto en almacén.

- Octubre 1997-Abril 2012. Trabajo en la empresa “MANIPULADOS DE PAPEL PLANA ANTICA” (Tres Cantos). Desempeñando tareas en máquinas plegadoras (Winkler Dünewier) como operario/manipulador de producción, mis tareas iban desde la puesta en marcha de la máquina, preparación del material (colocación del papel, engomados, tintas, etc.) para la producción, hasta el empaquetado y etiquetado final, realizar palés, picking, mantenimiento de máquina, limpieza del puesto de trabajo. 

- Agosto 1995-Septiembre 1995 y días alternos durante el mes de julio de 1997 trabajo en la multinacional de productos lácteos “DANONE”.(Tres Cantos). Realizando las siguiente funciones: tareas de retractilador con funciones especiales de manipulado en cadena de producción,  manejo de carretillas eléctricas y trabajo en almacén.

- Abril 1997-Junio 1997 Trabajo en el taller de vehículos “AUTOTRES HERMANOS”. (Madrid). 

- Abril 1995-Junio 1995. Trabajo en el taller de vehículos “MABUSA”. (Alcorcón). 
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