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RAMON LAZA QUINTANA
AVD. DE TORRELAVEGA, 5 BIS, 3ºA
39620 SARON



                  EDAD: 40 AÑOS

CANTABRIA
669450271

monlaza@hotmail.com

FORMACION:
FP1 AUXILIAR ADMINISTRATIVO. REALIZADO EN EL INSTITUTO POLITECNICO DE PEÑACASTILLO (CANTABRIA), DESDE OCTUBRE DE 1988 HASTA JUNIO DE 1992
SIMBOLOGIA APLICADA A PLANOS. CURSO DE FORMACION DE 6 HORAS EN EL AÑO 2000 REALIZADO EN LA EMPRESA DIMECAN EN GAJANO (CANTABRIA)
FORMACION ESPECIFICA EN TORNO CNC. CURSO DE FORMACION DE  56 HORAS EN EL AÑO 2000 REALIZADO EN LA EMPRESA DIMECAN EN GAJANO (CANTABRIA)
CONTROL DE CALIDAD DE PIEZAS CON PROYECTOR DE PERFILES Y MICROMETRO DIGITAL DE ALTURAS. CURSO DE FORMACION DE 8 HORAS EN EL AÑO 2000 REALIZADO EN LA EMPRESA DIMECAN EN GAJANO (CANTABRIA)
CONOCIMIENTOS DE EVOLUCION DE LA CALIDAD, 
IDENTIFICACION Y TRAZABILIDAD
EXPERIENCIA LABORAL:
DESDE MAYO DE 2014 HASTA ABRIL DE 2015 COMO OPERARIO EN LINEA DE PRODUCCION EN LA EMPRESA EDSCHA DEL GRUPO GESTAMP UBICADA EN GUARNIZO (CANTABRIA).
DESDE JUNIO DE 2013 A AGOSTO DE 2013 COMO OBRERO AGROALIMENTARIO EN LA EMPRESA ANDROS UBICADA EN BIARS SUR CERE (FRANCIA)

DESDE MAYO DE 2012 HASTA ENERO DE 2013 COMO OFICIAL DE PRIMERA DE COLOCADOR DE PLADUR EN LA EMPRESA YESNOR UBICADA EN LOS CORRALES DE BUELNA (CANTABRIA)

DESDE MARZO DE 2005 HASTA NOVIEMBRE DE 2011 COMO OFICIAL DE PRIMERA DE COLOCADOR DE PLADUR EN LA EMPRESA MONTIRIS UBICADA EN SANTANDER (CANTABRIA)

DESDE AGOSTO DE 2002 HASTA JULIO DE 2004 COMO CONDUCTOR-REPARTIDOR EN LA EMPRESA TRANSPORTES PRESMANES UBICADA EN PEDREÑA (CANTABRIA)

DESDE JULIO DE 1996 HASTA ABRIL DE 2002 COMO OPERARIO DE PRODUCCION EN TORNOS Y CNC EN LA EMPRESA DIMECAN-MECANSA UBICADA EN GAJANO (CANTABRIA).

DESDE SEPTIEMBRE DE 1994 HASTA MARZO DE 1995 COMO PEON EN CARPINTERIA DE ALUMINIO Y PVC EN LA EMPRESA JOSE ALVAREZ ECHEVARRIA UBICADA EN PONTEJOS
FORMACION COMPLEMENTARIA:
CURSO COLOCADOR DE PANELES CARTON-YESO Y SIMILARES. REALIZADO EN LA FUNDACION LABORAL DE LA CONSTRUCCION DE SANTANDER DEL 7 DE OCTUBRE DE 2006 HASTA EL 29 DE DICIEMBRE DE 2006 (158 HORAS DE FORMACION)
CURSO PREVENCION DE RIESGOS LABORALES REALIZADO EN LA FUNDACION LABORAL DE LA CONSTRUCCION DE SANTANDER EN JUNIO DE 2010 (8 HORAS)

CURSO DE OPERADOR DE CARRETILLA ELEVADORA REALIZADO EN LA FUNDACION LABORAL DE LA CONSTRUCCION EN SANTANDER 23 Y 24 DE ABRIL DE 2013 (12 HORAS)
CURSO PREVENCION DE RIESGOS LABORALES REALIZADO EN GESPREVINOR EN PORTUGALETE LOS DIAS 5,6 Y 7 DE SEPTIEMBRE 2013

CURSO DE MANEJO SEGURO DE PUENTE GRUA REALIZADO EN ADECCO DEL 21/06/2014 AL 29/06/2014 (18 HORAS)
OTROS CONOCIMIENTOS DE INTERES:
IDIOMAS: INGLES NIVEL A2 
INFORMATICA:

CONOCIMIENTOS DE OFFICE, WORD, EXCELL NIVEL MEDIO

CONOCIMIENTOS DE INTERNET Y PROGRAMAS DE CORREO ELECTRONICO NIVEL MEDIO

OTROS DATOS DE INTERES:
CARNET DE CONDUCIR TIPO A Y B,  VEHICULO PROPIO
DISPONIBILIDAD PARA INCORPORACION INMEDIATA

AFICIONES:


Deportes (fútbol, natación)


Cine (acción, intriga)


Lectura (acción, intriga)




CURRICULUM CERRADO A 27 DE ABRIL DE 2015
