JOEL GODINEZ GOMEZ

Dirección: Fco. I Madero #170 Col. Loma de Chapultepec  Edo. México

Teléfono particular: 58-21-15-26

Teléfono móvil: 044-55-14-95-77-47

Estado Civil: soltero

Nacionalidad: Mexicana

Curp: GOGJ771015HMCDML02

Cartilla militar liberada

Edad: 31 años

OBJETIVO

Lograr los más altos grados de efectividad y eficiencia satisfaciendo a los clientes internos y externos al ofrecerles productos y servicios de alta calidad reduciendo los costos y aumentando los niveles de calidad generando altos niveles de productividad, reduciendo a su mínima expresión las actividades irrelevantes y al mismo tiempo los niveles de fallas y errores.

FORMACIÒN ESCOLAR

INGENIERO INDUSTRIAL (Titulado)

INSTITUTO TECNOLOGICO DE TLALNEPANTLA

Av. Instituto Tecnológico s/n Tlalnepantla de Baz Edo. de México

EXPERIENCIA LABORAL
MAQUILADORA GERAR`S

Giro de la empresa: Manufacturera

Puesto: supervisor

Periodo: Julio 2004 Diciembre 2008

Actividades realizadas: Responsable de la buena gestión y buen funcionamiento del almacén de materia prima con base en un sistema de control de existencias, desde el momento de recepción, almacenamiento y distribución del mismo, cumpliendo con el programa de despachos en tiempo y forma.

Control de la logística de entrega de pedidos a puntos de venta, coordinación y distribución de trabajo al personal a cargo (10 personas), conciliación de inventarios entre físicos reportes formatos y documentación para aclarar diferencias en los mismos. Control de entradas y salidas del material de acuerdo a lo establecido por la empresa para cotejar existencias y el buen gestionamiento de los materiales almacenados para su localización y distribución adecuada. Recibo de proveedores y desembarque de los materiales así como su ubicación dentro del almacén.

GALLETAS GABI

Giro de la empresa: Manufactura

Puesto: supervisor de tiempos y movimientos

Periodo: Julio 2003 junio 2004

Actividades realizadas: Toma de tiempos y movimientos al proceso de producción de los diferentes productos elaborados. Desde la entrada de la materia prima al proceso hasta el almacenamiento de esta.

Producción: Distribución de las cargas de trabajo a los trabajadores, elaboración de diagramas de flujo de proceso.

Almacén: Encargado de la buena gestión del surtido del producto fabricado, logrando así reducir los tiempos de entrega hacia el cliente final. Y realizando programas para la mejora continua en las diferentes etapas del proceso de surtido.

PRACTICAS PROFESIONALES EN ANDAMIOS ATLAS S. A DE C. V

Giro de la empresa: Manufactura

Puesto: Practicante

Periodo: Octubre 2002 Abril 2003

Actividades realizadas: Toma de tiempos y movimientos a toda la producción de andamios, racks y prototipos especiales para cubrir las diferentes necesidades de nuestros clientes.

Elaboración de reportes del área de corte: en esta área se toma tanto los tiempos desde la entrega de material, el proceso de corte así como las incidencias ocurridas en esta área.

Realización de reportes del área de ensamble: en esta área se realiza un análisis de los tiempos que dura el ensamble de las diferentes partes de nuestro producto las cuales fueron analizadas y proporcionadas en el proceso de corte.

Toma de tiempos a maquinaria y proceso de producción: en esta área se  lleva a cabo un estudio detallado de los tiempos que la maquinaria tarda en realizar su actividad con el fin de evaluar el desempeño de esta.

Cada una de estas actividades se realizan con el fin de tener un  estudio de los tiempos y movimientos para ofrecer a los clientes internos y externos una entrega del producto en el menor tiempo y al más bajo costo.

CURSOS
*Seminario de mejora continúa

*5`s

*Iso 9000

HABILIDADES
*Ingles 70%

*Manejo de paquetería (Word, “Buen manejo de Excel”, power point)

*Trabajo en equipo, Trabajo bajo presión, Manejo de personal

*Proactivo, Empatico, Dinámico, Liderazgo, Toma de decisiones.

*Adaptaciòn a los cambios
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