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Verónica Pérez Álvarez
	Objetivo

Datos personales

	                   Puesto de  Administración –  Atención al Público
· Fecha de Nacimiento: 19.06.1977
· Lugar: Palencia
· Poseo carnet de conducir B1 y vehículo propio.
· Disponibilidad inmediata. Flexibilidad en horarios.



	Datos Académicos
	·  Graduado en E.S.O.
·  Administrativo Contable  (de 986 horas )
· Cursos varios de Paquete Office (Word, Excell,…) e Internet.

· Cursos especializados en Ventas,  Gestión Empresarial, Atención al Cliente,                  Administración de Negocios… Impartidos en su mayoría por la Cámara de Comercio de Palencia.



	Datos profesionales
	· Ejerciendo funciones de administración y gestión en Cruz Roja Española.

De Noviembre de 2010 a Mayo de 2011.
·  Ejerciendo de Vendedora técnica de Automoción (Concesionario Volkswagen). Funciones de Servicio de captación y mantenimiento de clientes, venta de vehículos comerciales y turismos, elaboración y gestión de contratos, tramitación de                   financiación y asesoramiento administrativo en general.                                                                      De Enero de 2006 a Agosto de 2008.

· Ejerciendo de Auxiliar Administrativo-Comercial en Inmobiliaria Canarias.                    Funciones de servicio de captación de clientes y mantenimiento de propiedades,       venta y alquiler de los mismos, elaboración y gestión de contratos y asesoramiento administrativo en general.                                                                                                         De Enero de 2005 a Diciembre de 2005.
· Boutique Va Bene, Palencia. Propietaria y Gerente.                                                         Realizando las gestiones de Atención al cliente, Compras, Administración de la Empresa, Contabilidad y Gestión del equipo de trabajo de 1998 a 2004.

· Ejerciendo de cajera y funciones administrativas en Prodalca-Disa 2013
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