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                                            CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

Mª JOSÉ MARTÍN UNANUE
Fecha y lugar de nacimiento: 11-10-1981, Sevilla

D.N.I.: 53279982-E
Domicilio: C/ Aragón nº13. 41960 Gines (Sevilla)
Teléfono móvil: 677 718 231
E-mail: martin_111081@hotmail.com 
Estado Civil: Soltera
FORMACIÓN ACADÉMICA

· LICENCIADA EN ECONOMÍA.
Facultad de Económicas y Empresariales de Sevilla. (Septiembre de 2003/2011)
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA

· CURSO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS DE GESTIÓN,  realizado por la  mancomunidad de municipios del Aljarafe. Junta de Andalucía. 334 horas. Castilleja de la Cuesta.

· Contaplus

· Nominaplus

· Monitor Informática

· Facturaplus

· Paquete Office e Internet a nivel usuario
· CURSO DE CALIDAD EN LA ATENCIÓN AL CLIENTE Y EN LA VENTA, realizado por AFAMMER. 50 horas Gines ( Sevilla ) 2006.

.

EXPERIENCIA PREPROFESIONAL

· Prácticas  en  ANISI MUELA & BLANES ( Abogados – Asesores de Empresa) en el Departamento de Contabilidad y Gestión, durante 3 meses en el año 2008.
EXPERIENCIA LABORAL
· Desde 7 de abril de 2014  hasta el 30 de diciembre de 2014  trabajé en la empresa de Addendia Outsourcing,  como gestora bancaria telefónica para la entidad de La Caixa, ejerciendo funciones de atención al cliente,  operativa bancaria (transferencias, consultas tarjetas, cuentas, operaciones bolsa, consulta, devoluciones de recibos, incidencias en cajeros, etc.…).
· Desde 29 de julio de 2013 hasta 23 de enero de 2014 trabajé en CECOFAR (Centro Cooperativo Farmacéutico) como Auxiliar administrativa y Atención telefónica a las farmacias, funciones realizadas : toma de pedidos, consulta de envíos, consulta y envíos de albaranes (a través del SAP CRM) e información y asesoramiento de productos. 

· Desde el 22 de mayo de 2012 hasta el 14 de febrero de 2013 trabajé como Teleoperadora en el servicio de activación de tarjetas del Banco Santander y CPP (Servicio de Protección de tarjetas) en la empresa Konecta Net Comercialización S.L, realizando las funciones de ventas de seguros y activación de tarjetas.
· Desde el 01 de octubre de 2007 hasta el 21 de mayo de 2012 trabajé como Teleoperadora especialista (en turno de tarde) en el Departamento Comercial de Open Bank ( banco perteneciente al grupo Santander) en la empresa Konecta Net Comercialización S.L., realizando tareas de transacciones bancarias (transferencias, traspasos, devolución de recibos, etc.), así como contratación de productos de pasivo (depósitos, cuentas de ahorro, etc.), resolución de incidencias, también estuve en el Departamento de no clientes ( captación de nuevos clientes).
OTROS DATOS

· Carné de conducir y vehículo propio.

· Disponibilidad de incorporarme inmediatamente si fuese necesario.
· Tengo conocimientos de ofimática a nivel usuario. 

· Cursado y superado el programa de formación en seguros para grupo c con Santander Seguros y Reaseguros, Compañía Aseguradora, S.A.

