CURRÍCULUM VITAE

DATOS PERSONALES
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NOMBRE: Roberto Pérez Requejo
FECHA DE NACIMIENTO: 13 de Agosto de 1976
LUGAR DE NACIMIENTO: Valladolid
DOMICILIO: Calle Pisuerga Nº41 2º A
                        47195 La Flecha, Arroyo De La Encomienda  
                        VALLADOLID
TELÉFONOS: 983 40-87-21
                          699 31-76-72
E-MAIL: roperkjo@hotmail.es
D.N.I.: 71.118.964-C
ESTADO CIVIL: Soltero

DATOS ACADÉMICOS

- Título de F.P. II, rama Administrativa realizado en el Instituto de Formación Profesional Juán de Herrera de Valladolid. Septiembre de 1996.

- Título de F.P. I, rama Administrativa realizado en el Colegio La Salle de Valladolid. Junio de 1993.

- E.G.B. realizado en el Colegio La Salle de Valladolid. Septiembre de 1991.

FORMACIÓN COMPLEMENTARIA

- Curso de “Excel 97” de 30 horas de duración realizado en la Confederación Regional de Castilla y León. Abril de 1998.

- Curso “Aplicaciones Entorno Multiusuario” subvencionado por el I.N.E.M., de 350 horas de duración y realizado en el centro “Castilla Informática Consulting S.A.”, con el siguiente temario: Sistema Operativo MS-DOS, WINDOWS 95, Redes de Comunicación (Novell Netware y Windows NT 4.0 Administración), correo electrónico (MS-Exchange y Outlook), Office 97 (Word, Excel, Access y PowerPoint), Internet y Diseño de Páginas Web (Front Page). De Mayo a Agosto de 1998.

EXPERIENCIA PROFESIONAL
- Actualmente trabajando de carretillero en la Factoría de Carrocerías-Montaje de  “RENAULT ESPAÑA S.A.”  de Valladolid en el departamento de Distribución Logística Interna, cargando y descargando camiones y abasteciendo líneas de producción. Desde Septiembre 2015.

- Trabajé durante cuatro años y nueve meses en “JUTECA S.L.”  Distribuidora de productos refrigerados para Central Lechera Asturiana como Almacenero y Autoventa-repartidor con un camión de 9.500 Kg. p.m.a. por la provincia de Valladolid. Desde Enero de 2011 a Septiembre de 2015.

- Trabajé durante cinco años como Almacenero-Administrativo, Preventa y Monitor en “CENTRAL LECHERA ASTURIANA”, en la Delegación de Valladolid. También sustituyendo vacaciones de Almacenero-Administrativo en las Delegaciones de León y Ponferrada. Diciembre 2005 a Diciembre de 2010.

- Trabajé durante un año en la Factoría de Carrocerías-Montaje de “RENAULT ESPAÑA S.A.” de Valladolid desempeñando trabajos de cadena en varios puestos en el área de Chapa II. Junio de 2004 a Junio de 2005. 

- Trabajé durante tres años y dos meses como Auxiliar Administrativo de Transportes, Recepcionista de Teléfono y sustituyendo las vacaciones anuales del Encargado de Repartos en una empresa de Transportes y Logística Nacional en Valladolid llamada “CAVE BILBAINOS LOGÍSTICA”. Abril de 2001 a Junio de 2004.

- Trabajé durante dos años y medio como Mozo de Almacén, Reponedor y Cajero en un almacén (Cash) de venta al por mayor de Perfumería y Droguería llamado “SERVIPRIX HERRE”, perteneciente a Perfumerías y Droguerías “AVENIDA”. Octubre de 1998 a Marzo de 2001.

OTROS DATOS DE INTERÉS

· Disponibilidad para incorporación inmediata.

· Manejo de TPV y PDA.

· Conocimientos a nivel de usuario de SAP.

· Carnét de carretillero (Fenwick). Manejo de traspaleta y elevadora manual eléctrica. 

· Permiso de conducir, clase C. Vehículo propio.

· Conocimientos de Inglés, nivel básico.

Fdo.: Roberto Pérez Requejo.
