                                A/A.: Dirección del Departamento de RRHH.

CARTA  DE  PRESENTACIÓN

Estimado/a  Sr./a.  Director/a,

Me llamo Jesús María Paricio Ortiz. El motivo por el que me dirijo a Vd., es debido a mi interés por presentarle mi candidatura para el puesto vacante de la oferta de trabajo que pone su Compañía a disposición.
Me gustaría optar a este puesto, porque considero que puedo ser un candidato con el perfil que necesitan para cubrir todas las necesidades y tareas, de manera satisfactoria, que este puesto de responsabilidad requiere.
Mis principales cualidades son, fundamentalmente, el ser disciplinado, responsable, trabajador, dinámico, con capacidad de gestión y análisis, con motivación, con entusiasmo para afrontar retos nuevos, con compromiso y muy sociable, ya que me encanta el trato con la gente, compañeros, con clientes, resolviéndoles sus inquietudes, dudas e intereses. Intentando superarme día a día. Por esto, pienso que son unas actitudes que pueden cumplir con el perfil de su Compañía y, concretamente, con el puesto a desempeñar o cubrir.
En relación a mi vida profesional comentarle, que he estado trabajando durante un periodo de diez años en la Compañía AZTECA CERÁMICA (Alcora – Castellón), como Responsable de 8 Líneas de Esmaltadora, 4 Hornos, y 6 Líneas de Clasificación.
Mi función, era estar al tanto de todos los aspectos técnicos que conciernen a la producción de los modelos, tanto de Porosa, Pasta Blanca, gres y Gres Porcelánico, así como de la resolución de los diferentes problemas que pudieran surgir durante la misma. Desde Prensas, vigilando compactaciones, rechazo, humedades de la tierra, temperaturas de secado, etc.. En la Esmaltadora vigilando rascadores, las caídas del esmalte, tanto en campana como a filera, fregadores, cepilladoras, cabañas de esmalte, granilladoras, aplicaciones especiales, máquinas de carga, etc.. Siendo siempre, el contacto directo de los Jefes de Esmaltadora, Tintas y Bombos. Además, también me encargaba de la vigilancia de las entradas y salidas del material de los hornos, como los posibles problemas durante la cocción en coordinación con el Jefe de Hornos. Por último,  estaba al tanto de los porcentajes y de los posibles defectos en Clasificación (SURFACE)  que se pudieran apreciar en cada una de las Secciones.

En el apartado de Serigrafía tengo conocimientos en Tintas Serigráficas (Formulación), como en Impresión por Cabezales (Pantallas, Espátulas), en Rotocolor (S4 y S5), donde poseo una amplísima experiencia, tanto en funcionamiento así como en la resolución de problemas de impresión como en Rodillos (Desgaste). Durante los últimos 5 ó 6 años otra de mis tareas de gran responsabilidad era la de poner las condiciones de trabajo de todos los modelos de producción de Rotocolor (con método propio), así como la supervisión de las pruebas durante toda la producción, ya fueran de Cabezales, Rotocolor o Digitec (Torrecid), donde también poseo muy buenos conocimientos. Amplios conocimientos en hornos, puesta de curvas y movimientos de horno (planar, calibres).
Después de todo este gran periodo profesional, muy gratificante por cierto, he estado en el año 2011 trabajando en la Compañía NAVARTI, S. L. (Onda – Castellón) efectuando una sustitución de 3 meses (por periodo vacacional), como Jefe de Turno. Mis funciones, principalmente, eran las mismas que las descritas con anterioridad, más el manejo del parque con las LGV y todo el personal de planta a mi cargo.

Serigrafiados con Rotocolor y Kerajet.
Posteriormente, y desde el mes de Enero de 2013 hasta Enero del 2014, estuve trabajando en la Compañía GRUPO STN (Cerámica Nulense, S. A.) con el cargo de Jefe de Turno, como responsable de la Producción de todas las plantas.
Por último, he estado trabajando durante el periodo de Julio de 2014 hasta Diciembre de 2014, y por terminación de contrato y un início de ERE, con la Compañía UNDEFA, S. A. (Alcora – Castellón), como Técnico de Laboratorio.
Por ello, ofrezco a la Compañía, todos mis conocimientos y mi experiencia profesional, con disponibilidad para viajar, en caso necesario, deseando me brinde la oportunidad de concederme una reunión personal, así ampliar mayor información y poder conocernos personalmente.
Sin otro particular, le envío mi Currículum Vitae, quedando a su disposición, en espera de sus noticias.

Reciba un cordial saludo. Muy Atte.

Jesús Mª Paricio.
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