Ariagna Laritza Rivera Briso

Dirección:     
 C/ Blasco Ibáñez 76, Burjassot. 46100. 
Valencia
Teléfono: 

627668952
E-mail: 

ariso06@yahoo.es
FORMACIÓN ACADÉMICA

· Máster en Seguridad Alimentaria. Universidad Cardenal Herrera (Valencia) 2015
· Máster en Microbiología Clínica. Facultad de Biología. Universidad de La Habana.  
Cuba. 2004

· Licenciada en Microbiología. Facultad de Biología Universidad de La Habana. Cuba.1997

FORMACIÓN COMPLEMENTARIA
· Curso de  Formador Ocupacional. 600 horas. Valencia. May-Nov  2011
· Curso de Calidad en Atención al Cliente. 60 horas. Valencia. 2011

· Curso de Manipulador de Alimentos. Helix Formación. Burjassot Jun 2010
· Curso Técnicas  de Ventas. Escuela Nacional de Negocios. La Habana. Cuba. 2006

· Curso Gestión Administrativa y Estadísticas. Centro Nacional de Estadísticas. Ciudad  Habana. Cuba.2005

EXPERIENCIA LABORAL

· Jefa de Laboratorio (Hospital Delfos (Barcelona)) Sustitución Vacaciones. Verano 2015.

· Prácticas Control muestras Legionella (empresa Winton Ibérica) Junio-Julio 2015.

· Profesora de Clases de Apoyo a Estudiantes Universitarios. Enero 2014-Actualidad (Academia Mayor Manises (Valencia))

· Profesora de Curso de Manipulador de Alimentos y otras ramas Sanitarias y Medioambientales. Fundación Lloc de Vida Buscant Alternatives. 

· Técnica de Estudios de Mercado, Análisis Estadístico, captación telefónica de clientes y colaboradores. Preguntas y Opinió de Mercado, S.L. Nov. 2013 – Jul 2014

· Gerente Club UNESCO-Heritage Valencia.Enero-Dic 2012

· Auxiliar Administrativo. Ensuma Congresos S.L.Enero-Mayo 2012

· Auxiliar Administrativo. Smartalentos S.L. Abril- Dic 2009

· Especialista Principal del Laboratorio de Bacteriología de los Alimentos. Centro Provincial 
de Higiene y Epidemiología de Ciudad Habana. Cuba Octubre 2001-Marzo 2006

· Especialista Principal del Laboratorio de Infecciones de Transmisión Sexual. Centro Provincial de Higiene y Epidemiología  Ciudad de la Habana. Cuba. Junio  1999-Septiembre 2001
· Microbióloga en adiestramiento en el Laboratorio de Patógenos Entéricos de Cuba. Octubre  1997- Mayo 1999
INFORMÁTICA

· Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Access, Microsoft Power Point.
· Navegación Internet.
· Correo electrónico
· Aplicación  IBM SPSS Statistics
OTROS DATOS
Disponibilidad horaria.
Posibilidad de incorporación inmediata.
ANEXO 

 DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD PROFESIONAL DE LA TITULACION DE MICROBIOLOGIA

· Jefa del  Laboratorio de Bacteriología de los Alimentos. Centro provincial de Higiene y Epidemiología de Ciudad Habana. Cuba Octubre 2001-Marzo 2006. Determinaciones: Aerobios mesófilos, Hongos y levaduras, coliformes totales y fecales, Staphylococcus aureus, Pseudomona aeruginosa, Pruebas de esterilidad, Técnicas de Biología Molecular: PCR, entre otros. 

· Jefa del Laboratorio de Infecciones de Transmisión Sexual. Centro Provincial de Higiene y Epidemiología  Ciudad de la Habana. Cuba. Junio 1999-Septiembre 2001. Determinaciones: Vaginosis bacteriana,   N. gonorrhoeae, Micoplasmas, Ureaplasmas, VDRL, ELISA : diagnóstico de VIH, PCR.

· Microbióloga en adiestramiento en el Laboratorio de Patógenos Entéricos de Cuba. Octubre 1997- Mayo 1999. Determinaciones: Salmonella, Vibrios, Aeromonas, Shigella, Control de la calidad del agua, E. coli, Serotipajes.

Colaboradora permanente como investigadora y especialista  en las siguientes instituciones: 

Instituto Nacional  de Higiene y Bacteriología de los Alimentos (INHA).  Ciudad Habana. Cuba.

Instituto de Medicina Tropical Pedro Kourí (IPK). Ciudad Habana. Cuba.

Hospital  Ramón González Coro, Instituto Nacional de Fertilidad. Ciudad Habana. Cuba.

PARTICIPACIÓN EN CONGRESOS, JORNADAS Y SIMPOSIOS.

·  Participación en el VIII Taller Internacional sobre la Calidad Sanitaria, Evaluación y Conservación de Alimentos. Hotel Meliá Varadero. Nov 2004. Matanzas. Cuba.

· Participación en el VII Taller Internacional sobre la Calidad Sanitaria, Evaluación y Conservación de Alimentos. Hotel Meliá Varadero. Octubre 2003. Matanzas. Cuba.

· Identificación de Ureaplasma urealyticum y U. parvum por PCR- Múltiple. Biotecnología 2003. Centro de Ingeniería Genética y Biotecnología. Ciudad de La Habana. Cuba.2003.

· Detección de Ureaplasma urealyticum, Ureaplasma parvum y Mycoplasma homínis en pacientes VIH positivo. II Foro VIH/ SIDA/ITS de América Latina y el Caribe. Palacio de las Convenciones. Ciudad de La Habana. Cuba. Nov 2003.

· E. coli, como agente causal de Enfermedades de Transmisión Alimentaría (ETAs). IV Congreso Nacional de Alimentación y Nutrición y III Congreso Caribeño de Ciencia y Tecnología de los Alimentos. Expocuba . Marzo/ 2003. Cuidad de la Habana. Cuba.

· Identificación de los microorganismos más frecuentes del tracto urogenital de mujeres infértiles .XVI Congreso Latinoamericano de Microbiología y Parasitología. III Congreso cubano de Medicina Tropical. Instituto de Medicina Tropical ¨ Pedro Kourí (IPK).  Nov/ 2002. Ciudad de la Habana. Cuba.

· VI Congreso de la Asociación Latinoamericana de Obstetricia y Ginecología de la Infancia y Adolescencia. May/ 2002. Palacio de las Convenciones. Ciudad Habana. Cuba.

· V jornada Nacional sobre Salud Reproductiva Infanto - Juvenil. Hospital Pediátrico Juan Manuel Márquez. Ciudad Habana. Nov 2001. Cuba.

· III Taller Internacional sobre Infecciones Intrahospitalarias. Centro de Investigación Médico Quirúrgicas (CIMEQ).Nov/ 2000.Ciudad Habana. Cuba.

· Diagnóstico de los principales patógenos entéricos bacterianos en pacientes con Enfermedad Diarreica Aguda ( EDA). Marzo/ 96- Octubre 2000.8va Jornada Científica/ Dic 2000. Ciudad Habana. Cuba.

· Cuba Determinación de los serotipos de Salmonella circulantes en Ciudad de la Habana Enero 91- Dic 2000. 8va Jornada Científica La Habana.

· IV Congreso AMECA. La salud del Turista. Abril /1999. Centro de Investigaciones Médico Quirúrgicas. Ciudad Habana. Cuba.

· Simposio sobre Bioseguridad en los Laboratorios de Microbiología. Sep/ 1998. Instituto de Medicina Tropical Pedro Kourí (IPK).

· Determinación de especies y algunos factores de virulencia en género Aeromomas. Jornada Provincial de Higiene y Epidemiología INHA. Noviembre 1998. Ciudad Habana. Cuba.

· Situación actual de la leptospirosis canina y su importancia epidemiológica. I Simposio Internacional de Control Biológico de Ratas y Ratones y II Taller Internacional Leptospira / 97. Palacio de las Convenciones. Dic/ 97. Ciudad Habana. Cuba.

