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Datos Personales

     Nombre y apellidos:                       Elena Gallardo Gómez

Fecha y lugar de nacimiento:
2 de abril de 1980, Alicante


Domicilio:
Pintor Barjola nº24 



06007 Badajoz


Teléfono contacto: 
610930234


E-mail:                                           ele_gago@hotmail.com
Datos Académicos
Títulos y grados académicos

Ingeniería Técnica Agrícola. Especialidad Industrias Agroalimentarias. Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica Agrícola de Ciudad Real, Universidad de Castilla-La Mancha (2003).

Datos Profesionales
· BANCO POPULAR ESPAÑOL S.A 

*Subdirección de sucursal de Fuente Palmera (Córdoba). Realizando funciones de control de riesgos, cumplimiento normativo, correcta operativa de clientes, comercialización de productos financieros de la entidad, correcto mantenimiento de archivos así como la supervisión de las tareas realizadas por el personal administrativo de la sucursal. Fuente Palmera (Córdoba) Septiembre 2013-Mayo 2014.

*Departamento de Estados Contables: Elaboración de los estados contables, tanto individuales como consolidados de la entidad, para su envío y posterior supervisión por Banco de España; departamento dependiente de Dirección General de la entidad. Madrid, Septiembre 2012-Septiembre  2013.

*Auditoría: Realizando inspecciones en la red de oficinas de la entidad a nivel nacional para controlar el correcto cumplimiento de la normativa marcada por la entidad y Banco de España mediante revisión de los riesgos de cada sucursal, operativa de clientes, correcto archivo de documentación, supervisar el cumplimiento de normativa marcada por Banco de España referente a Blanqueo de Capitales así como supervisar y corregir el trabajo realizado por los empleados de la sucursal.

Posterior elaboración del Acta de Auditoría para su correspondiente revisión por parte del Departamento de Auditoría Interna de la entidad. Departamento de Auditoría de Sucursales en dependencia de la Dirección General de la entidad. Madrid, Julio 2010-Septiembre 2012.

*Badajoz Oficina Principal: Realizando funciones administrativas tales como atención al cliente en caja y departamento de cuentas corrientes, comercialización de los productos financieros de la entidad, así como apoyo al departamento de riesgos de la sucursal en materia hipotecaria. Badajoz,Noviembre 2008-Julio 2010.

*Sucursal de Ocaña: Realizando funciones administrativas de atención al cliente en caja y departamento de cuentas corrientes. Ocaña (Toledo),Mayo 2008-Noviembre 2008.

· ING NATIONALE-NEDERLANDEN

Realizando funciones de asesor financiero a clientes, tanto a empresas como a  clientes particulares, en relación a los diversos  servicios  financieros que  ofrece la compañía, así como la comercialización de los diferentes productos financieros, captación de clientes potenciales para la compañía y el mantenimiento de la cartera de  clientes de la compañía. Ciudad Real, Junio 2007-Marzo 2008

· CAJA RURAL DE CIUDAD REAL.

Realizando funciones administrativas durante la campaña PAC mediante la elaboración del expediente de la declaración de cada cliente para su posterior envío a la Delegación de Agricultura de la Junta de Castilla la Mancha. Ciudad Real, Febrero de 2007-Junio de 2007
· CAJA CASTILLA LA  MANCHA. 
Realizando funciones administrativas durante la campaña PAC mediante la elaboración del expediente de la declaración de cada cliente para su posterior envío a la Delegación de Agricultura de la Junta de Castilla la Mancha. Ciudad Real, Febrero 2006-Agosto 2006.

· Experiencia en empresa de ámbito familiar, Papelería Librería “Barataria”, realizando funciones de atención al público, venta, etc.

Formación complementaria

Curso Sucursal Piloto; Banco Popular Español S.A Madrid, Abril 2008

Curso sobre Prevención de Riesgos Laborales; Banco Popular Español S.A, Ocaña (Toledo) Mayo 2008.

Curso Productos y Servicios Bancarios; Banco Popular Español S.A Ocaña (Toledo) Junio-Julio 2008.

Curso Ley Orgánica Protección de Datos: Banco Popular Español S.A, Badajoz, Febrero 2009.
Curso Contabilidad Financiera, Banco Popular Español S.A, Madrid Septiembre 2010

Curso Prevención Blanqueo de Capitales y Financiacion del Terrorismo: Banco Popular Español S.A, Madrid Octubre 2010.

Curso Función de Intervención, Banco Popular Español S.A ,Fuente Palmera(Córdoba) Octubre 2013.

Curso de Agente Comercial; Colegio Oficial de Agentes Comerciales de Ciudad Real (COAC), Ciudad Real, Noviembre 2006-Abril 2007.

Curso sobre Planificación y Evaluación del Desarrollo Rural (Programa de especialista en desarrollo local) Universidad de Castilla-La Mancha y CEDERCAM (Ciudad Real, año 2001), 25 horas.

Curso sobre Gestión del Desarrollo Local (Programa de especialista en desarrollo local) Universidad de Castilla-La Mancha y CEDERCAM (Ciudad Real, año 2001), 25 horas.

Idiomas

Inglés: Nivel hablado y escrito: medio.

Informática

Curso de Ofimática. Fundación Formación y Empleo F.O.R.E.M (Ciudad Real, año 2004), 134 horas de duración. Manejo a nivel avanzado de las distintas aplicaciones que componen el paquete Office 2000; Word, Access, Excel y PowerPoint. Manejo a nivel avanzado de las siguientes aplicaciones: Windows (2000 y XP), Microsoft Office 2003 (Word, Access, Excel y PowerPoint), CorelDraw, Internet, Microsoft Outlook.

Habilidades

· Tengo una gran capacidad de adaptación y tolerancia a los cambios.

· Me integro bien en equipos de trabajo.

· Soy polivalente pues tengo habilidades en distintos campos pudiendo desempeñar trabajos en distintos puestos.

· Soy proactiva y asumo responsabilidades

· Mantengo un clima positivo y una comunicación fluida en mis relaciones interpersonales.

· Tengo capacidad de análisis y gran resolución de problemas.

Otros Datos De Interés
Disponibilidad para viajar.

     Incorporación inmediata.
