SOLEDAD APARICIO FERRER
INFORMACION PERSONAL
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-Nombre: 



Soledad 

-Apellidos: 



Aparicio Ferrer 
-Domicilio:                                                    C/ Fco de Orellana Nº4 Bl.3 1ºT





 18110 Las Gabias
 Granada.
-Localidad y Fecha de nacimiento: 
Madrid. 18/05/77 
-Teléfono de contacto: 

606288410 

-E-mail:



sol6731@hotmail.com
-Carnet de conducir Tipo B, Vehículo propio.

DATOS ACADÉMICOS
DIPLOMADA EN CIENCIAS EMPRESARIALES en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Granada 

EXPERIENCIA PROFESIONAL
-2015-2015-  Camarera de pisos en el Hotel Sidorme.
-2014-2014.  Camarera de pisos en SERCOTEL GRAN HOTEL LUNA DE GRANADA, limpiando habitaciones y áreas comunes.
-2012-2012:  Teleoperadora en la empresa CATSA , como en el departamento de Back Office, gestionando reclamaciones , emisión de llamadas al cliente y tareas administrativas.
-2010-2011:  Encargada de tienda, en Supercado Spar, cobro en caja, colocación de mercancía, y demás tareas para el correcto funcionamiento de la tienda.
-2007-2010:  Trabajando en la empresa Construcciones Vera, S.A. , como Administrativa en una U.T.E. (FCC Construcción, S.A. y Construcciones Vera, S.A.) de obra civil, así como en distintas obras civiles, llevando las funciones de control documentación de subcontratas, partes de trabajo, contratos de proveedores, pedidos, facturas, albaranes, proveedores , pagos, control económico de costes, cierres mensuales, certificaciones y atención al cliente.
-2004-2007. Contratada en la empresa Bomsol Bombeos de Hormigón, S.L. , como Delegada de Administración, en primer lugar trabajando en la central situada en Málaga hasta el 2005, realizando las funciones de facturación, control de cobros y atención al cliente en el departamento comercial, posteriormente fui traslada a una delegación en Granada, como administradora de la delegación, las funciones a realizar eran, coordinación y organización del trabajo diario de los trabajadores, recepción de pedidos, facturación, control de cobros, seguros, siniestros, documentación en prevención de riesgos laborales y atención al cliente.

-2004. Contratada en la Autopista del Sol , como cobradora de peaje durante los meses de verano.
-2004. Realización de prácticas en la empresa Comercial La Unidad, S.L. ,en del departamento de Administración. Duración 6 meses
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA : CURSOS
-Curso de Marketing Digital. Realizado por IAB SPAIN, Patrocinado por Google. Finalizado en Abril 2014. Duración 40 horas.

-Curso de Atención al cliente y Cotrol de accesos  . Realizado por el Centro Deportivo GO FIT. Finalizado en Diciembre de 2012. Duración 25 horas.

-Curso de ATENCIÓN AL CLIENTE Y TÉCNICAS DE VENTA . Realizado por el Ayuntamiento de Granada . Finalizado en Junio de 2012. Duración 65 horas.


-Curso de GESTIÓN DE NÓMINAS Y SEGUROS SOCIALES. Realizado por la Confederación de empresarios andaluces. Finalizado en Marzo 2009. Duración 35 horas.

-Curso de GESTION DE RECURSOS HUMANOS. Realizado por la Confederación de Empresarios y la Junta de Andalucía. Finalizado en Junio 2006.Duración 250 Horas.

-Curso de PREVENCION DE RIESGOS LABORALES EN EL SECTOR DEL HORMIGON Y MEDIO AMBIENTE. Realizado por la Confederación de Empresarios y la Junta de Andalucía. Finalizado en Mayo del 2006. Duración 150horas.

-Curso de GESTION DE TESORERIA: Realizado por la Confederación de Empresarios y la Junta de Andalucía .Duración 35 horas. Finalizado en Abril 2006.
-Curso de CONTAPLÚS. Escuela Arte Granada. Duración 20 horas. Finaliza el 22 de Marzo de 2003.

-Curso de INFORMÁTICA: Contenidos: windows98, Word 2000, Excel 2000 y Access 2000. Academia Futuro de Granada .Duración 54 horas. Finalizado 30 de Mayo de 2003.

-Curso de MECANOGRAFIA: acreditado por el Instituto Popular Politécnico de Sevilla,  Julio de 1991, con 290 pulsaciones por minuto.
CONOCIMIENTOS DE INFORMÁTICA
Sitemas de gestión: SAP Y NAVISION.

Sistemas operativos: Windows XP y versiones anteriores.
Software: Microsoft Word,  Excel, Access .
IDIOMAS
-Inglés: Hablado y Escrito. Nivel medio. Curso en Academia Centro de Lenguas  y Estudios de Granada Duración 100 horas. Finaliza el 31 de Marzo de 2004.
OTROS DATOS DE INTERÉS 
-Carnet de conducir tipo B. Coche propio.

-Disponibilidad para viajar.

- Persona proactiva, con empatía y habilidades sociales, acostumbrada al trabajo en equipo y responsable.

