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Educación

Universidad San Francisco de Quito, Quito, Ecuador

Colegio de Ciencias Biológicas y Ambientales

Ingeniera en Procesos Biotecnológicos 

GPA: 3.68/4.0
Honores: CUM LAUDE
Presentaciones Orales
	· “Modelación de estructuras no convencionales de ADN”. Presentado en: 1er Congreso de Biología orientado a la educación. Organizado por la Universidad Politécnica Nacional del Chimborazo.  Riobamba – Ecuador. Enero 2012.

	· “Estudio por dinámica molecular de la geometría de un oligómero de ADN utilizado para la síntesis de nanofibras”. Presentado en 1ra Escuela de Métodos Computo-Científico, GETNano, Riobamba - Ecuador. Mayo 2012.

· “Estructuras de DNA tipo Cierre, conformaciones alternativas de la región rica en Guaninas”. Presentado en la e-escuela de nanotecnología NanoAndes. Quito-Ecuador. Noviembre 2012.
· “Evaluation of modeling the influence by monovalent cations in DNA structure on very cation sensible structures ‘G-quadruplex DNA using molecular dynamics with CHARMM force field”. Presentado en Natal, Brasil. Diciembre 2012.
· “DNA assembly of nanofibers from duplex-quadruplex DNA”. Biophysical Society 57th Annual Meeting. Philadelphia, Pennsylvania, USA. Febrero 2012.
· “Identification of infecting Leptospira species in samples from febrile persons and animal reservoirs”. Presentado en 10th International Meeting on Microbial Epidemiological Markers (IMMEM-10). Paris-Francia. Octubre 2013.
· “Understanding leptospirosis from the One Health Concept perspective in a rural community of Ecuador – South America”. Presentado en The International Society for Evolution, Medicine & Public Health Inaugural Meeting. Phoenix-Estados Unidos. Marzo 2015.
· “Estudio Piloto: Detección de Leptospira en el cantón Portoviejo”. Presentado en Congreso de Infectología de la Mitad del Mundo. Asociación Panamericana de Infectología. Quito-Ecuador. Mayo 2015.
Publicaciones

Miguel Angel Méndez, Andrea Montero, Ana Samaniego, Andrea Sosa, Dennisse Vallejo, Silvia Velasteguí, Francisco Yanqui-Rivera. “Zipper-like structures, alternative conformations of DNA in guanine rich regions and importance of cations for their stability”. Avances en Ciencias e Ingenierías. 2012. Vol4. pA6-A12.
Méndez, Miguel A.; Velasteguí, Silvia C.; Sosa, Andrea R. “DNA Assembly of Nanofibers from Duplex – Quadruplex DNA. Biophysical Journal. Vol 104. Issue 2. P333a. 10.1016/j.bpj.2012.11.1851
Chiriboga, J., Barragan, V., Arroyo, G., Sosa, A., Birdsell, D., España, K., Mora, A., Espín, E., Mejía, M., Morales, M., Pinargote, C., Gonzalez, M., Hartskeerl, R., Keim, P., Bretas, G., Eisenberg, J., Trueba, G. (2015, submitted for publication). High Prevalence of Intermediate Leptospira DNA in Febrile Humans from Urban and Rural Ecuador. Infectious Disease.
 Barragán, D., Estrada, J., Sosa, A., Méndez, M.A. (2015, in preparation). Evaluation of CHARMM27 parameters in the DNA Tetramolecular G-Quadruplexes simulation.




Experiencia en Investigación
Universidad San Francisco de Quito.  Asistente de Investigación. Determinación de estructura y ensamble vía simulaciones (Dinámica Molecular) de estructura no convencionales de ADN con interés biológico y como nuevos nanomateriales. 



Junio 2011 – presente

Universidad San Francisco de Quito.  Asistente de Cátedra. Química General I. 

Enero 2012 – Julio 2012
Universidad San Francisco de Quito.  Asistente de Cátedra. Química Orgánica.
        Agosto 2012 – Diciembre 2012
Laboratorio de Microbiología, Universidad San Francisco de Quito. Voluntaria. Proyecto Leptospira. Quito, Ecuador. 





  Agosto 2012 – Marzo 2013
San Francisco de Quito.  Asistente de Cátedra. Microbiología Patogénica, Biología Molecular, Inmunología, Biología para Ingenieros. 



Enero 2013 – Mayo 2015
Universidad San Francisco de Quito. Tutor en el Learning Center. Microbiología Patógena, Microbiología de Alimentos, Microbiología Aplicada, Biología, Biología para Ingenierías, Biología Molecular. 






        Enero 2015-Mayo 2015

Experiencia Laboral

Laboratorio de Microbiología de la Universidad San Francisco de Quito. Analista de Microbiología. Diagnóstico de muestras clínicas (Manejo de muestras clínicas, diagnóstico molecular). Octubre 2012-Diciembre 2014.

Laboratorio de Genética Molecular de Cruz Vital. Pasantías Pre-profesionales. Pruebas de Diagnóstico Molecular (HPV, HIV, Hepatitis B y C), Pruebas de ADN.   Mayo 2014
Laboratorio de Microbiología del Hospital de los Valles. Pasantías Pre-profesionales. Métodos de Muestreo, Tinciones, Cultivo microbiológico, Aislamiento de microorganismos. 

       Julio 2014
Afiliaciones
	GET-Nano Grupo Ecuatoriano de Estudio Experimental y Teórico de Nanosistemas. Enero 2011-Enero 2013.

	Grupo Nano-Bio/Química Computacional y Teórica – Universidad San Francisco de Quito. Enero 2011-Enero 2013.
Biophysical Society - Present 

Instituto de Microbiología de la Universidad San Francisco de Quito. Agosto 2013-presente.




Destrezas
Manejo de software de modelación molecular (NAMD, 3DNA, VMD, Rasmol).  
Idiomas: español (nativo); inglés (avanzado).
Análisis de Información Biológica (MEGA).

Técnicas de Laboratorio (PCR, PCR en tiempo real, Electroforesis en gel, Extracción de ADN, Restricción de ADN).
Elaboración de reportes.
Manejo de Técnicas Analíticas de procesos, Mejoramiento Continuo de procesos, Normas BPM, Normas HACCP, Normas ISO 9001, Lean Six Sigma.
Actividades extracurriculares: 5 Kyu en Kendo, estudiante de actuación.
Cursos/Seminarios
Participación en la Primera Escuela de Métodos Computo-Científico, GETNano. Riobamba, Chimborazo. Mayo 2012. 

Participación en la e- Escuela de Nanotecnología NanoAndes Quito 2012.
Participación en III World Summit on Evolution. San Cristóbal, Ecuador. Junio 2013. 

Participación Taller de Escritura de Artículos Científicos. Quito, Ecuador. 30 de Junio al 2 de Julio del 2014.

Participación en II LAN MEEGID y III Encuentro Nacional de Investigación en Enfermedades Infecciosas y Medicina Tropical. Quito, Ecuador. 23 Julio del 2014.

Participación en Taller de Actuación: La raíz y el ala: Didáctica del lenguaje teatral de creación colectiva. Quito, Ecuador. Marzo 2015.

Participación en Congreso de Infectología en la mitad del mundo. Asociación Panamericana de Infectología. Quito, Ecuador. Mayo 2015. 
