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DATOS PERSONALES
MARÍA CÉSAR CRUZ

Dirección: C/ Guadiana nº 25

                  C.P. 41740 LEBRIJA (SEVILLA)

Dirección en Sevilla: C/ Tarfia nº 49 1ºD
                  C.P. 41012 SEVILLA 

Fecha de nacimiento: 4 de marzo de 1984 

Teléfonos: 955 974 113
                  625 844 629

E-mail: mariacesarcruz@gmail.com 
FORMACIÓN REGLADA

● Licenciada en Biología en la Universidad de Sevilla. 2015.

● Realizando Tesina de Licenciatura con título: Isópodos y Tanaidáceos (Crustacea: Peracarida) asociados al hidrozoo Eudendrium sp. en los puertos deportivos de Cádiz (Atlántico) y Palma de Mallorca (Mediterráneo). Curso: 2014-2015.
PUBLICACIONES EN REVISTAS
● M. César Cruz. 2011. Nueva cita corológica para Astragalus boeticus L. (Fabaceae). Lagascalia. Vol. 31. Pag. 239.  ISSN: 0210-7708.  e-ISSN: 2172-4407.

CONGRESOS INTERNACIONALES
● Ros, M., Vázquez-Luis, M., Angulo, G., César-Cruz, M., Márquez, M.E., Guerra-García, J.M. Habitat use of exotic caprellids in the Atlantic and Mediterranean coast of Spain. XVth International Colloquium on Amphipoda. Szczawnica, Poland. 2013. (Póster).
PRÁCTICAS DE campo

● Realización de prácticas extracurriculares en la Asociación Verdura Pura, empresa encargada del manejo de una finca en la que se realizan labores de agricultura ecológica. Se participa en las tareas diarias de gestión de una huerta de variedades hortícolas, siguiendo los principios básicos de la agricultura ecológica. Del 06/04/2015 al 06/07/2015.

Duración: 300 horas. 
PRÁCTICAS DE LABORATORIO
● Colaboradora en el Laboratorio de Biología Marina de la Universidad de Sevilla participando en la separación y recolección de muestras del proyecto I+D del MEC “Crustáceos caprélidos invasores del Mediterráneo y Atlántico norte: distribución, ecología, taxonomía molecular y aplicaciones en acuicultura” (Código del proyecto: CGL2011-707/BOS).

Duración: Curso académico 2012/2013.

CURSOS
●  Realización del Curso de Buceo “Open Water Diver” en PADI, mediante el CUASS (Centro Universitario de Actividades Subacuáticas). Nivel buceador 2.

Nº buceador: 1507EW4582.

● Asistencia a las IX Jornadas Parque Natural del Estrecho, organizadas por la Asociación Medioambiental “Garum Tarifa”. Celebradas en Tarifa durante los días 18 y 19 de abril de 2015.


Duración: 15 horas.

● Asistencia a las I Jornadas andaluzas de Biotecnología Marina. Organizadas por el Laboratorio de Biología Marina de la Universidad de Sevilla. Celebradas en Sevilla durante los días 12 y 13 de diciembre de 2014.

Duración: 8 horas.

● Asistencia a las VIII Jornadas Parque Natural del Estrecho, organizadas por la Asociación Medioambiental “Garum Tarifa”. Celebradas en Tarifa durante los días 26 y 27 de abril de 2014.


Duración: 15 horas.

● Asistencia a las Jornadas de HyT: El lobo ibérico, celebradas con la colaboración de la Facultad de Biología de la Universidad de Sevilla, durante los días 14 y 15 de Marzo 2013. 

Organización: Asociación Hombre y Territorio.

● Realización del curso “Biología Marina Aplicada” impartido en la Universidad de Sevilla, Facultad de Biología, por el Centro de  Formación Permanente.  Del 9 al 14 Julio 2012.
Duración: 60 horas lectivas.

● Participación en el curso-seminario: “Agriculture et biodiversité: l’exemple des messicoles” en calidad de colaborador-redactor, con la realización de un herbario digital compuesto de plantas adventicias a cultivos ecológicos. Proyecto ECODIAG. Organizado e impartido por IFAPA, Centro de Chipiona. Mayo 2012.

● Participación en calidad de alumno al curso-seminario “Agriculture et biodiversité: l’exemple des messicoles” enmarcado dentro del proyecto ECODIAG. Organizado e impartido por IFAPA, Centro de Chipiona. Mayo 2012.

● Asistencia a las Jornadas Universitarias de Divulgación Científica en el Jardín Americano (Isla de la Cartuja. Sevilla). Octubre 2011.

Duración: 9 horas lectivas.

● Participación como voluntaria en el “IV programa de control de la flora invasora de las Dunas de Camarón”, organizado por la Asociación Medioambiental Eriphia.

En Chipiona (Cádiz), Octubre 2011.
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA
● Posesión de carnet de Manipulador de Alimentos y Manipulador de Mayor Riesgo        (Enero 2008)

● Realización de un curso de masaje que contenía los siguientes módulos: El arte del masaje, técnicas manipulatorias, anatomía y fisiología, los músculos, sistemas y aparatos del organismo, masaje terapéutico, masaje deportivo, shiatsu y reflexología podal.

Obtención de calificación sobresaliente.     

      Duración: 650 horas (2006-2007)

● Manejo a nivel medio del Restmaster y Maître (programas utilizados en hostelería).

● Curso de Aplicaciones Informáticas de Gestión, con los siguientes contenidos:

Introducción a la informática, Introducción a Word, Microsoft Excel, Microsoft Access, Contabilidad-Contaplus, Facturaplus, Nominaplus.

      Duración: 300 horas (2004-2005)

      Curso de F.P.O. (JUNTA DE ANDALUCÍA- Mancomunidad de municipios del 

      BAJO GUADALQUIVIR)       

● Curso de informática en el que se vieron los programas: 

Windows, Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Access, Internet.
Obtuve una calificación de notable.
      Duración: 48 horas lectivas (2002)

      Impartido por: Tuinfor (Grupo Eninfes S.L.) Asociación española de centros de

      enseñanza de informática (Junta de Andalucía y Junta Valenciana)

● Curso de informática en el que se trabajaron los siguientes programas: Introducción a la informática, Windows, Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Access y PowerPoint. Octubre 2000.

      Duración: 80 horas (2000)

      Impartido por: Style PC.

● Certificado del 1er Libro de El Perfecto Mecanógrafo Titulado, del Método Caballero de Mecanografía al Tacto. Marzo 1996.
DATOS PROFESIONALES
● Cocinera en Bar “El Chaparral” Benavil S.C. (Chipiona) los fines de semana durante los meses de Julio y Agosto de 2015. 

● Limpiadora en oficinas durante el mes de Agosto en 2013, 2014, y desde febrero de 2015 a la actualidad. Empresa: Grupo Eulen.

● Impartición de clases particulares a alumnos de E.S.O. durante el curso académico 2014-2015.

● Cocinera en el bar-restaurante “El Aceituno” (Lebrija) los fines de semana, festivos y en verano, diariamente, desde Junio de 2002 hasta enero de 2008 y desde Marzo de 2010 hasta Marzo de 2015.
● Cocinera y camarera en la Cervecería-Heladería “La Jarrita” (Lebrija). Desde agosto de 2008 hasta Febrero de 2010.

● Camarera en el catering Grupo “La Raza” (Sevilla) desde Febrero 2008 hasta Julio de 2008.

● Masajista en el Fitness Center del Hotel Silken Al-Andalus Palace (Sevilla) en Marzo 2008.

● Limpiadora del hogar desde Enero 2005 a Mayo 2005.
● Niñera de  2 niños de entre 2 y 7 años, desde marzo 2004 hasta Junio 2004.  
IDIOMAS
● Español: Nativo.

● Inglés: Cursando Nivel B1 en la Escuela Oficial de Idiomas. Curso 2015-2016.

● Francés: Nivel hablado y escrito básico.

OTROS DATOS

Persona con capacidad resolutiva y de organización, meticulosa, con facilidad para las relaciones personales y responsable en el trabajo, tanto en grupo como individual.
Posesión permiso de conducir de tipo B y coche propio.
Aficiones: la naturaleza, la lectura y viajar.

Total disponibilidad horaria y geográfica. Posibilidad de cambio de domicilio.
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