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Nombre y Apellidos: ROSARIO MARCHAL MONTERO

Fecha de Nacimiento: 21/11/1970 

Domicilio: San Cecilio nº26

Andujar (Jaén)

Teléfono: 662 11 51 34

Email: marchalmontero@gmail.com  

FORMACIÓN ACADÉMICA

· EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. Centro de Educación Permanente “Pedro de Escavias”. Junio 2012. 

FORMACIÓN ESPECÍFICA 

· Curso Operaciones Auxiliares de Servicio Administrativo y Generales, 390 horas teóricas y 40 horas de prácticas, impartido por la entidad Emcofeantran. Fecha de inicio 15 de septiembre 2014 al 2 de febrero del 2015 
· Curso de “EXPERTA EN LIMPIEZA DE INMUEBLES”. 184 horas. Abril-Mayo 2011. Organizado por Fundación Andaluza Fondo Formación y Empleo, en Andújar. Con Prácticas Profesionales realizadas en el Hospital Alto Guadalquivir de Andújar. Funciones realizadas: Realizar la limpieza de suelos, paredes y techos y del mobiliario en diferentes Áreas del Hospital, como Urgencias, Consultas, Unidad de Cuidados Intensivos, Área de Hospitalización, aseos y otras zonas comunes. 

INFORMÁTICA

Internet, Correo Electrónico y Redes Sociales a nivel de usuario

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· MONITORA INFANTIL. Centro de Ocio Infantil “Indiana Bill”. Jaén. Febrero-Agosto 2011. Funciones: animación infantil durante las celebraciones de cumpleaños, y atención y cuidado de  niños y bebés, etc. 

· RECEPCIONISTA. Empresa Vicente Redondo (Constructora) de Andújar. Marzo-Septiembre 2007 (6 meses). Funciones: atención al cliente, atención telefónica, archivo de documentación, etc. 

· MAQUINISTA DE  CONFECCIÓN INDUSTRIAL. Sara Lee D.E. España (ABANDERADO) en Andújar. 1987-2001 (16 años). Funciones: Coser las piezas de las prendas y complementos textiles, Confeccionar y ensamblar las prendas de ropa uniendo las piezas, Preparar la maquinaria, los materiales y herramientas según el prototipo que se vaya a confeccionar y el parte de producción. Maquinaria utilizada: Plana, rematadora, vivos, ojales, etc. 

DATOS DE INTERÉS

· Carné de Conducir y Vehículo Propio

· Buena orientación al cliente

· Disponibilidad de Incorporación Inmediata

· Responsable en el trabajo, don de gentes, buena presencia, capacidad de adaptación a diferentes puestos y tareas 
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