CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

Nombre y Apellidos: Mª del Carmen Pedrero Sansegundo.
Nº de teléfono: 690663117.
Localidad: Avd. del Oeste nº3. Alcorcón.
Código postal: 28922.
D.N.I: 07519262X
FORMACIÓN ACADÉMICA

 

Educación general básica, centro público Párroco Don Victoriano. Alcorcón.

EXPERIENCIA  PROFESIONAL

REPONEDORA Y PREPARACION DE PEDIDOS CON RADIO FRECUENCIA. Mozo de Almacén Logista, S.A. Julio 2015. Preparación de pedidos mediante radio frecuencia, picking.
REPONEDORA Y PREPARACION DE PEDIDOS CON RADIO FRECUENCIA. Mozo de Almacén Logista, S.A.  , delegación zona centro. Realizando labores de picking manual en el área de tabacos.

Empresa de Claro Sol servicios. 13 meses. Desempeñando los servicios de limpieza en oficinas y almacenes del Centro SONY, Alcorcón.

Empresa Logista Pharma.3 meses. Desempeñando: preparación de picking manual y pedidos manuales a clientes.

Empresa Logista S.A delegación zona centro. 1mes. Realizando las labores de picking manual en el área de tabacos.

Hospital Pardo Aravaca, grupo de clínicas privadas NISA.S.A. 5 meses. Realizando las funciones: limpieza de quirófanos, paritorios, salas de dilatación, plantas, habitaciones y dependencias públicas y consultas medicas.

Empresa Logista S.A, delegación zona centro. 24 meses. Realizando picking manual y manipulado de promociones de fabricantes de tabacos.

Comunidad de propietarios Avd. del Oeste nº3 Alcorcón. 24 meses. Realizando las funciones de limpiadora y encargada de sustitución de bombillas y lámparas de los elementos comunes de la comunidad.

Tele-operadora, en el Call-center de QuieroTV, en Tres Cantos. 2 meses. Recepcionando las llamadas de clientes para averías del servicio de televisión.

Rentokil initial. 1 mes. Como limpiadora del centro de Móstoles industrial en la nave de lacado y barnizado de mobiliario.

Autónoma. 4 años. Realizando trabajos de limpiezas de comunidades , oficinas, locales y organismos para distintas empresas del sector de la limpieza.

DATOS DE INTERÉS

 

Flexibilidad horaria.

Incorporación inmediata.

