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*  DATOS  PERSONALES. 


Apellidos:
Tello Castillo


Nombre:
Francisco Javier


Lugar de nacimiento:
La Almunia de Doña Godina ( Zaragoza )


Fecha de nacimiento:
25 de Febrero de 1.972


Dirección:
Avda. Ntra Sra de Valvanera, 107, PI, 3º D


Localidad:
Madrid


Provincia:
Madrid


Teléfonos:
657074614 / 912256835


Correo Electrónico:
fjtello1972@gmail.com

*  FORMACIÓN  ACADÉMICA.

· Licenciatura de Derecho, cursada en la Universidad Complutense de Madrid y finalizada en el año 1998.

*  EXPERIENCIA  PROFESIONAL.

· 2 años como manipulador y  posteriormente como coordinador de producción de listados en BARCLAYS BANK (Departamento de Correspondencia), subcontratado por la empresa UMANO, SERVICIOS INTEGRALES, S.A.
Maquinaria utilizada: cortadora BOWE 329.

· 5 años y 4 meses como operador y posteriormente como coordinador de producción de ensobrado en BARCLAYS BANK (Departamento de Correspondencia), subcontratado por la empresa I-VAMOS, SERVICIOS ESPECIALIZADOS, S.L.
Maquinaria utilizada: ensobradoras BOWE 150 y KERN 2500, con módulo de corte 980, así como con alimentador de hoja suelta K-FSVR, y franqueadoras PITNEY BOWES de bajo y medio volumen.

· Administración y gestión departamental: tratamiento de extractos de cuenta e información fiscal de clientes, control del archivo de la Entidad, resolución de incidencias a nivel interdepartamental, red de oficinas y proveedores…

· Servicios de Cartería y servicio de Estafetas: seguimiento y localización de valija bancaria, manipulado de correo ordinario y certificado y elaboración de albaranes de Correos (programa GANES).

· 1 año y 6 meses como operador de ensobradora en el BANCO CETELEM (Departamento de Impresión y Ensobrado) (a tiempo parcial: 11 días).

Maquinaria utilizada: ensobradora KERN 3500, con módulo de corte 990, y cortadora BOWE 329.

· 2 años y 4 meses como operador de ensobradora en NEXEA, GRUPO CORREOS (Departamento de Producción) (a tiempo parcial: 10 días).

Maquinaria utilizada: ensobradoras BOWE 150, BOWE PREMIUM, KERN 2500, con módulo de corte 980, así como con alimentador de hoja suelta K-FSVR, y KERN 3500, con módulo de corte 990 y 995.

· 5 años como operador de ensobradora en la GERENCIA INFORMATICA DE LA SEGURIDAD SOCIAL (Departamento de Expedición y Ensobrado), subcontratado, inicialmente, por la empresa ALBA TECHNOLOGY S.L. y, posteriormente, por SISTEMAS KERN S.A.
Maquinaria utilizada: sistema de ensobrado KERN 3500, con módulo de corte 945 – 995, así como con alimentador de hoja suelta K-971, desbobinador Kern K-100, salida de sobres automática, Kern K-60, y convencional, Conveyor, líneas de corte (Kern 980 y 985) y plegado y sistema de control Kern ADF. Ensobradora KERN Serie-T y ensobradora PITNEY BOWES de bajo volumen.

Planificación y cierre de tareas interdepartamentales: tratamiento de listados, soportes informáticos y correo, en general, y elaboración de albaranes de Correos (programa GANES).

· Actualmente, oficial de manipulados en POSTAL PRINT S.L. (Departamento de Producción).
Maquinaria utilizada: ensobradora KERN 2500, con alimentadores de hoja suelta K-FSH y K-FSVR, plegadora STAHL y guillotina.
*  IDIOMAS.

· Inglés: Básico.
Curso de “Inglés” (9 meses).

*  INFORMÁTICA.

· Ofimática.

Curso de “Técnico en Ofimática” (10 meses): Entorno Windows, Programas Office (Excel, Word, Access y PowerPoint) e Internet.

*  OTROS DATOS.
· Carnet de conducir B (3/4/91) y disponibilidad total de vehículo propio.

· Disponibilidad funcional total.

· Realización de la prestación social sustitutoria en la FUNDACIÓN ANDE.
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