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DATOS PERSONALES.

Nombre: 
Rafael


Apellidos: 
Abenza Nuñez



Dirección: 
C/ Victorio, 18, 2º. Murcia.

Teléfono: 
650 31 62 81.

Correo electrónico: rafael.abenza@gmail.com
DATOS ACADEMICOS.

· Técnico Superior en Instalaciones Electrotécnicas. IES Miguel de Cervantes. Murcia.1.997 - 1.999.

· Técnico Superior en Sistemas de Telecomunicación e Informáticos. IES Ingeniero de la Cierva. Patiño, Murcia. 1.999 -  2.001.

CERTIFICACIONES OFICIALES.

· ITIL Foundation Certificate. Octubre de 2007.

FORMACIÓN COMPLEMENTARÍA.

· Socorrista Acuático y de Primeros Auxilios. Ambumar SYA. Horas: 155.

· Socorrismo y Soporte Vital Básico. Cruz Roja Española. Horas: 40.

· Gestor de Formación, Formador de Formadores, Formador de Teleformadores, Coaching Desarrollo Profesional Estratégico. On-Line. Horas: 130.

· Atención al Cliente. On-Line. Horas: 10.

· Dependiente de comercio. On-Line Horas: 20.

· ITIL Fundations Certificate. Sinergia Tecnológica. Horas: 16.

· Administrador de Servidores. Intranet, Extranet, Internet. Comunidad Autónoma de la Región de Murcia. Horas: 400. Sistemas Operativos Windows NT y Linux.

· Windows 2000 Server. Sinergia Tecnológica. Horas: 27.

· Ingeniería de comunicación de datos. Redes. System Centros de formación. On-line. Horas: 50.

· Presentaciones eficaces. Sinergia Tecnológica. Horas: 10.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· 2015 -  Socorrista dentro del dispositivo especial de playas del Ayuntamiento de Orihuela Costa. Responsable de la vigilancia y prevención y primeros auxilios en la playa asignada. 

· De 2013 a 2014  - Gerente de comercio especializado en productos electrónicos y complementos. Responsable de compras e importación de países intracomunitarios y extracomunitarios. Atención al cliente. Control del stock y almacén, responsable de ventas.
· De 2011 a 2013 - Jefe de Sistemas. Enlace Sistemas Informáticos. Responsable de los sistemas y comunicaciones de los clientes de la empresa, soporte integral de sistemas, redes y comunicaciones, así como los distintos software específicos de cada cliente, estancos, gabinetes de abogados, gabinetes auditivos, policlínicas, etc, en entornos Microsoft. Comercial de ventas, elaboración de presupuestos, atención al cliente, soporte técnico telefónico y presencial. Gestión de calidad.

· De 2007 a 2009 - Consultor de Sistemas. Lunia S.L. Consultor especializado en PYME, encargado del mantenimiento integral de sistemas, redes y comunicaciones de los clientes de la empresa. Soporte técnico telefónico, remoto y presencial. Comercial de ventas de productos informáticos.

- Entornos administrados: Windows Server (2000, 2003, SBS 2003, 2008); Virtualización con Hyper-V y Xen; Administración de MS Exchange 2003/2007; Administración de SQL Server. Sistemas operativos Windows (2000, XP, Vista). Firewall SonicWALL. Servidor de Fax Microsoft y FaxMaker. Hardware de servidores HP, IBM y Fujitsu. Hardware de PC HP, IBM; periféricos.

· De 2001 a 2007 Consultor de Sistemas de la Unidad de Sistemas y Comunicaciones de la Empresa Sinergia Tecnológica S.L.U.  Responsable del cliente privado de la Unidad de Sistemas y Comunicaciones de la empresa, coordinando un total de 4 técnicos y 20 clientes externos de la compañía. Con experiencia en los siguientes campos:

- Consultor experto en administración de MS Windows 2000 Server, MS Windows 2003 Small Business Server, Active Directory, MS Exchange, NT Backup, Firewall en Linux mediante IpTables, redes y comunicaciones. 

- Coordinador del proyecto del Centro de Atención a Usuarios de la Consejería de Educación de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia. Proyecto que consta de un total de 19 técnicos distribuidos por la Región que dan soporte tanto a la propia Consejería como a los centros de titularidad pública de la Comunidad Autónoma.

- Coordinador del proyecto de Análisis y Gestión de Servidores de primer nivel de la Dirección General de Informática de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia. Realizando tareas de coordinación y supervisión de los de 3 operadores de sistemas del CPD de la Comunidad Autónoma.

- Técnico de Gestión de Sistemas de nivel 1 de la Dirección General de Organización Administrativa e Informática de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, a cargo de la resolución de incidencias a usuarios de la Comunidad y del control y mantenimiento de los equipos del CPD de la Comunidad Autónoma. Gestión telemática.

- Técnico de sistemas en la Unidad de Tecnología dando soporte de mantenimiento a la propia compañía, a las delegaciones de Murcia y Alicante, y a clientes de la Unidad (Iberchem, Explotaciones Hoteleras El Churra, I.E.S. Miguel de Cervantes, Grupo Fuertes, etc.)

- Asesor Técnico de software, hardware y comunicaciones. Proyecto Plumier de la Consejería de Educación y Cultura de Murcia. Soporte in-situ y telefónico a centros públicos en materia de comunicaciones e Internet, Sistemas Operativos y asesoramiento informático en general; gestionando las incidencias producidas con la distintas empresas implicadas en el proyecto.

OTROS DATOS DE INTERES.

Carnés de conducir B, BTP, A2.

Inglés hablado y escrito: Nivel Medio.

