PILAR BAÑÓN LÓPEZ

	Nombre completo: Pilar Bañón López

Dirección actual: 
Dirección permanente: C/ Justina, 54 CP 30510 Yecla (Murcia)
Número de teléfono: 639 674 393 
Dirección de correo electrónico: anapuller@hotmail.com
Fecha de nacimiento: 23 de octubre de 1983

Nacionalidad: española
Permiso de conducir: B (sin vehículo propio)
DNI: 48468782-P
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EDUCACIÓN Y FORMACIÓN: 
· Licenciada en Filología Inglesa por la Universidad de Granada (octubre 2001-junio 2006).

· Jornadas de Formación para Auxiliares de Conversación de Español (20 horas) organizadas por la Consejería de Educación de España en Reino Unido e Irlanda (septiembre 2007-mayo 2008).
· CAP (Curso de Adaptación Pedagógica) (180 horas) a través de la Universidad de Granada (febrero-mayo 2007).
· Curso de verano “Estudios de género: La literatura en femenino/masculino” (30 horas) organizado por la Universidad de Santiago de Compostela (12-14 julio 2006).

· Curso de francés en el Institut Linguistique Adenet (60 horas), en Montpellier (25 julio-19 agosto 2005). Conviviendo con una familia.

· Curso de Enseñanza del Español a los Inmigrantes (30 horas) organizado por el CICODE de la Universidad de Granada (23 febrero 2005-4 marzo 2005).

· Curso “Cuentacuentos: un recurso para la dinamización juvenil” (30 horas) organizado por el Instituto Andaluz de la Juventud en Granada (7-15 marzo 2005).

· Curso de Enseñanza de la Lengua y la Cultura Españolas a Extranjeros (30 horas) organizado por la Universidad de Granada (27-29 octubre 2004).

· Curso “Monitores de Tiempo Libre” (35 horas) organizado por la Asociación Juvenil Pies Negros y el Colegio Padre Manjón de Granada (6 marzo 2002-5 junio 2002).

· Curso de Socorrismo y Primeros Auxilios (46 horas) realizado por Protección Civil Yecla (octubre-noviembre 1999).
EXPERIENCIA LABORAL: 
· Monitora acompañante de un grupo de adolescentes españoles durante su estancia en Toronto a través de She-Herencia (julio 2008).
· Profesora auxiliar de conversación en los institutos Foyle and Londonderry College y Lisneal College en Londonderry, Irlanda del Norte (septiembre-mayo 2008).
· Participación en el grupo de trabajo “La juventud española: rasgos distintivos” para la elaboración de materiales educativos de temas específicos del programa de estudios de lengua española (nivel A-level), dentro del plan de formación para el profesorado de español en el Reino Unido organizado por la Consejería de Educación de España en Reino Unido e Irlanda (diciembre 2007-mayo 2008)
· Monitora acompañante de un grupo de adolescentes españoles durante su estancia en Chicago a través de She-Herencia (julio 2007).

· Profesora de español a extranjeros en Academia IEI (enero-junio 2007).

· Profesora de clases de apoyo de todas las materias de 2º ESO en Eduocio, Granada (octubre 2006-enero 2007)
· Profesora de clases particulares de inglés a niños entre 4 y 11 años a través de un colegio (octubre 2006).

· Correctora de estilo del libro El Barco de Argos editado por la Asociación Cultural El Vellocino de Oro (julio-octubre 2006).
· Auxiliar de arqueología en el Yacimiento Cerro del Castillo de Yecla (septiembre 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005 y 2006).

· Guía turística en las excavaciones del Yacimiento Cerro del Castillo organizado por la Concejalía de Cultura de Yecla (septiembre 2004, 2005 y 2006).

· Colaboradora en el curso de verano “Estudios de género: La literatura en femenino/masculino” organizado por la Universidad de Santiago de Compostela (julio 2006).

· Personal de apoyo a la investigación (búsquedas bibliográficas, elaboración de base de datos y actualización de datos) del proyecto “Poesía y género: poetas irlandesas y gallegas contemporáneas (1980-2004)” financiado por el Ministerio de Educación y Ciencia (marzo-julio 2006).

· Elaboración y participación en el programa de radio sobre literatura “Causa Perdida” de la Casa Encantada en Santiago de Compostela (marzo 2006-junio 2006).

· Profesora de clases particulares de inglés a alumnos de E.G.B., E.S.O., Bachillerato y Universidad (15/06/2001-2006).

· Profesora de clases particulares de español a extranjeros (febrero 2005 - mayo 2006). 

· Cuentacuentos a través de la asociación cultural “El Vellocino de Oro” de Yecla (enero 2006).

· Camarera en diversos restaurantes y hoteles de cuatro y cinco estrellas a través de una agencia de trabajo temporal en Cardiff, Reino Unido (octubre 2003-mayo 2004).

· Cocinera durante el campamento de verano del Grupo Scout de Yecla (agosto 2003).

· Acompañante a domicilio a una señora mayor a través de Solidarios para el Desarrollo (febrero-junio 2003).

· Voluntaria en un campo de trabajo en Alemania: preparar la comida y restaurar un jardín barroco con la asociación IJGD (agosto 2002).

· Animadora sociocultural con niños a través de Solidarios para el Desarrollo (noviembre 2001-mayo 2002).

· Acompañante en una residencia de ancianos de Orense con la asociación Misioneros Javerianos (agosto 2001)

· Creadora y locutora de la sección “Palabras al Viento” en el programa de radio “La Joven Barba Blanca” en Radio Compañía de Yecla (octubre 2000-junio 2001).

CAPACIDADES Y COMPETENCIAS PERSONALES:
· Idiomas: Inglés (nivel alto), francés (nivel medio-alto), alemán (nivel principiante).

· Informática: Microsoft Word, Excel, Power Point e Internet Explorer (nivel usuario).

· Estancia como profesora de español en Londonderry, Irlanda del Norte (3 septiembre 2007-3 junio 2008)

· Estancia como estudiante Erasmus en Cardiff University (septiembre 2003 - junio 2004).

· Estancia en Chicago, Estados Unidos, y Toronto, Canadá, como monitora acompañante de un grupo de jóvenes durante su viaje a dicho país (julio 2007 y julio 2008).

· Estancia con una familia de acogida en Montpellier, Francia (julio y agosto 2005) y en Carcassonne, Francia (febrero 2001).

· Estancia en Bad Bibra, Alemania, como voluntaria en un campo de trabajo con la asociación IJGD, cuyas labores principales eran preparar la comida y restaurar un jardín barroco (agosto 2002).

· Realización de varias traducciones inglés-español (textos legales, personales e instrucciones) e interpretaciones español-inglés (para electricistas, oficinas de turismo y recepciones). 

· Escritura de tres cuentos en el libro El Barco de Argos, además de la publicación de diversos artículos, cuentos y poesías en revistas.
