Profesional en Ventas


AREAS DE EXPERIENCIA
VENTAS, MERCADOTECNIA, ASESORIA FINANCIERA Y CAJA GENERAL.
PERFIL
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Experiencia en ventas y operativas por más de 9 años, colaborando en áreas comerciales para empresas de música y departamentales, (MIXUP, SANBORNS, LIVERPOOL, SONY STYLE), experiencia en manejo de personal, atención a clientes, marketing, manejo de efectivo (cajero), manejo de office y display.
DATOS GENERALES

JORGE ANTONIO ESPINAL VAZQUEZ
18 de abril de 1975. En México. DF. 35 años 
Retorno Margaritas 7, Col. Villa Floresta

San Andrés  Cholula. Puebla, Pué. Cp. 72825
Cel.  2223346763   
 espiantonio@hotmail.com
CURSOS ACADEMICOS
· Diplomado en DESARROLLO HUMANO (UVL. LIVERPOOL EN 2008)

· Curso de comercio y computación (trunca en INSTITUTO AMERICANO DE COMERCIO EN 1993.)
· PREPARATORIA (JUSTO SIERRA 003 EN 1993.
EXPERIENCIA LABORAL
Sony Style: Angelopolis. 2010
Marketing & Promotion

· Promotor y Asesor de Ventas
Atención a clientes, Ventas de cómputo, Video Cámaras, Televisiones y Cámaras fotografías de la marca Sony. Trabajo temporal por 4 meses adquiriendo conocimiento por medio de cursos, sobre plataformas y procesadores.intel Corei 3, 5, 7, funcionamiento de equipo de computo y fotográfico.

LIVERPOOL. S.A.  2006-2009

· Asesor de ventas-cajero
 Conocimientos en materia operativa como (Manejo de efectivo, cheques, T.D.C.) manejo de paquetería office, arqueos y cortes de caja, atención a clientes, Incremente el 30% de ventas de la marca a mi cargo, manteniendo un sano inventario del departamento además de estar en diversos puestos en zapatería caballeros, electrónica y línea blanca, implemente una campaña para la nueva tarjeta de crédito para universitarios, ganando mercado en universidades de prestigio y públicas (BUAP, UPAEP, UDLA.) Ganando en dos ocasiones el primer lugar a nivel nacional en esta categoría.  

Cumpliendo al 100% mis metas de venta.

MIXUP PADEN S.A. 2000-2006
· Jefe de departamento área de videos.

Mi reto en esta empresa fue incrementar las ventas de este departamento por lo que logre por medio de un gran equipo de trabajo a mi cargo, un buen funcionamiento y saneamiento de producto importado, mejorando el inventario y catalogo, basándome en el buen funcionamiento de las políticas de compra que hicieron posible estar en diversas unidades implementando el crecimiento de ventas de este departamento. 

OBJETIVO
Brindar el mejor servicio al cliente, cumpliendo altos estándares de eficiencia y servicio, proactivo, trabajo por objetivos, Manteniendo un compromiso honesto para impulsar carrera  en la empresa.                                                                                                      REFERENCIAS
LIVERPOOL SA. DE CV.  Jefe inmediato NOE RAMIREZ  MORALES. Tel. 2297500  Ext.: 7663
Centro comercial angelopolis 2410 Concepción la cruz. Puebla.
MIXUP PADEN SA. DE CV. Jefe inmediato ELIGIO ILLESCAS ROMERO. Tel. 015553958188

Presa Salinillas 4406 Col. Irrigación. México, D.F. 

SONY STYLE DE MEXICO. Jefe Inmediato Gabriel Victoria Tel: 2257580.







Más información: www.micvweb.com/antonioespinal



