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NOMBRE: 
                         PASCUAL SALAS PEINADO.

FECHA NACIMIENTO                  23 enero 1970. 

NACIONALIDAD                           Española.

DIRECCIÓN                                  C/ Lo Torrent,  nº 7, 3º I.

POBLACION

            San Vicente del Raspeig  03690

TELÉFONO                                   629023391.

CORREO ELECTRÓNICO            ppascu7160@gmail.com
VEHICULO PROPIO

FORMACION ACADÉMICA.
·             Bachiller Superior en el Instituto Jorge Juan de Alicante.
FORMACION COMPLEMETARIA.
· Administrativo en Academia COST de Alicante

· Informática a nivel Usuario, conocimientos de Internet y Correo Electrónico

· Permisos de Conducción; B-1, C-1, BTP, E, C+E, C-1+E.

· Titulado SEA (Servicio Específico de Admisión) Comunidad Valenciana.
· Titulado VIGILANTE de SEGURIDAD. 
EXPERIENCIA PROFESIONAL.

·           Enero. 1990-1993.  Carpintero, Ebanista y Montador de muebles en tienda de muebles Vendis, con posterior ascenso, pasando por todos los puestos.  


·          Diciembre. 1993-1997.   Jefe de sección en Muebles Vendis  con cinco operarios a mi cargo, coordinando tienda y supervisando entrega y trabajo realizado al cliente.
·           Enero. 1998-1999.   Control de Muebles El Coloso del  Hogar, Atención al cliente, Carpintero, Ebanista, Montador, Vendedor de muebles, Supervisor  de montajes de tienda y anomalías de más precisión.
·          Febrero de 1999-Marzo de 2003. Muebles La Mueblería.  Atención al cliente, Carpintero, Ebanista, Montador de muebles y Vendedor. Venta de muebles atendiendo  al cliente en sus necesidades en la adquisición del producto. También realizando  dicho montaje y corrección de anomalías.       
·           Junio. 2003-2004. Muebles Tacar, S.L. Atención al cliente, Carpintero, Ebanista, Montador y Vendedor realizando la venta de muebles en tienda, gestionando el pedido  y posteriormente realizando el transporte y montaje del mismo.
·           Septiembre de 2004-2005.  Pimesa, empresa de grúa municipal de  Elche. Trabajando en sociedad con la policía de Elche, retirando todo vehículo mal estacionado o  incumpliendo las normas de circulación, con la consecuente sanción y retirada del vehículo al depósito.
·            Octubre de 2005-2012. Alcampo S.A. Atención al cliente y Vendedor. Pasando por todas las secciones desde Bazar, Hogar, Sonido y Alimentación.  Apoyo en la reposición de tienda, implantación del  producto y de su balizaje, comprobación de precios de promociones en los lineales. En recepción controlando el stock, controlando y distribuyendo la mercancía y gestionando la  entrada y salida de todos los productos del almacén.
·            Enero 2016.  Epsilon Seguridad Privada. Controlador de acceso en sala de fiesta.
·            Enero 2016.  Vigiprot. Auxiliar cabalgata de Reyes del municipio de Elche.
·            Julio-Agosto 2016: Diferentes empresas de Seguridad. Controlador de acceso en varios eventos: conciertos, exposiciones…
OTROS DATOS.
· Disponibilidad y movilidad para viajar.

· Conocimientos de albañilería, electricidad, mecánica, fontanería, pintura, manualidades, carpintería en general, montaje.

· Facilidad e interés por aprender, afán de superación.
