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lakarly2007@gmail.com
	DATOS PERSONALES


Nombre y Apellidos:

Carla de Agustín Morcillo
Fecha de nacimiento :

19.12.1985
Lugar de nacimiento :

Guadalajara, España
Sexo :




Mujer

Nacionalidad :


Española
Estado civil :



Soltera
Telf. Contacto :


+34 679943993
Correo electrónico :


lakarly2007@gmail.com
CONOCIMIENTOS INFORMATICOS

- Conocimientos del paquete de office, Internet, agenda Outlook y los programas de las diferentes empresas.
	EXPERIENCIA    PROFESIONAL


Operario de almacén para la Plataforma de logística de Meco (INDITEX) (Meco, Madrid) 07/2015-12/2015:

- Preparación de pedidos para las tiendas, carga y descarga de camiones y ubicación de la misma en almacén, control y soluciones de incidencias de pedidos mediante PDA(mocha), etiquetado y alarmado de prendas, control de funcionamiento del SILO, gestión de rechazos.
Secretaria coordinadora y asesor comercial para la empresa SATIR SERVICIOS INTEGRALES, S.L. – inmobiliaria LOOK&FIND (Guadalajara) 05/2014 – 07/2015:

- Recepcionista con centralita, atención al público y telefónico, grabador de datos,  grabador de partes de horas de los trabajadores, grabador y control de albaranes, realización de presupuestos, control y grabador de facturas, grabador de partes de visitas de cada comercial, realización de estadísticas por comercial, realización de plusvalías, control de tabla de seguimientos (alquileres y ventas), control publicitario de viviendas en Internet, control de correo electrónico, elaboración de contratos, control y colocación de escaparate, escanear y archivar documentación.
Dependienta para la empresa ITHEMBA (Guadalajara) 06/2013- 12/2013:

- Responsable de caja, control de stock, colocación de escaparate, colocación de tienda, limpieza de tienda y atención al cliente.

Asesor Comercial en empresa colaboradora para Gas Natural FENOSA (Alcalá de Henares, Guadalajara), 02/2013 – 05/2013:

- Asesora Comercial a puerta fría en residenciales.

Asesora Comercial en empresa colaboradora para sistema de alarmas ADT (Guadalajara) 09/2012 – 11/2012:

- Asesora Comercial a puerta fría en residenciales y Pymes.

Secretaria coordinadora y asesora comercial para la empresa Promociones Gemaral, S.L.U. – inmobiliaria DON PISO (Azuqueca de Henares, Guadalajara) 12/2007- 07/2012:
- Recepcionista con centralita, atención al público y telefónico, control publicitario de viviendas en Internet, control de correo electrónico, control agendas de dirección y comercial, elaboración de contratos, elaboración y control de facturas, control de caja, realización de seguros de viviendas, control y colocación de escaparate, realización de visitas con clientes, archivar documentación, grabador de datos, elaboración de expedientes para notaria y bancos, gestión directa con notarias y bancos.
Administrativa para la Inmobiliaria ANEIROS GESTION, S.L. (Guadalajara) 11/2006- 11/2007:

- Recepcionista, Atención al público y telefónica mediante centralita, gestión directa con las empresas, control y elaboración de facturas, archivar documentación, realización de contratos y letras de cambio, control de llamadas, visitas y publicación de inmuebles en Internet, control de correo electrónico y control de agendas de dirección y comercial.
Mozo de almacén para la empresa NOVOMARKET (Yunquera de Henares, Guadalajara) campaña de navidad 08/2006 – 10/2006:

- Preparadora de pedidos con terminal, realización y paletización de palees, flejado de palees, manipuladora de líneas y etiquetación de productos.
Auxiliar administrativo para la empresa ELECOR Y ELECFIRE, montajes e instalaciones eléctricas y climatización y protección contra incendios (Guadalajara) 06/2006- 08/2006:

- Atención al público y telefónico mediante centralita, grabador de datos, elaboración de presupuestos y proyectos, control de facturación, elaboración de pedidos y gestión directa con Industria y colegio de ingenieros.

Administrativo para la empresa IBERMUTUAMUR, mutua de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social (Guadalajara) 01/2006 - 06/2006 
- Atención al público y telefónica mediante centralita, gestión de pagos, citación, control y gestión de consultas-agendas medicas, grabación de partes médicos, gestión directa con Instituto Nacional de la Seguridad Social e Inspección medica Sescam, tomar declaraciones a los accidentados y archivar partes de baja y alta de contingencias profesionales.
	FORMACIÓN ACADEMICA


- Titulo de técnico de gestión Administrativa en Diocesano 2003-2005

     - 340 horas de practicas

- Graduado en ESO en IESS Luis de Lucena, 1999-2003

	OTRA FORMACIÓN


- Curso de Prospección y Captación de inmuebles con duración de 8 horas, impartido por la escuela de expertos inmobiliarios Look&find.

- Curso de Venta de Inmuebles con duración de 8 horas, impartido por la escuela de expertos inmobiliarios Look&find.

DATOS DE INTERES

- Disponibilidad: total e inmediata y sin problemas de movilidad.

Me considero una persona con don de gentes, responsable, flexible, con iniciativa propia, precisa, eficaz, con objetivos, con ganas de superación y activa.
