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 Francisco José Ortega Serrano
C/ GUADALBULLON  Nº 2 2º A
TORREDONJIMENO
Tlf. 953 34 06 32

Tlf. 663 57 15 05
Tlf. 676 97 95 22
Información personal.
Estado civil: Pareja De Hecho.                                                                 
Hijos/as: Dos  hijas ( Una de 6 años y 6 meses, otra con casi 5  meses ).
Nacionalidad: española.

Edad: 38 años.

Lugar de nacimiento: Jaén.

DNI: 75 021 910-g.
Formación y Cursos.
Graduado escolar o La Secundaria Obligatoria.
Conocimientos de Informática y Mecanografía a nivel de usuario.

Permiso de conducir clase B, obtenido el 08/Marzo/2.002.
Curso de Electricidad de alta, media y baja tensión con una duración de 60 horas.

Curso de Mecánica del automóvil de gasolina y gasoil por CEAC.

Curso de Calefacción, Aire-Acondicionado y Energía Solar con una duración de 764 horas por la JUNTA DE ANDALUCIA.
Curso de telecomunicaciones tanto teorico como practico con un periodo de 2 meses de formación teorica y 1 mes de practicas por la empresa ABANTEL  atraves de MOVISTAR S.A. (TELEFONICA S.A.).
Curso de Tecnico Industrial Maquinista de corte y confección, ensamblaje, despiece,  por la Junta de Andaluia con una duración de 450 horas.

Curso de administración y gestión de empresas por la Junta de Andalucia con una duración de 150 horas.

Haciendo practicas de electricidad de alta, media y baja tensión (llevando sistema de alumbrado publico, instalaciones de edificios públicos, solucionando problemas eléctricos de dichos edificios, montando y desmontando todo el sistema eléctrico para dar servicio e enganches para las fiestas o eventos tales de dicho municipio), con una duración de 10 meses con el  ayuntamiento de Andujar en el servicio eléctrico de toda la ciudad y comarca.
Experiencia Profesional.
Trabajando de cara al público en una tienda de ropa llamada confecciones kikin durante 20 años en periodos discontinuos.

Trabajando en la ESCUELA TALLER  de dicho municipio, formándome en el módulo de albañilería durante un curso completo, (12 meses)

Peón de albañil durante 6 meses (año 1.995).

Descargando, cargando, reponiendo, despachando fruta y verduras, mozo de almacén en SUPERMERCADOS MAS Y MAS DE LUIS PIÑA S.A., durante 1 año (año 1.996).

Mecánico de motocicletas de 2 tiempos en dicho municipio durante 8 meses (año 1.998).

Trabajando a tiempos discontinuos de camarero sirviendo mesas en terrazas y en barra con un total de 10 meses discontinuos.

Trabajando en el Ayuntamiento de Torredonjimeno de peón de albañil, (año de 1.998 a 1.999, finales de2.006 a 2.007 y en Enero de 2.010 hasta 19 de Marzo de 2.010).
En el EJERCITO PROFESIONAL de la ARMADA ESPAÑOLA, en la rama de ELECTRICIDAD, trabajando el sistema eléctrico de un buque y  del mismo tanto gasolina y gasolina. En dicha escuela de la ARMADA  de adiestramiento, montando y llevando el mantenimiento del sistema del aire-acondicionado y sistema de calefacción industrial durante 3 años consecutivos, (año 1.999 hasta 2.002).
En la empresa PULIDO Y CARSODO S.L., en el montaje, preparación y distribución de embalaje para el montaje de faros, pilotos y antinieblas, también recogiendo cartón para su destrucción y paleas para la preparación y reparación para su puesta en venta durante 1 año consecutivo, (año 2.003).
En la almazara de aceite de OLEO JAEN S.L., en tiempo de la campaña de la recogida de la aceituna, siendo encargado de diversos puestos de compra de aceite en varios municipios colindantes, pesando, llevando todas la líneas de pesaje y almacenaje, el mantenimiento de toda maquinaria, tanto eléctrica como mecánica, durante 4 campañas desempeñando todas las tareas, (año 03 a 04, de finales de 04 a 05, de finales de 05 a 06, de finales de 06 a 07).
En la empresa de VALEO ILUMINCAON S.A., trabajando en la línea de montaje, metalización e inyección de pilotos, faros y antinieblas, durante 6 meses consecutivos, (año 2.004).
Trabajando en GUILLERMO GARCIA MUÑOZ S.L., en la venta de herramientas y alquiler, de mecánico de dichas máquinas destinadas al sector de la construcción tales como: grupos electrónicos, dumpes, carretillas, excavadoras, apisonadoras, máquinas retro, giroscópicas y demás utensilios durnate tiempo de sustitución de verano, (año 2.005).

De comercial con la empresa Madrileña, (con sede en CORDOBA) UNIVERSA CORDOBA S.L., representando casas comerciales de publicidad del sector del libro y menaje en Córdoba capital y provincias durante 3 meses, (año 2.006).
De comercial con la empresa ITALIANA, (con sede en Encinas reales, córdoba) A.R.COSMETIC S.L., peluquería representando el sector en Jaén capital y toda la provincia durante 3 meses, (año 2.006).

De oficial de 2ª como electricista con la empresa ALVAREZ MONTAJES ELECTRICOS S.A., cambiando transformadores de alta tensión, montando torres de alta tensión, haciendo puntas y empalmes, trabajando también con media y baja tensión durante un periodo de 6 meses consecutivos, (año 2.007).

En la multinacional de red de SUPERMERCADOS DIA º/., desempeñando las siguientes actividades: haciendo  recogiendo pedidos, llevando el control de la limpieza del almacén, recogiendo cartón y plásticos para su destrucción y paleas para su almacenaje, llevando el mantenimiento de todo el almacén , oficinas y demás departamentos,(instalaciones eléctricas, fontanería, montando estanterías a baja y alta altura a distinto nivel, etc.…..) de mecánico de toda maquinaria de todo el almacén tales como: máquinas elevadoras, recoge pedidos, carretillas, toros, carros isotérmicos (soldando con electrodo y subotanica,cambiando piezas rotas, etc.…) durante un periodo de 9 meses consecutivos, ( desde septiembre de 2.007 hasta mayo de 2.008).
En la multinacional CARREFOOR de reponedor en el sector de 10 (líquidos), y mantenimiento de almacén y demás departamentos con una duración de 3 meses (por sustitución de verano), en 2.009.

Trabajando en TELECOMUNICACIONES en la empresa de ABENTEL S.A..., (empresa colaboradora de MOVISTAR), de técnico desempeñando tales funciones como: líneas telefónicas de voz, adsl e imagenio y lineas de rdsi solucionando también las posibles averías que salían a clientes, montando líneas telefónicas tanto aéreas (por postes), como por pared e incluso por canalizaciones subterráneas. Tirando puentes  y desmontando también tales en centrales, subestaciones, repartidores, cajas, armarios, etc.…., con un periodo desde marzo de 2010 hasta finales de febrero de 2011 y dado de alta en telecomunicaciones hasta finales de junio del mismo.

Trabajando en practicas de electricista como oficial de 2ª en el ayuntamiento de Andujar, desempeñando tales como instalaciones, llevando todo el sistema eléctrico de una ciudad o pueblo, con el sistema de iluminación de alumbrado publico, dando puntos de luz a ciudadanos públicos, montando puntos de luz y dando servicios tales, en general haciendo todo lo relacionado con puntos e intalaciones de luz tanto publico como de interés, montando lineas nuevas de alumbrado publico en el Santuario como montando lineas nuevas de servicio, con una duración de unos 10 meses desde diciembre de 2011 hasta septiembre de 2012. 
Otros Datos De Interés.
Experiencia en el manejo de máquinas y herramientas varias tales como: máquinas de almacén (carretillas, máquinas elevadoras, traspales, recoge pedidos, torillos, grúa de puente, etc.…..), herramientas de vehículos, albañilería, electricidad y aire-acondicionado, etc……

Experiencia en la preparación y revisión para ITV de vehículos, además de cambio de aceites, cambio de correas, cambio de filtros, cambio de cojinetes, cambio de zapatas de frenos, cambio de amortiguadores,( mecánica en general), especial manejo de neumáticos con su correspondiente equilibrado y montaje.

Experto en soldadura con electrodo y su  botánica.
Experiencia en montar torres de electricidad de alta tensión, hacer puntas para anclajes de transformadores en casetas, transformadores y torretas, empalmes de alta tensión por canalizaciones subterráneas como aéreas, cambiar transformadores de alta en casetas y puntos tales como en torretas, mantenimiento de subestaciones,  casetas e incluso montaje de nuevas casetas al completo.
