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ÁNGEL MUÑOZ PERIBÁÑEZ                   

Datos personales

· DNI: 71107287 - G

· Fecha de nacimiento: 15/06/1987

· Nacionalidad: Española

· Estado Civil: Soltero

· Domicilio: C/ Doce de Octubre Nº 12 -1º B (Valladolid)
· Teléfono de contacto: 635382373

Formación académica

· Licenciado en Periodismo por la Universidad de Valladolid (promoción 2005-2010).

· Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales; cursado en el Instituto de Educación Secundaria Obligatoria Velazanetti (finalizado en junio 2005).

Formación complementaria


· Curso: “Competencias tecnológicas para Community Managers”. Universidad a Distancia (UNED). (febrero 2015- junio 2015). (500 horas).  
· Curso de “Especialización en Diseño y Maquetación Web”. Escuela Esi Valladolid (octubre 2014-febrero 2015). (60 horas).
· Curso de Marketing Digital Formación Actívate, organizado por Google e IAB Spain en la Universidad de Valladolid. (junio 2014). 

· Curso de Community Management. Fundación UNED (2013). (500 horas).

Idiomas
· Inglés: nivel medio hablado, escrito y leído.

· Nociones básicas de francés.

Informática:

· Conocimientos en entorno Windows, manejo de Internet, correo electrónico (Microsoft Outlook, Gmail, Hotmail), redes sociales (Facebook, Twitter, Google Plus, Linkedin, Tuenti, Pinterest, Foursquare, Instagram, Youtube, Vimeo, Vine Hootshuite). Usuario de paquete Office: Word, Excel, PowerPoint, Access. Programas de edición y retoque fotográfico: Photoshop CS6 extended, Lightroom 3. Programa de edición de páginas web: Adobe Dreamweaver CS6. Programas de edición y grabación de audio y video: Audacity 2.0.3, Any video converter profesional, Adobe Premier CC 2014. Manejo de otros programas: Adobe Acrobat 9 pro extended, Format Factory. Programas de gestión de contenidos para la creación de blogs: Wordpress.com y Wordpress.org, Blogger, Blogspot.

Experiencia profesional:

· Trabajo como vendedor deportista y colaborador en comunicación en Decathlon Valladolid. (noviembre 2015 - enero 2016). Atención personalizada al cliente en el universo de Ciclismo, gestión de stocks y lineales (DAO), colocación y reposición de producto, ayuda en la gestión de las redes sociales y comunicación interna.
· Trabajo como agente de seguros exclusivo para Ocaso. (julio 2015 - septiembre 2015). Tareas: captar  posibles clientes, asesorar sobre productos de la compañía, formalizar y cobrar las pólizas, mantener la cartera de clientes.
· Trabajo como comercial para Gas Natural “cold calling”  (marzo de 2014 -  junio de 2014). Planificación, ejecución y seguimiento de planes de venta.

· Trabajos esporádicos para varias empresas de trabajo temporal: Descarga de camiones, realización de encuestas, reparto de publicidad, trabajos como mozo de almacén. (marzo de 2013- actual).

· Trabajo para el grupo empresarial CyL Comunicación /Leader media: Labores periodísticas en la página noticiascastillayleon.com, funciones de seguimiento de medios - press clipping, edición, páginas web, publicidad, gabinetes de comunicación y community manager (julio 2010 - febrero 2013).
· Trabajo como camarero en el bar de copas “Garaje” en Salou (verano 2008 y 2009).
· Trabajos varios como peón de viticultor, para Bodega San Pedro Regalado, La Aguilera-Burgos (Campañas 2003 a 2014).
· Trabajo como monitor deportivo para escolares en Colegio Fernán González, Aranda de Duero (cursos 2003-2004, 2004-2005).
Otros datos de interés
· Permiso de conducir B1 y  coche propio.
· Persona joven, motivada y responsable.
· Disponibilidad para incorporación inmediata, todos los horarios.
· Movilidad geográfica.

Curriculum actualizado a 12/01/2016.

