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DATOS PERSONALES

Mª de las Nieves Simón Fernández

28229 – Villanueva del Pardillo (Madrid)
Telf.: 607-912-954

E-mail: nesifer@hotmail.com
Carnet y vehículo propio
EXPERIENCIA LABORAL

 2014 - 2016
· Auxiliar de odontología en clínica dental privada SOLEDAD NARROS, funciones: asistencia al doctor en gabinete en todas las especialidades, realización de tartrectomias y de recepcionista, citaciones y cobros a través de Gesden, control de stock y realización de pedidos.
 2011 – 2013
· Auxiliar de clínica en reproducción asistida en diversas empresas como IVI MADRID E INSTITUTO MADRILEÑO DE FERTILIDAD, realizando las siguientes funciones: preparación y asistencia al doctor en consulta, preparación y auxiliar en quirófano tanto en punciones como transferencias, citaciones y atención al paciente, asistencia al paciente en consulta dando información de presupuestos y cobro de tratamientos.
 2008 – 2011
· Auxiliar de clínica/administrativo en distintas empresas relacionadas con la sanidad como: Clínica Romen, Centro Médico Galena Salud, HOSPITAL QUIRON MADRID, Consulta Médica Oncológica, HOSPITAL RUBER INTERNACIONAL. 
Funciones: Citaciones, preparación de consultas, atención e información al paciente, cobro de consultas, facturación de sociedades, realización de informes médicos, coordinación de pruebas entre diversas unidades, asistencia al doctor y al paciente en consulta.
1996 - 2008
· Auxiliar administrativo en empresas como CAPITAL REAL ESTATE, S.L y VODAFONE ESPAÑA, realizando las siguientes funciones: supervisión y organización de entrevistas a clientes, reportes a dirección de la actividad comercial, recepción de llamadas, concertación citas, logística, contacto proveedores. Atención comercial a clientes VIP activación de líneas y análisis de riesgo, preaviso y gestión de impagos, Back Office.
1995 - 1996
· Coordinadora de recursos socio-sanitarios en Quavitae.
 1989 - 1992
· Auxiliar de clínica en planta en el Hospital Monte San Isidro de León.
FORMACIÓN

F.P Auxiliar de Clínica Grado Medio. I. Politécnico de León (1986/1988)
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA

Manejo de los programas Cosmosalud y GESDEN
CURSO DE ASISTENTE ODONTOLÓGICO (300H) Deos Escuela de formación y ocupación dental (Año 2013). Realizando prácticas con una duración total de 200 h. en Clínicas de Alto Rendimiento Unidental 3D de Majadahonda, donde contaba con todas las especialidades y la máxima tecnología como TAC, Escaner Intraoral etc….
OTROS DATOS

Soy una persona trabajadora, responsable, ordenada y con gran capacidad e interés por aprender y mejorar, capaz de integrarme en grupos de trabajo. En estos momentos estoy realizando un curso de Secretariado Médico a través de Deusto Salud para actualizar mis conocimientos en este ámbito.
