PURIFICACIÓN SÁNCHEZ PEREGRINA

TRABAJADORA SOCIAL

FORMACIÓN REGLADA

-TITULO EN GRADO DE TRABAJO SOCIAL Universidad de Granada. Julio 2015

EXPERIENCIA PROFESIONAL

2014-2015- PRÁCTICAS PROFESIONALES EN TRABAJO SOCIAL: Centro para Personas sin Hogar. Casa Madre de Dios. Granada (480 horas) 

Funciones: Realización de informes e historias sociales de usuarios, acompañamiento de los mismos en su integración social. Impartición de cursos de habilidades sociales. Supervisión de tareas de los residentes. Solicitud de pensiones, vivienda social, MAP, etc. para los usuarios. Asistencia a reuniones del equipo multifuncional. Atención diaria al usuario desde el despacho del centro. Atención directa y telefónica en el desempeño de las funciones propia de la inserción de los usuarios. 

2006- PRÁCTICAS PROFESIONALES del Curso "EMPLEADO DE OFICINA". “VIPDATOS S.L”. Granada (160 horas). 

Funciones: Clasificar contratos de clientes, facturación, creación de base de datos y actualización de la misma. Archivos.  

1988-1990 -ESTETICISTA (AUTONOMA). Granada. 

Funciones: Atención al público directa y telefónicamente. Realización de diversos tratamientos de estética. Venta de cosmética. Facturación. Control en pago de impuestos: IVA.  Mantenimiento del alquiler, infraestructuras y limpieza del  local e instrumentos y maquinaria necesaria.  Asistencia a multitud de eventos propios de la profesión.  

1982-1988-  MONITORA DE NIÑOS Y ADOLESCENTES.  Voluntaria Fundación KARIS. Granada.

 Funciones: Monitora sociocultural en campamentos y locales de reunión Creación de redes sociales. Cursos, talleres y juegos impartidos y programados en relación con los distintos grupos según edad.
1982-1987- DEPENDIENTA. Tienda de Dietética ROBIS. Granada 
Funciones: Organización de Almacén,  Pedidos al  Exterior y Facturación, Atención al  Público Directa y Telefónica. 

1980-1981 -AUXILIAR DE FARMACIA. Farmacia Terrón. Granada 

Funciones: Dispensación de medicamentos, etc. Realización y colocación de pedidos. Organización y control y envió de recetas a la Hermandad Farmacéutica. Intercambio de medicamentos con otras farmacias. Pedidos diarios urgentes

1980-1977 -AUXILIAR DE FARMACIA. Farmacia Jiménez García. Granada  

Funciones: Dispensación de medicamentos, etc. Realización y colocación de pedidos. Organización y control y envió de recetas a la Hermandad Farmacéutica. Intercambio de medicamentos con otras farmacias. Pedidos diarios urgentes. 

FORMACIÓN COMPLEMENTARIA

-CURSO DE SALUD: Protocolos, Procesos y Tic del Trabajador Social en Hospitales y Centros de Salud. Departamento de Trabajo Social y Servicios Sociales. Universidad de Granada. 2015 (25 horas)

-CURSO DE INGLÉS AVANZADO Centro de Formación San Matías. Granada 2010.  (200 horas)

-TALLER: "TÉCNICAS DE COMO HABLAR EN PÚBLICO". Servicio de Orientación de Comisiones Obreras. Granada 27 Marzo 2007. (5 horas)

-CURSO DE F.P.O: "EMPLEADO DE OFICINA".  Centro de Formación Profesional Ocupacional Público  La Cartuja. Servicio Andaluz de Empleo. Granada 20 Diciembre 2005 - 2 Junio 2006. (390 horas)

-INFORMÁTICA BÁSICA II (Base de Datos). Centro de Formación San Matías Granada 2005 (30 horas)

-INFORMÁTICA BÁSICA II (Edición de Publicaciones, Excel). Centro de Formación San Matías. Granada 2005 (30 horas)

-INTRODUCCIÓN A LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LA COMUNICACIÓN  (Internet, Buscadores). Centro de Formación San Matías. Granada 2004 (20 horas)

-ALFABETIZACIÓN DIGITAL (Windows, Word, Word Avanzado)  Centro de Formación San Matías. Granada 2004 (120 horas) 

-INFORMATICA BÁSICA I (Introducción a la Informática, Introducción a Windows). Centro de Formación San  Matías. Granada 2004 (40 horas)

-TITULO DE MECANOGRAFÍA Academia Mecanografía Vergeles. Granada 1977.

IDIOMAS e INFORMÁTICA

· Inglés, nivel avanzado. 

· Informática: Office, Internet, redes sociales y correo electrónico: nivel medio

COMPETENCIAS

· Empática
· Asertiva
· Responsable 

· Don de gentes

· Trabajo en equipo

· Planificación y organización

· Iniciativa, autonomía, capacidad para trabajo en grupo.



