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Datos personales:
Nombre: Yamila
Apellidos: Hernández Guzmán
Fecha de Nacimiento: 01 Agosto 1974
Dirección: Calle Graus 9, 5A, 50010
Teléfono móvil: 690-010-250
Teléfono fijo: 976-444-447
Correo electrónico: brocolita@gmail.com
Carne de conducir: clase B, vehículo propio, disponibilidad para viajar
Nacionalidad:  cubana( obtención de nacionalidad 2016)
Disponibilidad: Total e inmediata
Formación académica:
Licenciada en Contabilidad y Finanzas, en la Universidad de Oriente, Santiago de Cuba, Cuba, periodo comprendido del 01/septiembre/1993 al 20/julio/1998
Formación complementaria:

Curso: Ofimática (1999)                       Curso: Operario de Carretillas Elevadoras. 
                                                                           Carretilla Frontal Contrapesada y Carretilla Retráctil
Curso: Idioma Ingles (1992/1994)            Curso: Control Interno (2004)

Curso: Aplicación de Técnicas de Ventas (2013)           Curso: Atención al Cliente (2003)
Trayectoria Profesional:

· GRAVALOS, trabajando a través de ADECCO, especialista ejerciendo funciones de bobinado con hilo de cobre en plato de platico, colocación del tubo aislante y terminales en el soporte, comprobación automática de las características del interruptor e inspección visual y embalaje de la pieza( contrato fin de obra)

· EDELVIVES, trabajando a través de ADECCO, realizando preparación de pedidos(picking) julio 2015 hasta diciembre 2015(  contrato de fin de obra).

· R.G. Publicidad y regalos de empresa S.L., peón de transporte de mercancía y carga, control de calidad de las mercancías,  uso de traspale eléctrico, carretilla elevadoras y manuales(sin carne).(05/2014 al 05/2015)
· Como teleoperador de VODAFONE en ARVATO (2014).

· Dependiente de tienda de ropa y bisutería, TIENDA  MODA JOVEN, atendiendo directamente al cliente, organizando, etiquetando, planchando, periodo del julio 2013 a enero 2014.

· Empresa textil LOTA en período 2009/ 2013, por contrato fin de obra. Realizando trabajo en cadenas, picking, carga y descarga, etiquetado de prendas, planchado, lavado, emperchado, empaquetado.

· Haciendo gestiones comerciales a puerta fría, durante 5 meses, vendiendo productos y servicios informáticos, como por ejemplo, cámaras de seguridad, alarmas, cajas registradoras táctiles, con programa incluido, TPV, etc.

· Realizando inventarios de mercancías, en Leroy Merlín, Carrefour, algunas tiendas del comercial Plaza y Augusta, Chocolates LACASA.

· Cubana de Aviación S.A., Oficina Comercial de Reservaciones y Ventas 1999/2009, realizando control de inventarios, control de las cuentas por pagar, facturación de las mismas, control de las cuentas por cobrar a trabajadores, elaborar las propuestas y planes sobre los niveles de actividad, evalúa el comportamiento de los planes aprobados, analiza y emite criterios sobre el comportamiento de los indicadores económicos y financieros, realizando valoraciones de los mismos, asesorar en materia económica a la dirección de la unidad, participa en otras tareas relacionadas con las finanzas.

· Auxiliar de auditoria 1998/1999.

Disponibilidad: Total e inmediata

