A quien corresponda: currículo
Nombre: Luis Rolando Alvarado Sandi

Edad: 38
Nacionalidad: costarricense 

Estado civil: unión libre
Teléfonos: 85039551 –, 22132007 mama´ 

Dirección: Heredia centro por el hospital nuevo
Estudios académicos: noveno año 

Computación: Word, Excel, power poind.
Curso de manipulación de alimentos.

Estudio ingles en mi tiempo libre.
Trabajos anteriores
City mall Alajuela, puesto: supervisor de refrigeración industrial, chillers tranne 400 toneladas btu, 15 personas acargo y el mantenimiento de todos los aires acondicionados del edificio, 1 año laborado, referencias: jefe inmediato León ortega, teléfono 42005125
Sigma alimentos: técnico refrigeración industrial y calderas, mantenimientos varios, amoniaco y freon, 2 años laborados.

PIPASA SA: trabajo realizado, técnico  de  refrigeración industrial y calderas, tiempo laborado 8 años  en la planta proceso. AMONIACO, FREON Y AIRES ACONDICIONADOS.
TRABAJO DIFERNTES MAQUINAS y herramientas, también trabajo el montacargas.
SOY: HONRRADO, MUY TRABAJADOR, ORDENADO, ASEADO, POSITIVO 
AGIL.

Técnico  de refrigeración nh3, 3 compresores y 3 booster, calderas 300 hp cleaver Brooks y kewanne, conocimiento básico de electricidad, bodega de herramientas manejo, compresores de aire, monta cargas, chillers tranne 400 tons, cámaras frías, amoniaco y freón.  
Capacitaciones: calidad, inocuidad, manejo de monta cargas, 5 s, manejo de herramientas, computación, rodamientos y varios mas que dan las empresas. Trabajo en todos los horarios. 
Titulo del INA en  técnico refrigeración industrial, refrigeración domestica y refrigeración comercial. En el INA.
Técnico  de refrigeración nh3, 3 compresores y 3 booster, calderas 300 hp cleaver Brooks, conocimiento básico de electricidad, bodega de herramientas manejo, compresores de aire, monta cargas.

Capacitaciones: calidad, inocuidad, manejo de monta cargas, 5 s, manejo de herramientas, computación, rodamientos y varios mas que dan las empresas. Trabajo en todos los horarios. Titulo del INA en refrigeración industrial, refrigeración domestica y refrigeración  comercial. 
En el INA. Técnico de refrigeración.

Ultimo empleo: Supervisor de refrigeración industrial en city mal Alajuela, instalación de aires acondicionados,
Ultimo trabajo: supervisor de refrigeración industrial en city mal Alajuela, chillers tranne 400tons btu y ac expansión directa
