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Cuidadora de niños/as. Funciones: cuidado, aseo, alimentación y dinamización de niños/as con edades comprendidas entre 0-12 años (Año 2007 - actualmente).
Clases particulares. Funciones: refuerzo escolar a niños/as con edades comprendidas entre 6-16 años. (Año 2007- actualmente).
Otros conocimientos y datos de interés
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    - Certificado de Inglés: Nivel B2

    - Certificado de Monitor de aula matinal y comedor escolar

    - Certificado de Monitor de actividades complementarias
    - Certificado de Primeros Auxilios
    - Certificado Manipulador de Alimentos
    - Certificado Nuevas Tecnologías y Recursos en Educación    Infantil
    - Título mecanografía por ordenador



Graduada en Maestra de Educación Primaria. Mención en Escuela Inclusiva y Atención a la Diversidad. Universidad de Teatinos (2010 - 2014).


Técnico superior de Educación Infantil. I.E.S Santa Madre Sacramento “Adoratrices”. Expediente académico 8,9.


Titulación Bachillerato de ciencias sociales. I.E.S La Rosaleda.


Graduado escolar. Centro San Juan de Dios "La Goleta".








Experiencia laboral








Escuela Infantil Santo Ángel. (E.T.T. EULEN) Funciones: cuidado, aseo, alimentación y dinamización de niños con edades comprendidas entre 0-3 años (Año 2014-2016).





Ludoteca Cocolín. Funciones: cuidado, aseo, alimentación y dinamización de niños con edades comprendidas entre 0-8 años.





Prácticas Educación Infantil. "Los Olivos". Funciones: cooperación profesional  en el cuidado, alimentación, aseo, dinamización, enseñanza y apoyo escolar de niños/as con edades comprendidas entre 4-5 años. (Año 2016).





Prácticas Maestra de Educación Primaria. "La Goleta". Funciones: colaboración profesional en la enseñanza y apoyo escolar de niños/as comprendidos entre 6-12 años (Año 2014).





Prácticas Maestra de Educación Primaria. "Salesianos". Funciones: contribución profesional en la enseñanza y apoyo escolar de niños/as comprendidos entre 6-12 años (Año 2013).





Prácticas Educadora Infantil. "San José de la Montaña". Funciones: cooperación profesional en el cuidado, alimentación, aseo, dinamización, enseñanza y apoyo escolar de niños/as con edades comprendidas entre 2-3 años.  (Año 2010).











 

















Formación académica
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