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Apellidos: Ferraz Gouveia
Nombre: Joao Artur
Dirección de contacto: Calle Nueva del Carmen, 11-13,1ºE
C.P., Ciudad, País: 47005, Valladolid, España
Correo electrónico: joaoarturgouveia@gmail.com
Teléfono móvil: 663475896
Experiencia profesional
‐ Febrero 2016 – Junio 2016
Ingeniero de procesos – Investigador (Grupo de Investigación Reconocido de Tecnología Ambiental, Universidad de Valladolid) y Estación Depuradora de Aguas Residuales de Jumilla, Murcia. Instalación, puesta en marcha, operación y seguimiento de reactor anaerobio (AnSMBR) a escala piloto en el tratamiento de aguas residuales urbanas en condiciones psicrófilicas. Análisis de datos del proceso. 

Matriculado en el programa de doctorado en Ingeniería Química y Ambiental en el Departamento de Ingeniería Química y Tecnología del Medio Ambiente, Escuela de Ingenierías Industriales, Valladolid.
‐ Septiembre 2015 – Febrero 2016
Título del proyecto: Estudio del proceso de tratamiento de agua residual procedente de la extracción de aceite de semillas, mediante tratamiento biológico anaerobio en reactor de membrana.
Ingeniero de procesos – Investigador (Grupo de Investigación Reconocido de Tecnología Ambiental, Universidad de Valladolid)

‐ Enero 2013 – Enero 2014
Título del proyecto: Configuración Sumergida Externa: filtración a succión. 
Ingeniero de procesos – Investigador (Grupo de Investigación Reconocido de Tecnología Ambiental, Universidad de Valladolid). Diseño, instalación, puesta en marcha, operación y seguimiento de reactores anaerobios (AnMBR) a escala piloto en el tratamiento de aguas residuales industriales en condiciones mesofilicas. Análisis de datos del proceso y realización de informes.
‐ Febrero 2009 – Diciembre 2012

Título del proyecto: Estudio de Procesos para Minimizar la Producción de Lodos, Recuperar Nutrientes y Optimizar el Consumo Energético en el Tratamiento de Aguas Residuales Urbanas. 

Ingeniero de procesos – Investigador (Grupo de Investigación Reconocido de Tecnología Ambiental, Universidad de Valladolid). Diseño, instalación, puesta en marcha, operación y seguimiento de reactores anaerobios (AnMBR, AnSMBR) a escala piloto en el tratamiento de aguas residuales urbanas en condiciones psicrófilicas. Análisis de datos del proceso. Realización de informes de resultados y artículos científicos.
Publicaciones científicas
Gouveia, J., Plaza, F., Garralon, G., Fdz-Polanco, F., Peña, M., 2015. “A novel configuration for an anaerobic submerged membrane bioreactor (AnSMBR). Long-term treatment of municipal wastewater under psychrophilic conditions ”. Bioresour. Technol. 198, 510–519.
Gouveia, J., Plaza, F., Garralon, G., Fdz-Polanco, F., Peña, M., 2015. “Long-term operation of a pilot scale anaerobic membrane bioreactor (AnMBR) for the treatment of municipal wastewater under psychrophilic conditions”. Bioresour. Technol. 185, 225–233.
Hernandez M., Gouveia J, Quijano G, Thalasso F, Villaverde S, Munoz R. “A systematic study of the influence on microbial kinetics of the presence of an organic phase during microbial isolation.” Chemical Engineering Transactions 2010, Vol. 23, pp. 375-380.
Hernandez M, Gouveia J, Segura A, Muñoz R Villaverde S. “Addressing the role of the extrusion pump-bearing pGRT1 plasmid on toluene biodegradation by Pseudomonas putida DOT-T1E under real case scenarios.” Water Science and Technology, 2009, Vol. 60, No. 9, pp. 2391-2398.
Muñoz R, Hernández M, Segura A, Gouveia J, Rojas A, Villaverde S. “Continuous cultures of Pseudomonas putida mt-2 overcome catabolic function loss under real case operating conditions.” Applied Microbiology and Biotechnology.May 2009, Volume 83, Issue 1, pp 189-198.
Trabajos presentados en congresos nacionales o internacionales

Peña Miranda M., Gouveia. J., Plaza F., Garralon G., Fdz-Polanco F. “Treatment of Municipal Wastewater in UASB and AnMBR at psychrophilic conditions. Temperature effect.” 14th World Congress on Anaerobic Digestion “Closing cycles for sustainability”. Viña del Mar- Chile, 15-18 November 2015 (Presentación Oral).

Peña Miranda M., Gouveia. J., Plaza F., Garralon G., Fdz-Polanco F. “Anaerobic submerged membrane bioreactor (AnSMBR) for municipal wastewater treatment under ambient temperature conditions.” 13th World Congress on Anaerobic Digestion “Recovering (bio) Resources for the World”. Santiago Compostela, 25-28 June 2013 (Presentación Oral).
Peña. M., Gouveia. J., Plaza. F., Garralon. G., Fdz-Polanco. F (2010). Anaerobic Membrane Bioreactor (AnMBR). Turning activated sludge process system inside out. IWA World Water Congress. Montreal (Presentación Oral).
Hernandez M., Gouveia J., Quijano G., Thalasso F., Villaverde S., Muñoz R. ”A systematic study of the influence on microbial kinetics of the presence of an organic phase during microbial isolation.” International Conference on Environmental Odour Monitoring and Control. Florence, Italy. September 22-24, 2010 (Presentación Oral).
Muñoz R, Hernandez M, Gouveia J, Segura A, Villaverde S. “pGRT1 plasmid mediated process enhancement on toluene biodegradation by Pseudomonas putida DOT-T1E.” Oral Presentation. 13th International Biotechnology Symposium (IBS) and Exhibition “Biotechnology for the Sustainability of Human Society”. Dalian, China. Oct 2008 (Presentación Oral).
Formación académica 
2008 - Master en Ingeniería Química 
Universidad Politécnica de Braganza y Universidad de Valladolid (Erasmus) 

Tesis: “PGRT1 PLASMID MEDIATED PROCESS ENHANCEMENT ON TOLUENE BIODEGRADATION BY PSEUDOMONA PUTIDA DOT T1E”
2001 – 2007 – Graduación Ingeniería Química
Universidad Politécnica de Braganza 
Titulo Homologado por el Ministerio de Educación (Subdirección General de Títulos y Relaciones con Instituciones Sanitarias), España, con el Grado académico de Licenciado. Número de certificado: 2009 / H07105 (27/05/2009).
Formación complementaria 

“Primeros auxilios” 
(Universidad de Valladolid. 2 horas. 2014) 

“Plan de Autoprotección y Emergencias” 

(Universidad de Valladolid. 2 horas. 2014) 

“Seguridad en la utilización de botellas de gases” 

(Universidad de Valladolid. 4 horas. 2012)
Idiomas 

Portugués: Nivel avanzado (hablar, leer, escribir).
Español: Nivel avanzado (hablar, leer, escribir).
Inglés: Nivel avanzado (hablar, leer, escribir).
Francés: Nivel básico (hablar, leer, escribir).
Informática


Programas informáticos: Microsoft Office: Word, Excel, PowerPoint y Visio; conocimientos avanzados en navegación en internet.
Programas de simulación de procesos: Matlab, Hysys, Aspen Plus.
Otros datos de interés 

Disponibilidad para cambiar de residencia y viajar.
Carné de conducir “B y B1”.
Aficionado a deportes (Futbol, Artes marciales).
· Curriculum Vitae actualizado a 1 Junio de 2016. -
