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         ELENA EXPÓSITO LÓPEZ

DATOS PERSONALES:










Lugar y fecha de nacimiento: 27 de Junio de 1982, Marmolejo, Jaén


Domicilio: C/ Zapateros,  nº 51. Marmolejo, Jaén.

C.P.: 23770
Tfno. : 635 307 091 

E-mail: elenael2996@gmail.com

FORMACIÓN ACADEMICA:









LICENCIADA EN PEDAGOGÍA. Universidad de Granada, 2006.
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA:








· V Curso de Orientación Educativa (Estrategias y materiales para la intervención). Asociación de Orientadores de Granada. Del 18- 21 de Noviembre de 2009. 

· Curso de Manipulador de Alimentos de Mayor Riesgo. Empresa Gestión, Orientación y Formación. Del 24-29 de Junio de 2009.  

· Curso de FPO de Formador/a Ocupacional (Presencial). Fundación Andaluza Fondo Formación y Empleo. 414 horas. Mayo 2009. 
· Curso de Investigación e Innovación Didáctica en el Aula. Universidad Camilo José Cela. 110 horas. Marzo 2008. 

· Curso de Organización Escolar: Prevención y control de la Violencia en los Centros. Universidad Camilo José Cela. 110 horas. Febrero 2008. 

· Curso de Recursos Didácticos y Psicopedagógicos: Dinámicas de relación interpersonal en el aula. Universidad Camilo José Cela. 110 horas. Enero 2008. 

· Curso de Nuevas Tecnologías de la Información y la comunicación (TIC) Aplicadas a la Educación. Universidad Camilo José Cela. 110 horas. Diciembre 2007.

· Curso de La Educación para la Convivencia en el Marco de la Organización Escolar. Universidad Camilo José Cela. 110 horas. Noviembre 2007. 

· Curso de FPO de Gestor/a de colocación. (Presencial). Asociación Arca Empleo de Granada. 534 horas. Marzo 2007.

· Curso de Experto en Informática Educativa. SURANDALUS, CENTRO DE FORMACIÓN. Granada. 185 horas. Junio 2005. 

· Curso de Mediador Social en Drogodependencias. Diputación de Granada, Ayuntamiento de Láchar. 20 horas. Noviembre 2004.  
· VII Jornadas Andaluzas de Organización y Dirección de Instituciones Educativas. Facultad de Ciencias de la Educación de Granada. 30 horas Diciembre 2002. 
INFORMÁTICA:






                                        

· Sistema operativo Windows XP y Linux, Nivel avanzado.

· Procesador de textos Word, Nivel Avanzado.

· Hoja de cálculo Excel, Nivel Medio.

· Bases de Datos Access, Nivel Medio.

· Power Point, Nivel Avanzado.

· Internet y Correo Electrónico, Nivel Avanzado.

IDIOMAS:






                                        

· Inglés Nivel Medio, hablado y escrito.

· Francés Nivel Medio, hablado y escrito.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· Educadora del Proyecto Educativo “La Adolescencia y Tú”. Proyecto educativo para la ESO.  Empresa Gestión, Orientación y Formación, Granada. Impartiendo charlas al alumnado de 3º y 4º de ESO sobre cambios físicos y emocionales; presión de grupo; asertividad; autoestima, educación afectivo-sexual. Duración: 2 cursos académicos (09/10 – 10/11).  
· Técnico de Educación Infantil, en el Centro de atención socio-educativo Virgen del Carmen de Granada. Empresa Gestión, Orientación y Formación.  Desarrollando funciones Educativas con niños/as de 0-3 años en horario de tarde. Duración 2 meses. (Verano).
· Educadora del Proyecto Educativo “La Adolescencia y Tú”. Proyecto educativo para la ESO.  Empresa Gestión, Orientación y Formación, Granada.  Impartiendo charlas al alumnado de 1º y 2º de ESO sobre cambios físicos y emocionales; presión de grupo; asertividad; autoestima, educación afectivo-sexual. Duración: 2 cursos académicos (07/08- 08/09).  

· Técnico del Dpto. de Selección y contratación de personal. Empresa ETT Gestora de Colocación de Granada. Realizando selección de personal, reclutamiento de currículum, entrevistas, contratos de trabajo, alta y baja en Seguridad Social. Duración 4 meses. Julio 2007.

· PRÁCTICUM de Pedagogía realizado en la Oficina del SAE de Cartuja. Desarrollando funciones en las distintas áreas: oferta, demanda, contratos e información. Abril y Mayo 2006, Granada. 

· Monitora de la actividad extraescolar: “Informática Educativa”, en el Colegio Fuentenueva de Granada. Empresa Futurekids. Impartiendo clases de informática a alumnos de 5-6 años y 9-10-11 años. De Enero a Junio de 2005. Granada. 

· Monitora de un Programa y campaña educativa para el ahorro de agua y energía. Realizando charlas, juegos, videoforum,…con niños y adolescentes. Ayuntamiento de Marmolejo, Jaén. Julio 2004. 

· Prácticas de Pedagogía en Centros de Día de personas Mayores (Centro de día Zaidín y Buenos Aires). Participación en la preparación y desarrollo de diversos talleres, entrevistas a usuarios de los centros, organización de diversas actividades lúdicas.  Mayo y Junio de 2003. Granada. 
· Prácticas laborales en el Centro de Servicios Sociales del Ayuntamiento de Marmolejo, Jaén. Desarrollando tareas dentro del área de información a la Mujer. Septiembre 2003, Jaén.

DATOS DE INTERÉS:










· Carnet de conducir B y Vehículo Propio
· Disponibilidad Horaria Total
· Movilidad Geográfica.
· Facilidad para las relaciones personales y para el trabajo en equipo.
· Adaptación y flexibilidad en el puesto de trabajo.
· Afán de superación.
