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DATOS PERSONALES
Nombre:


Alexander Ruiz Martín
Dirección:


C/Dolores Ibarruri nº9 6ºF




48012 Bilbao (Vizcaya)
Correo Electrónico:
Alex_microsistemas@hotmail.com
Fecha de nacimiento:

29 de diciembre de 1992
Teléfono:


600 86 71 31 / 947 120 144
D.N.I.:



71.303.651-V
Carnets de conducir:

A1, B, carretillero frontal.
FORMACIÓN
· Graduado en Educación Secundaria. Instituto de Educación Secundaria Obligatoria Conde Sancho García de Espinosa de los Monteros (2008).
· Ciclo formativo de Grado Medio de Electromecánica de Vehículos. Instituto La Providencia de Medina de Pomar (2010).
· Ciclo Formativo de Grado Superior de Automoción.  Centro de Formación Somorrostro de Muskiz. (2014).
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA
· Certificado de formación básica de prevención de riesgos laborales de 60 horas de duración correspondiente al  Grado Superior de Automoción. Impartido en el centro de formación Somorrostro (Muskiz). (2014)
· Certificado de formación de inspector técnico de vehículos de 50 horas de duración. Impartido en la empresa ITLINK. S.A (Vizcaya). (2014)
· Curso de Carretilla Elevadora de 20 horas teórico-prácticas. Impartido por el centro Técnico de Conductores de Burgos en Espinosa de los Monteros. (2014)
· Curso de Socorrista acuático y primeros auxilios de 130 horas teórico-prácticas. Impartido por la Federación de Salvamento y  Socorrismo de Castilla y León en Medina de Pomar. (2015)
· “Certificado de profesionalidad en actividades auxiliares en conservación y mejora de montes” de 900 horas teórico-prácticas. Impartido por el Ayto. de Espinosa de los Monteros en la A.F.E. “Repoblaciones forestales y mantenimiento de montes en Espinosa de los Monteros”. (2016)
FORMACION EN CENTROS DE TRABAJO
Abril.  10 - Jun.  10
Electromecánica Espinosa.
Mecánico de automóviles.  Realización de prácticas, en el periodo de FCT correspondiente con el Grado Medio de Electromecánica de vehículos en Espinosa de los Monteros.
Mar. 14 – May. 14
ITELINK S.A. 
Inspector Técnico de Vehículos. Realización de prácticas, en el periodo de FCT correspondiente con el Grado Superior de Automoción. 30 de Mayo de 2014.
EXPERIENCIA LABORAL
· ITELINK S.A. Inspector técnico de Vehículos. Especializado en Mecánico inspector de turismos, vehículos mixtos, motocicletas, ciclomotores, vehículos pesados, auto caravanas, etc... (5 meses, año 2014)
· CARTONAJES LANTEGUI S.L. Peón Manipulador de montaje de palets-box y fabricación de cajas de cartón. Con experiencia en el manejo de la carretilla frontal. (1 mes, año 2015)
· AYTO. VALLE DE VALDEBEZANA. Socorrista acuático, realizando además  labores de mantenimiento en las piscinas municipales del Valle de Valdebezana.(2 meses, año 2015)
· AYTO. VALLE DE VALDEBEZANA. Socorrista acuático, realizando además  labores de mantenimiento en las piscinas municipales del Valle de Valdebezana.(2 meses, año 2016)

IDIOMAS
INGLES:
· Buena comprensión de los textos escritos.
· Nivel medio de conversación.
DATOS DE INTERÉS
Disposición inmediata de incorporación a puesto de trabajo y movilidad geográfica. Vehículo propio. 

