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ERICA RELLOSO ORTEGA

Fecha de nacimiento: 13-05-85  D.N.I.: 72.74.25.87 – G

Contacto: 652.732.152  erica.relloso.ortega@hotmail.com
Carnet de Conducir y Vehículo propio
( EXPERIENCIA PROFESIONAL
· Septiembre 2012 – Actualidad: Global Energy Services Siemsa, S.A., Erandio, Vizcaya
En dependencia Directa de la Dirección Corporativa de Recursos Humanos y Legal, Responsable de Controlling Financiero y Reporting de RRHH, siendo mis funciones principales:

· Definición y desarrollo del sistema de reporting financiero y cuadro de mando de Recursos Humanos en 31 sociedades, alcanzando una estructura de hasta 3.700 empleados en más de 25 países.

· Diseño y optimización de los instrumentos de control de gestión de HR, análisis e implementación del sistemas de control interno en materia de personal para garantizar la corrección de desviaciones e implementación de acciones de control de costes. Supervisión y control de los cierres mensuales del Grupo. 
· Participación en la elaboración del Presupuesto Anual de personal y Plan Estratégico de la Compañía.
· Coordinación del equipo de reporting en el análisis de datos en procesos de consultoría y auditorías internas.
· Estandarización y mejora continua de procesos trasversales y políticas de Recursos Humanos. Diseño de sistemas de control y calidad de la información para las filiales del grupo
· Definición e implantación de modelos retributivos dentro del área de Compensación y Beneficios, seguimiento, control y valoración del sistema de bonus (KPI) por objetivos de la compañía. 
· Implantación ERP del Grupo ( SAP ) del Módulo de Recursos Humanos y gestión de tiempos nacional como internacional ( Alemania, México, Estados Unidos, Italia ... )
Asimismo, durante este periodo cabría destacar también mi contribución a otras áreas y proyectos del departamento de Recursos Humanos, tales como: 

· Diseño de informes de control, análisis de datos y reportes, garantizando el apoyo y asesoramiento en la toma de decisiones estratégicas en procesos clave dentro del equipo de Dirección General. 
· Responsable de las políticas fiscales en materia de expatriación relacionada con IRPF y políticas de exención por trabajos realizados en el extranjero (art. 7 de la Ley 35/2006 del IRPF en estatal, y art. 17 de la Ley 13/2013 del IRPF en foral). Tratamiento de los aspectos jurídico fiscales vinculados a las expatriaciones del Grupo GES, así como atención y resolución jurídica de reclamaciones de empleados y requerimientos de Hacienda.
· Coordinación y seguimiento económico del proceso de reestructuración de la Empresa: ERE extintivo en nacional, 260 despidos (julio 2014-junio 2015), reorganización internacional con más de 100 despidos.
· Octubre 2010 – septiembre 2012: PriceWaterhouseCoopers, Auditor Senior.
Funciones: Auditoría de procesos contables en empresas del sector servicios. Trato directo con el cliente, gestión de flujos de información, alto nivel de trabajo bajo presión. 

Principales empresas: Empresas de seguros, del sector del automóvil, pesqueras, de servicios socio-sanitarios, entes públicos, compañías energético-metalúrgicas. 

· Abril 2008 – junio 2009 Compañía de Seguros Biharko - Dep. de Organización y Dep. de Siniestros, Técnico de Administración. (Actual Kutxabank Aseguradora Compañía de Seguros y Reaseguros S.A.)
Funciones: Suscripciones con carácter especial, modificación de procesos y aplicaciones, soporte comercial a gestores, seguimiento de siniestros, procesos de evaluación de la calidad, backoffice, agilización de trámites, tareas de mediación, así como otras tareas administrativas.

· Julio 2007 – septiembre 2007
Vitalgestión SGIIC, S.A. (Gestora de f. de pensiones, EPSV y f. de inversión de Caja Vital Kutxa) Prácticas de 300 horas de duración.
Funciones: Realización de las comunicaciones diarias de liquidativos, chequeos de liquidez, envío de faxes, introducción diaria de repos, colaboración en informes para CNMV, información para auditorías, gestión de archivo físico y digital entre otras.

· Julio 2006 – septiembre 2006
Caja Vital Kutxa (Dep. Marketing) Prácticas de 441 horas de duración.
Funciones: Recepción de visitas, atención telefónica, gestiones de material con sucursales, asesoramiento a gestores sobre productos, gestión de bases de datos, gestión de almacén, aprovisionamientos y gestiones de secretaría entre otras.
( FORMACIÓN ACADÉMICA
· 2006 - 2009: Licenciatura en Ciencias Actuariales y Financieras en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Bilbao.

· 2003 - 2006: Diplomatura en Ciencias Empresariales en la Escuela Universitaria de Estudios Empresariales de Vitoria-Gasteiz  
( FORMACIÓN ADICIONAL
· 2013: Jornada en Bilbao, Gestión de Trabajadores Expatriados: Jurídico-Laboral, Fiscal y Recursos Humanos impartida por “Cuatrecasas-Conçalves Pereira”.

· 2013: Jornada en Madrid, Fiscalidad de la movilidad internacional, impartida por “Cuatrecasas-Conçalves Pereira”.

·  2009: Curso Experto en Gestión Fiscal (315h) – Impartido por Campus
( IDIOMAS
· Inglés:       CAE - Titulación Cambridge (C1) 

· Euskera:   Titulación PL1 – Cursado hasta 6º en Aek.
· Francés:   Nivel medio-bajo (cursados 6 años, hasta 2006)
( CONOCIMIENTOS INFORMÁTICOS
· Office 2003 y 2007: Nivel: Experto-Profesional. Especialmente Excel

· Sistemas operativos: Windows XP, Vista, etc.

· VISUAL BASIC 6.0: Curso 45h. Impartido por Cetic. (julio 09)

· OTROS PROGRAMAS DE GESTIÓN: SAP, Contaplus, Minitab, S-plus (R), AS-400,  Bloomberg, Reuters, ERREZA, AS400, Logic Class, Factory,
