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EXPERIENCIA LABORAL
2016-2017 CEE EL HENAR. ADMINISTRATIVO.Valladolid.
Licitaciones, gestíon de incidencias de trabajadores y clientes, atención telefónica, albaranes, pedidos, PRL, organización del trabajo,selección de personal,etc.
2012-2016 GRUPO LINCE LIMPIEZAS. RESPONSABLE DE ZONA. Valladolid.
Gestión del servicio de limpiezas de la zona Valladolid interior. Responsabilidad y gestión completa de 166 centros y 250 personas ; resolución de incidencias con clientes, presupuestos, toma de decisiones económicas y a nivel operativo, cuenta de resultados, concursos , pedidos, coordinaciones empresariales, facturación, diversas labores administrativas, etc. Manejo Navision, Meta 4, Office, Share Point , Oracle,SGP,SGO, etc.
2010-2012 GRUPO LINCE PARQUES Y JARDINES. RESPONSABLE DE SECCION DE MANTENIMIENTOS DE JARDINES. Valladolid.
Gestión del departamento de mantenimiento de jardines tanto a nivel de personal (110 personas) , como a nivel operativo (clientes, negociación con proveedores, ayuntamientos, cuenta de resultados, elaboración de presupuestos para clientes, toma de decisiones económicas y operativas, captación de nuevos clientes, etc), gestión de  Naturdis ( central de compras) ,experiencia en formación para jardineros, atención al cliente , etc.
2008 BRICORAMA. JEFE DE DEPARTAMENTO.Valladolid.
Gestión de varios departamentos de la empresa (jardín , utillaje) .Completa responsabilidad sobre personal , gestión de stocks, proveedores , gestión de clientes etc.

2005-2006 LEROY MERLIN. ENCARGADA DE CAJAS.Valencia.
Encargada de todas las áreas competentes de atención al cliente como son: la línea de cajas, información, financiación, pedido cliente ; así como la realización del horarios  , formación ,nóminas, selección, contrataciones , gestión de stocks de la línea de cajas etc. Apertura de complejos nuevos.
2005 HAPPYDAYS FRANCHISING .SUPERVISORA FRANQUICIA.Valencia.
Control, supervisión y coordinación de unas 25 tiendas con las que cuenta la franquicia a nivel nacional que pertenecen a franquiciado; responsabilidad absoluta sobre dos tiendas (pedidos, personal, cuenta de resultados, negociación con proveedores etc) . .Apertura de nuevos centros.
2004-2005 CAÑAS Y TAPAS. GERENTE.Valencia.
Gestión de una franquicia del grupo ZENA (Cañas y tapas) .Encargada del correcto funcionamiento del restaurante, gestión del trabajo de unas 12 personas (entrevistas, formación, contrataciones )así como de la gestión de stocks( proveedores, pedidos, albaranes, inventarios…). También seguimiento de la cuenta de explotación, control de costes ,cálculo de beneficios etc, así como cumplimiento del APPCC y completo conocimiento del programa ORAMA. Apertura de complejo.
2001-2004 UGC CINECITE .JEFE DE EQUIPO. ( 2001-2004 ).Valladolid.

Organización, control y coordinación de los dos departamentos de los que se compone el cine. Gestión de unas 50-60 personas y control de stock del centro .Perfecto conocimiento del programa OSCAR y TIMS. Apertura de complejo.
FORMACION ACADEMICA

FORMACION REGLADA
Ingeniería Técnica Agrícola.1995-1999




        Especialidad en explotaciones agropecuarias.





        Universidad de Valladolid .INEA.

Técnico en dirección y administración de empresas.1995-1999




        Universidad  de Valladolid. INEA.(Master 800h). 
Cap en matemáticas.2007-2008.





        Universidad de Valladolid.


FORMACION COMPLEMENTARIA
CURSOS

1997-2004 - Informática a nivel avanzado. Vermon etc.

1997-1999 - Cursos continuados de inglés. Academia de idiomas Loyola.
        2001  - Prevención de riesgos laborales. Junta de Castilla y León.
2001-2006 - Cursos de motivación , trabajo en equipo, resolución de conflictos etc.

2011-2012 - Coaching, Gestión del tiempo.

        2012  - Curso PRL nivel Básico de prevención.(50h).
        2012  - Curso procesos y organización empresarial.
        2015  - PRL.

        2015  - Resolución de conflictos.

        2015  - Gestión de equipos de trabajo.
        2016  - PRL.
IDIOMAS

FRANCES: Bilingüe.
INGLES:     Medio  
INFORMATICA

Dominio del paquete office, redes sociales, internet.
Programas de gestión de stocks y de personal: NAVISION, META 4 ,OSCAR , MADISA, TIMS, ORAMA, CROWN, BACKOFFICE, TPV ,ACCES,  CITRIX, AUTOCAD, SHARE POINT etc.

