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SINTESIS CURRICULAR
LUIS RAMON GIL ALVARADO
DIRECCION:






DATOS PERSONALES:

Av. Cincuentenario. 





Fecha de nacimiento: 20-10-56

PH Icon Tower, Piso N° 31, # 31-C. 



Casado

San Francisco. Panamá. 




C.I. 085372401
Telf. 507-66732610 





Permiso de Trabajo en Panamá. 
Correo electrónico: lrga2010@gmail.com


Residente en Panamá.
FORMACION ACADEMICA:
1.998 – 1.999
IESA. Instituto de Estudios Superiores de Administración.



PAG. Programa Avanzado de Gerencia. Promoción XVI.

1.974 – 1.979
Universidad Católica Andrés Bello. Ingeniería Industrial.

ASOCIACIONES:

Project Management Institute. 

Colegio de Ingenieros de Venezuela. Carnet No. 56.8322.

Colegio de Ingenieros del Area Metropolitana.

Asociación de Egresados del IESA

Cursos de extensión profesional en Venezuela, Canadá, Brasil, Colombia y Argentina.
Idiomas: Español (nativo), Inglés y Portugués, buena lectura y comprensión.
Amplia experiencia en proyectos de alta y mediana complejidad, que requieren la formación y coordinación de Equipos de Trabajo multidisciplinarios. 
EXPERIENCIAS Y LOGROS:

2017

GRUPO MEYER’S (Panamá).


Gerente de Logística y Cadena de Suministros



Misión: Servicios Marítimos, Producción Agropecuaria, Construcción.
Metas: Mantiene las metas de Calidad y Procesos y se le incorporan Planificación de Compras del Grupo, diseño de la estrategia de Abastecimiento, evaluación de Proveedores, adecuación de la Organización funcional del Departamento. 
2015 – 2016
GRUPO MEYER’S (Panamá).


GERENTE DE CALIDAD Y PROCESOS

Misión: Servicios Marítimos, Producción Agropecuaria, Construcción.

Metas en desarrollo: Organización funcional, Políticas, Normas y Procedimientos, Descripciones de Cargo, Sistema de Calidad. Usuario Clave para el módulo de Project System de SAP.
Logros: Desarrollo de la las Políticas, Normas, Procedimientos, instructivos de trabajo y descripciones de cargo de Comercializadora Meyer´s y otras Sociedades del Grupo.
2007 – 2015
TECNOCOATING, C.A (Venezuela. Sector Aluminio).



GERENTE GENERAL



Misión: Aplicación de Pintura Electrostática. 

Logos: Organización Funcional, Reducción de la conflictividad Laboral, Incremento de la Producción en un 30%, Incremento del rendimiento de la Pintura en un 50%, y reducción de Costos de producción 15%. Organización del Mantenimiento, Incremento de la Confiabilidad de la Planta en 80%, y de la Disponibilidad de en un 20%.  
2004 – 2006
CANTV (Venezuela. Sector Telecomunicaciones)



GERENTE DE PROYECTOS (Consultor Senior)



Misión: Servicios de telecomunicación.

Logros: Incremento de la Disponibilidad de la Planta de Telefonía Pública de 65% a 93%. Instalación de 14.000 Lectoras de Banda Magnética y cierre del proyecto de Masificación de Tarjetas Magnéticas. Coordinación del proyecto de Optimización de Inventario de Equipos de la Red. Desarrollo y presentación a Junta Directiva del Caso de Negocio para la Renovación Tecnológica de la Planta de Telefonía Pública (USD 18 Millones), aprobado. Líder del proyecto, 100% implantado con la instalación de 75.000 teléfonos públicos. 
2.000 – 2004
FUNDAFARMACIA (Venezuela. Sector Farmacéutico, Cadena de farmacias)


GERENTE DE LOGÍSTICA.



Misión: Distribución y venta de productos farmacéuticos.

Logros: Diagnóstico y reingeniería de los procesos de Negociación y Compras, Recepción y Almacenamiento, Despacho, y Análisis y administración de inventarios a nivel Nacional, generando ahorros en el orden de USD 1.2 Millones al año, e incremento en las Ventas del 15%. Normas y Procedimientos. Planificación estratégica. Diseño y desarrollo de los Proyectos de Construcción y Relocalización de Planta. Plan de Cuentas y formulación del Presupuesto anual de Logística.
1.999 – 2.000: 
PROIMA C.A. (Venezuela. Sector Mantenimiento Industrial)
GERENTE GENERAL.

Misión: Instalación y mantenimiento de equipos de refrigeración y cocción industrial.

Logros: Reorganización administrativa, equipamiento y dotación de Sistemas Administrativos. Implantación de una estructura de Servicio Técnico para el Cliente. Negociación de cuentas claves (Brahma, Pepsicola, Wendys, Hotel Lido y Hotel Fourseasons). Plan de Negocios.
1.997 – 1.999: 
Hunter Douglas venezuela, S.A. (Venezuela. Sector productos arquitectónicos).

Gerente de Operaciones.

Misión: Producción  y venta de productos arquitectónicos y cubrimiento de ventanas.

Logros: Consolidación de las Normas y Procedimientos para la operación y mantenimiento de las Plantas de ensamblaje e infraestructuras de almacenes. Diseño e Implantación de las funciones de Logística Internacional (Control de inventarios, Negociación y Compras internacionales, Tráfico, Transporte). Planificación y Control de la Producción. 
Formé parte activa del Equipo de trabajo para la integración Sur-americana de la gestión Logística de la Corporación. 


1.995 – 1.997: 
LIQUID CARBONIC VENEZUELA, S.A. / PRAXAIR VENEZUELA S.A. (Venezuela. Sector Gases Industriales)


GERENTE NACIONAL DE SERVICIO TECNICO.

Misión: Producción, distribución y venta de gases del aire (Oxígeno, Nitrógeno y Argón) y CO2.  

Logros: Participación activa en el Area Comercial para la recuperación y mantenimiento de Cuentas Claves (Cocacola y Pepsicola). Desarrollo de estándares y Normas relacionados con la gestión de Mantenimiento integral de Equipos y Sistemas criogénicos. Implantación de sistemas de supervisión remota de tanques criogénicos en Clientes. Estandarización de los procesos de licitación para la construcción de Sistemas de suministro de productos en instalaciones de los Clientes. Plan de entrenamiento del personal Técnico. Plan de Equipamiento y renovación de las instalaciones en Clientes. Tercerización del Mantenimiento de sistemas en Clientes.
1.994 – 1.995:
HILASINTEX, C.A. (Venezuela. Sector Textil)


GERENTE DE PLANTA.



Misión: Producción y tintura de hilos de algodón.

Logros: Estudio de Métodos e implantación de estándares de Producción. Procedimientos. Planificación y control Producción. Implantación del Sistema de Administración y Control de inventarios de Materias Primas y Productos Terminados. Programa de mantenimiento de Planta. Diseño e implantación de planes de Seguridad Integral. 
1.993 – 1.994:
TEKNOS, TECNOLOGIA Y SISTEMAS. (Venezuela. Consultoría)

DIRECTOR DE INGENIERIA.

Misión: Mercadeo y venta de Servicios de Consultoría en las áreas Ingeniería Industrial, Logística integral, Operación y Mantenimiento.

Logros: Diseño e Implantación de Sistemas de Inventario, Mantenimiento Industrial y Planificación y Control de Producción. Diseños de Almacenes. Layout de Plantas. Diagnóstico integral de Operaciones. 
1.979 – 1.993: 
C.A., LA ELECTRICIDAD DE CARACAS (Venezuela. Generación de Potencia Eléctrica)
Misión: Generación, Transmisión y Distribución de energía eléctrica para la ciudad de Caracas (Venezuela) y zonas aledañas.

Ing. Jefe de Admón. y Control de materiales y repuestos. Gerente de Proyecto. Jefe de Talleres de Mantto menor. Jefe de Talleres de Mantto. mayor.   

Logros: Diseño, e implantación de Sistemas, Normas y Procedimientos para la gestión de Logística industrial. Diseño, construcción y equipamiento de Almacenes de repuestos y suministros para Plantas de generación Tacoa. Diseño e Implantación del Sistema Repuestos de Planta (SRP). Reorganización de Talleres de Mantenimiento Mayor (Eléctrico, Motores y Generadores, Máquinas y Herramientas, Aislamiento Térmico) y Mantenimiento Menor (Aire Acondicionado y Refrigeración, Ascensores y Grúas puente, Automotriz, Transporte y Maquinaria). 

PROYECTOS ESPECIALES COMO CONSULTOR SENIOR en las empresas:

CANTV (Telecomunicaciones): Gerencia de Proyectos de la Red. Logística, instalación y puesta en marcha de 14.000 lectoras de banda magnética, Telefonía Pública. Coordinación del equipo de trabajo para la instalación del sistema de gestión de materiales, SIGMAT. Coordinación de los equipos de trabajo de Ingeniería y Operaciones de la Red para la repotenciación de la Planta de Teléfonos Públicos a nivel nacional. Asistencia técnica en la evaluación técnico / económica para la adquisición de 75.000 nuevos teléfonos público. Formulación y Presentación del Caso de Negocio para la Renovación Tecnológica de la Planta de Telefonía Pública (Aprobado por la Junta Directiva) y  Líder para su implantación.  

CANTV.net (Telecomunicaciones): Gerente de Proyectos de infraestructura. Diseño, Construcción y equipamiento del Centro de Cómputos (Data Center) de “Chacao”. 
Fundafarmacia (Farmacéutico): Reingeniería de la gestión Logística. Ingeniería de Materiales.  Planificación estratégica. 

Bimbo de Venezuela (Industria del Pan): Factibilidad Técnica y Económica de la movilización de Plantas de producción y su consolidación en un mismo sitio, el cual fue aprobado por la Junta Directiva y 100% implantado. Layout de las líneas de Producción consolidadas. Costos Industriales. Panel de Control Integral (Sistema de Control de Gestión). 
Grupo Lácteos Camacho (Distribución de Alimentos): Factibilidad Técnica y Económica de Proyectos de Inversión (Planta de Productos Cárnicos). Ampliación de Planta de Pintura Electrostática. Manual de la Organización. Normas y Procedimientos. 

Hotel Tamanaco Intercontinental (Hotelería): Proyecto ISO 9002. Areas de Ingeniería y Mantenimiento, Alimentos y Bebidas, Recepción, Ventas. Auditorías Internas. Desarrollo de los Manuales de Normas y Procedimientos para las áreas mencionadas. Coordinación de Auditorías Externas.
Fiesta Casino Guayana / Hotel Tamanaco (Hotelería): Inspección y coordinación de obras de construcción del Casino Fiesta Casino Guayana, Hotel Intercontinental Guayana.

Lagoven (Petróleo): Diseño de Almacenes. Normas y Procedimientos. Amuay, Nva. Caracas y Pta. Cuchillo.

Coats de Venezuela (Hilos Industriales): Diseño de Almacenes. Modelo estadístico de inventarios. Normas y Procedimientos.

Grupo Lamaletto / Balgres (Cerámicas): Logística Industrial (Cadena de Suministros), Planificación del Mantenimiento, Normas y Procedimientos.

Base Naval de Pto. Cabello (Militar): Diagnóstico de  Almacenes.

Caja de Ahorro de PTJ (Policía Científica): Diseño de Almacenes productos perecederos. Diseño de tiendas. Diseño e implantación del Sistema de Inventarios.
Central Río Turbio (Azucarero): Diagnóstico Industrial. Operación y Mantenimiento.
Pepsicola (Bebidas no alcohólicas): Diagnóstico Industrial. Almacén de productos terminados. Manejo de materiales.
EXPECTATIVAS

Formar parte de un Equipo de trabajo de alto desempeño en una Organización trans-doméstica, en la cual pueda desarrollar métodos y sistemas de trabajo que aporten valor a la Organización, en Areas tales como Gerencia de Proyectos, Calidad y Procesos, Logística, Operación y Mantenimiento, Planificación Estratégica.

Espero que la Organización aporte elementos que me permitan mejorar sostenidamente la calidad de vida de mi familia y la mía propia. Adicionalmente, espero sea fuente de conocimientos y oportunidades de desarrollo.

FORTALEZAS

Integrador. Buenas relaciones inter-personales. Experiencia en diversas áreas y sectores industriales. Liderazgo. Metódico. Analítico. Alta Capacidad de Trabajo.

DESTREZAS

Key user “SAP PS” (Project System); Office Visio, Excel, Word, PowerPoint, Bizagi. Project Management PMI.  
