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Datos personales.                                                                                                           
NOMBRE:                              ESTHER CASAÑ PELEGRÍ

DIRECCIÓN:                          C/ Pare Ignaci Casany, 17-pta. 6
CIUDAD:                                Massanassa (Valencia), 46470

TELÉFONO:                           637 210 550

N.I.F.:


               73768372N       

FECHA DE NACIMIENTO:    12/05/1971  

DISCAPACIDAD RECONOCIDA: más del 33%
Formación Académica
Estudios secundarios:           1985/86 – 1987/88     I.B. Berenguer Dalmau de Catarroja
                                                                                 (Valencia).
Instructora de Pilates MatWork: 2014 Apta Vital Sport (Formación Instructores Deportivos). Diploma reconocido y homologado por ANEP (Asociación Nacional de Entrenadores de Pilates), entidad autorizada por  PMA.   
Formación complementaria.
· Curso de mecanografía y taquigrafía.

· Cursos de Aplicaciones Informáticas de Gestión.
1. Nov. – 1992 a Feb. – 1993. Escola de Gestió i Noves Tecnologíes, S.L.

2. Jul. – 2010 a Oct. – 2010. Florida de Catarroja. Contenido del curso: Acces, Excel, Contaplus, Facturaplus y Nominaplus.

  -  Me reciclo acudiendo a Clases Magistrales de Pilates todos los meses 
(Propiocepción, Pilates con bandas, aros, softball, fitball..), Conferecias... 

· Certificado de taller práctico de “Clases y ejercicios de Pilates con la Fitball”. Escuela de Pilates Emilie Baudoin, 28 de enero 2015.

· Certificado de taller práctico de “Clases de Pilates con el Spine Corrector”. Escuela de Pilates Emilie Baudoin, 27 de febrero 2015.

      -   Certificación “Pilates preparto y postparto”. ANEP, 22 y 23 de abril 2017.
Experiencia profesional.
-
Desde Julio – 2015 a Junio – 2016 Locutora-vendedora en misma Sala de Bingo anterior y con las misma funciones, encargándome también del Bingo Electrónico.

-
Diciembre – 2014 a Enero – 2015 Clases de Pilates en el Polideportiu Municipal Verge del Carme-Beteró de Valencia. Sustitución baja por enfermedad.
· Desde Mayo – 2014 a Sept. - 2014 Locutora-vendedora en misma Sala de Bingo anterior (sustitución por vacaciones) y con las mismas funciones.
· Desde Febrero – 2013 a Febrero - 2014 Locutora-vendedora en Salas de Bingo, S.A. Atención al cliente: admisión; cambio y pago de premios: máquinas especiales de bingo, máquinas recreativas, ruleta, apuestas deportivas (Reta); caja; recaudación... 
· Desde Junio – 2012 a Septiembre -  2012 Auxiliar de sala en Salones Comatel, S.L. (El Dorado). Atención exclusiva al cliente: cambio, servicio de bebida, pago premios (máquinas de juego, ruleta, apuestas deportivas (Reta), gran bolsa); caja, arqueos, recaudación, mantenimiento del salón.... 
· Desde Junio – 2011 a Diciembre – 2011 Dependienta, sustitución por baja maternal, en Punt Roma, S.L. Atención al público, alarmado de las prendas, reposición de género, composturas, mantenimiento de la tienda.

· Campaña Navidad 2010 y refuerzo rebajas 2011 Dependienta en el departamento de punto señora de la firma Burberry (Spain), S.A. en El Corte Inglés de Pintor Sorolla. Atención al público, caja, recepción de mercancía con cotejo del albarán, alarmado de las prendas, reposición de género, traspasos internos, composturas y manejo del programa interno de El Corte Inglés (SAP).
· Desde Julio – 2008 a Enero – 2009 Dependienta en la sección de menaje en Producto Actual, S.L., La Oca. Tienda especializada en la venta de mueble y menaje de gama media-alta. Atención al público, caja, organización del almacén, recepción de mercancía con cotejo del albarán y etiquetado, reposición de género,  realización de pedidos a solicitud del cliente y su seguimiento, gestión de pedidos a proveedores.
· Desde Junio - 2007 a Junio – 2008 Dependienta en Platinium Time, S.L., joyería-relojería. Atención al público, caja, organización del almacén, mantenimiento de la tienda, recepción de mercancía con cotejo del albarán y etiquetado, reposición del género, traspasos internos, tramitación de composturas a petición del cliente y seguimiento de las mismas, cambio de baterías de relojes, escaparatismo.
· Desde Dic. – 2004 a Junio – 2007 Dependienta en Servicom Valen, S.L. (Lina Luna, tienda de marroquinería y artículos de piel, y Funky Moon, tienda de regalos, bisutería y complementos). Atención al público, caja, organización del almacén, mantenimiento de las tiendas, etiquetado y reposición del género, escaparatismo.
· Desde Marzo – 2002 a Marzo – 2003 Encuestadora en la empresa Datos de Opinión, S.L de Valencia. Grandes centros como Carrefour y RENFE.
· Desde Abril – 1993 a Mayo – 1993 Gestión de la publicidad de la Revista Festiva y Literaria “La Terreta”. Funciones: entrevistas con las empresas de la localidad para incluir y verificar la correspondiente publicidad, cobro posterior por las cuñas publicitarias.
· Desde Sept. – 1992 a Oct. – 1992  Asociación Española de Círculos de Calidad, Escola de Gestió i Noves Tecnologíes de Valencia. Coordinación y gestión del VIII Congreso Nacional de Círculos de Calidad, realizado en el Palau de la Música de Valencia.
· Desde Abril – 1989 a Oct. – 1989 Auxiliar administrativa en el taller Caruso Artesano, S.L. Funciones: atención telefónica de clientes y proveedores, tramitación de pedidos, albaranes y facturación.
Idiomas.
· Valenciano:   nivel alto oral y escrito.

· Inglés:           nivel medio oral y escrito. Obtención del tercer curso en la                                     
                                Escuela Oficial de Idiomas de Valencia, en el año 1990.
Otros datos.                                                             

-
Permiso de conducir B1 y vehículo propio.

· Disponibilidad horaria completa e inmediata.

· Informática a nivel usuario: Office, contabilidad, internet.
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