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	Información

Personal
	Estado Civil: Casada
Nacionalidad: Venezolana
Cédula de Identidad: 11.738.572
C.I.V.: 138.831
Edad: 40 años

Fecha y Lugar de Nacimiento: 22 de Octubre de 1976. Caracas, Distrito Capital.

	Educación
	1993-2001
Educación Superior: Ingeniero de Petróleo. Universidad de Oriente, Núcleo de 
Anzoátegui, Barcelona, Edo. Anzoátegui.
2008               Especialización en Tecnologías de crudo pesado. Abalt Solutions, Centro de Adiestramiento Maturín Oriente, Edo Anzoátegui.

2010               Estudios de Post Grado: Magíster en Gerencia de Mantenimiento, Universidad Nacional Experimental de la Fuerzas Armadas, Núcleo San Tomé, Edo Anzoátegui. 

2014 Curso de Inglés. Berlizt English. Aprobado Cuarto Nivel.

	Idiomas
	Inglés (Comprensión Intermedia, Conversación Intermedio) – Nivel 4 (Berlitz)

	Tesis de Grado
	Pre Grado: Empresa: PDVSA, San Tomé -. Edo. Anzoátegui.


Desde el 27/11/2001 hasta el 27/08/2002.
Cargo:
Tesista de Grado. Asignado al proyecto: “Análisis Técnico Económico de la Tecnología Well Vac Sand Vac, Distrito San Tomé”.

Post Grado: “Planificación Estratégica de la Actividad de Reacondicionamientos y Recompletaciones de pozos en la Superintendencia de Extrapesado Distrito San Tomé”. 

	Experiencia
	Cargo:        Ingeniero de  Yacimientos. (Diseño, Control, seguimiento y asistencia operacional de actividades de Inyección Alterna de Vapor y Limpieza y Estimulación).
Empresa:   Consultora Jantesa (Contratado PDVSA). Yacimientos Extrapesado, Distrito San Tomé, Edo. Anzoátegui.  Desde el 16/06/2003 hasta 15/05/2004. 

Cargo:        Ingeniero de  Yacimientos. (Diseño, Control, Seguimiento y asistencia operacional de actividades de Reacondicionamiento y Recompletación de Pozos, Captura de Información y Abandono).
Empresa: PDVSA. Yacimientos Extrapesado, Distrito San Tomé, Edo. Anzoátegui. Desde el 16/05/2004 hasta 15/03/2008.

Cargo:       Supervisor de Ingeniería de  Yacimientos. (E)
Empresa: PDVSA. Yacimientos Extrapesado, Distrito San Tomé, Edo. Anzoátegui. En varias oportunidades.

Cargo:        Analista Mayor de Gestión Operacional y Presupuestaria. (Revisión de Indicadores de Gestión Operacional y Presupuestaria de las Empresas Mixtas y Nuevos Desarrollos de la FPO, así como de los Planes Operativos Anuales y Planes de Negocio).
Empresa: PDVSA. Planificación y Gestión. Dirección Ejecutiva Faja del Orinoco, Edo. Anzoátegui. Desde el 15/03/2008 hasta 01/12/2010.

Cargo:        Analista Mayor de Ejecución de Planes y Gestión Operacional y Presupuestaria (Generación Cronogramas de Perforación, Perfiles Volumétricos, Indicadores de Gestión Operacional y Presupuestaria de la EM Petromiranda, así como de los Planes Operativos Anuales, Planes de Negocio, Portafolio de Oportunidades, carga en Sipep, Seguimiento de Proyectos, carga en Nueva Etapa y Elaboración del Plan Integrado de la EM).
Empresa: PDVSA. EM Petromiranda. Planificación y Gestión, División Junín, Faja del Orinoco, Edo. Anzoátegui. Desde el 01/12/2010 hasta 01/02/12 Faja del Orinoco, Edo. Anzoátegui.
Cargo:        Superintendente de Planificación, Presupuesto y Gestión. Gcia. Técnica. (Generación de Cronogramas de Taladros, Perfiles Volumétricos, Planes Presupuestarios Plan Operativo Anual, Plan de Negocios, Portafolio de Oportunidades, Evaluación de Gestión Operacional y Presupuestaria, Revisión de Planes de Procura y Contratación, Evaluación de Gestión de Procura, Contratación y Administración de Contratos de la Gerencia Técnica).
Empresa: PDVSA. EM Petrocarabobo. Gerencia Técnica, División Carabobo. Faja del Orinoco, Edo. Anzoátegui. Desde el 01/02/2012 hasta 01/02/2015. 
Cargo:        Superintendente de Desarrollo de Yacimientos. (Generación y Revisión de Especificaciones Técnicas de Contratos, Elaboración y Seguimientos de Planes de Explotación, Actualización de Plan de Desarrollo, Coordinación de revisión de potenciales de pozos y diagnósticos, Actualización y Sometimiento de Reservas ante el MPPEP).
Empresa: PDVSA. EM Petrocarabobo. Yacimientos. División Carabobo. Faja del Orinoco, Edo. Anzoátegui. Desde el 01/02/2015 hasta la actualidad.


	Intereses

Profesionales
	Interés en las áreas de procesos avanzados de recuperación térmica de crudo pesado-extrapesado, nuevas tecnologías de perforación, reacondicionamiento, recompletación, limpieza y estimulación de pozos. Diagnóstico de pozos activos e inactivos. Planes de Explotación. Gerencia de proyectos aplicando el valor ganado. Planes Presupuestarios de Inversiones y Gastos.

	Habilidades
	Conocimientos en el manejo de programas bajo ambiente Windows: Word, Excel, Power Point, Microsoft Project.  
Conocimientos en el manejo de programas: Wellflo, Pansystem.

Conocimiento y experiencia en programas de monitoreo y registros de producción utilizados en PDVSA: Oil Field Manager (OFM), Centinela.

Manejo de Base de Datos utilizados en PDVSA: Sisub, Idims, Simde. 
Experiencia en evaluaciones económicas de Proyectos con uso de aplicación SEE Plus. 
Pericia en manejo de presupuesto de inversiones y gastos, volumetría y controles de gestión. 
Destreza en elaboración de propuestas y ejecución de los trabajos operacionales correspondientes actividades de rehabilitación-recompletación de pozos y perforación de pozos horizontales, captura de información, Registros especiales, Inyección Alterna de Vapor y  Abandono de pozos.

Conocimientos Operacionales de asentamientos de TDH, TDC, Evaluación de registros de cemento, corridas de BHP-BHT, cañoneo de arenas y aislamientos, diseño de empaque con grava entre otros.

Experiencia en elaboración de Estudios Convencionales para Caracterización de Yacimientos.

Conocimiento en el diagnóstico y diseño de tratamientos químicos para estimulación de pozos.
Pericia en la Elaboración de Planes y Seguimientos en los Procesos de Procura, Contratación y Administración de Contratos.

	    Cursos

Realizados
	Análisis de Riesgo. Cristal Ball

Excel intermedio Avanzado

Gerencia de Proyectos PMBook

Inducción al Simulador CMG

Gestión Estratégica
Formulación y Ejecución de Presupuesto

Taller de Tecnología de Producción de Pozos de Petróleo Pesado
Selección de Rejillas para Control de arena
Excelencia y Liderazgo Supervisorio
Formación de Equipos de Alto Desempeño
Microsoft Project Básico
Seguridad Higiene y Ambiente, Módulo B
OFM: Análisis de Inyección de agua / modulo de predicción
Manejo Integral de Yacimientos
Motivación y Enriquecimiento en el trabajo
Centinela – Modulo Pozo

Daño a la Formación, Estimulación y Fracturamiento de pozos
Redacción de Informes Técnicos
Análisis de Pruebas de Presión
Taller de Control de agua y gas con el uso de la tecnología Multigel

Análisis Nodal Avanzado
OFM Básico


