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INTRODUCCIÓN


La leucemia felina es una enfermedad infecciosa, crónica y que puede ser mortal, producida por retrovirus (FeLV) y caracterizada por inmunodeficiencia, desarrollo de tumores y alteraciones hematológicas; tiene una compleja patogenia y los cuadros suelen tender a la cronicidad. La susceptibilidad a la infección es mayor en gatos menores de 4 meses; en ellos, el curso de la enfermedad es más rápido. Los gatos adultos presentan una significativa resistencia natural a la infección y, una vez infectados, la infección se mantiene durante meses o años, antes de desembocar en deterioro físico y muerte.


La pediculosis es una infestación producida por piojos que produce cuadros cutáneos como alopecia, descamación abundante y prurito intenso; el diagnóstico se realiza mediante identificación de ejemplares adultos que se quedan adheridos al pelo del animal o por la observación microscópica de liendres.  Esta enfermedad se da en raras ocasiones en gatos, dado que se produce en situaciones de mala higiene o en animales inmunodeprimidos.


Se presentaron en la consulta de Patología Infecciosa y Parasitaria (PIP) del Hospital Clínico Veterinario (HCV), dos gatos (“Mona” y “Enanito”) en noviembre de 2006, procedentes de una casa particular en la que convivían ocho animales en total. Su edad oscilaba entre los 3 y los 6 años. Estaban alimentados a base de pienso comercial y comida casera; ninguno de ellos estaba vacunado ni desparasitado y se encontraban en condiciones higiénico sanitarias deficientes.


Acudieron a la consulta con un cuadro de disorexia, deshidratación, decaimiento, úlceras orales y sarro, mal estado del pelaje, hipotricosis y prurito variable.


DESARROLLO


El protocolo de actuación que siguió en la consulta fue, en primer lugar, una anamnesis y exploración física exhaustiva; tras lo que se consideró oportuno extraer sangre para realizar un diagnóstico de retrovirosis, ya que los signos clínicos hacían sospechar de varias patologías. El diagnóstico diferencial se realizó con: Felv, FIV; PIF y Herpesvirus en cuanto a los trastornos sistémicos; así como de pediculosis y dermatitis alérgica a la picadura de pulga para el cuadro cutáneo.


RESULTADOS Y CONCLUSIONES


El diagnóstico inmunológico por inmunocromatografía fue positivo a FeLV en ambos gatos. 


El raspado cutáneo realizado en la consulta, así como la observación de pelos, demostró la presencia de piojos de la especie Felicola subrostratus.  


En cuanto al tratamiento de ambos animales, en el caso de “Mona” se aplicó fipronil spot-on, amoxicilina-clavulánico L.A. s.c. e ivermectina s.c. En cuanto a “Enanito”, debido a su estado de deshidratación, tuvo que ser hospitalizado y se le administró fluidoterapia parenteral, buprenorfina, metronidazol, cefalexina, Virbagen omega ® y clorhexidina oral.


A partir de este momento se aconsejó a los propietarios tratar a todo el efectivo frente a estos procesos dado el carácter contagioso de los mismos para el resto de animales. Junto con el tratamiento, se aconsejaron las medidas higiénico sanitarias adecuadas tanto en el hábitat como en los animales para el control de estos procesos.
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