CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

Nombre y apellidos: María José Díez Berzosa.

D.N.I.: 24.854.239 W

Domicilio: Pasaje Igueldo, nº 1, 3º G. 29010 Málaga.

Teléfono: 655 919 877

Correo: mariadiezber@hotmail.com

DATOS ACADÉMICOS

Título oficial de Psicóloga Especialista en Psicología Clínica, otorgado por el Ministerio de Educación en  2010.

Certificado Europeo en Psicología (EuroPsy)

Licenciada en Psicología por la Universidad de Málaga en 1995. Colegiada AO-2655.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· Desde enero de 2014 a diciembre de 2015, puesto laboral como psicóloga clínica en Alcer-Málaga (Asociación para la lucha contra la enfermedad renal).

· Desde octubre de 2008 a diciembre 2012, puesto de Asesora Laboral  en el servicio Andaluz de Empleo, Oficina de Álora.
· Perteneciente al “Turno de Intervención en Crisis, Desastres y Catástrofes” del Colegio de Psicólogos de Andalucía Oriental, desde el 2005 al 2011.
· Socia fundadora de la “Asociación Malagueña de Apoyo en Divorcio y Separación  ( A.M.A.D.I.S.E.)”, desde su creación hasta 2011.
· Desde septiembre de 2005 a diciembre de 2007, puesto laboral como orientadora laboral en Alcer-Málaga (Asociación para la lucha contra la enfermedad renal).

· De abril a noviembre de 2003, y de mayo a diciembre de 2002, puesto laboral como psicóloga/terapeuta en Alcer-Málaga.

· De enero a marzo de los años 2000 y 1999, y de junio de 1996 a finales de diciembre de 1998, ejercicio como psicóloga a nivel de voluntariado en Alcer-Málaga.

· De abril de 1996 a diciembre de 2001, puesto laboral como psicóloga asociada en  el Gabinete de Psicología Arcadia, con experiencia en:

· Intervención en procesos de adopción.

· Psicología Clínica: evaluación, diagnóstico e intervención en adultos y niños.

· Psicología Jurídica: realización de periciales judiciales desde 1997.  

· Perteneciente  al Turno de Oficio para la peritación psicológica en los Juzgados de Málaga de  1998 a 2001.

 - Orientación laboral: técnicas de búsqueda de empleo, entrenamiento en entrevistas de selección.
-   De 2001 a 2009, ejercicio de la psicología clínica, como voluntaria, en la        asociación NEM, realizando evaluaciones, terapias y talleres.

Experiencia docente:

“Enfermería en Diálisis”, organizado por la dirección de Enfermería del Hospital                        Costa del Sol, en octubre de 2003.

“Técnicas de comunicación”, organizado por la Confederación de Sindicatos            Independientes y Sindical de Funcionarios (C.S-I.-C.S.I.F.), en noviembre de 1996

“Información y Atención a los Ciudadanos”, organizado por C.S.I. – C.S.I.F., en

octubre de 1996.

“Organización del Trabajo Administrativo”, organizado por el mismo sindicato C.S.I – C.S.I.F., en junio de 1996.

ACUERDOS DE COLABORACION

 Acuerdo entre el Centro de Formación e Innovación de Andalucía ( FORMAN) y el Gabinete de Psicología Arcadia, en el año 2000, para la realización de Prácticas Formativas en Técnicas de Recursos Humanos.

 Acuerdo entre en Instituto Andaluz de la Mujer y el Gabinete de Psicología Arcadia (Programa Viven) , actuando como mentora en la puesta en marcha del ejercicio profesional de nuevas Licenciadas en Psicología.

FORMACION COMPLEMENTARIA POSTERIOR A LA LICENCIATURA EN PSICOLOGIA.

· Curso “Psicología y Coaching en España” organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Septiembre 2013. Duración: 20 horas.
· Curso “El entrenamiento Psicológico en el Deporte”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Mayo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Procedimiento de solución Autónoma de los conflictos de violencia laboral”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Mayo 2013. Duración: 20 horas.
· Curso “Intervenciones Psicológicas en la Esquizofrenia”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Mayo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Las Víctimas en la Mediación Penal de Adultos”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “El Duelo, Estrategias Terapéuticas con niños y personas con Síndrome de Down”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “La Evaluación Neuropsicológica”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “La Justicia Restaurativa y la Mediación Penal. Una Cultura Preventiva ante el Conflicto”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Mediación Penal y aspectos Psicológicos”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2013. Duración: 20 horas.

· Jornadas: “Protección al Menor. La necesidad de una Intervención Multidisciplinar para las interferencias Parentales”, organizado por la Universidad de Málaga. Marzo 2013.
· Curso “Intervención Psicológica en Fibromialgia”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Enero 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Actualización del Trastorno por Déficit de Atención e Hiperactividad (TDAH) en Niños”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Enero 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Intervención Psicológica en Personas con Discapacidad Intelectual”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Enero 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Gestión  Administrativa de Recursos Humanos en las Administraciones Públicas”, organizado por CC.OO. Diciembre 2012. Duración: 130 horas.
· Curso “Estructura Orgánica de las Consejerías de la Junta de Andalucía”, organizado por CC.OO. Diciembre 2012. Duración: 20 horas.

· Curso “Atención y Servicio al Ciudadano”, organizado por CC.OO. Diciembre 2012. Duración: 30 horas.

· Seminario “Gestión del Programa Grupal Prepara” de Orientación Laboral, organizado por El Servicio Andaluz de Empleo de la Junta de Andalucía. Junio 2012.
· Curso “La violencia y el acoso Laboral (Mobbing) en Europa”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Abril 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Tratamiento Psicológico del  Trastorno de Estrés Postraumático”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Mayo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Trabajando Juntos: Fundamentos de los Equipos de Trabajo y el Trabajo en Equipo”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Mayo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “Condiciones de Trabajo y Riesgos Psicosociales Bajo la Nueva Gestión”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2013. Duración: 20 horas.

· Curso “La Evaluación Psicológica Forense en el Ámbito de la Familia”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Diciembre 2012. Duración: 20 horas.

· Curso “Recursos Sociales e Integración Social”, organizado por CC.OO. Diciembre 2011. Duración: 50 horas.

· Curso “Nutrición, Dietética y Alimentación”, organizado por CC.OO. Noviembre 2011. Duración: 30 horas.

· Curso “Estatúto Básico del Empleado Público”, organizado por CC.OO. Octubre 2011. Duración: 30 horas.

· Curso “Obesidad Infantil”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Octubre 2011. Duración: 20 horas.

· Curso “Intervención Psicológica en Hospitalización Infantil”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Octubre 2011. Duración: 20 horas.
· Curso “Gestión de la Intermediación y Programas del Servicio Andaluz de Empleo”, organizado por el Instituto Andaluz de Administración Pública de la Junta de Andalucía. Mayo de 2011. Duración 40 horas.

· Curso “Simulación”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2011. Duración: 20 horas.

· Curso “Bullyng y Ciberbulling: Programas y Estrategias de Prevención e Intervención desde el contexto Escolar y familiar”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2011. Duración: 20 horas.

· Curso “Bullyng y Ciberbulling: Conceptualización, Prevalencia y Evaluación”, organizado por El Consejo General de Colegios Oficiales de Psicólogos. Marzo 2011. Duración: 20 horas.

· Curso “Formación Técnica Básica en Orientación Profesional para el Empleo”, organizado por CC.OO. Diciembre 2010. Duración: 58 horas.

· “Curso de Primeros Auxilios para Trabajadores de la Junta de Andalucía” Octubre 2010.

· Sesión Formativa “Gestión del Tiempo: Gestión del Estrés y Burn-Out”, organizada por el Servicio Andaluz de Empleo de la Junta de Andalucía” en diciembre de 2009

· Curso “Potestad Sancionadora y Responsabilidad de las Administraciones Públicas”, organizado por CC.OO. Diciembre 2009. Duración: 20 horas.
· Seminarios:“ La Acción Positiva y la Discriminación Positiva”, “Transversalidad de Género. Concepto de Mainstreaming. Enfoque Integrado de Género en las Políticas Públicas. Unidad de igualdad de Género”, “Igualdad entre Mujeres y Hombres: Igualdad de Derechos, de Trato y de Oportunidades”, “Conceptos Generales de Igualdad de Género: Género, Sexo, Socialización Diferencial. Discriminación, Desigualdad, Roles y Estereotipos”, “Normativa Internacional vigente en Materia de Igualdad de Género: Naciones Unidad, Consejo de Europa y Unión Europea”, Normativa Nacional Vigente en Materia de Igualdad de Género: Constitución Española, Ley Orgánica ·/2007 y Estatuto de autonomía de Andalucía”, “Normativa Andaluza en Materia de Igualdad de Género: la Ley 12/2007, para la Promoción de la Igualdad de Género en Andalucía”, y “Normativa Andaluza en Materia de violencia de Género: la Ley 13/2007, de Medidas de prevención y Protección Integral”. Impartidos por El Sindicato Andaluz de Funcionarios de la Junta de Andalucía (Departamento de Formación), en marzo de 2009.

· “Plan de Formación para los/as Asesores/as de Empleo”, impartido por el Servicio andaluz de Empleo de la Junta de Andalucía, en octubre de 2008. Duración  72 horas.

· “II Jornadas de Cláusulas Sociales e Incentivos en la Contratación de Personas con Discapacidad”, organizadas por FAMF-COCEMFE en febrero de 2008

· Curso de “Diseño de Proyectos y Gestión de Subvenciones”, organizado por el Ayuntamiento de Málaga en enero de 2008.

· Curso “Análisis de los Procesos de la Aplicación informática Método Estrella (dentro de las estrategias para la Inserción Laboral) Pautas para su Utilización”, organizado por COCEMFE en septiembre de 2007. Duración: 23 horas.

· “I Jornadas de Cláusulas Sociales e Incentivos en la Contratación de Personas con Discapacidad”, organizadas por FAMF-COCEMFE en febrero de 2007.

· “Certificado de aptitud de Psicólogo-Formador de Cursos de Sensibilización y Reeducación Vial”, impartido por el I.N.T.R.A.S. (Dirección General de Tráfico) en octubre de 2006.

· Curso “ Intermediación Laboral “ perteneciente a la Formación Especializada en Inserción Laboral para Técnicos de Empleo, organizado por COCEMFE en septiembre de 2006. Duración: 23 horas.

· Participación en el I Foro “la Formación y el Empleo de los Jóvenes con Discapacidad”, organizado por La Unión progresista de Málaga, en abril de 2.006.

· “II Jornadas de Discapacidad en la UMA: Mujer, Empleo y Discapacidad”.Organizado por FAMF-COCEMFE. Marzo 2006.

· “Jornada de Salud Sexual de la Mujer”, organizado por el Instituto Andaluz de la Mujer (Diputación de Málaga), septiembre de 2005.

· Curso de “Formador Ocupacional”, impartido por la Fundación Andaluza Fondo Formación y Empleo, de la Junta de Andalucía. Mayo-Julio, de 2004.Duración 300 horas.

· Curso sobre “Tabaquismo”, organizado por la Asociación NEM, febrero 2002. Duración 30 horas.

· “Curso de Formación para futuros padres adoptivos”. Organizado por el Centro de Orientación Familiar Fundación Virgen de los Reyes de Sevilla. Marzo-01. Duración 12 horas.

· Curso sobre “Ludopatía”, organizado por la Asociación NEM, junio 2001. Duración 30 horas.

· Curso de “Técnicas de Mejora de Recursos Humanos”. Impartido por FORMAN y organizado por la Junta de Andalucía. Mayo-agosto, 2000. Duración 300 horas.

· Curso sobre “Alcoholismo”, organizado por la Asociación Umbrales, febrero 1999. Duración 30 horas.

· Seminario “Relación PYMES-ADMON.: Derechos y Obligaciones”. Organizado por el Instituto Andaluz de la Mujer. Septiembre-98. Duración 20 horas.

· Curso sobre “Resolución de Problemas”, organizado por la Asociación Umbrales, junio 1998. Duración 30 horas.

· Curso “Aplicaciones Informáticas de Gestión”, organizado por el Servicio Andaluz de Empleo de la Junta de Andalucía, de marzo a junio de 1998. Duración: 100 horas.

· Curso de “Hipnosis Clínica-Nivel II”. Organizado por el Colegio de psicólogos de Málaga. Abril-98. Duración 30 horas.

· Curso sobre “Autoestima”, organizado por la Asociación Umbrales, febrero 1998. Duración 30 horas.

· Curso de Peritaje Psicológico. Organizado por el Colegio Oficial de Psicólogos de Granada. Octubre-97 a mayo-98. Duración 100 horas.

· Curso sobre “Depresión”, organizado por la Asociación Umbrales, mayo 1997. Duración 30 horas.

· Curso de “Aptitud Pedagógica” (CAP). Por el Instituto de Ciencias de la Educación de la Universidad de Málaga. 1997. Duración 180 horas.

· Curso de “Hipnosis Clínica”. Organizado por el Colegio Oficial de Psicólogos de Málaga. Octubre-noviembre.1996. Duración 20 horas.

· Terceras Jornadas de Prevención de Drogodependencia, organizada por FETE-UGT,. Mayo 96. Duración 31 horas.

· “Jornadas sobre Implantación de la ESO”, organizado por el Instituto Andaluz de Técnicas Educativas, septiembre 1996. Duración 25 horas.

· “III Jornadas Pedagógicas sobre Orientación Educativa y Acción Tutorial rn Enseñanzas Primarias y Secundarias”, organizadas por CSI-CSIF”, marzo 1996. Duración 27 horas. 

· “Jornadas sobre Didáctica de la Lengua y la Literatura en Educación Primaria”, organizado por el Instituto Andaluz de Técnicas Educativas. Marzo 1996. Duración 25 horas.

· Curso sobre “Ansiedad”, organizado por la Asociación Umbrales, febrero 1996. Duración 25 horas.

· “Curso Municipal de Medio Ambiente”. Organizado por el Excelentísimo Ayuntamiento de Málaga. Curso 95-96. Duración 40 horas.

· “Curso Programa Municipal sobre Salud y Medio Ambiente”, organizado por el CEP Junta de Andalucía, mayo 1996. Duración 40 horas.

· “Primeras Jornadas de Formación para el Empleo”. Organizadas po0r la Facultad de Psicología y el Colegio de Psicólogos de Málaga. Julio-95. Duración 20 horas.

· Curso sobre “Habilidades Sociales y Comunicación”, organizado por la Asociación Umbrales, marzo 1995. Duración 30 horas.

· Curso de “Terapia Racional Emotiva Comportamental”. Organizada por el Centro Clínico “Los Naranjos”.Noviembre-94. Duración 30 horas. rganizado 

