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FORMACIÓN REGLADA
Técnico en laboratorio clínico y biomédico. I.E.S.  “Cuenca Minera”. Minas de Riotinto (Huelva). 2015/2017.
Técnico en cuidados Auxiliares de Enfermería. I.E.S. “Cuenca Minera”. Minas de Riotinto (Huelva). 2008/2010.
EXPERIENCIA PROFESIONAL

Puesto:        Auxiliar de Enfermería.
Empresa:    Residencia Mª de la Paz. Nerva (Huelva).
Duración:
Diciembre 2011.
Principales funciones: cuidado de personas residentes, alimentación, higiene, acompañamiento, atención psicosocial, camas, movilidad.
Puesto:        Prácticas Auxiliar de Enfermería.
Empresa:
Hospital Comarcal Minas de Riotinto (Huelva).
Duración:
3 meses (2009). 
Principales funciones: En consulta de urología: trabajo administrativo con historias clínicas, auxiliar durante las curas. 

En planta de cirugía: cuidado de personas ingresadas, alimentación, higiene, curas, camas, movilidad, apoyo en tareas administrativas.

Puesto:        Prácticas Técnico de laboratorio clínico y biomédico.
Empresa:
Hospital Comarcal Minas de Riotinto (Huelva).

Duración:
3 meses (2017). 

Principales funciones: En “Hematología” Banco de sangre. Pruebas cruzadas, grupo sérico y hemático, investigación e identificación de anticuerpos, fenotipos, controles de calidad.
Hematimetría. Hemogramas, VSG, Extensiones y tinciones sanguíneas, comprobación de las formulas leucocitarias al microscopio, controles de calidad.
Coagulación. Factores de la coagulación, sintrón, controles de calidad.
En “Bioquímica”: Bioquímica de rutina. Análisis en suero como creatinina, albumina, colesterol, digosina, VIH, controles de calidad.
Bioquímica de orina (Análisis en orina: glucosa, proteínas, PH, test de drogas…), (análisis en heces: sangre oculta en heces, principios inmediatos…), controles de calidad.
Bioquímica técnicas especiales. Proteinogramas, marcadores tumorales, ANA, DNA, hormonas, vitaminas, controles de calidad.
En “Microbiología”: Siembra de microorganismos en los distintos tipos de medios de cultivos, extensiones y tinciones de colonias, detección e identificación de microorganismos, controles de calidad.
En “Recepción de muestras”: Recepción de muestras y volantes, registro de muestras y peticiones analíticas en sistema informático, reparto de las muestras a las distintas secciones del laboratorio, ayuda en extracciones sanguíneas con el enfermero.
OTROS DATOS DE INTERÉS

· Disponibilidad inmediata y adaptabilidad horaria.
· Capacidad de organización y trabajo en equipo.
· Persona responsable y seria.
· Carnet de conducir. 

