Flor Díaz Isidro

C/ Abeto nº 2, 

Edificio Don Miguel III, Ático F, 

Las Lagunas, Mijas. C.P.: 29651.

Telef.: 605 73 06 05

Gmail: florhabana2017@gmail.com

                    Dpto. RR.HH.
Bandera Vivar
Málaga, 20 de octubre de 2017.
Estimado Sr/a.:

Estoy al terminar mis estudios de Decoración de Interiores, pendiente solamente la realización de las prácticas. Estos estudios vendrían a cumplimentar mi profesión como Arquitecta y a la experiencia adquirida en remodelacion y mantenimiento en edificaciones.

Por este curso específico de formación y la experiencia obtenida en mi profesión como se detalla en mí currículum, creo que podría ser considerada de interés para su empresa, por lo que me dirijo a ustedes con el propósito de ofrecerle mis servicios.
Mi experiencia laboral ha estado vinculado, fundamentalmente, a labores de reparación, remodelación, reconstrucción y rehabilitación, de edificaciones, en general.
En mi experiencia adquirida durante varios años, aunque no estuviese implicada en la venta de un servicio, una constante ha sido el trato directo y permanente con público. Además de otras actividades de dirección, control y organización que he llevado a cabo en distintos ámbitos, las cuales podrán servirme de gran ayuda. Estoy convencida de que con mi experiencia, dedicación y esfuerzo seré capaz de contribuir al crecimiento de vuestro proyecto en los próximos años. 

Le agradezco de antemano su atención y con la esperanza de recibir pronto noticias suyas, 

Atentamente,

Flor Díaz Isidro.
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Objetivo Profesional:

Mis estudios profesionales y vida laboral han sido orientados al mejoramiento del confort en las viviendas que ocupan las personas y la satisfacción recibida de este resultado, por lo que el día a día se ha convertido en un aprendizaje permanente. Como profesional, además de la experiencia ya adquirida, sería el logro de algo nuevo.

Mi interés en su empresa es que, antes que nada, me gusta lo que he estudiado y aquí podría continuar disfrutando con mi trabajo y ver la satisfacción de las personas al cubrir sus expectativas y los retos diarios que esto implicaría.
Formación Académica:

-. Titulación:Técnico Medio en Edificaciones(Técnico Superior en Proyecto de Obra Civil, proceso 

        de homologación). 
mes: julio año: 1985
Centro de Estudios: Instituto Politécnico de la Construcción "José Martí"; 
Lugar de Estudios: Ciudad de la Habana. 
País: Cuba
-. Titulación: Arquitecta.
mes: julio, año: 1994.
Centro de Estudios: Instituto Superior Politécnico “José Antonio Hecheverría” (ISPJAE o CUJAE).
Lugar de Estudios: Ciudad de la Habana.
País: Cuba.
-. Titulación o Carrera de Estudio: Técnico Superior en Decoración de Interiores. Interiorismo.
 mes, año: En estudio, teoría cumplimentada, por realizar las prácticas.
Centro de Estudios: Campus Training.
Lugar de Estudios: Marbella.
País: España.
Formación Complementaria:
· "Procedimientos Técnicos en la Rehabilitación de las Edificaciones”, Centro Nacional de Conservación, Restauración y Museología. 2008. La Habana. Cuba.

· "Prevención de Desastre en la Conservación y Explotación de Edificaciones", Centro Nacional de Conservación, Restauración y Museología. 2008. La Habana. Cuba.

· "Proceso Constructivo en la Historia del Patrimonio Arquitectónico" Centro Nacional de Conservación, Restauración y Museología. 2008. La Habana. Cuba.

· "Humedad en las construcciones" Centro Nacional de Conservación Restauración y Museología. 2008.

· "Experiencias en la Obra de Rehabilitación" Instituto Superior Politécnico José Antonio Echeverría. 2007.

· "Desarrollo Sustentable en Conservación y Rehabilitación de Edificaciones" Instituto Superior Politécnico José Antonio Echeverría. 2006.La Habana. Cuba.

· "Curso Internacional de Técnicas de Rehabilitación y Restauración del Patrimonio Arquitectónico" Impartido de conjunto por: Centro Nacional de Conservación, Restauración y Museología. Universitat Politècnica de Catalunya. Collegi d'Aparelladors\Arquitectes Técnica de Barcelona. 1995. La Habana. Cuba.
Experiencia Profesional:
1987–2000 Cargo: Inspector Técnico
Empresa, localidad: Gobierno Municipal. Plaza de la Revolución. La Habana. Cuba.
Funciones realizadas: Diagnóstico, Defectación y Dictamen Técnico de Edificaciones. Control Urbano.  Revisión y aprobación de Licencias y Autorizaciones de Obras y el control durante su ejecución. 
Áreas de experiencia y competencias adquiridas: Control Urbano y de las obras de particulares en el territorio asignado. Trabajo en equipo, comunicativa, creatividad, polivalente y organizada. 

2000–2016 Cargo: Especialista en Obras de Conservación y Rehabilitación
Empresa, localidad: Unidad Municipal de Vivienda. Plaza de la Revolución. La Habana. Cuba.
Funciones realizadas: Diagnóstico, Defectación y Dictamen Técnico de Edificaciones. Control de los trabajos a ejecutar en obras de rehabilitación, inversionista.
Áreas de experiencia y competencias adquiridas: Reparación, remodelación, reconstrucción y rehabilitación de edificaciones, habitadas o deshabitadas. Control del proceso inversionista de la obra estatal. Lograr el entendimiento entre población, constructores y jefes lo que obliga a un buen trabajo en equipo, ser comunicativa, creativa, polivalente y organizada. 
Informática:
Microsoft Office a nivel usuario avanzado. 

AutoCAD básico. 
Flor Díaz Isidro
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