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I. Identificación
· Apellidos y nombres: FERRER MORILLO, Lilia María

· Lugar y fecha de nacimiento: Santa Ana de Coro, estado Falcón, Venezuela.  
11 de enero de 1972.
· Correo electrónico: lizferrer@gmail.com
· Número de teléfono: +54 9 11 65392695
II. Estudios realizados
1. Títulos obtenidos

· 2010: Magíster Scientiarum en Ciencias de la Comunicación, Mención Sociosemiótica de la Comunicación y la Cultura. Universidad del Zulia, Venezuela. Trabajo de grado “El Tesauro como herramienta multidialogal de saberes semióticos”.  Trabajo distinguido con mención publicación (mención honorífica).

· 1995: Licenciada en Bibliotecología y Archivología, Área: Archivología.  Universidad del Zulia, Escuela de Bibliotecología y Archivología

2. Seminarios doctorales 
· 2016: Seminario doctoral “Escrituras críticas”. Doctorado en Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires, Argentina. Docente: Adriana Esther Amante. 36 horas / 12 créditos. 

· 2014: Seminario doctoral “Redes socio-educativas”. Doctorado en Ciencias Humanas de la Universidad del Zulia, Venezuela. Docente: Rafael Espinoza. Duración: 48 horas / 4 Unidades crédito. 
· 2011: Seminario doctoral “Elementos de análisis semiótico-discursivos de textos verbo visuales”.  Doctorado en Ciencias Humanas de la Universidad del Zulia, Venezuela. Duración: 48 horas. Unidades crédito: 4.  

3. Cursos de educación continua
2011: VISUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MODELO METODOLÓGICO DE ANÁLISIS ESTRUCTURAL Y DE REDES.  Carga horaria: 64 horas. 
2007: METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN Y EVALUACIÓN CIENTÍFICA EN CIENCIAS DE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN.  Carga horaria: 20 horas. 
2006: BIBLIOTECAS DIGITALES EDUCATIVAS PARA LA SOCIEDAD DEL CONOCIMIENTO.  Carga horaria: 48 horas. 
2005: USO DE HERRAMIENTAS DE PORTALES WEB.  

Carga horaria: 16 horas. 
III. Experiencia laboral
· 2009-2016: Coordinadora de la Unidad de Gestión del Conocimiento del Centro de Investigación y Desarrollo en Tecnologías del Conocimiento “Dr. Iraset Páez Urdaneta” (CIDTEC).  Universidad del Zulia, Venezuela. Fecha de inicio: 28-01-2009. (En Licencia por el tiempo de cursada de estudios doctorales).
· 2009-2016: Investigadora adscrita al CIDTEC. Filiación a las líneas de investigación: 1) Gerencia de la información y el conocimiento; 2) Información y Sociedad. 
· 1997-2016: Profesora ordinaria a tiempo convencional de la Escuela de Bibliotecología y Archivología de Universidad del Zulia, Venezuela.  Escalafón: Profesora Agregada. Asignaturas: Indización y condensación, PP: Análisis de la información, Fundamentos teóricos de la información y la comunicación, Introducción a las Ciencias de la información; Análisis de la Información II; PPII: Análisis de la información II y PPIII: Pasantías. (En Licencia por el tiempo de cursada de estudios doctorales).
· 2012-2016: Miembro del Comité Académico del Programa de Maestría en Ciencias de la Información, Mención Gerencia del Conocimiento. 

· 2012-2016: Profesora del Programa de Maestría en Ciencias de la Información, Mención Gerencia del Conocimiento de la Universidad del Zulia.  Asignaturas: 1) Organización y representación del conocimiento; 2) Conocimiento y sociedad. (En Licencia por el tiempo de cursada de estudios doctorales).
· 2009-2010: Editora asociada de Hélice: Revista venezolana de Ciencias de la Información.  Facultad de Humanidades y Educación de la Universidad del Zulia, Venezuela. 

· 2005-2007: Investigadora del Proyecto de investigación FONACIT N° 200 100 3193 denominado “Sistema de información para la gestión del conocimiento”.  Adscripción administrativa al Departamento de Gerencia de la Información de la Escuela de Bibliotecología y Archivología de la Universidad del Zulia, Venezuela. 

· 1995-2004: Jefa de la Unidad de Información y Archivo del Consejo Universitario de la Universidad del Zulia. 

IV. Investigación
· 2017:  Miembro del  Grupo GTERM (Terminología y Organización del Conocimiento), en el Programa de Desarrollo Académico de la Información y la Comunicación (PRODIC), de la Facultad de Información y Comunicación de la Universidad de la República. La información sobre el grupo se encuentra disponible en http://www.prodic.edu.uy/GIterminología. Coordinador/ Director del Grupo: Dr. Mario Guido BARITE ROQUETA.




· 2015-2016: Proyecto de investigación no subvencionado Nº VAC-CONDES-CH-0285 titulado: “Observatorio  sobre formación profesional en Ciencias de la Información para América Latina y  El Caribe”.  Ente de adscripción del proyecto: Centro de Investigación y Desarrollo en Tecnologías del Conocimiento “Dr. Iraset Páez Urdaneta”.  Universidad del Zulia.   Investigador responsable: Dr. Johann E. Pirela Morillo. Co-Investigador principal: MSc. Dionnys Peña.  Coinvestigadores auxiliares: Edixson Caldera, Lilia M. Ferrer Morillo; Lisbeth Portillo, Yamely Almarza. Estatus del proyecto: ACTIVO.

· 2015-2016: Proyecto de investigación no subvencionado Nº VAC-CONDES-CH-0699-14 titulado: “Bases metodológicas para el desarrollo de sistemas de organización de conocimiento en Innovación venezolana”. Investigadora responsable: MSc. Carlai  Zapata Rincón. Investigadora principal: MSc. Lilia M. Ferrer Morillo.  Coinvestigadores auxiliares: Ruby Portillo, Ana Lucía Delmastro, Estatus: ACTIVO.

· 2013: Certificado por haber calificado en el Programa de Estímulo a la Innovación e Investigación (PEII)  del Ministerio del Poder Popular Para la Ciencia, Tecnología e Innovación y el Observatorio Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación de la República Bolivariana de Venezuela  como INVESTIGADORA A-2.

· 2011-2012: Proyecto de investigación no subvencionado Nº VAC-CONDES-CH-0140-11  titulado “El Tesauro en la representación de la multidimensionalidad disciplinar de la Semiótica”.  Objetivo: Analizar el potencial multidialógico del tesauro en la representación de la multidimensionalidad disciplinaria de los saberes semióticos.  Investigadora responsable: MSc. Lilia M. Ferrer Morillo. Investigadora principal: Dra. María Inés Mendoza. Estatus: FINALIZADO. 

· 2005-2007: Proyecto FONACIT Nº 200 100 3193  (Financiado) titulado “Sistema de información para la gestión del conocimiento”. Investigadora responsable: Dra. Ruby Portillo de Hernández. Investigadora principal: Dra. Bertha Cambar. Investigadora auxiliar: Lilia M. Ferrer Morillo. FINALIZADO.

· 2003-2004: Proyecto CONDES titulado “EL Zulia en el tiempo: Digitalización de la memoria histórica”. Investigadora responsable: Egla Ortega. Investigadora auxiliar: Lilia M. Ferrer Morillo. Estatus: FINALIZADO.

V. Productos de investigación
               Libros y capítulos de libros:
· 2016: La Bibliotecología y Ciencias de la Información en el Sistema de Clasificación Dewey. Representación del Estatuto Epistemológico.  En: Las Ciencias de la información y Documentación: Miradas desde Venezuela y Colombia. Por: Johann Enrique Pirela Morillo, Nelsón Javier Pulido Daza, Lilia María Ferrer Morillo y Ana Judith Paredes Chacín (Coordinadores).  Universidad del Zulia y Universidad de La Salle. ISBN: 978-980-402-194-7. Págs.: 204-223. 
· 2013: Glosario de innovación: Una perspectiva terminológica.  Carlai Zapata Rincón y Lilia M. Ferrer Morillo. En: Actas del I Congreso ISKO España y Portugal / XI Congreso ISKO España. Por: Fernanda Ribeiro (Coord.).  Porto, 07 al 09 de noviembre de 2013.  Facultad de Letras, Universidad de Porto.  Portugal. 

· 2012: Carácter multidimensional de la Semiótica y su representación en tesauros. Lilia M. Ferrer Morillo y María Inés Mendoza Bernal. En: “20 años del Capítulo español de ISKO. Actas del X Congreso ISKO España”.  Ferrol, 30 de junio – 1 de julio 2011.  Editor: Servicio de Publicaciones. ISBN: Págs.: 303-320.

· 2012: La imagen etiquetada: Flickr y la representación del conocimiento. Publicado en las Memorias de la II Jornada de investigación en Comunicación, Educación y Nuevas Tecnologías: Tecnologías de la información para la inclusión social.  Venezuela: Doctorado en Ciencias Humanas de la Universidad del Zulia. ISBN: 978-950-402-124-4. Págs.: 346-363.

· 2011: El Tesauro como herramienta multidialogal de saberes semióticos.  Una visión desde el análisis de dominio. Editorial Académica Española.  ISBN: 978-3-8465-6590-2.  126 págs.

· 2011: I Jornada del Centro de Investigación y Desarrollo en Tecnologías del Conocimiento “Dr. Iraset Páez Urdaneta”. Memoria (Compiladora).  Editado por la Universidad del Zulia.  ISBN: 978-980-402-123-7. 318 págs.

· 2007: Tesauros transdisciplinarios: Del reduccionismo científico a la unidad del conocimiento.  En: La interdisciplinariedad y la Transdisciplinariedad en la Organización del Conocimiento Científico.  Por: Blanca Rodríguez Bravo y María Luisa Alvite Diez.  Editado por la Universidad de León, Servicio de Publicaciones.  ISBN: 978-84-9773-333-5. Págs.: 59-68.
           Artículos publicados en revistas arbitradas:
· 2012: El etiquetado social en aplicaciones colaborativas: Flickr y la representación del conocimiento. En: PRISMA.COM: Revista de Ciencias e tecnologías de informacao e comunicacao do Celac.media. N° 18 (2012). Centro de Estudo das Tecnologias e ciencias da comunicacao (CETAC.Media), Universidade de Aveiro, Portugal.  ISSN: 1646-3153.
· 2010: Reseña de la obra titulada “Memorias del I Simposio sobre Organización del Conocimiento: Bibliotecología y Terminología”, Coordinado por la Dra. Catalina Naumis Peña. México: UNAM, Centro Universitario de Investigaciones Bibliotecológicas. 2009.  Reseña publicada en Hélice: Revista Venezolana de Ciencias de la Información.  Venezuela: Universidad del Zulia, Centro de investigación y desarrollo en tecnologías del conocimiento. N° 2 (2010).  Revista digital disponible en: http://www.cidtec.luz.edu.ve
· 2007: Sistema de información para la gestión del conocimiento científico en LUZ. Ruby Portillo de Hernández y Lilia M. Ferrer Morillo. En: Quórum académico, vol. 4 (1). Enero-junio. ISSN: 1690-7582.  Págs.: 49-71. (Indexada en Latindex: http://www.latindex.org/latindex/ficha?folio=14590). 
· 2004: El Zulia en el tiempo. De la textualidad a la hipertextualidad zuliana. Egla Ortega, Lilia M. Ferrer Morillo y Patricia Ortega. En: Enl@ce: Revista venezolana de información, tecnología y conocimiento. vol. 1 (3).  ISSN: 1690-7515. Págs.: 19-34. (Indexada en Latindex: http://www.latindex.org/latindex/ficha?folio=25764 )
VI. Formación de talento
Formación de talento en Postgrado:
· 2016: Tutora del Trabajo de grado titulado: HERRAMIENTAS COLABORATIVAS EN LA GESTION DOCUMENTAL DE LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS, presentado por la Licda. ERIKA NOEMI SEVEREYN RAGA para optar al título de Magíster Scientiarum en Ciencias de la Información, Mención Gerencia del Conocimiento.  Fecha de disertación: 18-02-2016.  Veredicto del jurado: APROBADO. Universidad del Zulia, Venezuela. 

· 2016: Tutora del Trabajo de grado titulado: INTERCAMBIO DE SABERES Y TRANSFERENCIA DEL CONOCIMIENTO SOCIOAMBIENTAL presentado por la Licda. YILMA GUERRERO para optar al título de Magíster Scientiarum en Ciencias de la Información, Mención Gerencia del Conocimiento.  Fecha de disertación: 11-01-2016.  Veredicto del jurado: APROBADO. Universidad del Zulia, Venezuela. 
· 2015: Tutora del Trabajo de grado titulado: SISTEMA TEÓRICO PARA LA REPRESENTACIÓN DE LA INNOVACIÓN EN LAS UNIVERSIDADES presentado por la Licda. CARLAI ZAPATA RINCÓN para optar al título de Magíster Scientiarum en Ciencias de la Información, Mención Gerencia del Conocimiento.  Fecha de disertación: 31-07-2015.  Veredicto del jurado: APROBADO CON MENCIÓN PUBLICACIÓN. Universidad del Zulia, Venezuela. 
· 2013: Coordinadora del jurado evaluador del Trabajo de grado titulado COOPERACIÓN EN LOS DOCUMENTOS CIENTÍFICOS VENEZOLANOS (2003-2009), presentado por el Licenciado DAVID SÁNCHEZ, para optar al título de Magíster Scientiarum en Ciencias de la Información, Mención Gerencia del Conocimiento. Fecha de disertación: 26-07-2013.  Veredicto: APROBADO CON MENCIÓN PUBLICACIÓN. Universidad del Zulia, Venezuela. 
VII. Organización de eventos científicos
· 2016: Participación en las actividades conmemorativas del Día del libro, del idioma y Derecho de Autor como PRESENTADORA del Libro: “Las ciencias de la información y la documentación: Miradas desde Venezuela y Colombia”.  Organizadores: Escuela de Bibliotecología y Archivología, Centro de Investigación y Desarrollo en tecnologías del conocimiento y Maestría en Ciencias de la Información de la Universidad del Zulia.  Maracaibo, 14 de abril de 2016.

· 2013: Miembro del Comité académico (Arbitro) del Área de Ciencias de la Información en las VIII Jornadas de investigación de la Facultad de Humanidades y Educación y I Congreso Internacional “Saberes y diversidad para un humanismo intercultural”.  Universidad del Zulia.  Maracaibo, 28 al 31 de octubre de 2013.

· 2013: Miembro de la Comisión de Logística y Finanzas de las II Jornadas de investigación del CIDTEC.  Universidad del Zulia.  Maracaibo, 16 al 18 de octubre de 2013.

· 2013: Organizadora de la conferencia “Tecnologías de información y comunicación para el desarrollo y la inclusión social de niños, niñas y adolescentes”.  Centro de Investigación y desarrollo en tecnologías del conocimiento.  Lugar: Auditórium de la Facultad de Humanidades y Educación de la Universidad del Zulia.  Fecha: 27-02-2013.
· 2012: Coordinadora general del I Simposio internacional de Ciencias de la información.  Tendencias en la construcción teórico-epistemológica.  Centro de investigación y desarrollo en tecnologías del conocimiento.  Archivo general de la Nación “Francisco de Miranda” y Biblioteca Aristides Rojas (BIBLIODAR).  Lugar: Museo de Arte Contemporáneo del Zulia, Maracaibo del 21 al 23 de noviembre de 2012.
· 2012: Coordinadora general del Curso Organización de Archivos de los Consejos Comunales: Curso de sensibilización y formación.  Participación conjunta de la Escuela de Bibliotecología y Archivología de la Universidad del Zulia, Archivo General de la Nación “Francisco de Miranda” y el Instituto para el Control y la Conservación de la Cuenca del Lago de Maracaibo.   Maracaibo del 15-06 al 06-07-2012.

· 2012: Miembro del Comité organizador de la 2da. Jornada de investigación en comunicación, educación, información y nuevas tecnologías.  Actividad: Sensibilización a niños y niñas de la comunidad del Sector Santa Lucía, vía La Concepción, Parroquia Dr. Jesús Enrique Lossada del Estado Zulia.  Actividad organizada por el Doctorado en ciencias humanas de la Universidad del Zulia, Venezuela. Maracaibo, 01 y 02 de noviembre de 2012.

· 2012: Organizadora de la conferencia “Mercadeo en las bibliotecas públicas”, con la invitada internacional Dra. Ruth Helena Vallejo (Colombia).  Actividad conjunta CIDTEC y Biblioteca pública del Zulia María Calcaño.  Lugar: Sala de Conferencias Hesnor Rivera de la BPZ.  Maracaibo, 28 de enero de 2012.

· 2012: Organizadora del foro “Los jóvenes en la sociedad de la información”. Con la participación de los investigadores Emilia Bermúdez, Gildardo Martínez y Natalia Sánchez, del Centro de Estudios Sociológicos y Antropológicos de la Universidad del Zulia, Venezuela. Edificio de la División de estudios para graduados de la Facultad de Humanidades y Educación de LUZ.  Maracaibo, 28 de enero de 2012.
· 2011: Coordinadora general de la I Jornada del Centro de investigación y desarrollo en tecnologías del conocimiento, CIDTEC y del I Simposio de investigación estudiantil en Organización y representación del conocimiento.  Maracaibo, 28 y 29 de abril de 2011.

· 2011: Organizadora del curso “Visualización de la información.  Modelo metodológico para el análisis estructural y de redes.  Instructor: Dr. Benjamín Vargas Quesada, de la Facultad de Comunicación y Documentación de la Universidad de Granada. Miembro del grupo Scimago.  Maracaibo, 20 al 22 de junio de 2011.

· 2006-2009: Miembro de la comisión responsable del Proyecto de Creación del Centro de investigación y desarrollo en tecnologías del conocimiento “Dr. Iraset Páez Urdaneta”.  Proyecto aprobado el 28-01-2009 por el Consejo Universitario de la Universidad del Zulia. 

· 2006-2008: Miembro de la Comisión organizadora del Diplomado en Gestión de archivos públicos y privados.  Aprobado e implementado por la División de extensión de la Facultad de Humanidades y Educación de LUZ.  Año 2008.

VIII. Participación en eventos científicos y de innovación
· 2017: Ponente del Encuentro de Ciencias de la Información del MERCOSUR, ECIM 2017. Contribución: La Bibliotecología en los Sistemas de Clasificación Universal: Sus discursos y prácticas representacionales. Universidad Nacional del Nordeste. Chaco, Corrientes, República Argentina, del 5 al 7 de junio de 2017.
· 2016:  Participación en el International Scientific Seminar “Transforming LAC región througn libraries”, LAC Standing Committee Mid-term meeting y  BSLA Workshop .  Organizado por: IFLA LAC Section, Asociación Panameña de Bibliotecarios, Biblioteca Nacional de Panamá y Universidad de Panamá.  Ciudad de Panamá, del 18 al 22 de abril de 2016.

· 2016: Ponente de las XIX Jornadas de Identidad Regional: Encuentro del Eje territorial Guajira de la Zulianidad.  Contribución: La Biblioteca en la preservación y promoción de los procesos socio-culturales identitarios ¿qué podemos hacer? Gobernación Bolivariana del Zulia, Secretaría de Cultura, Dirección de Acción Intercultural y Etnología. San Rafael de El Moján, 29 de enero de 2016.
· 2015: Expositora del 1er. Foro de Gestión Documental e Información. Contribución: Importancia del profesional de la información en la industria petrolera. Autores: Johann E. Pirela Morillo, Lilia M. Ferrer Morillo, Tania Peña Vera y Ana Judith Paredes Chacín.  PDVSA Gas.  Maracaibo, 12 de agosto de 2015.

· 2015: Ponente del Foro Crisis paradigmática de la investigación en Administración.  Contribución: Una perspectiva transformadora de la gestión del conocimiento.  Centro de estudios de la empresa de la Facultad de Ciencias Económicas y Sociales de la Universidad del Zulia.  Maracaibo, julio 2015.

· 2015: Ponente de las actividades conmemorativas del Día mundial de la tierra y el libro.  Contribución: Intercambio de saberes socioambientales.  Instituto para el Control y la Conservación de la Cuenca del Lago de Maracaibo. Maracaibo, 23 de abril de 2015.

· 2015: Ponente en la Conferencia Biblioteca Jurídica: Tendencias y Perspectivas.  Actividades conmemorativas del Día Internacional del Libro y el Idioma.   Contribución: Las Ciencias Jurídicas y Políticas en los Sistemas de organización del conocimiento.   Procuraduría General del estado Falcón.  Santa Ana de Coro, abril de 2015.

· 2014: Ponente del Conversatorio “La comunicación, educación e información ante los retos de las tecnologías de la información y la comunicación”.  III Jornadas de la línea de investigación Comunicación, Educación, Información y Nuevas tecnologías: Nuevos desafíos para el aprendizaje de las ciencias mediados por las tecnologías de la información y la comunicación.  Programa de Doctorado en Ciencias Humanas de la Universidad del Zulia.  Maracaibo, 11 de julio de 2014.

· 2014: Expositora del conversatorio “Creatividad, tecnología e innovación como elementos medulares de la gerencia del conocimiento en las organizaciones”.  Programa de Maestría en Ciencias de la Información, Mención Gerencia del Conocimiento.  Maracaibo, 23 de mayo de 2014.

· 2013: Ponente del Encuentro Nacional de Catalogadores “Rafael Vélez Mediz”.  Contribución: La interfaz de búsqueda de Koha: Evaluación desde la óptica del usuario.  Biblioteca Nacional de Venezuela.  Archivo General de la Nación.  Caracas, 14 al 16 de mayo de 2013.

· 2013: Ponente del Encuentro Nacional de Catalogadores “Rafael Vélez Mediz”.  Contribución: Encabezamientos de materia como elementos representativos de los contenidos existente en la Biblioteca Pública “María Calcaño”. 2008-2012. Biblioteca Nacional de Venezuela.  Archivo General de la Nación.  Caracas, 14 al 16 de mayo de 2013.

· 2012: Ponente del I Simposio internacional sobre evolución y nuevas tecnologías aplicadas a las Ciencias de la Información, SIENTACI.  Contribución: Tesauro venezolano de Semiótica y Análisis del discurso: Una mirada multidiversa.  Universidad Nacional Experimental Francisco de Miranda.  Santa Ana de Coro, del 13 al 16 de junio de 2012.

· 2012: Ponente de la 2da. Jornada de investigación, comunicación, educación, información y nuevas tecnologías.  TIC e inclusión social.  Contribución: La imagen etiquetada: Flickr y la representación del conocimiento.  Doctorado en Ciencias humanas de LUZ.  Maracaibo, 01 y 02 de noviembre de 2012.

· 2012: Expositora del conversatorio El valor de las revistas científicas para la difusión del conocimiento.  División de investigación de la Facultad de Humanidades y educación de la Universidad del Zulia, Maracaibo, 16 de octubre de 2012.

· 2011: Instructora del curso “Diseño y construcción de tesauros”. División de extensión de la Facultad de Humanidades y Educación de LUZ.  32 horas académicas. Maracaibo, marzo de 2011.

· 2011: Ponente del seminario de actividades postdoctorales de Ciencias humanas.  Contribución: Visibilidad de la ciencia en los entornos globales.  Caso Universidad del Zulia.  Postdoctorado en Ciencias Humanas de LUZ.  Maracaibo, 10 de noviembre de 2011.

· 2011: Ponente de la I Jornada del Centro de investigación y desarrollo en tecnologías del conocimiento y I Simposio de investigación estudiantil en ORC.  Contribución: La representación del conocimiento multidiverso: Estado de la cuestión.  CIDTEC; Maracaibo, 28 y 29 de abril de 2011.

· 2010: Ponente del X Coloquio internacional sobre tecnologías aplicadas a los servicios de información.  Contribución: Hélice: Sistema de gestión editorial para la socialización del conocimiento en Ciencias de la información. ANABISAI.  San Cristóbal, Venezuela.  17 al 19 de noviembre de 2010.

· 2010: Ponente del Conversatorio Experiencias en investigación sobre organización y representación del conocimiento.  Contribución: El tesauro como herramienta multidialogal de saberes semióticos.  CIDTEC.  Maracaibo, 27 de octubre de 2010.

Lilia M. Ferrer Morillo
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