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1. DATOS PERSONALES. 
a- Nacionalidad: Venezolana. 
b- NIE: Y6171520J
c- Fecha de Nacimiento: 10 de enero de 1987. 

d- Dirección de habitación: Calle del Amparo, Lavapiés. Madrid – España.
e- Teléfono Celular: +34 674 56 59 67. 

f- E-mail: andreanrojasp@gmail.com.

2. FORMACIÓN ACADÉMICA. 

a- La Universidad del Zulia, LUZ. Postgrado de Geología Petrolera. Periodo: Enero 2015 – Julio 2017. Título obtenido: Magister en Geología Petrolera.
b- Universidad de Los Andes, ULA, Facultad de Ingeniería. Periodo: Junio 2004 - Julio 2010. Título obtenido: Ingeniero Geólogo. 
3. EXPERIENCIA LABORAL. 
a- Pdvsa – Petroregional del Lago S.A. Tesista de maestría. Propuesta de un modelo Geomecánico de los pozos del Terciario del área norte del Campo Urdaneta Oeste. Maracaibo – Venezuela. Febrero 2017 – Agosto 2017.
b- Schlumberger Venezuela S.A. Geólogo soporte y consultor técnico con la tecnología Petrel para la industria petrolera. Periodo: Junio 2014 - Septiembre 2016. Maracaibo – Venezuela.
c- Pdvsa - Servicios S.A. Geólogo dentro de la Gerencia de Geofísica y Geodesia, supervisando proyectos de adquisición sísmica de superficie y registros sísmicos. Periodo: Junio 2013 – Junio 2014. Maracaibo – Venezuela.
d- Schlumberger Venezuela, S.A. Contratada como geólogo para apoyar actividades en la caracterización y modelado de yacimientos a través de las aplicaciones de Petrel y Techlog, para la empresa mixta Pdvsa – Lagopetrol. Periodo: Septiembre 2012 - Junio 2013. Maracaibo – Venezuela.
e- Pdvsa - Petroregional del Lago S. A. Geólogo de producción dentro de la Gerencia de Planificación y Desarrollo. Roles desempañados: Generación de propuestas de pozos, actualización de modelos estáticos, elaboración de mapas estructurales y de reservas, seguimiento operacional de pozos de producción, correlaciones estratigráficas para la generación de nuevas oportunidades de desarrollo. Maracaibo, Edo. Zulia, Venezuela. Periodo: Diciembre 2010 - Septiembre 2012.
4. PROYECTOS. 
a- Modelo Geomecánico de los pozos del Terciario del área norte del Campo Urdaneta Oeste. Maracaibo – Venezuela.
b- Modelo geoestadístico de los campos Franquera y Moporo. Sur Lago Trujillo. Pdvsa Maracaibo – Venezuela.
c- Caracterización y modelado de yacimientos del Mioceno y del Eoceno, manejando las aplicaciones de Petrel y Techlog, para la empresa mixta Pdvsa - Lagopetrol en Venezuela. 

d- Actualización del modelo estático de la Formación Icotea y la Formación Misoa, yacimiento de areniscas del campo Urdaneta Oeste, incluyendo información de nuevos pozos e información de núcleos. Apoyo en la elaboración del modelo estático de la Formación Río Negro, yacimiento de areniscas conglomeráticas de dicho campo, así como apoyo en la elaboración del modelo sedimentológico del Grupo Cogollo, yacimiento carbonático y de crudo ácido. Descripción de núcleos de los tres yacimientos, interpretación de facies y cuerpos litoestratigráficos en núcleos y registros eléctricos, revisión de secciones finas tanto carbonáticas como de areniscas, interpretación y distribución de facies. 

e- Seguimiento operacional de pozos estratigráficos y de producción altamente inclinados y verticales en tiempo real, manejando diferentes aplicaciones como petrel y openworks, visualizando e interpretando la información de los diferentes datos tomados durante la perforación.

f- Elaboración de mapas estructurales y de reservas de los yacimientos Icotea-Misoa y Río Negro manejando la herramienta de Sigemap, interpretando curvas estructurales, isópacas, apoyando además en la definición de los límites de los yacimientos. 

g- Elaboración de propuestas de pozos, definiendo trayectorias de los mismos, sección de producción y prognosis de los topes esperados en la aplicación de Petrel.

h- Apoyo en adquisición sísmica de las áreas Rio Claro y Huyapari en el oriente de Venezuela.
5.  MANEJO DE PAQUETES COMPUTACIONALES. 

a- Manejo de paquetes informáticos básicos: Microsoft Office:(Power Point, Excel, Word), Turbo Pascal para programación e Internet Explorer. 

b- Manejo de paquetes para la cartografía digital: AutoCAD 2D, Surfer 8. 

c- Aplicaciones especializadas: Petrel (Schlumberger) para carga y visualización de datos, geomodelado, geoestadística, elaboración de mapas estructurales, isópacos, y propiedades petrofísicas, mapas de facies, correlaciones, secciones estructurales y estratigráficas, y seguimiento operacional de pozos en tiempo real. Petrel Studio, Techlog (Schlumberger) para la carga y visualización de datos, petrofísica básica y modelado geomecánico 1D, Sigemap v.8, OpenWorks y StratWorks (Landmark).
d- Manejo de paquetes de programación: Turbo Pascal y programación Java (Básico). 

6. CURSOS REALIZADOS. 
a- Geomecánica de Yacimientos. Stanford University online. 
b- Modelado geoestadístico en estudios integrados de yacimientos.

c- Techlog Avanzado, programa para evaluaciones petrofísicas. 

d- II Jornadas académicas ULA – PDVSA. 

e- I Jornadas de actualización geológica. 

f- Métodos y análisis aplicados en ingeniería para estudios geotécnicos. 
7.  IDIOMAS. 

Inglés: Conocimiento B2. Curso realizado en el Centro Electrónico de Idiomas. Maracaibo Edo. Zulia completando 30/30 niveles. Abril 2011 – Agosto 2013.
8. REFERENCIAS. 

a- Msc. Rommel Whilchy. Geofísico líder dentro la empresa mixta Petroregional del Lago. Estado Zulia. Venezuela. Correo electrónico: whilchyr@pdvsa.petroregional.com.  

b- Msc. Germán Forero. Senior Geologist. Correo electrónico: gerfor1@yahoo.com.
c- Dr. José Méndez. Sedimentólogo, especialista en carbonatos. Profesor de la Universidad Central de Venezuela. Correo electrónico: mendezbaamonde@gmail.com.
PERFIL PROFESIONAL


Ingeniero Geólogo con 7 años de experiencia en la industria petrolera, apoyando diversos estudios de yacimiento a través de geomodelado, geoestadística, manejo avanzado e instructor de tecnologías como Petrel, conocimiento de Techlog para modelos geomecánicos 1D, evaluación de nuevas oportunidades de perforación y seguimiento operacional de pozos. Disciplinada, responsable, comprometida y perseverante, con facilidad de adaptación en diversos grupos. de trabajo.














