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DATOS PERSONALES


C/ Conde de Rodezno, 38-8
46930- Quart de Poblet (Valencia)
España / Spain
Tel.: (+34) 961 296 200
Móvil: 661317879
E-mail: faustosalido@hotmail.com

Sólida experiencia y altos conocimientos en el sector productivo y servicios, desarrollando funciones de dirección, mejora y desarrollo en las áreas de Producción, Logística, Calidad y RRHH.
Soy una persona con iniciativa, con dotes para la organización, dirección de equipos, negociación y relaciones interpersonales. Capacidad analítica, trabajo en equipo y orientación al cliente.


Dirección: Conde de Rodezno 38, 8 
Población:  Quart de Poblet 

Provincia:  Valencia / València 

Código Postal: 46930 

Teléfono: 661317879 

E-mail: faustosalido@hotmail.com 

Fecha de Nacimiento: 21/01/1963 

Sexo: Masculino 
Estado Civil: Casado 
" 



EXPERIENCIA PROFESIONAL 



· Jefe de Planta / Responsable de Operaciones
Sanindusa s.a. (febrero 2005 -  enero 2011).  
Funciones: 
 Dirigir  y Planificar la gestión global en las áreas de: Producción, Logística, Mantenimiento, Aprovisionamientos, Calidad, gestión de costes, organización y coordinación del equipo humano. Gestión Integral de la Calidad, Prevención de los Riesgos laborales y Medio Ambiente, cumplimiento de certificaciones de calidad y auditorias, industrialización y mejora de procesos. Cumplimiento de los objetivos de producción y calidad. Coordinar y Gestionar Compras e Inversiones, maquinaria e instalaciones.
· Conseguí un grupo homogéneo, controlando todas las tareas en el proceso de fabricación. Asignando y coordinando las tareas al personal por grupos,  teniendo una mayor visión en la ejecución y anticipación a los posibles problemas.
· Jefe de Producción y Logística. 
Sanindusa s.a. (enero 2001 -  enero 2005). .  
Funciones:  Coordinar la planificación y  control de  la Producción.  Coordinar la Logística, Compras,  Gestión y Dirección del personal de fábrica. Dirigir, controlar y gestionar el  departamento de Calidad, certificaciones y auditorias. Atención y satisfacción al cliente. Coordinar los objetivos, procesos de producción, análisis de necesidades, resolución de incidencias y mejora continua.
· Mejore la productividad, unificando criterios, implicando al personal, orden y limpieza de los puestos de trabajo, mejorando procesos y utilizando herramientas Lean.
· Dirigí la Implantación y certificación de la ISO 9001, mejorando la calidad notablemente.

· Jefe de Personal y Calidad
Unisan s.a. (enero-1997 – diciembre-2000)

Funciones: Coordinar la implantación y seguimiento de todas las políticas del área de Recursos Humanos. Administración del personal. Responsable del control y seguimiento de expedientes disciplinarios, horarios, altas, bajas, ITs, vencimientos de contrato, periodos de prueba, vacaciones, excedencias, permisos, etc. Responsable de la formación y Prevención de los Riesgos Laborales. Representación de la empresa ante el Comité de Empresa, Mutua y ETT. Dirigir el control y gestión del departamento de Calidad, certificaciones y auditorias. Atención y satisfacción al cliente.
· Implante un sistema de incentivos trimestrales, mejorando el clima laboral.
· Desarrolle la implantación de un plan de mejoras, mejorando la calidad y procesos.
· Jefe de Servicios y Logística 
Acciona Facility Services S.A. (marzo-1992 – diciembre-1996)

Funciones: Coordinar el personal de limpieza, auxiliares, almacenaje, carretilleros y transporte. Selección y contratación. Coordinar a los responsables de sección y la logística. Coordinar la seguridad y salud de los trabajadores. Interlocutor entre la empresa y el cliente. Atención y resolución de los problemas. Responsable de la calidad y mejora del servicio.

· Desarrolle mejorar el servicio al cliente, mejora de las operaciones, con un control efectivo del almacén, mejorando las ubicaciones de los productos y reduciendo tiempo de preparación de pedidos.
FORMACIÓN: Master o Postgrado 

· Diplomado en Ciencias Empresariales. Área: Administración de Empresas y Economía. Especialidad: Recursos Humanos. Universidad de Valencia. Finalizado en Julio de 1998.
· Master en DIRECCIÓN de RRHH. Área: Administración de Empresas y Economía. Especialidad: Recursos Humanos. Escuela internacional de Negocios CEREM. Finalizado en Mayo de 2004.
· Master en  GESTIÓN EN CALIDAD, PREVENCIÓN Y MEDIO AMBIENTE.  Área: Calidad, Salud y Medio Ambiente. Centro Superior de Formación Empresarial. Finalizado en diciembre 2010.
· TÉCNICO GRADO SUPERIOR EN GESTIÓN COMERCIAL Y MARKETING. Área: Administración de Empresas. Especialidad: Comercio y Marketing. Beta Formación S.L.2013.

· Alta Dirección GESTIÓN DE LA PRODUCCIÓN. Área: Ingeniería. Especialidad: Ingeniería Industrial. Escuela Universitaria de FORD. Finalizado en Abril de 2008.
· Curso Superior en DIRECCIÓN OPERACIONES LOGÍSTICAS Y TRANSPORTE. Área: Administración de Empresas y Economía. Especialidad: Dirección de Operaciones.
· Curso Superior GESTIÓN de la CALIDAD. Área: Administración de Empresas. Especialidad: Calidad. Bureau Veritas. Finalizado en Julio de 2009.
· TÉCNICO I en PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES. Área: Administración de Empresas y Economía. Especialidad: Riesgos Laborales. Finalizado en 2003.
OTRA FORMACIÓN: Cursos 


· Curso de Métodos y Tiempos. Área: Administración de Empresas y Economía. Especialidad: Organización. 
Instituto Tecnológico de la Construcción.  
· Curso de Herramientas Lean Manufacturing. Área: Administración de Empresas y Economía. Especialidad: Organización. Instituto Kaizen. España.  
· Curso Programación y Control de la producción. Área: Administración de Empresas y Economía. Especialidad: Producción. Federación Valenciana de Alimentación y Bebidas.

· Curso de Gestión de Almacenes. Área: Logística. Especialidad: Operaciones y Transporte. Instituto de Formación Integral. 

IDIOMAS 

	 

	Inglés:   Nivel escrito: Medio. Nivel hablado: Medio. Nivel Traducción: Alto. Nivel técnico: Medio.

	Valenciano:   Nivel escrito: Medio. Nivel hablado: Alto. Nivel Traducción: Alto. Nivel Técnico: Alto.

	Portugués:   Nivel escrito: Bajo. Nivel hablado: Bajo. Nivel Traducción: Alto. Nivel Técnico: Medio.

	 


INFORMATICA 

	 


	ERP: Nivel Avanzado
Lenguajes y Programación:
Cobol.  Nivel Avanzado.  Título: Si. 
Basic.  Nivel Avanzado.  Título: Si. 
Diseño:
Auto CAD.  Nivel Medio.  Título: No. 
Paquetes Integrados:
Microsoft Office.  Nivel Experto.  Título: Si. 
Microsoft Visio.  Nivel Experto.  Título: No. 
Factura plus. Experto.  Título: Si.
Nómina plus Experto.   Título: Si.



OTROS DATOS 

Carné de conducir y vehículo propio.
Disponibilidad para viajar.
Disponibilidad Cambio de Residencia.
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