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Nombre y Apellidos: Cristina Cabrero Román
Dirección: C/ Luis Cortes Vázquez  Nº 8 – Bajo B
Localidad: Zamora
Fecha de Nacimiento: 10/02/1987
DNI: 71032921C
Teléfono: 693424535
Correo electrónico: kuky100287@gmail.com
 TITULOS ACADEMICOS
· 1º y 2º de la ESO en el Colegio Corazón de María (Zamora).

· 3º y 4º de la ESO en el I.E.S Ega (San Adrián).

· Título de grado Medio en Laboratorio de Conservería y mantenimiento de maquinaria industrial de alimentación en el I.E.S Ega (San Adrián).

EXPERIENCIA LABORAL
· Abril 2005- Junio 2005: Realización de prácticas del título de conservería y mantenimiento en General Mills (San Adrián).

· Julio 2005- Abril 2007: Encargada de línea en General Mills realizando las tareas de: mantenimiento de máquinas, controles de calidad y organización del personal a mi cargo.

· Mayo 2007- Junio 2007: Operaria en Vega Mayor S.A (Florette), preparando pedidos y haciendo la función de carga y descarga de camiones.

· Julio 2007- Noviembre 2009: Conductora de vehículo utilizado para la guía de transportes especiales (Material eólico) en la empresa Transportes y Grúas San Adrián S.L.

· Marzo 2010- Enero 2011: Camarera de barra y comedor en restaurante San Nicolás La Cocina Vasca en Pamplona (Navarra) y fines de semana de copas en dicho bar.

· Abril 2011 hasta Febrero 2013: camarera de barra y terraza en el bar Viriato (Zamora).

· Marzo 2013 hasta Noviembre 2016: comienzo de dependienta de tienda de alimentación en el Quiosco Las Vegas con la empresa Distribuciones G.M (gominolas, frutos secos y derivados…) continuando como comercial de la misma por toda la provincia vendiendo y distribuyendo sus productos y finalmente ocupo el puesto de jefa de almacén de la distribuidora desempeñando todos los trabajos de organización de almacén, compra y venta de productos, la preparación de pedidos y su distribución dirigiendo personal a mi cargo como loa mozos de almacén y repartidores.

· Diciembre 2016 – Diciembre 2017: Especialista base en FASA-GRUPO RENAULT realizando trabajos en cadena de producción, montaje de piezas en carrocerías de automóviles.

· Mayo 2018 a Julio 2018.- Expendedora / vendedora en Estacion de Servicio CEPSA Pinilla en Zamora,
IDIOMAS  / INFORMATICA
· Inglés: Nivel básico oral y escrito.

· Informática: Nivel usuario de entorno de Windows y Office.

DATOS DE INTERES 
· Carnet de conducir: B1 y A2

· Vehículo propio 

· Disponibilidad de incorporación  laboral y de movilidad inmediata.

· Carnet de Carretilla
