LA IMPORTACIA DE LA PERCEPCIÓN EN LOS PROCESOS MOTORES.
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Percibir es percatarse de la estructura de superficies del ambiente y de uno mismo inmerso dentro de él. No importa el tiempo en la exploración, si es el comienzo o el final. En cuanto que la información que es detectada pertenece a las superficies que persisten, la extracción de sus propiedades constituye la percepción. Gibson, 1979.

Para movernos por el espacio es necesaria la percepción. Según Gibson, hay que buscar los elementos del entorno que el observador usa como referencia para moverse.

A la información del entorno que el observador usa lo llamamos orden óptico, que engloba contornos, superficies y estructuras.

Una fuente de información que usamos como referencia es el flujo óptico, este se refiere al movimiento de la escena cuando un observador esta en movimiento, a saber, mas rápido cerca del observador y más lenta lejos, a esta diferencia de velocidad en función de la distancia al observador se le llama gradiente de flujo.

Otros dos términos interesantes a tratar en relación al flujo óptico son el foco de expansión (FE) y la información invariante.

El foco de expansión se produce por la ausencia de flujo en el punto de destino, este último indica hacia donde se dirige el observador.

La información invariante es aquella que no cambia bajo ciertas circunstancias. Las invariantes clave, son aquellas que permanecen constantes mientras el observador se mueve. El flujo óptico y el foco de expansión proporcionan información invariante.

La información auto generada también es importante para el movimiento. Esta dice que el propio movimiento del observador le dota de información para realizar el siguiente movimiento.

"La relación entre el movimiento y el flujo es reciproca, pues el movimiento ocasiona flujo y el flujo guía el movimiento. Este es el principio básico de muchas de nuestras interacciones en el entorno". Goldstein, B. (2011). Realización de acciones. Sensación y percepción (pp. 156-157)

Experimentos en relación a la teoría.

Se ha demostrado que en algunas ocasiones como mantener el equilibrio no solo los músculos y el oído intervienen, la vista también juega un papel muy importante en mantenernos erguidos, ayuda a los músculos a hacer ajustes constantes para mantenernos en equilibrio.

Este ultimo hecho fue demostrado por David Lee y Eric Aronson mediante el experimento de "el cuarto oscilatorio" en 1974.

El experimento de "el cuarto oscilatorio" consistía en una habitación cuyo suelo permanecía inmóvil mientras la paredes y el techo se alejaban o acercaban al sujeto, en este caso bebes. Los resultaron fueron concluyentes, el 26% de los bebes se inclinó, el 23% se tambaleó y el 33% cayó al suelo. En los adultos ocurrían resultados similares si estos no se preparaban.

Según los resultados de este experimento se puede concluir que la visión es un determinante muy poderoso, tanto es así que incluso podría superar a los sistemas tradicionales de equilibro, el oído interno y los receptores de músculos y articulaciones.

Aunque el flujo óptico y el foco de expansión son importantes para el movimiento relacionado con la percepción, se ha descubierto que, en ocasiones determinadas, usamos otras claves del entorno, un ejemplo seria un conductor de automóvil que se mueve por una curva, no usa la clave del foco de expansión si no que se sirve de las líneas pintadas en la carretera como referencia. (Michael Land y David Lee, 1994)

La caminata a ciegas, desarrollada como experimento en 1997 por Harris y Rogers, en la cual es posible cubrir distancias cortas hacia un objetivo sin ninguna estimulación visual.

La fisiología del desplazamiento y sus neuronas especificas.

En lo que se refiere a la fisiología del desplazamiento, hoy sabemos que existen neuronas que responden específicamente a los patrones del flujo óptico y que estas se encuentran en el área temporal medial superior o TSM, de hecho, Britten y Wezel en 2002 demostraron esta conexión mediante estimulación del TSM y encontraron que las neuronas del flujo ayudan a determinar la percepción de la dirección del movimiento.

Sin embargo el desplazamiento por el entorno implica algo más que percibir la dirección del movimiento. Maguire y sus colaboradores en 1998, sirviéndose de una simulación de un "pueblo virtual" mandaban a sus participantes que recorrieran este mismo desde un punto a otro. Encontraron activación en el hipocampo y partes del lóbulo parietal, lo que forma la " red de desplazamiento en la corteza humana".

Más tarde, Janzen y Turennout en 2004 hicieron a unos sujetos aprenderse un camino guiado de un museo haciéndoles usar objetos como puntos de decisión. Descubrieron que el cerebro distingue automáticamente los objetos que se usan como puntos de referencia para guiar el desplazamiento, por lo que responde no solo al objeto si no a su relevancia para guiar el desplazamiento.

En alcance y asimiento, un área llena de sorpresas.

En relación al alcance y el asimiento, Gibson también hablo de la funcionalidad de los objetos, información que indica para qué se usa un objeto. Esto quiere decir que nuestra respuesta a un objeto no ocurre únicamente por sus características físicas que permiten identificarlo si no también por la información de para que se utiliza.

Dicho esto podemos hablar de "el potencial para la acción" como ver un lápiz y saber que podemos escribir con él, este hecho es parte de nuestra percepción de un objeto. "La funcionalidad de un objeto puede influir en nuestra conducta". Goldstein, B. (2011). Realización de acciones. Sensación y percepción (p. 165)

En cuanto a la fisiología del alcance y el asimiento, en experimentos realizados con monos, se descubrió que existían neuronas que disparaban solo cuando el mono realizaba un determinado movimiento. En seres humanos es el RAR el encargado de codificar la información relacionada con la atención dirigida a realizar un movimiento hacia una ubicación específica.

Sin embargo se ha descubierto que la actividad de estas neuronas no solo se puede desencadenar por la realización de una acción si no por la observación de la acción llevada a cabo por otro sujeto, hablamos de las neuronas espejo.

Las neuronas espejo nos introducen en la mente del otro.

Las neuronas espejo, descubiertas por Giacomo Rizzolatti en 1990, se encuentran principalmente en la corteza premotora.

Rizzolatti y colaboradores comenzaron estudiando la activación de neuronas específicas mientras los monos realizaban una cierta actividad. Si, encontraron esta activación específica, pero para su  sorpresa también descubrieron que estas mismas se activaban, aunque en menor medida, cuando el mono veía realizar esa misma acción. Así es como vieron la luz de la ciencia las neuronas espejo.

La activación de la neurona espejo es similar cuando se realiza una determinada acción que cuando se observa realizar la misma y, generalmente, están especializadas en responder únicamente a un tipo de acción.

Una función de estas neuronas podría ser ayudarnos a entender las acciones del otro y actuar en consecuencia.

Kohler y colaboradores en el 2002 dieron a conocer las neuronas espejo audiovisuales, las cuales se activan solo con ir el ruido que produce una acción, activando se de la misma forma que si lo hiciera el propio observador.

Así mismo, existen evidencias de que estas neuronas también responden ante las intenciones de los de realizar una acción.

Como podemos observar, las neuronas espejo intervienen en múltiples tareas, por si las nombradas anteriormente fueran escasas, al parecer en seres humanos los mecanismos de espejo intervienen en las conductas imitativas y el aprendizaje por imitación.

Si ahondamos un poco más, las neuronas espejo, junto con el sistema motor en general, intervienen en el proceso de lenguaje, hasta que punto estas neuronas intervienen en la comprensión del lenguaje, es una cuestión aun abierta y principal objeto de estudio en investigaciones repartidas por todo el mundo.

Si seguimos por la línea de cuestiones abiertas en relación a las neuronas espejo, podríamos hablar de una pregunta que muchos científicos se llevan haciendo desde hace varios años: ¿hasta qué punto una disfunción, un desarrollo defectuoso o una modulación emocional alterada de los mecanismos de espejo podrían intervenir en trastornos de la cognición social como el autismo o la esquizofrenia? 
¿Neuronas espejo y experiencia?

Entre 2005 y 2006, Beatriz Calvo-Merino y sus colaboradores quisieron determinar si las neuronas espejo y su respuesta se ven afectadas por la experiencia.

Para ello hicieron un experimento en el que reproducían un video de baile a tres grupos, dos de bailarines con diferente especialidad, y un grupo control.

Los resultados fueron concluyentes, en los bailarines que vieron vídeos de su especialidad se activaron en mayor magnitud que cuando no lo eran, igual que no hubo diferencias entre los sujetos del grupo control.

Eso ocurre porque las neuronas espejo responde más y mejor cuando el sujeto ve acciones para las cuales ha sido entrenado.

Por tanto se puede concluir que cada individuo tiene neuronas espejo que disparan con mayor intensidad cuando observan acciones que han realizado antes.

Conclusiones.

Gibson fue el pionero en descubrirnos la importancia de la percepción en los procesos motores, fueron muchos los que después continuaron sus investigaciones, avalando sus teorías con experimentos y demostrando que, en algunas ocasiones, no es necesaria la visión para movernos en el espacio (recordemos la caminata a ciegas).

Y en relación a los procesos motores y la percepción aparecieron hace relativamente poco tiempo las famosas neuronas espejo, cuyas múltiples funcionan nos acercan un poco más a comprender las acciones del otro. Aunque son un tema que goza de múltiples estudios, aun hay algunas cuestiones abiertas que esperamos en un futuro sean esclarecidas.
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