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	EVELYN  DEL VALLE  RENGEL  SÁNCHEZ

	INFORMACIÓN PERSONAL

	· Nacionalidad: Venezolana
· Pasaporte: 102545140

· Fecha de nacimiento: 30 de Diciembre de 1975

· Lugar de nacimiento: Cumaná – Edo. Sucre
· Estado civil: casada
· Dirección: Pergamino #35, con Av. Rivadavia 7700.
· Email: erengel31@gmail.com
· Teléfonos: +54 911 40959183
                    +54 911 69225673
El Proceso de Radicación está en Trámite desde el 5 de febrero de 2019
	FOTO




	EDUCACIÓN

	· 2009. Universidad Gran Mariscal de Ayacucho  (UGMA). Cumaná.  Título obtenido: Diplomado en Metodología de la Investigación.

· 2008. Universidad Gran Mariscal de Ayacucho (UGMA). Cumaná.  Título obtenido: Especialista en Docencia en Educación Superior.

· 2006 - 2007. Universidad de Oriente – Rectorado en el Centro de Tecnología Educativa Formación y Actualización Docente para Profesores de Educación Superior. Duración: 180 horas.
· 2010 Universidad Nacional Experimental de la Fuerza Armada (UNEFA). Cumaná. Maestría Gerencia de Recursos Humanos. Aún en fase de Tesis.
	· Junio 2003 – Julio 2004. Universidad Pedagógica Experimental Libertador (UPEL–Cumaná). Título obtenido: Capacitación Pedagógica para Profesionales no Docentes. Duración: 288 horas.

· 1994 – 2002. Universidad de Oriente – Núcleo de Sucre Cumaná – Edo. Sucre. Título obtenido: Licenciado en Informática. Promedio General: 7.39. Ocupando el rango Nº 1 dentro de la promoción.

· 1992 – 1993.  Liceo “Antonio José de Sucre” Cumaná – Edo. Sucre. Título obtenido: Bachiller en Ciencias Básicas y Tecnología. Graduada con Honores.

	EXPERIENCIA LABORAL

	· (2001 – 2019). Analista de Tecnología de la Información y la Comunicación en la  Universidad de Oriente – Rectorado.
· (2006 - 2019) Docente a Tiempo Convencional en la Universidad Nacional  Experimental Politécnica de la Fuerza Armada Nacional (UNEFA) - Núcleo Sucre, en las cátedras de Geometría Analítica, Informática I y II, Tecnología Educativa, Herramientas Tecnológicas, Seminario I y II de Telecomunicaciones.
· (2003). Instructor del curso de Internet y Manejo de Correos. al personal Administrativo del Rectorado de la UDO. Duración: 16 horas.

· (2003). Instructor del curso de Internet y Manejo de Correos. al personal Secretarial del Rectorado de la UDO. Duración: 18 horas.

· (2002). Instructor del Sistema Integra (Proyecto de Integración de los Sistemas Administrativos). al personal Administrativo del Rectorado, Consejo de Investigación y los Núcleos: Anzoátegui, Bolívar, Monagas, Nueva Esparta y Sucre de la UDO. Duración: 8 horas. 
	· (2002). Colaborador como personal de Recursos de Apoyo Informático en el Evento GULERPE 2002 (Grupo Universitario Latinoamericano de Estudios para la Reforma y el Perfeccionamiento de la Educación). Cumaná.

· (I-1999 semestre al II-99) Preparador Docente de la asignatura Investigación de Operaciones I. Licenciatura en Informática. UDO - Núcleo de Sucre.
· (I-1998 hasta II-99 semestre). Ayudante Técnico del Laboratorio de Informática. Licenciatura en Informática. UDO-Núcleo de Sucre. 
· (1995-1998) Ayudante Ordinario de la Coordinación del Programa de  la Licenciatura en Informática de la Escuela de Ciencias, Núcleo de Sucre de la UDO.

	CARGOS  A  DESEMPEÑAR

	· Docente en el Área de Informática, Computación, Matemática, Programación, Metodología.

· Administrador de laboratorio o Sala de Computación.

· Preceptor. Control de Calificaciones, Asistencia.

	RECONOCIMIENTOS  DE PREGRADO
	RECONOCIMIENTO LABORAL

	· Semestre I del año 1998.

· Semestre I del año 1997.

· Semestre I del año 1994.
	· Honor al Mérito por cinco (05) años de labor ininterrumpida en la Universidad de Oriente – Rectorado. Del 2001 al 2006.

· Reconocimiento por el apoyo y dedicación en el logro de las metas previstas en el Departamento de Sistemas y Procedimientos  años 2008 y 2010 y por su dedicación y óptimo desempeño en la Universidad de Oriente por parte de la Vicerrectora Administrativa.


	DESTREZAS Y HABILIDADES

	Conocimientos en programas como:

· Internet, Office (Word, Excel, PowerPoint, Publisher, Access)

· Sistema operativo Windows versión 98, 2000, XP.

· Lenguaje de consulta (SQL) y  Manejador de Base de datos.
· Herramientas Case de apoyo para el análisis y diseño de sistemas de información como: Visio professional 2003, PowerDesigner versión 10.

· Programa de manejo de correos electrónicos: Microsoft Office Outlook.

· Mantenimiento y configuración de equipos de computación.
	Conocimientos en:

· Programación Neurolingüística en las Organizaciones (PNL).

· Metodología de la Investigación.

· Aplicación de Metodología para el análisis, diseño y desarrollo de sistemas de información automatizados a través de UML y metodología estructurada.

· Análisis y diseño de Formularios, Reglamentos, todo tipo de Manuales (Organización, Normas y Procedimientos, Políticas, Usuario, Inducción, etc.)

· Diseño de flujogramas, organigramas estructurales, de cargo, cronogramas de trabajos.
· Elaboración del Plan Operativo Anual (POA), Memoria y Cuenta, creación de Dependencias.

	ASESORÍAS ACADÉMICAS Y/O JURADO PRINCIPAL  

	· (2010). Asesoría a la Br. Hernández Madrid, Francys Daniela, Cédula de Identidad Nº V-17.274.965. En la carrera de Licenciatura de Gerencia de Recursos Humanos en la UDO, Núcleo Sucre.

· (2007). Asesoría a la T.S.U. Guerra Pulgar, Anathaly, Cédula de Identidad Nº V-11.440.246. Trabajo de Grado en la carrera de Licenciatura en Administración de Empresas, Universidad Gran Mariscal de Ayacucho, Núcleo Cumaná.

· (2006). Asesoría a la Br. Ypeckian Sayegh, Diana Carolina. Cédula de Identidad Nº V- 17.212.163. En la Dirección de Organización y Sistema – (DOSI). De la carrera de Informática en el Instituto Universitario de Tecnología Industrial “Rodolfo Loero Arismendi” (IUTIRLA – Cumaná).


	· (2006). Asesoría a la Br. Carvajal León, Juan Carlos. Cédula de Identidad Nº V- 18.416.230. . En la Dirección de Organización y Sistema – (DOSI). De la carrera de Informática en el Instituto Universitario de Tecnología Industrial “Rodolfo Loero Arismendi” (IUTIRLA – Cumaná).
· Jurado Principal en la Tesis de Postgrado de la Lcda. María Isabel Maza; como Especialista en Ciencias Gerenciales. Mención: Recursos Humanos.

· Jurado Principal en la Tesis de Postgrado de la Lcda. Ingrid Meaño Correa, como Especialista en Ciencias Gerenciales. Mención: Recursos Humanos.

· Jurado Principal del Trabajo de Ascenso del Prof. William A. Díaz, para optar a la Categoría de Profesional Administrativo III.

· Jurado Principal del Trabajo de Ascenso del Lcdo. Edgardo Ramírez Mariño, para optar a la Categoría de Profesional Administrativo III.

	CURSOS REALIZADOS

	· (2011). Recepción y Atención al público, como ponente en la II Jornada de Recursos Humanos y Alta Gerencia. Cumaná. Duración: 16 horas.
· (2011). Negociación y Resolución de con PNL. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 16 horas.
· (2011). Recepción y Atención al Público. Ponente en la Postgrado en Gerencia de Recursos Humanos. Duración: 16 horas académicas.
· (2010). CorelDrawX5 y Avanzado de CorelDrawX5. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 30 horas.

· (2009). Planificación y Evaluación de la Instrucción con el Enfoque de Competencias en la Educación. UDO-Rectorado. Duración: 48 horas.
· (2008). I Curso de Digitalización. Biblioteca Digital del Caribe UDO-Rectorado. Duración: del 19 al 21 de febrero (32 horas).
· (2008). CorelDrawX3. UDO-Rectorado. Duración: 32 horas.

· (2007). Motivación al Trabajo. Centro de Tecnología Educativa – Rectorado - UDO. Duración: 16 horas.
· (2007). Gerencia Universitaria y Liderazgo Transformacional. UDO-Rectorado - Departamento de Servicio Social. Duración: 16 horas.

· (2006). Planificación Estratégica. Centro de Estudios Contraloría del Estado Sucre. Duración: 24 horas. 

· (2004) Inteligencia Emocional y Gerencia en Recursos Humanos. UDO-Rectorado. Duración: 8 horas.

· (2004) Bussines Process Modeling With PowerDesigner 10. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 8 horas.
	· (2003) Corel Draw 11. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 16 horas. 

·  (2003) Moving to PowerBuilder 8 and Building Distributed application With PowerBuilder 8 and EAServer 4. Universidad de Oriente -Rectorado. Duración: 16 horas.
· (2003) Desarrollo de Páginas Web con Flash MX, Fireworks MX y Dreamweaver MX. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 20 horas.

· (2003) Microsoft Word XP. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 12 horas.

·  (2002) Manejo de los Procesos Integrados de Gestión y Control de Finanzas (SIGECOF). Universidad de Oriente -Rectorado. Duración: 16 horas.

· (2002) Ingles Básico I y II. INCE-Cumaná. Duración: 260 horas.

· (2001) Building Web Applications using EAStudio and EAServer. Universidad de Oriente - Rectorado. Duración: 16 horas.

· (2001) Corel Draw 9. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 8 horas.

· (2001) Adobe Acrobat 5.0. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 8 horas.

· (2001) Contabilidad Computarizada. IESCA-Cumaná. Duración: 8 meses.

·  (1999) PowerBuilder. UDO-Rectorado. Duración: 40 horas.

· (1998) Mantenimiento de Computadores I. Micro RCA Computación C.A.  Duración: 16 horas.
· (1994) Técnico en Informática. IESCA-Cumaná. Duración: 1 año.

	CONFERENCIAS, SEMINARIOS, JORNADAS, TALLERES

	· (2011). II Jornada de Recursos Humanos y Alta Gerencia. En calidad de Organizador. Del CPP de Maestría en Gerencia de Recursos Humanos – Cohorte 2010 de la UNEFA- Cumaná. Duración: 16 horas.

· (2011). II Jornada de Recursos Humanos y Alta Gerencia. En calidad de Participante. Del CPP de Maestría en Gerencia de Recursos Humanos – Cohorte 2010 de la UNEFA- Cumaná. Duración: 16 horas 

· (2011). II Jornada de Seguridad y Salud Laboral. UDO-Núcleo de Sucre. Duración: 16 horas 

· (2010). I Jornada de Seguridad y Salud Laboral. UDO-Núcleo de Sucre. Duración: 16 horas 

· (2009). Taller de Ecología del Lenguaje  “dime como hablas y te diré quién eres”. Aplicación de la Programación Neurolingüística. Duración: 16 horas 

· (2008). II Convención de Ingeniería de Sistemas e informática. Mérida- Venezuela. Duración: 10 al 12 de septiembre.
· (2008). II Congreso Internacional de Educación Superior- Tendencias y Perspectivas de la Educación Superior en el siglo XXI. Universidad de Oriente -  Asociación de Educadores de Latinoamérica y del Caribe. Duración: del 31 de julio al 02 de agosto.
· (2008). Jornadas de Conferencias de la Coordinación de Postgrado en Ciencias Administrativas. Universidad de Oriente – Núcleo de Sucre. Duración: 08 horas.
· (2006). I Congreso de Informática y Nuevas Tendencias Tecnológicas “CINTTEC 2006”. Instituto Universitario Tecnológico de Cumaná. Duración: Del 09 al 10 de Noviembre de 2006.

· (2006). II Congreso Nacional de Software Libre. Instituto Universitario Tecnológico de Cumaná, UDO, Fundacite. Duración: 16 horas. 
	· (2005) I Jornadas Tecnológica PDVSA Sucre. Universidad de Oriente – Rectorado y el Núcleo Sucre, Fundacite,  Instituto Universitario Tecnológico (IUT-Cumaná), Gobernación del Estado Sucre, PDVSA. 

· (2002) Taller de Principios Básicos para la captura de video Digital. Universidad de Oriente - Rectorado.
· (2002) Herramientas Docentes. Universidad de Oriente-Rectorado. Duración: 40 horas.

· (2002) Encuentro Tecnológico de Universidades (ETU). Universidad de Oriente - Rectorado.

· (2001) II Jornadas de Trabajo Social de la Dirección de Personal de la Universidad de Oriente. Universidad de Oriente - Rectorado.

· (2001) II Jornadas de Ingeniería Informática. Universidad Católica Andrés Bello-Caracas.

· (1999) Seminario de Frontpage 98. 6to aniversario del programa de Licenciatura en Informática.

· (1999) IV Reunión Nacional de Currículo en la Educación Superior. Universidad de Oriente - Rectorado. 
· (1998) I Seminario de Realidad Virtual, Internet y Multimedia. Coordata-Cumaná. Duración: 16 horas.
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