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VIERNES. 08/07/11

El Colegio de Abogados de Almería conmemorará, el próximo día 12 de julio, el ‘Día de la Justicia Gratuita y el Turno de Oficio’ con diferentes actos 
El Ilustre Colegio de Abogados de Almería se sumará, el próximo día 12 de julio, a la conmemoración del ‘Día de la Justicia Gratuita y el Turno de Oficio’; un día designado por el Consejo General de la Abogacía Española y que, además, se celebrará en todos los colegios de abogados de España. Esta iniciativa tiene como objetivo prioritario aunar esfuerzos y poner en valor el trabajo desempeñado por los letrados del Turno de Oficio, así como de transmitir a la sociedad la importancia de la función social que desarrollan estos profesionales. 

Por este motivo, el Colegio de Abogados de Almería ha organizado una serie de actos, que consistirán básicamente en el reconocimiento a una serie de profesionales que hayan destacado en el impulso y la mejora del servicio de la justicia gratuita en la provincia. A través de este acto, también se reivindicará el mantenimiento de un modelo que funciona, el cual es prestado por el trabajo de abogados que garantiza la tutela judicial efectiva de miles de ciudadanos.


El ‘Día de la Justicia Gratuita y el Turno de Oficio’ comenzará en el Colegio de Abogados de Almería el próximo día 12 de julio con una jornada de puertas abiertas en horario de 09.00 a 15.00 horas. De esta forma, el Colegio de Abogados se pone a disposición de todos los ciudadanos que quieran acercarse hasta la sede para informarse al respecto. La jornada continuará con el itinerario marcado, a partir de las 13.00 horas, con la presentación oficial del acto por parte del Decano del Colegio, José Pascual Pozo Gómez. Posteriormente, el letrado y miembro de la Comisión del Turno de Oficio del Colegio de Abogados, José Luis Godoy Ramírez, protagonizará una exposición informativa. A continuación se entregará las distinciones a letrados integrantes del Turno de Oficio en reconocimiento a su trayectoria en el mismo, al igual que se concederán distinciones a personas que, desde fuera del Colegio, han contribuido en la mejora y dignificación del Turno de Oficio.

Cabe reseñar que las personas distinguidas como letrados en ejercicio adscritos al Turno de Oficio y Servicios de Guardia son, en esta ocasión, José Manuel Giménez Miranda, Serafín Patricio Pérez Rodríguez, José Carlos Castells Ortells, Juan Vicente Zapata, José Labraca López y Luis García Gutiérrez. En el apartado de otros distinguidos recogerán sus respectivas distinciones el Juez Decano y titular del Juzgado de lo Penal número 1 de Almería, Luis Miguel Columna Herrera; el Juez del Juzgado de Instrucción número 6 de Almería, Luis Durbán Sicilia; el teniente fiscal y presidente de la Comisión Provincial de Asistencia Jurídica Gratuita, Fernando Brea Serra; la delegada de Justicia de la Junta de Andalucía, María Isabel Requena Yáñez; el director del C.P. ‘El Acebuche, Miguel Ángel de la Cruz Márquez, y el funcionario de Justicia, Amador González Fernández.
De igual modo, el teniente fiscal de la Audiencia Provincial y presidente de la Comisión de Asistencia Jurídica Gratuita de Almería ofrecerá un discurso a todos los asistentes, al igual que lo hará el letrado José Labraca López, quien expondrá su experiencia personal en el Turno de Oficio durante tanto años.


Se trata de una iniciativa, cuya misión es difundir y a la vez reforzar el servicio que miles de abogados prestan a los ciudadanos, mediante la Justicia Gratuita y el Turno de Oficio. Por ello, el Consejo General de la Abogacía Española ha propuesto a todos los Colegios de Abogados y, coincidiendo con el XV Aniversario de la entrada en vigor de la Ley de Asistencia Jurídica Gratuita, la celebración de esta iniciativa común, con el fin de promocionar ante la sociedad los valores tanto de la Asistencia Jurídica Gratuita, así como del Turno de Oficio. 
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