Carta de presentación
En Murcia, 24 de septiembre de 2019
A la atención del Sr. o Sra. responsable de selección de personal.
 Objeto: solicitud de admisión en la compañía multinacional: Takasago International Chemicals, S.A.

Estimado señor/Estimada señora: Me dirijo a usted con el fin de remitirle mi candidatura para ser considerado ante posibles futuras selecciones que se ajusten a mi perfil. Graduado en Ingeniería Agroalimentaria y de Sistemas Biológicos Mención en Industrias Agroalimentaria (UPCT), creo que mi formación y cualidades encajan perfectamente con su política y filosofía corporativa.

Tras haber cursado un ciclo de grado superior (FP3) en industrias alimentarias opté por continuar mi formación en el sector agroalimentario, apostando por una renovación constante. Mi experiencia profesional en el seno de una gran empresa Marín Montejano S.A. consistió en la supervisión de los recursos materiales, de las operaciones de envasado, embalaje y etiquetado en condiciones de calidad y seguridad, además de la realización de los trabajos necesarios para conseguir los objetivos fijados en los planes de producción, calidad y de protección ambiental a nivel de sostenibilidad. Asimismo, presento capacidades funcionales en el área de logística.  Preparación de muestras en el laboratorio, envío de dichas muestras a los clientes y contacto con clientes y comerciales. Con conocimiento de las normas ISO 9001, 14001, BRC/iop, seguridad alimentaria en envases de plásticos. 

Este recorrido me ha permitido adquirir constancia para obtener los resultados deseados, habilidades comunicativas y organizativas, capacidad de trabajo en equipo y compañerismo e interés por el respeto hacia el entorno social, económico y ambiental. Me considero una persona responsable, organizada, con una gran capacidad de adaptación, iniciativa y constancia.

Conseguir un puesto en su empresa sería un complemento ideal a mis conocimientos aprendidos además de una gran posibilidad de desarrollo y crecimiento tanto personal como profesional.

Mi disponibilidad para trabajar sería inmediata, jornada a tiempo completo. Además, cuento con carné de conducir y vehículo propio.

En posesión de mi capacidad y motivación para el éxito en la realización del trabajo, solicito su amabilidad en la recepción de mi solicitud de admisión. Le ruego acepte, Señora o Señor, la expresión de mi más cordial consideración.
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José Miguel Rojo García
