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FORMACIÓN ACADÉMICA
FORMACIÓN ACADÉMICA 

· LICENCIADA EN DERECHO Universidad de Córdoba, 2004. 

· MÁSTER  EN DERECHO FISCAL Y TRIBUTARIO  Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Córdoba, 2005.


EXPERIENCIA PROFESIONAL


· 2008-06 de 2012. CONCESIONARIO CORDOBA CNH SPAIN, S.A.  Administrativo Funciones: Gestión de cobros, generación de facturación, gestión de ventas y compras, atención al cliente, archivo de documentación, actualización de base de datos, control de las obligaciones financieras de la empresa. Conocimiento del programa SAP.
· 2006 A 2011. HOSPEDERIA LUIS DE GONGORA. Empresaria-Autónoma 
 Funciones: Dirección y gerencia de un hostal con 19 habitaciones situado en el centro de Córdoba realizando todo tipo de tareas: atención al público, check in y check out de clientes, trabajo con tour operadores y portales webs de reservas,  dirección del personal empleado,  supervisión y limpieza de habitaciones, organización y mantenimiento del establecimiento, gestión contable y fiscal de la Comunidad de Bienes creada para tal explotación.
· 2006. GABINETE DE ESTUDIOS TRIBUTARIOS, S.L. Administrativa y asesora fiscal Funciones: Asesoramiento fiscal, elaboración de impuestos trimestrales y anuales, redacción de escritos jurídicos, atención telefónica y directa de clientes, tareas propias de un Despacho profesional.
· 2004 A 2006 DESPACHO ABOGADA MARIA ANGELES CARMONA JURADO  Administrativa y asesora fiscal
Funciones: Asesoramiento fiscal, elaboración de impuestos trimestrales y anuales, redacción de escritos jurídicos, atención telefónica y directa de clientes, tareas propias de un Despacho profesional.

· 2002 A 2004. CONCESIONARIO INCORDOBA CNH SPAIN, S.A.  Administrativa 
Funciones: Tareas administrativas, gestión de cobros, facturación, atención al cliente.





OTROS DATOS DE INTERÉS


· Perfecto manejo del sistema operativo Windows, Microsof Office (Word, Excel, Access) , correo electrónico (Outlook, Hotmail, Gmail) así como de internet. Curso de Informática Paquete Office, 210 horas, enero-febrero de 2013.

· INGLES: Nivel medio, hablado y escrito. 

· Actualmente me encuentro realizando un curso de Gestión Administrativa de 900 horas con certificado de profesionalidad.

· Estado civil: soltera Carnet de conducir B1, vehículo propio.

· Residencia en San José de la Rinconada, disponibilidad para viajar. Total disponibilidad geográfica.
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