Currículum Vitae
DATOS PERSONALES:




Edinson Machado 
34 años, Soltero/a 
Rió Aro b-2 02-04 Puerto Ordaz Bolívar, Venezuela
(58286) 9513385 / (0414) 1049664
edinson_machado@hotmail.com
OBJETIVO:
Conocimientos en materia aduanera, valoración aduanera, técnicas de clasificación arancelaria, regímenes aduaneros especiales, código orgánico tributario. Normas de valoración GATT, Sidunea, Incoterms. Realización de importaciones, manejo de agentes aduanales, seguimiento y nacionalización de cargas. Cartas y documentos de importación, manejo de consolidado de carga, Liderar, coordinar y ejecutar todas las funciones de compras, elaborar listados de compra de productos con falla de stock, ubicar los productos con proveedores que ofrezcan los mejores precios, disponibilidad, despacho, crédito, realizar evaluación de los competidores principales del mercado, realizar estudio de precios, analizar la publicidad y promociones de las otras empresas, diseñar políticas de garantías, realizar inventario detallado de productos en garantía, coordinar, elaborar y verificar la realización de inventarios físicos. órdenes de pedidos, conciliaciones bancarias, organización de documentación, compras, ventas, archivo en general, análisis de deudas de diferentes clientes. Velar por la satisfacción del cliente interno y externo. Garantizar que la documentación legal requerida por la Organización se mantenga al día. Mantener un seguimiento continuo y un registro actualizado de las cuentas por cobrar, pagar y facturación de la Organización. Garantizar un manejo adecuado y eficiente de los servicios administrativos que sean asignados. Atención Telefónica. Atención al cliente tanto externo como interno. Mantener un control sobre el registro de las Cobranzas. Mantener un control de Proveedores. Control y mantenimiento del archivo o de documentación generada. Envío de Fax, correos electrónicos y otras comunicaciones necesarias. Conocimientos de computación en general.

EXPERIENCIA LABORAL:
01-2006 / 05-2007. Equipromedik Suministros c.a, Venezuela
Gerente 

Manejo de toda el área administrativa, controlando las secciones de cuentas por pagar, por cobrar, facturación y recursos humanos.Fijamiento de O/C, Actualización de lista de proveedores entre otras. Liderar, coordinar y ejecutar todas las funciones de compras, elaborar listados de compra de productos con falla de stock, ubicar los productos con proveedores que ofrezcan los mejores precios, disponibilidad, despacho, crédito, realizar evaluación de los competidores principales del mercado, realizar estudio de precios, analizar la publicidad y promociones de las otras empresas, diseñar políticas de garantías, realizar inventario detallado de productos en garantía, coordinar, elaborar y verificar la realización de inventarios físicos. Órdenes de pedidos, conciliaciones bancarias, organización de documentación, compras, ventas, archivo en general, análisis de deudas de diferentes clientes. Velar por la satisfacción del cliente interno y externo. Garantizar que la documentación legal requerida por la Organización se mantenga al día. Mantener un seguimiento continuo y un registro actualizado de las cuentas por cobrar, pagar y facturación de la Organización. Garantizar un manejo adecuado y eficiente de los servicios administrativos que sean asignados. Atención Telefónica. Atención al cliente tanto externo como interno. Mantener un control sobre el registro de las Cobranzas. Mantener un control de Proveedores. Control y mantenimiento del archivo o de documentación generada.

02-1997 / 03-1999. Banco Caroní, Venezuela
Analista de Tarjetas de Crédito

Análisis de Crédito para el otorgamiento de tarjetas de crédito. Atención al cliente directa y vía telefónica. Reclamos, gestión de cobranza vía telefónica. Elaboración de notas de Debito y Crédito. etc.

08-1995 / 01-1996. Banco de Venezuela, Venezuela
Autorizador I (Tarjetas de Crédito)

Autorizaciones de consumos de los Tarjeta habientes en los comercios afiliados. Vías telefónicas. Bloqueos de Tarjetas extraviadas, robadas y reposiciones de las mismas. 

ESTUDIO:
03-2006 / 10-2007. I.U. de Tecnología Pedro Emilio Coll, Venezuela
Administración de Aduanas, T.S.U. Graduado

Promedio 14.9

Materias (aprobadas / total): 33 / 33

PREFERENCIAS LABORALES:
Área: Compras, Comercio Exterior, Compras Internacionales
Industria: Otra, Comercio Exterior, Aérea
Puesto: A convenir

Tipo de Puesto: Otro
Estoy dispuesto a reubicarme en otra ciudad

CONOCIMIENTOS:
IDIOMAS 
 ·  INGLÉS: Escrito Básico, Oral Básico

INFORMÁTICA 
 ·  OFFICE: Manejo Avanzado

 ·  BASE DE DATOS: Manejo Avanzado

 ·  PROGRAMACIÓN: Manejo Básico

 ·  HERRAMIENTAS GRÁFICAS: Manejo Intermedio

 ·  SOFTWARE DE GESTIÓN: Manejo Intermedio

OTROS CONOCIMIENTOS:
Cursos -Diplomado: Sidunea. Reconversión Monetaria ,Higiene y Seguridad Ocupacional, Valoración Aduanera en Base al Sidunea, Jornada de Actualización Tributaria, Diplomado en Administración Tributaria, Tramites para una Exportación, Técnicas de Clasificación Arancelarias, Cartas de Crédito, Servicios Bancarios, Instrumentos Negociables....

PREFERENCIAS PERSONALES:
Ing. Carlos Chirinos. 0414-2469253
Francys León 0416-3899316
Sammy Scheik. 0414-0989804

