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Ingeniero Agrónomo

Fono


: (45) 641 681 – (9) 802 1862 

Dirección

: Monasterios 03255– Temuco; IX Región

Estado Civil
: Casado

Situación Militar
: Al día

RUT Nº

: 10.937.553-5

Fecha Nacto.
: 13 - 06 - 1970

E-Mail

: riego@chile.com ; arubilar@conadi.gov.cl 
Antecedentes Académicos

     1987
Egresa de la Enseñanza Media del Liceo Enrique Ballacey C. de la ciudad de Angol.

     1988 - 1995
Ingresa a la Universidad de la Frontera de Temuco, donde cursa la carrera de Agronomía desde donde egresa posteriormente tras haber cumplido satisfactoriamente con todos los requisitos para tal efecto, logrando el Grado Académico de Licenciado en Agronomía.

     1995 - 1997
Efectúa el Trabajo de Título consistente en la determinación de diseño y manejo de un sistema de riego por goteo en suelos de la Zona Sur de Chile.

     1998
Rinde su Examen de Grado con el cual obtiene el Título de Ingeniero Agrónomo.

Antecedentes Laborales

Ejercicio libre de la profesión:


Asesorías privadas en la formulación y ejecución de diversos proyectos de riego para la Ley 18.450 de Riego, CONADI, INDAP y FOSIS en comunas de Temuco, P. las Casas, Collipulli, Los Ángeles, Cunco, Renaico, N. Imperial, Hualqui en las regiones de La Araucanía y Biobio. 


Asesoría para el Municipio de Collipulli con el fin de obtener una base de datos de proyectos de las agrupaciones rurales que atienden dichos municipios, de modo que sean técnicamente viables ante cualquier concurso o instancia de postulación pública o privada.


Contratista en Obras de Riego: Instalación de riego localizado en 35 huertos frutales para Programa Productivo de FOSIS en la comuna de Hualqui VIII Región.


Consultor-Contratista para CONADI, durante la temporada 2000-2001 participó en los programas de Subsidio para Obras de Riego  y Subsidio para el Saneamiento de derechos de Agua con 17 comunidades indígenas de las comunas de Lumaco y Ercilla.

Capacitaciones a empresas agrícolas a través de Franquicia Tributaria para la Empresa Incal Chile Consultores y SENCE durante los años 2000 y 2001, en donde se desempeñó como Director de Proyectos.

Contrato con Servicios Públicos:

En el año 1997 participa en la realización del VI Censo Nacional Agropecuario en el cargo de Supervisor al mando de 6 empadronadores en las labores de levantamiento censal en las comunas de Toltén y Teodoro Schmidt en la Región de La Araucanía.


En el año 1999, ejecución del Catastro de derechos de agua potencialidad de proyectos de riego a través de la Asociación de Municipalidades AMRA en convenio con el programa ProRural del Gobierno Regional, para las comunas de Lumaco, Galvarino y Carahue en donde se realizó un seguimiento histórico de derechos de aguas otorgado, caducados y en trámite en estas tres comunas. Paralelo a esto, se determinaron zonas de potenciales de riego por localidad. Información que fue tomada por la dirección General de Aguas DGA para la planificación y gestión integrada a nivel de cuencas en concordancia  con la Política Nacional de Recursos Hídricos a través de sus “Planes Directores de Cuencas”.

Entre los años 1999 y 2000 es contratado a través de ProRural para el Gobierno Regional de la Araucanía como Consultor de apoyo en la Unidad de Riego con el objeto de diseñar proyectos de Tranques de Acumulación de Aguas lluvia y Obras Afines de Riego, a ser presentados en los concursos anuales de la Ley de Riego 18.450. Al respecto, se participó en los concursos nº 162 de pequeños productores y n° 167 de indígenas con 56 obras civiles y de riego presentadas. Finalmente, se desarrolló una Estrategia de Riego Regional en donde se coordinan a los diversos actores públicos en torno al tema.

Durante el año 2001 se desempeñó como Jefe del Programa PRODESAL en la Comuna de Los Sauces, IX región. Este Programa depende en forma conjunta del Municipio local y del INDAP y atiende a pequeños agricultores de la comuna.

A partir del año 2002 a la fecha se desempeña como Profesional de la Corporación Nacional de Desarrollo Indígena CONADI. En primera instancia, y hasta el año 2005 se desempeña como Encargado de los programas de Aguas Indígenas en la Subdireccion Nacional Sur de CONADI; en este cargo se trabaja en la aplicación de instrumentos de desarrollo de comunidades indígenas a través de programas de Riego y/o Drenaje, Saneamiento y Regularización de Derechos de Aguas y Adquisición de Aguas.

Desde Julio de 2005  a Abril de 2006 se desempeña como Jefe de la Unidad Local de Tierras y Aguas Indígenas de la CONADI Subdirección Sur a cargo de todos los programas de Tierras y de Aguas.

Actualmente se desempeña en el Departamento Nacional de Tierras y Aguas Indígenas como profesional de apoyo a cargo de la Adquisicion de Tierras para Indígenas.

Publicaciones


Tesis de Grado tendiente a obtener el título de Ingeniero Agrónomo bajo el nombre de “Caracterización hidráulica de distintos goteros y su distribución de humedad en un suelo trumao frente a variaciones en la frecuencia de riego”. Universidad de la Frontera de Temuco, 1998.

Antecedentes de Capacitación


Curso de Capacitación en Riego por Aspersión dictado por CNR, U de Concepción, FDI, INIA Carillanca en Julio del 2000 en Temuco.


Diplomado en Sistemas de Información Geográfica y Percepción Remota dictado por la Universidad Católica de Temuco durante los años 2002 y 2003.-

Magister en Economía y Gestión Regional© de la Universidad Austral de Chile.

Otros Antecedentes


Dominio Inglés técnico escrito, manejo PC nivel usuario ambientes DOS y Windows, software MS-Office, paquetes estadísticos y gráficos, SIG; Internet.


Facilidad para trabajar en equipo, alta capacidad de logro de metas.

* antecedentes de respaldo se enviarán si se solicitan.







