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CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

Nombre y Apellidos: Rebeca Romero Rodríguez

Fecha de nacimiento: 21 de Marzo de 1988

Lugar de nacimiento: Huelva

DNI: 49059162-R

Dirección: Avd. Fuerzas Armadas nº 4, 3º, pta. 12

C.P: 21007

Teléfonos de  contacto: 959808649 / 617630813
Correo electrónico: rebeca.romero.rodriguez@hotmail.com
Permiso de conducir B. Coche propio.

FORMACIÓN ACADEMICA

Cursando Doble Grado en “Administración y Dirección de Empresas” y “Fiscalidad y Contabilidad”. Universidad de la Merced. 2012-2013. Huelva
Ciclo Formativo de Grado Superior de “Administración y Finanzas”. IES Prof. V. Rodríguez Casado. 2008. Palos de la Frontera (Huelva).

Bachillerato de CC.SS. IES SAFA Funcadia. 2006. (Huelva).

FORMACIÓN COMPLEMENTARIA

Curso de “Aplicaciones informáticas de Gestión”. (334h.) Fundación Andaluza Fondo de Formación y Empleo (Huelva). 2011.
Conocimientos obtenidos: informática y ofimática básica, contabilidad y contaplus, facturaplus, nominas y nominaplus.
Curso de “Administrativo comercial”. (832h.) CEANDEM (Huelva). 2010.
Conocimientos obtenidos: técnicas administrativas de oficina y aprovisionamiento, técnicas de comunicación y archivo, técnicas de administración y relación comercial.
Curso de “Inglés: atención al público”. (234h.) Fundación Andaluza Fondo de Formación y Empleo (Huelva). 2009.
Conocimientos obtenidos: Nivel básico de inglés: atención al público.
Curso de “Experto en gestión de salarios y seguros sociales”. (334h.) Fundación Andaluza Fondo de Formación y Empleo (Huelva). 2008. 

Conocimientos obtenidos: recibo de salarios (estructura y cálculo), retenciones, derechos y deberes del trabajador, prestaciones seguridad social, cálculo de los seguros sociales, nominaplus, legislación laboral.
IDIOMAS

Inglés - Nivel básico hablado y escrito.

Francés - Nivel básico hablado y escrito.

INFORMÁTICA

Manejo a nivel avanzado de los siguientes programas: paquete office (Word, Excel, Access y Power Point), Internet, Correo electrónico, Windows (95/98, XP, Sietes).

Nivel medio de Contaplus.

Nivel medio de Nominaplus.

Nivel medio de Facturaplus.

Mecanografía. (250 ppm).

EXPERIENCIA PROFESIONAL

Técnico medio en Contabilidad en General, en Panaderías Gil S.L. durante dos meses (prácticas remuneradas). 2011. (Aljaraque, Huelva).
Funciones desarrolladas: Atención telefónica, anotación de pedidos, correo electrónico, introducción de albaranes y facturas en programa de la empresa, reparación de albaranes, sellar y numerar facturas, archivar, enviar fax, fotocopias, llamar a proveedores, comprobar facturas, escanear facturas, gestiones documentales.
Auxiliar administrativa en Asociación Onubense de Autismo ÁNSARES, durante cuatro meses (prácticas remuneradas). 2009. (Huelva).
Funciones desarrolladas: atención telefónica, fotocopias, registro de entrada y salida de correspondencia, recogida de correo en apartado postal, manejo de las bases de datos así como creación de estas, gestiones documentales, lectura de Boletines Oficiales, sellado de documentos.
Administrativa en la Jefatura Provincial de la Dirección General de Tráfico, durante tres meses (prácticas no remuneradas). 2008. (Huelva).
Funciones desarrolladas: recepción de documentos, archivar, introducción de datos en el ordenador, clasificar documentos, realización de listas, comprobación de documentos.
OTROS DATOS DE INTERES

Disponibilidad horaria completa.

Incorporación inmediata.

Movilidad geográfica a nivel de Huelva y provincia.

