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Resumen Personal


En base a mas de 10 años de experiencia en construcción de proyectos civiles, industriales, minería, generación y transporte de energía hidráulica y eólica he logrado desarrollar gran conocimiento y experiencia en los procesos de Planificación, Ejecución, Control y Cierre de Proyectos realizados por la empresa y subcontratación con terceros. 

Liderando en la formación y desarrollo de equipos de trabajo para alcanzar los objetivos estratégicos: mis responsabilidades principales abarcan desde la supervisión y desarrollo de proyectos, logrando coordinación y comunicación para resolver problemas y asegurar lograr los objetivos y éxito de los mismos; hasta mejorar procesos y tomar medidas preventivas y correctiva de acuerdo a la necesidades de obra. Asi como también el control de avance y proyección para cumplimiento de Alcance, Tiempo y Presupuesto según líneas base planificadas y KPI.

Adicionalmente desarrollo en  gestión, costos, programación, planificación, contratos y certificación para proyectos EPC/EPCM, Creación, análisis y mejora de procesos de adquisición y logística en pos de lograr procesos eficientes para la empresa y los usuarios que lo requieran. Contratación de Terceros, desarrollo de contratos, documentos y negociaciones especificas para cada proyecto ajustándose a las necesidades y objetivos de cada uno.

Dispuesto trasladarme de País o Ciudad y Viajar si el puesto lo requiere
EDUCACION


PROJECT MANAGER INSTITUTE, NEWTOW SQUARE, PENNSYLVANIA (2016)                  
· Project Manager Profesional PMP Number: 1977095

FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS, UNIVERSIDAD NACIONAL DE CUYO, ARGENTINA, 09.2004 – 05.2009
· Licenciado en Administración 
EXPERIENCIA PROFECIONAL 


Marzo 2018 – Otubre 2019
Empresa: J. Murphy & Sons Limeted - Proyecto: Hornsea one cable laying – England Grimsby 
Puesto: Administrador de Proyecto 
Proyecto USD 650 Millones

- Planificación, control y cierre de etapas de proyecto.
- Comunicación y coordinación con el área de compras para asegurar disponibilidad de materiales y equipo requeridos para ejecución de cada etapa.
- Supervisión y control de ejecución por parte de contratistas y desarrollo de certificaciones mensuales en base a avance e indicadores de gestión. 
- Desarrollo de procesos de “Control de Cambio”  e implementación en cambios en alcance y negociación con proveedores. 
- Desarrollo de indicadores de avance de obras y ejecución de presupuesto en base a planificación y KPY. 
- Presentación de Informes y participación en reuniones de coordinación con Gerente de Proyecto e Ingenieros de Cada Área (Civil-Eléctrico-Mecánico)

Marzo 2014 – Diciembre 2017: 
Empresa Goldcorp INC - Proyecto Cerro Negro – Argentina Santa Cruz 
Puesto: Gerente de Contratos y Compras
Proyecto desde USD 15 Millones hasta USD 1.200 Millones 

CONTRATOS:


- Análisis y seguimiento de todo el proceso de licitación desde apertura de ofertas hasta elección y adjudicación de distintas Obras. 
- Negociación con proveedores en búsqueda de  mejores condiciones y compromisos para lograr las necesidades y objetivos de cada Proyecto.
- Contratación, análisis, control y certificación de distintos proveedores de servicios, periódicos o específicos. (Contrato precio Fijo (EPCM y variantes) – Costos reembolsable  Tiempo y materiales)
- Realización de informes y relevamiento de estado de proveedores para medición y control de manera de asegurarse el logro de objetivos.

FINANZAS:

- Desarrollo de Presupuesto Anual alineado con Objetivos Estratégicos.  
- Realización de previsiones y reclasificaciones financieras Mensuales.

- Pedido de fondos mediante AFES según los presupuestos presentados por los oferentes y acorde a presupuesto Anual del Departamento. 

- Control de cumplimiento de objetivos y KPI en base a Presupuesto Anual y Análisis de desvíos (Acrual - Carry Foward -Carry Over de CAPEX)


COMPRAS:

- Desarrollo de Proceso de Compras para estandarizar y lograr mejores resultados en base a necesidades de usuarios y compañía 
- Compras de materiales solicitados por todas las Áreas de sitio sistema SAP (campamento, seguridad, medio ambiente, civil, eléctrico, planta, logística, rrhh, seguridad patrimonial) 
- Compras Nacionales e internacionales (Solicitud de los permisos necesarios de importación, Seguros y Logística de Materiales Terrestres y Maritimos)
Julio 2012 – Diciembre 2013: 

Empresa: CH2M HILL – Proyecto VALE Potasio Rio Colorado – Argentina Neuquen  
Puesto: Administrador Contratos Senior. 

Proyecto USD 2.300 Millones

- Análisis, Control y Aprobación de Gestión en el proceso de compras de los gastos realizados por la empresa requeridos para la construcción de la obra VALE Potasio Rio Colorado (Gastos de Materiales; Personal y Equipos) 
- Costos y Contratos. Reducción significativa de reclamos y resolución de conflictos de Contratistas. Análisis de Riesgos, Informes para Dirección de Proyecto y Finanzas.
- Gestión y Certificación de Contratistas y Subcontratistas en la obra. (Lectura y análisis de los contratos vinculantes entre las empresas. Análisis de las obligaciones y responsabilidades de cada empresa; detección de irregularidades; a demás de los puntos principales para realizar la medición, certificación, aprobación y emisión de los pagos correspondientes.)
- Realización de Auditoria, sobre los procesos de compras de todos los servicios y materiales referidos a la obra.

- Confección y distribución de informes según lo requerido en cuanto al estado de la certificación o el estado de algún proveedor específico. 
- Proponer reuniones y temas a tratar dentro de las mismas referidos a controles y resolución de conflictos con la empresa supervisada. 
- Elaboración y distribución de minutas de reunión. 


Abril 2011- Junio 2012: 

Empresa: Green SA – Puesto: Responsable Control de Gestión 
Proyectos de USD 20 Millones

- Planificación, Costos, Administración de Contrato de cada Proyecto. Coordinación de Control de Gestión de Proyectos, Re determinaciones de Precios de Contratos. 
- Administración Contractual.
- Análisis de paramétricas para ajustes contractuales y control
- Reestructurar procesos de generación, monitoreo, trazabilidad y control de los costos
- Planeamiento económico-financiero del proyecto
- Control de Gestión del proyecto
- Control de los certificados de medición de los contratistas del proyecto.
- Análisis de paramétricas para ajustes contractuales y control de Escalation.
- Emisión de la programación de solicitud de fondos al área de planeamiento financiero corporativo 

- Pedido y Procesamiento de Pólizas de Seguros (Mantenimiento de Oferta, Ejecución de Contrato, Anticipo Financiero y Fondo de Reparo) 

- Control y Procesamiento de Subcontratos. 

- Ayuda en el armado y presentación en licitaciones de obras públicas (Lectura de pliego y circulares; búsqueda, recopilación y análisis de la información respaldatoria de la empresa necesaria para ser presentada

Septiembre 2010 – Marzo 2011: 

Empresa: Yacopini Motors S.A. -  Puesto: Administrativo

- Trabajo Administrativo (Imputación de comprobantes en el sistema SIAC (Facturas de venta propia y de reventas, remitos y control de stock) 

- Carga de Garantías de los Autos adquiridos por la empresa y vendidos al público, 

- Manejo y Control de Caja chica, control y rendición de Gastos de de Gestoría, análisis y control de estados de cuentas de reventas, conciliaciones bancarias, 

- Análisis control y seguimiento de estado de cuenta de clientes de plan de ahorro y ventas especiales. 

- Carga de todos los tramites necesarios para la aprobación de préstamos prendarios de clientes con entidades financieras (llenado de prenda, presentación a entidades financieras de documentación necesaria para la aprobación (formulario 03, pedido de prenda, etc.)

Julio 2007 – Agosto 2010:

Empresa: Asisten Equipamiento de Oficina, Puesto: Gerente de Logística


- Desarrollar y controlar inventario de existencias con la finalidad de planificar las compras necesarias

- Coordinación de entrega de pedidos, manejo y pedido de insumos. 
- Manejo y desarrollo de Equipo y coordinación de tareas de entrega de pedidos a clientes. 
- Creación de manual de Normas y Procesos Internos. 

IDIOMAS Y SISTEMAS


Ingles (Comprensión escrita y oral) TOEIC FULL VERSION

SAP (SOLPED-OC-HES-Contrato Abierto) 

Microsoft Project
Tango Gestión Profesional (Parametrizacion y Manejo de los módulos de Ventas, Compras, Stock, Fondos, Contabilidad y Sueldos)

Domino de Windows, Microsoft Office e Internet

REFERENCIAS PROFECIONES


Referencias disponibles según se requieran. 
