Patricia Catillo Cadenas
Calle de Goya nº 28, 4ºA Madrid 
Móvil: +34 659 743 193
 patriciacastillocadenas@gmail.com


A la Dirección de la Dirección de Recursos Humanos

Estimado/a Señor/a;
Mi nombre es Patricia Castillo Cadenas, me dirijo a usted con el fin de remitirle mi Currriculum para poder participar en los procesos de Selección que tengan lugar en su empresa en Ecuador.

Licenciada en Derecho y Empresariales por la Universidad Pontifica de Comillas de Madrid, perteneciente al Ilustre Colegio de Abogados de Madrid, y Graduada en Máster Oficial de Derecho del Trabajo por la Universidad Francisco de Vitoria.

En la actualidad cuento con siete años de experiencia laboral en el ámbito del derecho privado habiendo desarrollado mi carrera profesional en varias empresas internacionales, involucrada en operaciones nacionales e Internacionales, en el campo del derecho societario y penal económico y en el área de Recursos Humanos, en varios sectores como industria, construcción, energía y servicios. 

Me considero una persona resolutiva, con predisposición, honesta, capaz de resolver problemas fácilmente y que no se rinde, características estas que han sido reforzadas durante mi trayectoria profesional fuera de mi país natal. Soy autodidacta, entiendo el sacrificio y la constancia como instrumentos necesarios para prosperar y perfeccionar en el ámbito laboral y nunca dejo de aprender buscando mi desarrollo personal y profesional.

Mi objetivo profesional es desarrollar mis conocimientos y experiencia, reforzando mi competencia en los campos del derecho societario y laboral. Es por ello que me gustaría formar parte de un equipo profesional en el que los logros y éxitos de cada uno sean reconocidos en un ambiente de trabajo óptimo, en el que se me permita crecer profesionalmente, teniendo el compromiso de ser un trabajador fiel y vinculado a la empresa y su equipo.
Espero poder tener la oportunidad de poder contactar con ustedes, por medio de una entrevista, para exponerles mis conocimientos y transmitirles mi deseo de formar parte de su equipo. 

Quedo a su disposición para ampliar cuanta información estimen necesaria.

Agradeciendo de antemano su atención,

Reciban un cordial saludo,

 Patricia Castillo Cadenas
