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Nombre: Carlos Javier Fernández

Fecha de Nacimiento: 13 de agosto de 1979
Edad: 40 años

DNI: 27.558.613
CUIL: 20-27558613-8
Estado Civil: Soltero
Dirección: Santiago Brian 1526
Ciudad: El Palomar
Partido: Morón        Provincia: Buenos Aires
Teléfono Celular: 3437- 495958

Email: cjavier.fernandez@hotmail.com 

Email: lapazdeportiva@gmail.com
Website: www.lapazdeportiva.blogspot.com.ar
Estudios realizados
Título terciario: Técnico Superior en Periodismo Deportivo (promedio: 8,14), otorgado por Instituto Superior de Periodismo Deportivo “Justo José de Urquiza” (Paraná – Entre Ríos).
Título secundario: Bachiller (promedio: 7,19), otorgado por Colegio “Domingo Faustino Sarmiento” (La Paz – Entre Ríos).
Otras carreras y cursos
Dos años en la carrera de Licenciatura en Comunicación Social – Facultad de Ciencias de la Educación, dependiente de la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER – Paraná).
Certificado de Asistente en Armado y Reparación de PC. Promedio 8,66. Otorgado por Escuela Privada de Capacitación Laboral para la Formación Profesional N° 48 “Leonidas Acosta”. Dirección de Educación de Gestión Privada C.G.E. (Res. 507/07). 04 de diciembre de 2015
Certificado de asistente en la disertación de charla “El rol del periodismo en la actualidad: ética periodística y campo laboral” (FCE-UNER, Paraná).
Certificado de Relator Deportivo, otorgado por Instituto Superior de Periodismo Deportivo “Justo José de Urquiza” (Paraná – Entre Ríos).
Certificado de operador de Sistemas Operativos y el procesador de textos Word, en la Academia de Computación ITER-SOFT (La Paz –Entre Ríos).
Certificado e Diseñador de Páginas Web, otorgado por la Escuela N° 100 “Fragata Libertad” (La Paz–Entre Ríos)
Certificado Módulo “El Modelo 1 a 1” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Marco Político Pedagógico” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Temático 1. Estrategias TIC (Blog en el aula)” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Enseñar, aprender y evaluar con TIC” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Seminario intensivo 1. Evaluación” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Temático 2. Integraciones transversales (Comunicación y ciudadanía)” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Desarrollo de propuestas educativas con TIC para la Formación Docente 1. (Referentes TIC 1)” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Desarrollo de propuestas educativas con TIC para la Formación Docente 2. (Referentes TIC 2)” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Certificado Módulo “Seminario intensivo 2. Publicación de Proyectos” de la Especialización Docente de Nivel Superior en Educación y TIC (Res. MEN N° 856/12), aprobado en ISFD “Prof. Rogelio Leites” en Programa Nacional de Formación Permanente “Nuestra Escuela” (Res. CFE N° 201/13). Ministerio de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología. Presidencia de la Nación. Validez Nacional otorgado por RM N° 259/16 ME. 23 de febrero de 2019
Jornada: “Mediación del preceptor en la Violencia Escolar”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Jornada: “La Mediación Sistemática”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Jornada: “Teoría de la Practica para Preceptorado”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Jornada: “Motivación Pedagógica en el Manejo de Grupos”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Jornada: “Metodología de Proyectos”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Jornada: “Deontología Pedagógica aplicada al Rol del Preceptor”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Jornada: “Prevención de Adicciones y Enfermedades de Transmisión Sexual”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Jornada: “Caracterizaciones Psicológicas y Biológicas del Adolescente”, según resolución N° 1000 del Consejo General de Educación, otorgado por el Centro de Pedagogía Adolescente dependiente de la Fundación de Estudios para el Trabajo (Provincia de San Luis).
Certificado de Jornada de Educación Primaria “Más escuela, Más Entre Ríos: Debate y discusiones curriculares” otorgado por Dirección General de Educación Primaria del Consejo General de Educación (Res. 4477/18). 02 de noviembre de 2018.
Certificado Curso de Capacitación “La Radio hace escuela”, otorgado por Romeou, Ricardo A.-Locutor Nacional Mat. N° 11003-. Resolución 0588/18 CGE. (La Paz – Entre Ríos)
Certificado de participación 2° Congreso Regional de Educación en La Paz, dictado por Instituto Superior Nuestra Señora de la Merced D-225 y Educación Emocional y Neurociencia. Aprobado por Res. N° 3648/18 CGE. (La Paz – Entre Ríos)
Certificado de participación Taller “La digitalización en la sociedad y su impacto en las entidades financieras”, dictado por Fundación Banco de Entre Ríos y el Banco de Entre Ríos. Aprobado por Res. N° 2908/18 CGE. (La Paz – Entre Ríos)
Certificado aprobación de Seminario en Gestión Comunitaria, dictado por el Centro Regional de Capacitación y Desarrollo Comunitario, Concordia ER. Aprobado por Res. N° 0901/18 CGE. (La Paz – Entre Ríos)
Trabajos en el campo docente:
Profesor en el Área TIC, de la cátedra “Oralidad, Lectura, Escritura y TIC”. Instituto Superior de Formación Docente “Rogelio Leites. Año: 2015. La Paz (E.R.)
Profesor en Formato Complementario “La Radio en la Escuela”. Escuela Secundaria N° 9 “Domingo Faustino Sarmiento”. Año 2017 y 2019. La Paz (E.R.)
Profesor de Taller de Tecnología de la Información y Comunicación, en Escuela NINA N° 109 “Carlos Daniel Vila” con carga horaria de 11 horas. Año 2018. La Paz (E.R.)
Profesor de Taller de Tecnología de la Información y Comunicación, en Escuela NINA N° 109 “Carlos Daniel Vila” con carga horaria de 10 horas. Año 2019. La Paz (E.R.)
Profesor de Taller de Tecnología de la Información y Comunicación, en Escuela NINA N° 99 “Bartolomé González” con carga horaria de 4 horas. Año 2019. La Paz (E.R.)
Trabajo en Entidades Públicas 
Redacción y fotografía. Diseño de flyer en Dirección de Prensa de Municipalidad de La Paz. Años 2012-2013. La Paz (E.R.)
Premios otorgados
Periodista Deportivo destacado 2006, otorgado por la Dirección Municipal de Deportes – Municipalidad de La Paz (Entre Ríos).
Periodista Deportivo destacado 2007, otorgado por la Dirección Municipal de Deportes – Municipalidad de La Paz (Entre Ríos).
Periodista Deportivo destacado 2010 “Año del Bicentenario de la Revolución de Mayo”, otorgado por la Dirección Municipal de Deportes – Municipalidad de La Paz (Entre Ríos).
Distinción por la labor periodística, otorgado por el Auto Club La Paz.
Distinción por la labor periodística 2013, otorgado por la Dirección de Prensa – Municipalidad de La Paz.
Distinción en reconocimiento a la “Trayectoria y Dedicación Deportiva 2013”, otorgado por la Dirección de Deportes – Municipalidad de La Paz (Entre Ríos)
Trabajos realizados en Medios de Comunicación
Radios: FM 100.5 “Sensaciones” (La Paz – Entre Ríos)

FM 94.7 “Vida” (La Paz – Entre Ríos)

FM 105.1 “Del Este” (Paraná – Entre Ríos)

FM 90.1 “La Voz” (Paraná – Entre Ríos)

FM 107.7 “Nueva Era” (Paraná – Entre Ríos)
 
L.T. 14 “Radio General Urquiza” (Paraná – Entre Ríos)

FM 103.1 “Litoral” (Paraná – Entre Ríos) 

FM 89.5 “El Faro” (Canal 5 LOSAC, La Paz – Entre Ríos)
FM 100.5 “Sensaciones” (La Paz – Entre Ríos) 

FM 106.1 “Río” (La Paz – Entre Ríos) 

Televisión: CANAL 5 LOSAC (La Paz – Entre Ríos) 


� Participé y trabajé en el programa “Tribuna Deportiva”, conducido por Rubén Gey


� Desarrollé pasantías desde 06 de noviembre hasta el 13 de diciembre de 2006


� Relato el Campeonato Provincial  de la Federación Entrerriana y Liga Nacional de Básquet de la CABB en 2008, Torneo Oficial de la Liga Paceña de Fútbol 2008. Torneo del Interior 2009.


� Conductor del programa “Frecuencia Deportiva” del 23/07//2005 al 14/01/2007). Coberturas del Campeonato Provincial de Selecciones de Básquet, Ligas Provinciales del Básquet U15, U17 y U19; Ironpaz 2009. Triatlón 2008 y 2009. Automovilismo, categorías santafesinas 2009 y 2010.


� Conductor y productor del programa de TV “Entretiempo” 2012-2013.





