CURRICULUM VITAE                 
    DATOS PERSONALES.-                                                                                            
Apellidos y Nombre: Omite Jurado Ismael                                                                                                      
Dirección: Av. Carlos III    Nº 16  5º-3
Fecha de Nacimiento: 02 / 07 / 1976              
DNI: 30.815.594 X

Ciudad: Córdoba

C.P.: 14014

E-MAIL:   ismaeloj@gmail.com

Móvil: 653 29 36 74
    DATOS ACADEMICOS.-

- Titulo de Graduado Escolar realizado entre 1982/91 y cursado en el C.P. “Juan de Mena”
    DATOS PREPROFESIONALES Y PROFESIONALES.-

- Contrato de trabajo como Aprendiz de Farmacia en el establecimiento del Ldo. D. Antonio Malo de Molina y Parras, desde octubre de 1992 a octubre de 1994. Durante este tiempo realizó las tareas propias de este puesto y atendió al público.

- Contrato de trabajo en la Fabrica de Capuchinos de Córdoba, desde el 11 de diciembre de 1996 hasta el 

10 de mayo de 1997, realizo las tareas de Operario de elaboración.
- Contrato de Formación de Aprendiz de carpintería, formación a cargo de la Escuela Taller “La Merced III”, promovida por la Excma. Diputación Provincial de Córdoba. Este contrato tiene una duración de dos años, desde junio de 1997 hasta junio de 1999.

- Contrato de trabajo como Peón Especializado por la Excma. Diputación Provincial de Córdoba, con una duración de seis meses, desde el 1 de julio de 1999 hasta el 31 de diciembre de 1999.

- Contrato de trabajo de Dependiente en Decoraciones Quintana S.A., con una duración de diecisiete días desde el 29 de marzo hasta el 14 de abril de 2000.
- Contrato de trabajo como Ayudante de Carpintería en la Excma. Diputación Provincial de Córdoba, con una duración de seis meses desde julio de 2000 hasta enero de 2001.

- Contrato de trabajo como Oficial de 3ª en la Excma. Diputación Provincial de Córdoba, con una duración de un año y quince días, desde abril de 2002 hasta mayo de 2003.

- Contrato de trabajo como Oficial de 1ª Carpintero en la Excma. Diputación Provincial de Córdoba, con una duración de Seis meses desde Septiembre 2003 hasta Marzo 2004.

- Contrato de trabajo como Oficial de 2ª Montador/Conductor en Hipermuéble Úbeda Y Jaén con una duración de Tres meses desde Agosto de 2004 hasta Noviembre de 2004.
- Contrato de trabajo como Conductor y Montador de Muebles con la empresa de José Moreno Gonzáles 
 (Para mekamueble Córdoba y muebles la carlota) con una duración de Septiembre de 2005 hasta Noviembre de 2007.
- Contrato de trabajo como Conductor Repartidor de Mensajería y Paquetería en la empresa de Transportes Cargo Balo S.L. con una duración de tres meses, desde 12 de noviembre de 2007 hasta 12 de febrero de 2008.
- Contrato de trabajo como Conductor y Montador de Muebles con la empresa de Rafael Varo Girona 
(Para merkamueble Córdoba) desde Abril de 2008 hasta Agosto de 2008 con una duración de Cuatro  meses y seis meses sin contrato.
- Desde diciembre de 2009 hasta enero de 2016 trabajo como Autónomo con camión/furgón propio, para reparto y montaje de muebles, trabajando para Hipermuéble Úbeda y Jaén.
- Desde 24 de Agosto 2018 hasta 23 de Diciembre de 2019 he trabajado en Transportes Visimón S.L. realizando trabajos de Conductor/Repartidor y Montador de Muebles en Conforama Córdoba.
OTROS DATOS.-

- En los tres últimos trabajos conducía vehículos de 3.500 kg, 6.500 kg y 7.000 kg.
- Curso de Mantenimiento Polivalente impartido por la Excma. Diputación Provincial de Córdoba, de duración 25 horas del 1 al 9 de octubre de 2002.

- Curso Como actuar dentro de una brigada de segunda intervención en caso de emergencia por la Excma. Diputación Provincial de Córdoba, de duración de 15 horas del 23 al 27 de febrero de 2004.

- Curso de Certificado de Aprovechamiento de Prevención De Riesgos Laborales por la Federación de Servicio Públicos de la Unión General De Trabajadores (FSP-UGT), de una duración de 50 horas desde marzo del 2004 a abril de 2004.

- A partir de la finalización del anterior compromiso, se encuentra en desempleo y con total disponibilidad de horario.

- Posee carnet de conducir AM, A1, A2, A, B, C1, C y certificado de aptitud profesional ( CAP ), vehículo propio, servicio militar cumplido en el cual conducía Maquinaria como Uña o Torito.

- Aunque sin titulación especifica, tiene conocimientos de informática a nivel de usuario avanzado.

- Presenta una buena disposición para el trabajo y facilidad para aprender y adaptarse a nuevas tareas.
