Curriculum Vitae

Nombre y apellidos: Radamés Maceira Santiesteban.                                

Carnet de Identidad:   85072127102           
Dirección particular: Avenida 2da # 422 e/:4ta y 6ta, Ampliación de Marbella, Guanabo, La Habana del Este, La Habana

Último Centro de Trabajo: Empresa Laboratorio Farmacéuticos Santiago de Cuba (LABIOFAM)

Dirección del Centro de Trabajo: Ave. De Las Américas  s/n %  Patricio Lumumba y Marina Grajales  Provincia: Santiago de Cuba. 

Profesión (Título, centro de estudios y fecha de graduación): Realizó sus estudios en la  Universidad de Oriente, graduándose el 15 julio de 2014 de Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales
Perfiles profesionales: Ecónomico, Logístico
Última Función (plaza que ocupaba): Director de Ingeniería
Fecha de nacimiento: 21 de julio de 1985
Estado civil: casado                                                      Militancia Política: UJC-PCC
Teléfonos de localización: 54073177-52115604

Cursos recibidos de formación profesional (año en orden cronológico, institución que impartió el curso, lugar y temática): 

En el año 2009 recibió el curso de Agente y Seguridad y Protección (Emergente) impartido por el Centro de Capacitación Territorial de SEPSA-Holguín “Lidio Rivaflecha Galán”.

En 2014 recibió el curso de Logística de Almacén en el Centro de Preparación de Operarios de la Construcción en Santiago de Cuba.

En el año 2017 recibió el curso de Preparación contra incendios impartido por los Bomberos  en Santiago de Cuba.

En 2018 recibió el curso de Dirección impartido por el OSDE LABIOFAM en Santiago de Cuba. 

Trayectoria laboral (indicando etapa, centro de trabajo, plaza que ocupa y funciones principales.):
Inició su vida laboral en octubre de 2006 como Agente de Seguridad y Protección Física en la empresa PROSEG protegiendo instalaciones gubernamentales. Posteriormente en septiembre de 2009 comenzó en el SEPSA continuando como Agente de Seguridad y Protección Física en centros hoteleros y zonas industriales. En septiembre de 2012 empezó a trabajar en LABIOFAM S.A Santiago de Cuba como Agente de Seguridad y Protección con el objetivo de proteger los recursos ubicados en el domicilio oficial de esa entidad. Posteriormente, en enero de 2015 inicia en ese mismo centro como Dependiente de Almacén con la responsabilidad de la guarda y cuidado de los recursos en el Área de Producción y 4 meses después es designado como Encargado de los Almacenes de Materias Primas y de Producciones Terminadas; en agosto de 2017 lo promueven al cargo de Especialista Principal en Abastecimiento Técnico Material con carácter provisional, cargo homologado al de Director Logístico, ya que por ser una sucursal de una sociedad mercantil no poseía en su estructura esta figura directiva, razón por la cual desempeñó la responsabilidad de dirigir toda la logística de esta sucursal y realizó gestiones como comprador. En mayo de 2018 su promoción pasa a ser permanente, oficializándose su buen desempeño en el cargo ante las funciones referentes a los vehículos, la carga de tarjetas de combustibles, uso de portadores energéticos, demandas de productos, entre otros. En diciembre de 2018 al convertirse la Sucursal en Empresa, sufre cambios estructurales, dividiéndose el área logística de la ingeniería, por lo que asume el cargo de Director de Ingeniería desempeñando entre sus funciones principales la de velar por la adquisición de equipos industriales y su mantenimiento, la ejecución y control de los planes de recape de neumáticos y la actividad de energía renovable, así como la informatización de la entidad; y aunque no se encontraba bajo sus funciones oficiales, continúa con la responsabilidad de la totalidad de los almacenes de la entidad.
Sociedades profesionales a las que pertenece: ANEC

Conocimientos de informática: Curso de Operador de Micro

Eventos en que ha participado: 

Participó en 2019 en la Ronda de Negocios en EXPOCUBA como representante de la  Empresa Laboratorio Farmacéuticos Santiago de Cuba (LABIOFAM).

Participó  como ponente en el Fórum de la  Empresa Laboratorio Farmacéuticos Santiago de Cuba realizado en 2019.

