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Educación

· Universidad Simón Bolívar, Valle de Sartenejal, Caracas, Venezuela. Título obtenido: Ingeniero electricista, 1996.
· Colegio San Agustín, Ciudad Ojeda, Venezuela, Bachiller en ciencia, 1990.

Resumen

Ingeniero electricista con 20 años ininterrumpidos de experiencia en de ingeniería de consulta en las áreas de petróleo, gas, generación eléctrica y telecomunicaciones. Experiencia comprobada en la ejecución en ingenierías conceptual, básica y de detalles. También me he desempeñado en el área de mantenimiento de equipos eléctricos y en el área de construcción como ingeniero de campo, control de materiales, supervisor de almacén, supervisor de calidad QA/QC, comisionamiento.
Amplia experiencia en diseño, procura y construcción en las áreas de ingeniería eléctrica especializado en protecciones eléctricas de potencia de baja, media y alta tensión, elaboración de planos de diagramas unificares en media y baja tensión, canalizaciones, puesta a tierra, protección contra descargas atmosféricas ANSI, IEEE, NFPA, API, NEMA entre otras. 
Desde 2012 compartí actividades de proyecto y de gerente de departamento reingeniería eléctrica, encargado de la supervisión del personal a argo, selección de personal, evaluaciones, control de presupuesto y administración de personal. 
En el área de educación me he desempeñado como instructor en cursos del área de electricidad: canalizaciones eléctrica, protecciones eléctricas, Código eléctrico nacional así como clases en el instituto universitario Santiago Mariño en las cátedra de Física, matemáticas, teoría electromagnética e instalaciones eléctricas.
Excelente manejo de herramientas de diseño: ETAP, AutoCAD, PDS, Microstation, Dialux. Herramienta de Microsoft office: Excel avanzado, Word, access, power point.
Experiencias

Junio 2019 hasta Marzo 2020 – Lena Ingeniería y Construcción (Grupo NOV)

Supervisor electricidad: Proyecto de ampliación y mejora de planta potabilizadora de agua Alonso de Ojeda “Planta C”, Maracaibo. Responsable del control de obras eléctricas del proyecto. Responsable en el área de electricidad del mantenimiento de las instalaciones existentes y consolidar la instalación de nuevos equipo y el desmantelamiento de equipos obsoletos. La supervisión incluye actividades en el área de instrumentación y control y seguridad y control de acceso.

Marzo 2019 hasta Junio 2019 – Incosta

Ingeniero de proyecto: Proyecto de plataforma de inyección de agua Petro Zamora. Modelo y simulación de sistema eléctrico en ETAP. Estudio de cortocircuito, flujo descarga. Estudio de puesta a tierra. Diagramas unifilar, lista de cargas.
1997 hasta Enero 2019 – INELECTRA
Líder de disciplina: Proyecto de cogeneración Altamira, Mexico. Coordinación de las actividades del personal de la disciplina en el proyecto. Revisión de planos y documentos elaborados. Apoyo a líderes del proyecto a distancia. Coordinación interdisciplinarias. Evaluaciones técnicas de equipos eléctricos. Periodo: 2016-2018.
Líder de disciplina: Proyecto instalaciones de tierra empresa mixta Petrocarabobo. Desarrollo de la ingeniería básica para las instalaciones eléctricas para el desarrollo del campo petrolero de Petrocarabobo. Definición de bases y criterios de diseño, coordinación de las actividades de ingeniería de la disciplina, que incluye: diseño de líneas aéreas, especificaciones de equipos eléctricos mayores como transformadores switchgear. Periodo: 2015.

Líder de disciplina: Proyecto complejo etanolero portuguesa. Líder de disciplina del área de integración de plantas para el proyecto. Periodo: 2014.
Ingeniero de campo. Proyectos fosfatados, complejo petroquímico Morón. Supervisión de obra e ingeniería de campo. Periodo: 2012-2013.
Líder de disciplina/Ingeniero Sénior: Servicios profesionales de ingeniería, asistencia a la procura y puesta en marcha y gerencia de construcción para el proyecto termozulia II.  Reuniones de coordinación interdisciplinaria, coordinación con contratistas y cliente. Periodo: 2011-2012.
Líder de Disciplina: Ingeniería Básica de actualización tecnológica de sellos de bombas en refinerías de Cardón y Amuay. Periodo: 2011.
Líder de Disciplina: Ingeniería Básica nueva subestación eléctrica T26 en refinería Cardón. Periodo: 2010.

Líder de Disciplina. Proyecto Ingeniería de Detalle de Instalación de Unidades de Gas de Cola PRA 2/3 en Refinería Cardón, PDVSA. Periodo: 2009-2010.

Ingeniero de Campo. Proyecto Expansión Metor. Asignación en campo. Supervisión de obras de electricidad, control de materiales, compras de campo, seguimiento de avance. Periodo: 2009.

Líder de Disciplina. Ingeniería básica proyecto de Instalación de Unidades de Gas de Cola PRA2/3 en Complejo Refinador Paraguaná, PDVSA. Periodo: 2008.

Ingeniero Electricista Sénior. Líder de área de iluminación en proyecto de Planta Termoeléctrica Mohammedia, Socoin, Marruecos. Diseño del sistema de iluminación interior y exterior, cálculo de iluminación, detalles de instalación. Diseño de bandejas en subestación eléctrica. Periodo: 2007.

Ingeniero de Campo. Gerencia de Construcción del Proyecto Ciclo Combinado de Planta de Generación Termozulia. Inspección de obra. Periodo: 2006.
Ingeniero de proyectos. Proyecto instalación de Planta Compresora (GLEA). Shell Venezuela, S.A. Ingeniería de detalles. Diseño de instalaciones eléctricas costa afuera, sistema de canalizaciones eléctricas, iluminación, puesta a tierra. Coordinación de protecciones. Periodo: 2006.

Ingeniero de proyectos. Proyecto Reactivación de Planta Endulzadora de Gas GSU1, Shell. Ingeniería de detalles. Cálculo de alimentadores, diseño de canalizaciones y puesta a tierra, listas de materiales. Cálculo de heat tracing. Periodo: 2005.

Ingeniero de proyectos. Proyecto Reemplazo de Bombas de Inyección EF-3, Chevron-Texaco. Ingeniería conceptual. Evaluación de cambio de tensión de 6.9 Kv a 4.16 Kv para alimentación de nuevas bombas. Estudio técnico-económico. Elaboración de sketch y análisis de alternativas.   Periodo: 2004.
Ingeniero de proyectos. Proyecto Instalación de nueva caldera de vapor, Chevron-Texaco. Cálculo de alimentadores, diseño de canalizaciones, puesta a tierra. Documento de alcance de obra y cómputos. Lista de materiales, requisiciones. Periodo: 2004.

Ingeniero de Proyectos. Proyecto Desarrollo de Campos Petroleros, Eni Dación. Diseño de detalles de instalación, especificaciones de UPS y requisición. Especificación MCC y requisición. Periodo: 2003.

Ingeniero de proyectos. Proyecto Reactivación GSU-1, Shell. Ingeniería básica y de detalles. Actualización de diagramas unifilares, planos de clasificación de áreas y de paneles de reles. Lista de cargas nuevas, lista de cables, puesta a tierra. Periodo: 2002-2003.

Ingeniero de proyectos. Proyecto Automatización de Estación EF-LL-91, Chevron-Texaco. Cálculo y especificación de sistema de UPS. Requisición de equipo. Diseño de canalizaciones, puesta a tierra. Periodo: 2002.

Ingeniero de proyectos. Proyecto Logística de Manejo de Paradas del DCU, Sincor. Ingeniería de detalle. Diseño de canalizaciones, puesta a tierra, protección catódica. Planos de planta y detalles de instalación. Lista de materiales y requisiciones. Planos de áreas clasificadas. Periodo: 2002.

Ingeniero de campo. Proyecto Unidades de Tratamiento de Aguas Residuales y de Almacenamiento de Productos Intermedios, en las Instalaciones Downstream de Sincor, Contrina. Ingeniería de campo, control de materiales en obra, supervisión de obra. Periodo: 2001.

Ingeniero de proyectos. Proyecto Unidades de Tratamiento de Aguas Residuales y de Almacenamiento de Productos Intermedios, en las Instalaciones Downstream de Sincor, Contrina. Diseño y cálculo del sistema de puesta a tierra y el sistema de protección catódica. Periodo: 2000-2001

Ingeniero de proyectos. Proyectos de Refinería Puerto La Cruz y Proyecto Facilidades de Producción Cerro Negro (Upstream), Operadora Cerro Negro. Evaluación malla de puesta a tierra, cálculo de tensiones de paso y toque. Periodo: 2000.

Ingeniero de proyectos. Proyecto de Asistencia Técnica a CANTV. Elaboración de requisiciones y orden de proyectos. Elaboración de proyectos de energía para estaciones de transmisión por radio. Ingeniería de detalle. Dimensionamiento de rectificadores, baterías, cálculo de conductores y canalizaciones. Periodo: 1997-2000.

Destrezas

Habilidad para visualización de los alcance de los trabajos. Interacción y coordinación entre otras disciplinas de ingeniería. Buen manejo de presupuesto de horas hombres asignados.

En cuanto a las herramientas de trabajo ofrezco:

· Excelente manejo de las herramientas office: Access, Word, Excel y powerpoint.

· Excelente manejo de con amplia experiencia en AutoCAD 2D.

· Conocimientos básicos de AutoCAD 3D.

· Conocimientos básicos de autoplant 3D,smartplan 3D. Uso de la herramienta básico de smartplan electrical.

· Buen uso de la herramienta ETAP para diseño de sistemas eléctricos, en los módulos de flujo de carga, cortocircuito, coordinación de protecciones y calculo de puesta a tierra.

· Conocimientos básicos de Project.

Idiomas

· Español: nativo

· Ingles: intermedio

· Italiano: básico








