CURRICULUM VITAE.
                                                                                                                 20-11-2013.                         

1.-DATOS PERSONALES:
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· Nombre y Apellidos: Manuel Vicente Hernández Pérez. D.N.I. 73260260-Q.

· Dirección: C/Maella, Nº1, 4ºc. Población: Zaragoza. C.P.50015.

· Móvil: 651 399 577. Correo electrónico: amenazha@gmail.com.
2.-FORMACIÓN ACADEMICA:

· 2012: (TIP) Tarjeta de identidad profesional para poder desempeñar las funciones de Vigilante de Explosivos en TDF formación, Zaragoza.
· 2012: (TIP) Tarjeta de identidad profesional para poder desempeñar las funciones de Vigilante de Seguridad Privada en TDF formación, Zaragoza.
· 2.003: Diploma de Operario de Planta de Central Termoeléctrica y Mecánica de Mantenimiento. Con una duración de 650h. Realizado en el I.E.S. Pablo Serrano de Andorra, Teruel, con 150h de prácticas en la central térmica de Andorra Teruel perteneciente a E.N.DE.S.A.
· 1.999-01: Superados los estudios y prácticas del modulo de grado superior. Título de Técnico Superior en Sistemas de Regulación y Control Automáticos. Cursado en el I.E.S. Pablo Serrano de Andorra, Teruel. Con 180h de prácticas en empresas del sector.
· 1.994-99: Superados los estudios y prácticas de F.P.2, rama Electricidad y Electrónica, especialidad (Instalaciones y líneas eléctricas.) Cursado en el I.E.S. Pablo Serrano de Andorra, Teruel. Con 80h de prácticas en empresas del sector.
3.-FORMACIÓN COMPLEMENTARIA:

· 2013: Curso de Radioscopia Aeroportuaria de 20h, realizado por el Centro de enseñanza J. J. Formación, en Vinaroz (Castellón).
· 2012: Curso de Iniciación de ingles de 60h, realizado en la Universidad popular de Andorra (Teruel).

· 2011: Curso de Autómatas programables de 60h, realizado por UGT en Andorra (Teruel).
· 2010: Curso de Montaje de Instalaciones Solares Térmicas de 90h, realizado por FUNDAMA, en Andorra (Teruel).
· 2010: Curso Diseño de Páginas Web de 40h, realizado en la universidad popular de Andorra (Teruel).
· 2008: Curso de Soldadura de 65h, realizado por  FUNDAMA, en talleres auxiliares de Andorra, Teruel.
· 2007: Curso de Edición de Video por Ordenador de 40h, realizado en la universidad popular de Andorra (Teruel).
· 2006: Curso de Retoque Fotográfico por Ordenador de 50h, realizado en la universidad popular de Andorra (Teruel).
· 2006: Curso de Informática 2: Ampliación de 60h, realizado en la universidad popular de Andorra (Teruel). Temario: Windows XP, Microsoft Word, Excel  e Internet.
· 2003: Curso de Electricidad de 45h, con calificación de Sobresaliente,  en Ariño (Teruel). Realizado por Master-D para SAMCA, en la mina Sierra de Arcos. 
· 2.001: Curso con certificado de aptitud de Instalador y Mantenedor de Climatización de 460h. Realizado por A.A.C.S.L. en talleres auxiliares, en Andorra, Teruel.
4.-FORMACIÓN PROFESIONAL:
· 2.013:   Trabajé en la empresa C.I.S. servicios integrales S.L. como Vigilante de seguridad para la empresa Motorland Aragón, en el campeonato de motos GP 2013 en Alcañiz (Teruel). Realizando control de accesos y vigilancias nocturnas. 
· 2.012:   Trabajé durante 6 meses en la empresa SEGURIBER, servicios integrales S.L. como Vigilante de seguridad para la empresa Cemex-Cementos Andorra. Realizando control de accesos, video vigilancia, servicio de acuda y vigilancias nocturnas. 
· 2011: Trabajé durante 6 meses a media jornada en Coaliment Aragón, S.A. como Reponedor y cajero, en Andorra (Teruel).

· 2010: Trabajé durante 10 meses en la empresa EULEN, S.A. como Auxiliar de servicios para la empresa Cemex-Cementos Andorra. Realizando control de accesos y vigilancias nocturnas.
· 2.008-09: Trabajé durante 2 años en la empresa SEGURIBER, servicios integrales S.L. como Auxiliar de servicios para la empresa Cemex-Cementos Andorra. Realizando control de accesos y vigilancias nocturnas.
· 2.004-08: Trabajé durante 4 años en la empresa MAESSA. Como oficial de 3º, electromecánico en la Central Térmica de Teruel. Reparación y mantenimiento de los sopladores de las calderas de la CTT.
· 2.004: Trabajé durante 3 meses en la empresa MAESSA. Como oficial de 2º, eléctrico, en la Central Térmica de Teruel. Reparación y mantenimiento del alumbrado, cuadros eléctricos, motores, automatismos industriales, sistemas electro neumáticos, etc.… de Central Térmica Teruel.
· 2.003-04: Trabajé durante 3 meses en la empresa Montajes RUS, S.L. Como oficial de 2º, eléctrico, en la mina Sierra de Arcos de Ariño, Teruel. Reparación y mantenimiento de equipos y maquinas P.K. y Alpine, cintas transportadoras, alumbrado, compactas, sistemas automáticos, etc. 
· 2.003: Prácticas durante 3 meses en E.N.D.E.S.A. En la Central Térmica de Teruel, realizando la función de operario de planta, operaciones de caldera, de turbina, alternador, y sistemas auxiliares. En Andorra, Teruel.
· 2.003: Trabajé 3 meses en la empresa Montajes Eléctricos Guadalupe, S.L. Como oficial de 3º, eléctrico. En Calanda, Teruel. Instalaciones de vivienda.
· 2.002: Trabajé un año en la empresa SUGEMESA, departamento de mantenimiento, como oficial de 2º electromecánico. En Alcañiz, Teruel. Reparación y mantenimiento de equipos y maquinas. 
· 2001: Trabajé 3 meses en la empresa ALOSHA S.A. como Peón en la preparación y reparación de moldes de prefabricados de hormigón.
· 2000: Trabajé un mes como peón de carretera en la empresa S.Coop de servicios ambientales, en la reparación y parcheado de vías de circulación.
· 1999: Trabajé un mes como peón en la empresa SUMELZO S.A. en la construcción y reparación de vías de circulación.
· 1999: Trabajé un mes como peón en la empresa GRES de Andorra S.L. como peón para seleccionar y clasificar material.
· 1998: Trabajé un mes como peón en la empresa Frutos del Ebro, S.A en la recogida de la fruta.
5.-OTROS DATOS DE INTERES:
· Poseo carnet de conducir B y vehículo propio. Posibilidad de desplazamiento. 
· Dispongo de vivienda en Andorra (Teruel) y en Vinaroz (Castellón).
· Actualmente estoy dando Clases de Aikido en el club Aikido Andorra. (cinturón naranja).
· Conocimientos de informática a nivel de usuario.
· Disciplinado. Incorporación inmediata.
· Conocimientos musicales. (Toco la batería en los grupos Amenazha y Santa Compaña).
