JAVIER CORRALES SANCHEZ
INFORMACIÓN PERSONAL:

D.N.I.: 47044028N

C/GALICIA, 13 3ºB 
C.P.: 28903 GETAFE (MADRID)

TELÉFONOS DE CONTACTO: 655822748/ 916830562
FECHA DE NACIMIENTO: 30.01.1979

EDUCACIÓN REGLADA:

TITULO DE EGB EN COLEGIO PUBLICO LUIS BRAILLE.

TITULO DE ESO EN I.E.S. LAGUNA DE JOATZEL.

EDUCACIÓN NO REGLADA:

TITULO DE ELECTRICIDAD INDUSTRIAL REALIZADO EN LA CONGREGACION DE S.JOSE ASOCIACION MURIALDO QUE CONSTA DE 340 HORAS DE FORMACION TEORICA Y PRACTICA EN JUNIO DE 2011.

EXPERIENCIA PROFESIONAL:

JULIO 2013-SEPTIEMBRE 2013. DHL: CON FUNCIONES DE CARGA/DESCARGA DE DE MERCANCÍA EN CAMIONES Y EN CINTAS Y COLOCACIÓN DE MERCANCIA EN CAMIONES, EN FUNCIÓN DEL DESTINO, DURANTE LA CAMPAÑA DE VERANO.
NOVIEMBRE 2010-ENERO 2011. POLI: CON FUNCIONES DE PREPARACIÓN DE PEDIDOS CON RADIOFRECUENCIA, CARGA/DESCARGA DE CAMIONES Y PICKING. (Campaña Navidad)
ENERO 2009-MARZO 2010. INSITE: CON FUNCIONES DE MOZO DE ALMACEN DE MATERIAL ELECTRONICO Y PREPARACION DE ORDENES DE PEDIDO.
NOVIEMBRE 2007-NOVIEMBRE 2008. CALMERA: CON FUNCIONES DE ALMACEN, CARGA/DESCARGA DE CAMIONES Y MAQUINISTA, COLOCACION DE MERCANCIA, MONTAJE DE MAQUINAS DEPORTIVAS Y ATENCIÓN A CLIENTES.
MARZO 2003-ABRIL 2007. EL CORTE INGLES: COMENZANDO COMO MOZO DE ALMACEN CON FUNCIONES DE PREPARACION DE PEDIDOS CON RADIOFRECUENCIA, REPONEDOR, CONTROL DE STOKS, INVENTARIOS Y MAQUINISTA, PASANDO A SER ENCARGADO DE ZONA CON MÁS DE 15 PERSONAS A MI CARGO. TRABAJÉ CON TODO TIPO DE PRODUCTOS, LA MAYORÍA ERAN ALIMENTARIOS Y LÍQUIDOS.
OCTUBRE 2002-MARZO 2003. VENDIN: CON FUNCIONES DE MOZO Y CARGA/DESCARGA EN EMPRESA DEDICADA A LA FABRICACION Y ENVASADO DE AZUCAR, CAFE, CHOCOLATE, ETC. PARA MAQUINAS EXPENDEDORAS.
SEPTIEMBRE 2001-SEPTIEMBRE 2002. PROYCOE: CON FUNCIONES DE PREPARACION DE PEDIDOS Y MUDANZAS.

JUNIO 2000-JUNIO 2001. C.A.S.A.: CON FUNCIONES DE PREPARACION Y COLOCACION DE PEDIDOS DE PIEZAS DE AVIONES.
OCTUBRE 1999-JUNIO 2000. LOEWE: CON FUNCIONES DE MOZO, CARGA Y DESCARGA DE CAMIONES, PREPARACION DE PEDIDOS CON RADIOFRECUENCIA, CONTROL DE STOKS E INVENTARIOS. TRABAJÉ CON ROPA, PERFUMES Y COMPLEMENTOS.
CONOCIMIENTOS Y EXPERIENCIA AÑADIDA

TRANSPALÉ ELÉCTRICO.

TRABAJO CON ETIQUETADORA.

TRANSPALÉ MANUAL.

USO DE CARRETILLA DURANTE 4 AÑOS.

12 MESES DE EXPERIENCIA CON LA HERRAMIENTA DE GESTIÓN SAP.

CONOCIMIENTOS A NIVEL MEDIO DE MICROSOFT OFFICE.

PICKING.

CONTROL DE STOKS.

INVENTARIOS.

CARGA/DESCARGA.

PREPARACIÓN DE PEDIDOS CON RADIOFRECUENCIA.
COLOCACIÓN DE PEDIDOS.

REPONEDOR.

ATENCIÓN AL CLIENTE.

DISPONIBILIDAD TOTAL E INMEDIATA.
