DATOS PERSONALES:


Nombre y apellidos:  

RAUL SANDE RODRÍGUEZ


DNI: 



32.753.236 – V


Fecha de nacimiento: 

18/07/1967


Situacion familiar: 

CASADO – 2 HIJOS.


Dirección de contacto:

Rda. De Outeiro, 226, 4º-Izda. 15010 A Coruña


Teléfono de contacto:

629 357671


Correo Electrónico:

raulsande@mundo-r.com 

EXPERIENCIA PROFESIONAL:
Desde 13 de noviembre de 2006 a 13 de mayo de 2007.- Servilimpsa Arteixo, S.L  como Delegado Comercial Galicia, desarrollando las funciones de Gestión de cuentas, prospección y  apertura de nuevos Clientes en Mediana y Gran Empresa, principalmente. Elaboración de Presupuestos y presentación de Ofertas a Clientes.


Desde  mayo a noviembre de 2006 .- Vitaldent como Jefe  de Ventas de Zona Norte, desarrollando las funciones de apertura y fidelización de cuentas en el canal gran consumo (grandes superficies, cadenas nacionales y regionales de droguería y alimentación, y centrales de compras). 

Desde septiembre de 2003 a mayo de 2005.- Esteban Espuña, S.A., como Comercial en A Coruña, en venta de productos de charcutería y afines en el canal HORECA.

Desde agosto de 2002 a mayo de 2003.- J. Bellido, S.A. (Menadist G-7)  como Delegado Comercial para Galicia de productos de menaje en Grandes Superficies, y Cadenas de Alimentación y Hostelería, realizando tanto las labores de venta como de   Control de lineal y seguimiento de pedidos, promociones, cabeceras, etc.

Desde el año 1995 a agosto de 2002.- Agente Comercial   Representaciones, siendo las marcas representadas las siguientes:  Productos Agüera, Belgachoc, SL., Candy Star, SL. y Produran, SL. Venta en Grandes Superficies, Cadenas de Alimentación, Supermercados, Almacenistas de Golosinas, etc.

Desde el año 1987 a 1995.-  Exclusivas Sande como Jefe de Equipo de Autoventas: gestión de un equipo formado por 4  vendedores y 2 distribuidores (inicio profesional como Autoventa, durante un periodo de dos años).

FORMACIÓN

COU.  En el I.B. Elviña,  finalizado en el año 1985

Curso de TECNICAS VENTAS 

Curso de MARKETING en el sector de Alimentación

Curso de Contabilidad
INFORMATICA: Usuario de herramientas de Microsoft: Word, Internet Explorer, Outlook Express, Excel, correo electrónico

IDIOMAS: bilingüe en gallego; conocimientos medios de inglés.          

