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Aroa Vázquez Peinado

Madrid, 7 de mayo de 1984

690329077 / avp84vazquez@gmail.com

FORMACIÓN ACADÉMICA


Título de graduado en ESO. IES Marqués de Santillana. (Colmenar Viejo) Junio 2002.

EXPERIENCIA LABORAL


Cuidadora de niños, junio 2013 septiembre 2013 (Madrid) Funciones: Organización de actividades de ocio y tiempo libre, preparación de talleres de manualidades, apoyo en los estudios y acompañamiento. 
Juguetería Toy Planet, Santelva S.A. Departamento de venta y asesoramiento directo a clientes. Junio 2007 junio 2013. (Colmenar Viejo) Funciones: Atención al cliente directa y telefónicamente, apertura y cierre de tienda, recepción de stock, recogida de mercancía, confirmación de albaranes, pedidos a central, incidencia con stock y arqueo de caja.

Ivan y Victor Toy´s  Departamento de venta directa al cliente. Octubre 2003 mayo 2007. (Colmenar Viejo) Funciones: Atención al cliente directa y telefónicamente, preparación de pedidos, recepción de stock, recogida de mercancía, confirmación de albaranes, pedidos a central, incidencia con stock y arqueo de caja. 
Tino´s González. Septiembre 2002 septiembre 2003 (Colmenar Viejo) Funciones. Dependienta, atención al cliente, asesoramiento y venta de productos de calzados, recepción de stock, responsable de diseño e implantación de los escaparates. 

INFORMÁTICA


Ofimática, manejo de paquete office, nivel usuario. 

Manejo de Internet.

Conocimientos y manejos del programa Photoshop.


DATOS DE INTERÉS

Carnet de conducir tipo B y vehículo propio.

Disponibilidad completa.
