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Edad: 35 años                   

Fecha de Nacimiento: 22/12/1978         
CUIL: 27-27069587-1
Estado civil: Soltera                              
Domicilio: Hipólito Yrigoyen 4243 3º J - Lanús Oeste  - (1824)

Tel. Celular: 15 3185-1157                    
Tel. Particular: 2045-0312
juliacartelli@gmail.com

Educación

2013  Jornada de Jóvenes Graduados dictada por la Secretaria de Graduados de la Universidad de Buenos Aires.
2013  Ciclo de Actualización Tributaria y Previsional 2013, Secretaria de Graduados de la Universidad de Buenos Aires.
2013  Estudio de Idioma Inglés dictado por el Centro Universitario de Idiomas.
Universitaria -  Título de Contadora Pública Nacional

2001 - 2011  Estudios cursados en la Universidad de Buenos Aires.
2004  Curso de Informática sistema Tango Gestión dictado por la Universidad de Buenos Aires.
Secundaria -  Título de Perito Mercantil con Especialización Contable e Impositiva

1991 - 1997  Estudios cursados en la Escuela de Educación Media Nº 12 de Lanús.
Experiencia Profesional

ETI ARGENTINA S.A.

Av. Int. Fco. Rabanal 1680 - Capital Federal - Tel.: 4879-0333

2007 a la fecha   
Desempeño de tareas Contables Administrativas. Liquidación de Sueldos y Jornales Sistema Tango Convenio Colectivo de Trabajo Papeleros. Control de Ausentismo. Liquidación de Ganancias de Cuarta Categoría. Manejo de legajos de personal (Altas, modificaciones y bajas). Obras Sociales. Preparación de documentación para liquidaciones quincenales y mensuales de declaraciones juradas de impuestos (SIJP, I.V.A., IIBB, SICORE, Agentes Retención y/o Percepción Ingresos Brutos Arba y Arciba). Supervisión y aprobación de las liquidaciones. Balances anuales. Confección Presentación de Balances IGJ.  Registro Industrial de La Nación. Registro de Actividades Industriales. Confección de asientos diarios y mensuales. Análisis de cuentas. Conciliaciones bancarias. Conciliación de cuentas corrientes. Atención de auditoría externa. Ingreso de datos al sistema contable (facturas de compras y gastos, rendición de fondo fijo, bancos, etc.). 

GM Servicios

Paseo Colón 1213 - Capital Federal - Tel.: 4362-8242

2001 a la fecha

Liquidación de sueldos y jornales, confección de recibos de sueldo, liquidación de SUSS Convenio Colectivo de Trabajo de Comercio, liquidación del Impuesto al Valor Agregado. Liquidación de Impuesto a las Ganancias.-

Estudio Contable Contador Fabián Carazza

Talcahuano 638 4º C - Capital Federal - Tel.: 4374-3100  -  fabiancarazza@yahoo.com.ar
2006 a 2007

Asistente Contable Semi Senior. Liquidación de Sueldos distintos Convenios Colectivos de Trabajo (Comercio, Sanidad, Marítimos, Chóferes de Taxis, Metalúrgicos, etc.). Liquidación de Impuestos (I.V.A., SUSS, Ingresos Brutos, SIFERE, Monotributo, Autónomos, Declaraciones Juradas Informativas, Planes de Facilidades de Pago). Asientos diarios y mensuales. Balances anuales. Conciliaciones bancarias. Ingreso de datos (facturas de compras y ventas, recibos de cobro y de pago, detalles de pagos, bancos, etc.) a los sistemas contables (Waldbott y Exactas Easy Soft - Buenos Aires).

Estudio Contable Contador Eduardo Sturm

Cachi 678 - Capital Federal - Tel.: 4911-2302 / 1675  
2006 a 2008

Liquidación de sueldos y jornales, confección de recibos de sueldo, liquidación SUSS, altas y bajas tempranas. Liquidación de Impuestos (I.V.A., Impuesto sobre los Ingresos Brutos). Anticipos del Impuesto a las  Ganancias, a la Ganancia Mínima Presunta y en el Impuesto sobre los Bienes Personales. Armado de balances. Presentaciones de deuda por importaciones ante el Banco Central.-

Burner S.R.L.
Cachi 678 - Capital Federal - Tel.: 4911-2302 / 1675   -  info@burner.com.ar

1997 a la 2006

Asistente Contable Senior. Tareas Administrativas Contables. Liquidación de sueldos y jornales, manejo de diferentes Convenios Colectivos de Trabajo (Metalúrgicos, Textiles, Comercio, Propiedad Horizontal, etc.), liquidación de impuestos (I.V.A., Ganancias Personas Físicas, Ganancia Mínima Presunta, Bienes Personales, Bienes Personales Acciones y Participaciones Societarias, Monotributo, Autónomos, Declaraciones Juradas Informativas, Planes de facilidades de pago). Asientos diarios y mensuales. Balances anuales. Atención Inspecciones. Pasado de libros de Sueldos y Jornales e IVA Compras y Ventas. Altas en impuestos, obras sociales y sindicatos. Conciliaciones bancarias. Manejo de cuentas corrientes de proveedores y clientes. Facturación, pagos y cobranzas. 

Conocimientos Adicionales

Sistemas Contables (Tango, Waldbott, Exacta Easy Soft – Buenos Aires). 
Sistema Tango Estudios Contables, Control de Personal. 

Programas Aplicativos de Afip (S.I.Ap. y aplicativos varios), Aplicativo de la IGJ.

Amplios conocimientos de computación entorno Windows (Microsoft Excel, Microsoft Word, Microsoft Power Point, CorelDRAW, Lotus Smart Suite 1-2-3). Internet (Internet, Microsoft Outlook Express, etc.).

Objetivo Laboral

Desempeñarme, ofrecer y desarrollar todas mis capacidades y conocimientos en post de obtener un excelente resultado en la labor asignada dentro de la organización. Asimismo, aumentar mi experiencia, lo que me permitirá crecer profesionalmente y dar un paso hacia mi superación personal, con el orgullo de ser parte de su equipo de trabajo.

