Bonificaciones percibidas por contratara a personas con discapacidad
1. Si el contrato es por Tiempo Indefinido y a Tiempo Completo
4.500 €/año para personas con una discapacidad igual o superior al 33%. 
Beneficios fiscales
Una deducci6n de 6.000 € en la cuota Integra del Impuesto de Sociedades por una sola vez por persona/año de incremento promedio de plantilla.
Subvenciones
En caso de contratación indefinida a tiempo completo o transformación en indefinida la subvención es de 3.907€.
2. En el caso de Contrato Temporal (de 12 meses a 3 altos a tiempo completo)
3.500 €/año para personas con discapacidad igual o superior at 33% durante toda la vigencia del contrato. 
4.100 €/año para personas con parálisis cerebral, enfermedad mental y discapacidad intelectual, a partir del 33%. 
(Si el contrato es por Tiempo Indefinido o es Contrato Temporal, en el caso de a tiempo parcial, la subvención/bonificación será proporcional a la jornada pactada.)
CONTRATO DE FORMACIÓN O EN PRÁCTICAS:   En este caso, la empresa tiene derecho a la reducción del 50% de la cuota de la Seguridad Social el tiempo de duración de contrato. 
CONTRATO DE INTERINIDAD O DE SUSTITUCIÓN:    Reducción del 100% de la cuota de la Seguridad Social. En un análisis de productividad, la diferencia entre el coste laboral que supone para la empresa la contratación de un trabajador con o sin discapacidad rondaría los 28.866,12 euros al año, en el caso de un profesional sin discapacidad, que se reduciría hasta los 25.366,12 si se trata de un contrato temporal con discapacidad normal.
OTRAS VENTAJAS: 
Además de las económicas, la contratación de personas discapacitadas puede traer consigo otras ventajas:
Existen muchos concursos públicos para los que es condición imprescindible cumplir con una serie de requisitos sociales, entre los que la incorporación laboral de discapacitados puede ser una diferenciación importante frente al resto de la competencia.
Ventajas laborales: Los expertos mencionan también otras ventajas relacionadas con la mejora del clima laboral (puede suponer un aumento de la solidaridad en el conjunto de los trabajadores), se potencia la capacidad de resolución de conflictos (las personas discapacitadas tienen la sensación de que nada es un problema, todo se puede resolver) y se potencia el compromiso. “Al ser personas que han tenido que superar muchas trabas y muchos obstáculos, cuando les ofrecen una oportunidad son extremadamente leales y fieles. Su compromiso es altísimo y su índice de rotación es prácticamente nulo”. Pilar González.
