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Perfil 

Joven licenciada en Dirección y Administración de Empresas con Máster en Dirección de Marketing y Gestión Comercial. Amplios conocimientos de Marketing online, redes sociales, SEO y web. Actualmente redactora a tiempo parcial para Global Leads Group. 

Total disponibilidad para cambio de domicilio nacional e internacional, e incorporación inmediata. Inglés nivel  europeo C1.

Aptitudes y habilidades

Creatividad. Flexibilidad y adaptabilidad. Capacidad analítica. Planificación y organización. Integridad.  Habilidad para la escritura. Compromiso y motivación. 
Experiencia
Organización de eventos y apoyo a gerencia, aje granada—  Abril 2013-Diciembre 2013
Gestión de sociedades sin ánimo de lucro (Asociación de Jóvenes Empresarios de Granada). Tareas de apoyo a la gerencia; gestión asociados, organización de eventos, generación de contenidos, elaboración newsletter y atención telefónica.
Asistente de marketing, the cloud gate s.l. octubre 2012— Abril 2013
Desarrollo y venta de software Cloud Computing. Marketing digital (Posicionamiento SEO, redes sociales y diseño de material de soporte).
asistente de marketing, shiito- noviembre 2011- mayo 2012
Marketing en Shiito, tienda online de Sanchez Giner (Decoración, muebles y electrodomésticos). Tareas relativas al comercio electrónico (Desarrollo de la web y gestión de pedidos), Marketing online y atención al cliente. 
Formación
ESIC Business & Marketing School, Granada- Máster en Dirección de Marketing y Gestión Comercial (GESCO).  Nota media: 8,1 sobre 10.
Universidad de Granada, Granada —Licenciatura en Dirección y Administración de empresas. (2007-2012)  Nota media: 7,4 sobre 10 y 1,88 sobre 4. 
Idiomas

Ingles
Nivel Avanzado, tanto oral como escrito (Nivel Europeo C1)

Certificate in Advanced English (CAE) y First Certificate in English (FCE). Universidad de Cambridge. 
Francés
Nivel básico (Nivel Europeo B1).
INformática
Nivel medio-alto; Windows, Microsoft Word, Microsoft Excel, Access, Wordpress y PhotoShop.

Curso: Ofimática para Universitarios (Modalidad Avanzada), Universidad de Granada. 

Curso: Microsoft Excel 2010, Universidad de Almería.
otros datos de interes
Desde 2012, colaboro como redactora para la plataforma de contenidos online Mundo Artículo de Global Leads Group, y como Mystery Shopper para Bare Internacional, empresa de investigación de mercados.

Además he trabajado como estudiante colaborador para la implantación del sistema ECTS en la Universidad de Granada (Mayo 2012-Octubre 2012)
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