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CURRICULUM VITAE
JOSE ANTONIO FERNANDEZ MARTIN
   
* Dirección: Valle de la Ballestera, 42. 3º. 13ª (46015Valencia)
                            
         *  Teléfono: 96 340 00 62

         *  Móvil: 646 73 37 91

         *  E-mail: josanfernandezmartin@yahoo.es

 EXPERIENCIA PROFESIONAL

*   AUXILIAR ADMINISTRATIVO

      INDRA BMB SERVICIOS DIGITALES, S.L.U.
      (02/2006-11/2013)

Funciones: Tareas en distintos puestos en Archivo de Documentación de Historias Clínicas: préstamo, prearchivado y archivado de Historias Clínicas; goteos, avanzadillas, gestión de documentación suelta, búsqueda de Historias perdidas, fusiones de duplicados y de Historias; resoluciones de incidencias, etc.
*   ENCARGADO DE PRODUCCION
SUAVIZANTES Y PLASTIFICANTES BITUMINOSOS, S.L. (01/2005-07/2005)
Funciones: Hacer seguir las distintas políticas del a empresa sobre prevención, calidad, orden y limpieza, procedimientos de trabajo. Presentar informes sobre recursos y mejoras. Ejecutar la planificación de la producción y mejorar la productividad. Promover sugerencias de mejora y la participación e implicación de los trabajadores. Coordinar con el encargado de mantenimiento cualquier acción o parada de máquina para realizar un mantenimiento concreto.

*   DIRECTOR COMERCIAL

GRAFICAS BELKROM, S.A.U. (05/2002-01/2004)

Funciones: En dependencia directa de Gerencia, dirección, organización y gestión del Departamento Comercial y Pedidos. Prospección, captación y mantenimiento de clientes. Visitas periódicas a empresas clientes. Servicio postventa y fidelización. Seguimiento del estado de los pedidos desde su entrada hasta su terminación. Elaboración de presupuestos y negociación de acuerdos comerciales. 

*   ENCARGADO DE PLANTA DE ACABADOS

MAPA SPONTEX IBERICA, S.A. (11/1998-05/2002).

Funciones: En dependencia directa del Jefe de Producción, planificación, organización y control de la ejecución de la producción conforme a las normas y procedimientos establecidos. Recepción, instrucción y formación de las nuevas incorporaciones de personal. Velar por el correcto estado, uso y mantenimiento de maquinaria e instalaciones de Planta. Control de tiempos, paradas de máquina, cambios de producto, etc, en aras a mejorar la productividad. Controles periódicos de calidad sobre máquina. 

*   OPERARIO DE PRODUCCIÓN

MAPA SPONTEX IBERICA, S.A. (04/1997-01/1998)
Funciones: tareas de producción mediante el manejo y control de distinta maquinaria: de control alfanumérico de pantalla táctil: embolsadoras (Iman pak), formadoras de cajas (Tavil), cerradoras de cajas (Tavil). Máquinas de corte, plegado y prensa; máquinas de inyección de plásticos; túneles de retractilado; flejadoras, etc. Cumplimentación de partes y órdenes de trabajo. Manejo de carretillas elevadoras y retráctiles; traspaletas manuales y eléctricas
FORMACION

· LICENCIADO EN DERECHO. Especialidad: Derecho. Universidad de Castilla-La Mancha. Toledo.

· CURSO DE GERENTE PYME. Contabilidad y Financiación de empresas.  Duración: 200 horas.
· CURSO DE GERENTE PYME.  Nóminas, Seguridad Social y Relaciones Laborales.  Duración: 200 horas.
· CURSO DE SISTEMAS DE GESTION DE LA SEGURIDAD (PREVENCION DE RIESGOS LABORALES). Riesgos Laborales. Duración: 16 horas.
· CURSO DE SOCORRISMO Y PRIMEROS AUXILIOS. Duración: 5 horas.
OTROS DATOS
· Informática: nivel usuario 

· Idiomas: francés: nivel bajo
· Colaborador-pasante despacho de abogados durante 18 meses.

· Permiso de conducir y vehículo propio.

· Incorporación Inmediata
.
