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Fecha de  Nacimiento: 25/02/1974

C/Alhelí  nº 7, 41500 Sevilla.

Email: franciscoromero74@hotmail.com
Teléfono:  602028837

	FORMACIÓN ACADÉMICA




· TITULO DE GRADUADO ESCOLAR, obtenido  en el colegio  Talita Kum , Alcalá de Guadaira en 1990
	FORMACIÓN COMPLEMENTARIA


· CERTIFICADO DE APTITUD PROFESIONAL CAP MERCANCÍAS Y VIAJEROS, de 35h de duración, impartido por Centro de Formación CASE. Sevilla 2013.
· CURSO PRL EN GRUAS MÓVILES AUTOPROPULSADAS, de 20h de duración,  impartido por Centro de Formación CASE. Sevilla 2013.

· CURSO DE CARRETILLERO, de 8h de duración, impartido por Centro de Formación CASE. Sevilla 2013.

· CURSO DE MANIPULADOR DE ALIMENTOS, impartido por Centro de Formación CASE. Sevilla 2013.
	POSESIÓN DE PERMISOS Y TARJETAS PROFESIONALES


· En posesión de la Tarjeta Digital del Conductor.
· CAP de Mercancías y Viajeros
· Carnet de conducir: A1, B, C1, C, D1, D, B+E, C1+E,C+E, D1+E,D+E, BTP.

· Carnet de Carretillero: retráctil, elevadora, eléctrica.

· Carnet de manipulador de alimentos.

· Carnet de grúas autopropulsadas.
	EXPERIENCIA PROFESIONAL


· CONDUCTOR, oficial de 1ª, para SÁNCHEZ HARO, desde 2002 a 2005. Conduciendo   Camiones Rígido (cubas multilin, pulpo, pluma, hormigonera,  basculantes,) y articulado  (cisterna, caja, góndola, bañera basculante, …) transportando maquinaria de construcción de gran tonelaje  y otros materiales de construcción.
· CONDUCTOR, oficial de 1ª, para CODESOSA, durante los años 2005 y 2006. Conduciendo   Camiones Rígido basculantes y articulados para movimientos de tierra y saneamiento de la vía publica.
· CONDUCTOR, oficial de 1ª, para ALUMINIOS SAN RAFAEL, desde 2006 a 2009. Conduciendo camión rígido. Transporte de perfiles de aluminio en Andalucía occidental, desempeñando a la vez, funciones de mozo de almacén, preparación de pedidos,   carga y descarga, mantenimiento de instalaciones del almacén y elaboración de ventanas, puertas y otros artículos de aluminio.
· CONDUCTOR, oficial de 1ª, para ARCOS AMBIENTAL, desde 2009 a 2013. Conduciendo camiones rígidos para la recogida de residuos sólidos urbanos,  podas para el Ayuntamiento de Sevilla y  chatarra en Andalucía Occidental , utilizando camión pulpo., conduciendo al mismo tiempo, camiones articulados basculantes par la recogida de lodos en instalaciones de Acciona, Acualia, Aljarafesa y las aceituneras La Española y Alcoy.
	OTROS DATOS


· Disponibilidad para incorporación inmediata, Vehículo propio, Responsable y trabajador

