Buenos días

Humana y personalmente hablando, la frialdad de una carta no muestra a la persona. Y un Curriculum tampoco define a un trabajador al 100%
Tengo un 40% de Grado de Minusvalía (2004) y una Incapacidad Permanente Total (2010) para el desempeño de la profesión habitual de conductor
23 años de autónomo me han enseñado el valor del trabajo y lo que cuesta producir beneficios. He sido empresa (con chóferes asalariados míos) y por ello puedo estar en el lugar de ambos.

Los últimos tres años he estado trabajando de Oficial de 1ª de Mantenimiento Integral de Edificios, Instalaciones y Máquinas en Fundación Personas (grupo Lince-Asprona) responsable de todos los centros de Asprona en Valladolid y en Medina del Campo y, de Gestor Energético del emblemático edificio Envite.

El desempeño de mi trabajo va más allá del aspecto laboral: compromiso, dedicación, orden y responsabilidad me preceden; también en el resto de mi vida.

Amplio conocimiento de oficios: mecánico, albañil, fontanero, carpintero, ebanista, cerrajero, electricista, electrónica… y manejo de herramientas, máquinas herramientas y todo tipo de materiales. 

Trabajos al torno de metales, matricería. Restauración de los objetos antiguos más inverosímiles. Armas de fuego y radios antiguas...etc. etc. han sido un entretenimiento y una "escuela"

Anteriormente a mi etapa de taxista, trabajé también en mantenimiento. Pero ha sido en la última etapa laboral, donde me he reciclado, actualizado y especializado en todo tipo de trabajos, por delicados que fueran.
Gracias por su atención y un saludo atento

