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DATOS PERSONALES: 

Nombre y apellidos: Raquel Mª Bravo García.
DNI: 76028008-J. 
Lugar y fecha de nacimiento: Cáceres, 14 de julio de 1986.
Dirección: C/ Caupolicán nº 3, 5º B. Cáceres. 
Código postal: 10005.
Teléfono: 676934366. 927 249749
e-mail: raquelbravogarcia@hotmail.com
Permiso de conducir: tipo B. Coche propio y disponibilidad inmediata.

FORMACIÓN ACADÉMICA:

· ESCUELA SUPERIOR DE ARTE DRAMÁTICO DE EXTREMADURA (ESAD): actualmente realizando tercer curso de la Especialidad de Interpretación. 
· MÁSTER DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO  en la especialidad de Geografía e Historia, en la Universidad de Extremadura, prácticas docentes realizadas en I.E.S “El Brocense”, Cáceres. (2012)
· LICENCIADA EN  HISTORIA DEL ARTE: (2005- 2010), Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Extremadura. Nota media: 6,686 (calificación media ponderada: 1,543).

· Primer curso de la especialidad de dibujo realizado en la Escuela de Bellas Artes de Cáceres “EULOGIO BLASCO”. 2001-2002.

· Conocimientos de programas informáticos: Microsoft Word, manejo de Internet, correo electrónico, Excel, Access…
CURSOS REALIZADOS:

· CURSO ZANCOS RÍGIDOS Y REBOTE. Impartido por LARARO 12 (espacio de entrenamiento y ensayo escénico), 12 horas, abril del 2014.
· SEMINARIO DE IAIDO, 5 horas de duración, organizado por la ESAD de Extremadura. Cáceres, 20 de febrero del 2014.
· SEMINARIO DE IAIDO. 5 horas de duración. Badajoz, 9 de noviembre del 2013.

· TALLER AVANZADO DE CLOWN y comedia contemporánea, impartido por Francis Quirós. Sala Croma, Cáceres. Noviembre-marzo, 2013/2014.
· TALLER MITOS CLÁSICOS DESDE LA DANZA-TEATRO, impartido por Karlik danza teatro, organizado por el Festival de Teatro Clásico de Mérida. Del 10 al 27 de septiembre del 2013.
· CURSO DE COLECCIONISMO Y CONSERVACIÓN DE ANTIGÜEDADES. 35 horas. 2013.
· CURSO DE GRAFOLOGÍA, 50 horas. 2013.
· CERTIFICADO DE MANIPULADOR DE ALIMENTOS en la especialidad de Alto riesgo, 10 horas. Gabinete de Asesores Agroalimentarios S.L. 2013
· Clases regulares de Clown e improvisación. Impartidas por LARARO 12 (espacio de entrenamiento y ensayo escénico). 2012.
· SEMINARIO-CURSO INTERNACIONAL “Arte de/con Acción”. Organizado por el Secretariado de Actividades Culturales dependiente del Vicerrectorado de Extensión Universitaria. Cáceres 9 y 10 de noviembre del 2011.
· CURSO DE PHOTOSHOP. Expedido por la Federación Empresarial Cacereña, 60 horas. Marzo 2011. 
· CURSO DE OFIMÁTICA EN LA EMPRESA. OFFICE. Expedido por la Federación Empresarial Cacereña, 60 horas presencial. Del 31 de enero de 2011 al 3 de marzo de 2011.
· CONGRESO INTERNACIONAL “1910-2010 EL YACIMIENTO EMERITENSE”. Mérida, del 10 al 13 de noviembre de 2010.
· CURSO DE MONTAJE Y DESMONTAJE DE EXPOSICIÓN DE ARTE DIGITAL LÚMEN_EX. Marzo y abril del 2010. 
· CURSO “EL CINE VA AL MUSEO, SÉPTIMO ARTE Y MUSEOLOGÍA” 23 de febrero al 16 de marzo del 2010.
· II JORNADAS ESTUDIANTILES DE HISTORIA DEL ARTE: “Nuevas miradas sobre el patrimonio monumental y artístico. Música, cine y el poder de la imagen”. mayo 2009.

· “III JORNADAS DE INVESTIGACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA TEATRAL”. abril 2009.

· “II JORNADAS DE INVESTIGACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA TEATRAL”.mayo 2008. 
· TALLER DE CINE: “Mudos de asombro II: Tesoros del Cine Escandinavo y centroeuropeo (1920-1930)”. octubre y diciembre 2008. 

· “OBRA GRÁFICA CONTEMPORÁNEA: APLICACIÓN DE NUEVAS TECNOLOGÍAS, LA EDICIÓN GRÁFICA”. marzo 2008.
· TALLER DE ARTES PLÁSTICAS DEL AULA DE ARTE DE LA UEX: “Letra o Signo. La investigación de un lenguaje” con HILARIO BRAVO. noviembre 2008.
· SIMPOSIO: Archivos y fondos documentales para el arte contemporáneo. (complejo cultural San Francisco de Cáceres y Museo Vostell de Malpartida). noviembre y diciembre 2007.
· CURSO DE HABILIDADES EN LA COMUNICACIÓN ORAL Y ESCRITA. noviembre 2006.
· JORNADAS DE ARQUEOLOGÍA: “Arqueología urbana en Cáceres. Investigación e intervenciones arqueológicas recientes en la ciudad de Cáceres y su entorno” octubre del 2006.
· CURSO DE INICIACIÓN AL TEATRO ESCOLAR. Junio 2000.

EXPERIENCIA LABORAL

· Obra teatral “Sum yerma”, interpretando el papel de vieja pagana y miembro del coro, representado en el Gran Teatro de Cáceres, taller fin de grado-dirección escénica y dramaturgia. Dirigido por Juan Antonio Mancha. Marzo del 2014.

· Participación en la Gala infantil FEAFES, organizado por la asociación FEAFES, Las Sin Carpa teatro Social Clown y la compañía Clown “Sapatraka”. Teatro Alkázar de Plasencia. 15 de marzo del 2014.

· Participación en el cortometraje “Cariño, soy un caníbal” dirigido por Joaquín Conejero Martín-Rayo. Marzo 2014.

· Dirección artística del cortometraje “la noche llama” de Daltruim producciones, dirigido por Alberto Campón. 2014.
· Figurante de la Ópera Carmen de Goerge Bizet. Dirigido por Jesús Peñas y representado en el Teatro Romano de Mérida. Septiembre del 2013.
· Actriz protagonista en la representación de “La más fuerte”, texto de August Strindberg, representado en la ESAD de Extremadura. Prácticas de 3º de dirección escénica y dramaturgia. Dirigido por Juan Antonio Mancha. Junio del 2013.
· Animador Sociocultural como Moros y Cristianos en la Celebración de la fiesta local de San Jorge en Cáceres organizado por el Excelentísimo Ayuntamiento de Cáceres.
· Animador Sociocultural, como animador y figurante durante el programa de Navidad realizado por el Excelentísimo Ayuntamiento de Cáceres, en Cáceres y Plasencia en los años 2008 y 2011.
· Figurante en los Videos Divulgativos y Didácticos de la PLATAFORMA JEXEELL realizados por EXTREMA PRODUCCIONES para La Consejería de Economía Comercio e Innovación de la Junta de Extremadura. 2011.
· Colaboración en la inauguración y montaje de la exposición “El Teatro está en la calle. Los Happening de Wolf Vostell”. Museo Vostell Malpartida de Cáceres. Octubre 2010. 
· Trabajos de desmontaje de la exposición “CONCEPTOS”, Museo Vostell Malpartida de Cáceres. Septiembre 2010.
· Realización de las funciones de explicación y dinamización a personas y grupos en la exposición LÚMEN_EX. Organizada por la UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA. Departamento de Historia del Arte. Abril 2010. 
· Labores de colaboración en montaje y desmontaje de la exposición de arte digital LÚMEN_EX. Organizada por la UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA. Departamento de Historia del Arte. Abril 2010. 
· Prácticas realizadas en el Museo Vostell Malpartida (junio-octubre, 2010). Catalogación y digitalización de biblioteca y archivo del museo Vostell Malpartida (investigación y Happening Fluxus), conservación de documentos en el Archivo Vostell, labores de oficina (fotocopiado, escaneado, mails, trabajos informáticos, etc.), difusión de actividades del Museo, XII ciclo de música contemporánea, visitas guiadas, etc.
· Organización, coordinación y secretariado de las II Jornadas estudiantiles de Historia del Arte: “Nuevas miradas sobre el patrimonio monumental y artístico. Música, cine y el poder de la imagen”. mayo 2009.

IDIOMAS:

· Inglés con nivel medio, escrito y hablado.

· Primer curso de italiano en la Escuela Oficial de Idiomas de Cáceres. 
VOLUNTARIADO Y OTROS TRABAJOS:

· Ayudante de Sonido entrevista para el trabajo “Emigrantes en Europa” con la empresa EXTREMA PRODUCCIONES en el año 2009. 
· Monitora de Ocio y Tiempo Libre de Campamentos en la primera quincena de julio del verano 2009 con la empresa GESTIÓN 10 ACTIVIDADES DEPORTIVAS OCIO Y TURISMO S.L.
· Monitora en las aulas matinales con la empresa SERUNION, S.A. septiembre 2008. 
· Monitora de Ocio y Tiempo Libre durante lo Campamentos Urbanos realizados por el Excelentísimo Ayuntamiento de Cáceres en el verano del 2007.

· Desde el 2002 Monitora en la Asociación de Scout de Extremadura en el Grupo Scout 599 Alezeia (Cáceres), aunque formando parte de la Asociación desde 1992. 

· Colaboración voluntaria con la INTERMON OXFAN y con la Cruz Blanca de Cáceres. 

· Exposiciones de dibujos propios en el Foro de Creación Joven organizado por el IMAS. (año 2004).
Fdo. Raquel Mª Bravo García.
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