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DATOS  PERSONALES:

Nombre y Apellidos: Raúl Herrera Pimentel

Fecha de Nacimiento: 30/10/1977

Teléfonos de contacto: 666 977071 y 958 509139

Correo electrónico: rauvan77@hotmail.com
FORMACIÓN  ACADÉMICA:

· Diplomado en Relaciones Laborales en la Escuela Universitaria de Relaciones Laborales de la Universidad de Granada. Promoción 1998-2001. 
· Prácticas de la Diplomatura de Relaciones Laborales en el Servicio de Prevención de Riesgos Laborales del Excmo. Ayuntamiento de Granada. Duración: 300h. (Fin: 08/2001). 
Funciones: estudio de Prevención de Riesgos Laborales en el edificio de Medio Ambiente de Granada, elaboración de documentación necesaria, entrevistas para realizar cuestionarios a trabajadores y utilización de equipos técnicos específicos de medición. 
· Master en Prevención de Riesgos Laborales, nivel: Técnico Superior en Prevención de Riesgos Laborales con la Especialidad de Seguridad en el Trabajo. Duración: 600h. Aula Formación. Consejería de Empleo y Desarrollo Tecnológico Junta de Andalucía. Expedido el 07 de Febrero de 2003.
· Técnico Superior en Prevención de Riesgos Laborales. Especialidad de Higiene Industrial. Duración: 250h. Instituto Madrileño de Formación. Expedido el 19 de Septiembre de 2008.
· Técnico Superior en Prevención de Riesgos Laborales. Especialidad de Ergonomía y Psicosociología aplicada. Duración: 250h. Instituto Madrileño de Formación. Expedido el 15 de Julio de 2009.
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA:

· Coordinador de Seguridad y Salud en el sector de la construcción. Duración: 80h. 
(Fin: 03/2013).

· Cómo elaborar un Plan de Autoprotección. Duración: 77h. (Fin: 03/2012).
· Curso inicial de Cata. Duración: 3 h. (10/02/2012).

· Ergonomía Forense: Pruebas Periciales en PRL. Duración: 135h. (Fin: 12/2011).
· Calidad. Duración: 90h. (Fin: 12/2011).

· Responsabilidades legales de la PRL en la empresa. Duración: 70h. (Fin: 11/2011).
· La Prevención en Trabajos de Altura. Duración: 77h. (Fin: 10/2011).
· Reducción del Estrés Laboral. Duración: 45h. (Fin: 10/2011).
· Prevención de los Riesgos por Agentes Físicos. Duración: 120h. (Fin: 01/2011).

· Prevención de Riesgos Ergonómicos y Psicosociales. Duración: 120h. (Fin: 12/2010).

· Auditoría en Prevención de Riesgos Laborales. Duración: 90h. (Fin: 12/2010).

· Seguridad y Salud en las Obras de Construcción. Duración: 70h. (Fin: 11/2010).

· Primeros Auxilios. Duración: 20h. (Fin: 10/2010).

· Formación básica de formadores. Duración: 50h. (Fin: 07/2010).

· Técnicas generales de Prevención de Riesgos en Obras de Construcción. Duración: 50h. (Fin: 07/2010).

· Seminario de Prevención de Riesgos Laborales en el Cuidado de Personas Dependientes.  Duración: 5h. (04/02/2010).

· Modelos de Gestión Preventiva: Estándares OHSAS 18000. Duración: 170h. 
(Fin: 06/2009).

· Jornada sobre Investigación de Accidentes. Duración: 6h. (01/07/2008). 
· Curso de Riesgos y medidas preventivas en puestos de operadores de carretillas elevadoras. Duración: 3h. (24/04/2007).

· Curso de Gestión de Equipos y Gestión del Tiempo. Duración: 10h. (14 y 15/07/2006).
· Curso de Selección para no Expertos. Duración: 5h. (Fin: 02/2005).

· Actividad Formativa en Riesgos generales y su prevención. Duración: 3h. (Fin: 01/2005).
· Curso de Asesoramiento Fiscal y Laboral. Duración: 90h. (Fin: 04/2004).

· Curso de Funciones de los Representantes Legales de los Trabajadores. Duración: 16h. (Fin: 05/2002).

· Curso de Derechos del Trabajador en la Empresa. Duración: 16h. (Fin: 04/2002).

· Curso de Prevención de Riesgos en el Trabajo de los Inmigrantes. Duración: 30h. 
· (Fin: 09/2000).

· Curso de Prevención de Riesgos Laborales y Seguridad Integral. Duración: 20h. 
· (Fin: 09/2000).

· Curso de Gestión Técnica de la Prevención de Riesgos Laborales. Duración: 25h. 
· (Fin: 04/2000).
· Jornada de estudio sobre “El Estado Social”. Duración: 5h. (29/03/2000).

· Curso de Dibujo y Pintura. Escuela de Artes Aplicados y Oficios Artísticos de Granada. Duración: 150h. (Fin: 09/1999).

· Curso de Comercio Exterior. Duración: 300h. (Fin: 09/1999).
EXPERIENCIA  LABORAL: 

· Técnico Superior en Prevención de Riesgos Laborales en el Servicio de Prevención Ajeno “Prevenciona” perteneciente al grupo 2C1G Ingeniería S.L. Duración: 5 años y 10 meses (11/2007-09/2013). Funciones: desarrollo de la Gestión técnica integral de la PRL (elaboración de diversa documentación como Plan de Prevención, Evaluación de riesgos, Planificación de la actividad preventiva, Informes técnicos… visitas a empresas para comprobación de las condiciones laborales, investigación de accidentes de trabajo, organización de simulacros de emergencia, defensa de clientes-empresas ante la Inspección de Trabajo, manejo de aparatos de medición específicos, gestión de cobro, tareas comerciales, conducción de vehículo de empresa…) a las empresas que llevaba a mi cargo. 
· Docente al impartir formación e información de Prevención de Riesgos Laborales en un curso de Diseño Web. Duración: 10h. (año 2008). Funciones: Impartir formación (módulo correspondiente a la Prevención de Riesgos Laborales) a un grupo de alumnos y dar información específica sobre esta materia. 
· Docente de un curso de Prevención de Riesgos Laborales en Francisco Torralba González. Duración: 2 meses (08/2004-10/2004). Funciones: Impartir formación (módulo correspondiente a la Prevención de Riesgos Laborales) a un grupo de alumnos y dar información específica sobre esta materia. 
· Asistente al Director de Kinepolis Granada S.A. Duración: 3 años y 6 meses (05/2004- 11/2007). Funciones: arqueo diario de cajas, control de personal (horarios, fichaje, entrevistas…), control de proveedores (realizar pedidos, inventarios…), enviar informes diarios a distintos departamentos, atención al cliente, coordinar/controlar los equipos de trabajo (sala, barra, proyección, seguridad, limpieza), implantación y vigilancia de mejoras en el centro de trabajo, velar por el correcto funcionamiento de la actividad de la empresa.

· Subencargado en Telepizza S.A. Duración: 2 años y 2 meses (03/2002-04/2004). 
Funciones: miembro del equipo gerente de una tienda Telepizza en Granada. Control de personal (horarios, fichaje, entrevistas…), hacer los pedidos de producto a fábrica o a proveedores, control de stock/inventarios, asignar a la plantilla las tareas diarias, atención al cliente, enviar informes diarios, arqueo diario de cajas, limpieza del local de trabajo, reposición de producto, elaboración de productos.
· Gestor en los Servicios Financieros de Centros Comerciales Carrefour S.A. en la provincia de Granada. Duración: 1 mes (febrero de 2002). Funciones: realizar tarjetas de compra/financiación a clientes, comprobar y autorizar la financiación de artículos para clientes, solucionar problemas financieros de las tarjetas de clientes, archivo de documentación. 

· Cajero en la línea de caja de Centros Comerciales Carrefour S.A. en la provincia de Granada. Duración: 1 mes (enero de 2002). Funciones: gestión de cobro (metálico, tarjetas de crédito/débito), atención al cliente, limpieza de la línea de caja, reposición de producto (bolsas, papel térmico de impresora...).

· Camarero en Pub “La Bóveda” (Paseo de los Tristes, Granada). Duración: 1 año (año 2002). Funciones: atención al cliente, gestión de cobro, limpieza del local de trabajo, reposición de productos, tareas de relaciones públicas.

· Comercial de Seguros en Santa Lucía S.A. Duración: 6 meses (01/2001-06/2001). 
Funciones: captación de clientes a “puerta fría” para ofrecer y hacer seguros diversos (vida, hogar, decesos, auto…).
· Repartidor en Telepizza Granada S.A. Duración: 4 años y 8 meses (07/1997-03/2002). Funciones: reparto a domicilio en ciclomotor de productos de alimentación o de publicidad, otras actividades dispuestas por la empresa (atención al cliente -en persona o por teléfono-, gestión de cobro, tareas de local -limpieza, reposición y elaboración de productos-, descargar camiones…), miembro del comité de empresa y Delegado de Prevención.
IDIOMAS:

· Curso intensivo de Alemán. Duración: 100h. (Fin: 12/2013). Organizado por el Ayuntamiento de Armilla en colaboración con la Asociación de Emigrantes Retornados AGER.

· Clases de Inglés básico en la Academia Ideagranada S.L. (11/2007 - 06/2008).

· Curso de Inglés básico. Duración: 50h. (Fin: 05/2003). Organizado por la Federación Estatal de trabajadores de Comercio, Hostelería-Turismo y Juego de la UGT.

· Curso de Inglés básico. Duración: 90h. (Fin: 04/2003). Organizado por la Federación Estatal de Comercio, Hostelería y Turismo de Comisiones Obreras.

· Francés básico (nivel de Colegio e Instituto).

CONOCIMIENTOS  INFORMÁTICOS:

· Curso de Photoshop. Duración: 55h. (Fin: 05/2006).

· Curso de Diseño de Páginas Web. Duración: 90h. (Fin: 12/2003).

· Curso de Contabilidad y Cálculo Aplicado a la PYME. Duración: 100h. (Fin: 11/2001).

· Curso de Introducción a la Ofimática en Despachos Laborales. Duración: 20h. (Fin: 01/2001). Programa: Diagram Software 9.9 S-2 Win NT/95.

· Curso de Informática Aplicada a la Gestión. Duración: 40h. (Fin: 06/2000). 
· Conocimientos generales a nivel de usuario sobre: Excel, Acces, Word, Windows 98, XP y 7, Internet, Correo electrónico, Redes Sociales.

DATOS  COMPLEMENTARIOS:
· Carné sanitario de Manipulador de Alimentos. Duración: 10h. (Fin: 07/2006).
· Permiso de conducción categoría B desde el 22 de abril de 1999 y categoría A desde el 27 de octubre de 2006.

· Poseo vehículos (turismo y motocicleta).

· Disponibilidad de incorporación inmediata.

· Persona dinámica, tenaz, muy responsable, flexible y adaptable a  los cambios, con actitud creativa y espíritu de equipo, capacidad autocrítica y de mejora.
