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CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES

NOMBRE
JOSE ARTURO

APELLIDOS 
AMAT AGUEDA



DOMICILIO
Avda. Campo de Calatrava, 17  Pt. 7  4º 2ª 28034  Madrid



TELÉFONO  
696 603 352

F. NACIMIENTO 
10 de agosto de 1.970

ESTADO CIVIL
Casado
  


D.N.I.: 
50839669 – D

E-MAIL:  
arturoamat@yahoo.es



CARNET DE CONDUCIR
B

DISPONIBILIDAD PARA VIAJAR Y RESIDIR DENTRO Y FUERA DE ESPAÑA

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· Junio 2012 - Actualidad.- Empresa GESENERGY.  Gestor Técnico en GESENERGY, empresa cuya actividad principal es prestar servicios especializados de Gestoría Energética a empresas, especialmente en la gestión de sus suministros de electricidad y gas en el mercado liberalizado.

· Julio 2005 - Agosto 2010.- Empresa EUROESTUDIOS.  Realizando funciones de Asistencia Técnica para las siguientes obras:

· Consultoría y Asistencia para la supervisión de los trabajos de construcción de la “Plataforma del nuevo acceso ferroviario al Norte - Noroeste de España Tramo: Madrid - Segovia-Valladolid - Medina del campo. Subtramo II: Tres Cantos - Colmenar Viejo., 3,0 M euros €, Financiación  Pública”. Cargo: Adjunto al Jefe de la Unidad de la Asistencia Técnica.
· Consultoría y Asistencia para la supervisión de los trabajos de construcción de la “Red Arterial ferroviaria de Madrid. Nueva Conexión subterránea entre las Estaciones de Atocha y Chamartin. Tramo: Atocha - Nuevos Ministerios, 4.321.617,70 euros €, Financiación  Pública. Cargo: Adjunto al Jefe de la Unidad de la Asistencia Técnica.
· Dirección de Obra y Asistencia Técnica de obra para la “Duplicación de Calzada A-376. Tramo: Intersección SE-425 a Utrera. Sevilla”., 559.617 euros €, Financiación  Pública. Cargo: Adjunto al jefe de la Unidad de Asistencia Técnica.

· “Inspección y control, topografía, coordinación de Seguridad y vigilancia medioambiental de las obras del “P.C. De acondicionamiento, construcción de arcenes y eliminación de giros a la izquierda en la carretera N-1.PK323,50 a PK329,50”, 863.026 euros €, Financiación  Pública. Cargo: Jefe de la Unidad de la Asistencia Técnica.

· Consultoría y Asistencia para el apoyo al seguimiento de las Obras de plataforma, Montaje de Vía y Bases de Montaje de las Líneas de Alta Velocidad Madrid-Zaragoza-Barcelona-Frontera Francesa; Nuevo Acceso Ferroviario de Alta Velocidad de Levante. Madrid-Castilla La Mancha-Comunidad Valenciana-región de Murcia; y León-Asturias.

· Junio 2004 - Julio 2005.- Empresa ESTUDIO 7.  (Las Palmas de Gran Canaria). Realización del Proyecto de Construcción “Duplicación y variante de la carretera C-810. Tramo: Pagador-Guía”.

· Junio 2003 - Junio 2004.- Empresa G.T.T. INGENIERIA. Realizando funciones de Asistencia Técnica para la construcción de la Autovía Levante-Aragón-Somport; (Tramo: Segorbe-Teruel; Subtramo: Sarrión-Variante de Teruel.).

· Noviembre 2002 - Junio 2003.- Empresa SEÑALIZACIONES POSTIGO.  Realizando funciones de Delegado Comercial.

· Enero 2001 - Noviembre 2002.- Empresa TEIMA 7.  (Cuenca). Estudio de Ingeniería, dedicada a la elaboración de proyectos. Entre los proyectos realizados figuran las E.D.A.R.s para diversos pueblos de la provincia de Albacete: Barrax, Balazote, Peñas de San Pedro, Pozohondo, Lezuza y Alcadozo.

FORMACION ACADEMICA

· INGENIERO DE CAMINOS, CANALES Y PUERTOS en la Universidad Politécnica de Madrid (Febrero 2001).   ESPECIALIDAD: TRANSPORTES

PROYECTO FIN DE CARRERA: Proyecto para la construcción del PUERTO DEPORTIVO “LAS MACENAS” situado en la provincia de Almería.

CURSOS E INFORMÁTICA

· CURSO “ Experto en Estaciones Depuradoras de Aguas Residuales y de Abastecimiento” con una duración de 400 horas (del 21/05/2001 al 30/10/2001) en el Centro de Formación “PEDRO PATIÑO” (Getafe).

· CURSO “TÉCNICO ESPECIALISTA EN PLANES DE MOVILIDAD URBANA SOSTENIBLE”,  de 200 horas de duración (de 21 de enero a 18 de junio de 2011) en el Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. Organizado por el Consorcio Regional de Transportes de Madrid.
· Curso de ISTRAM/ ISPOL (trazado obras lineales por ordenador) de 28 horas de duración.

· Curso de “Nivel básico de prevención de riesgos laborales en el sector de la Construcción” con una duración de 50 horas.

· Curso de “Diseño Asistido por Ordenador (AUTOCAD), de 200 horas de duración, en el Centro de Formación “MASERCISA” (en colaboración con la Comunidad de Madrid).

· Programas Presto y Arquímedes para cálculo de mediciones y presupuestos.

OTRAS ACTIVIDADES

Durante un periodo de dos años  he dado clases particulares de matemáticas, física, química, dibujo técnico e inglés a alumnos de la ESO y Bachillerato a través de la empresa “PROFESORES EN MADRID”.

IDIOMAS

· Castellano: lengua nativa

· Ingles (Nivel alto)

· Francés (Nivel medio/alto)

· Portugués (Nivel medio/alto)
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