
Estimados Señor/a


A través de los medios, he tenido conocimiento de la importante actividad que desarrollan dentro del sector químico y es por lo que me he decidido a contactar con ustedes.


Soy Ingeniera Química, además me encuentro realizando un máster en Universitario en Ciencia y Tecnología Química (Especialización en Química Inorgánica e Ingeniería Química) por la UNED. Además me encuentro realizando el doctorado en Ciencias Químicas. Durante mi formación académica he formado parte del departamento de ingeniería de procesos de las Universidad de Las Palmas de Gran Canaria donde investigamos el equilibrio de fases de sistemas multicomponentes de interés industrial dentro del grupo de investigación IQT y carbonización de desechos agrícolas. De estas investigaciones se han publicado artículos de investigación en congresos y revistas de investigación, tanto nacionales como internacionales. 
Como profesional, he desarrollado las actividades de control de calidad.

Adjunto mi CV a esta carta, agradeciéndoles una entrevista personal con ustedes para ampliarles mi experiencia profesional para que mi perfil sea tenido en cuenta en los procesos de selección que su empresa pueda llevar a cabo.


En espera de noticias suyas, reciban un cordial saludo.

Yanira del Carmen Clavijo Hernández
