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NOMBRE: DAVID JOSÉ IZQUIERDO SANZ

DIRECCIÓN: C/ ERAS PITES Nº 16, 3º A, ZARATAN (VALLADOLID)
C. P.: 47610
FECHA DE NACIMIENTO: 1 de Agosto de 1982

D.N.I.: 13155415-J

ESTADO CIVIL: SOLTERO

TELÉFONO: 676805277   
CORREO ELECTRÓNICO: davidjizquierdo@hotmail.com
FORMACIÓN ACADÉMICA:
· Ingeniero Técnico Forestal, Especialidad en Explotaciones Forestales durante los años 2001/2002–2007/2008 en la Escuela Técnica Superior de Ingenierías Agrarias de Palencia (Universidad de Valladolid).

· Técnico superior en Prevención de Riesgos Laborales, Especialidades: Seguridad en el trabajo, Higiene Industrial, Ergonomía y Psicosociología, organizado por el Centro Tecnológico del Cereal (CETECE) en Palencia del 27 de abril al 22 de Septiembre de 2009, con una duración de 600 horas, 400 teóricas y 200 prácticas.
· Ingeniero de Montes durante los años 2009/2010-2012-2013 en la Escuela Técnica Superior de Ingenierías Agrarias de Palencia (Universidad de Valladolid).
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA:
· 
Curso sobre “ArcGIS en la elaboración de proyectos Agroforestales” organizado por el Centro Tecnológico Agrario y Agroalimentario y el Área de Cartoteca digital “La Yutera” de la E.T.S.I.I.A.A. Con duración de 45 horas, durante los días del 18 al 29 de Febrero de 2008. 

· Curso de “Defensa contra incendios forestales” organizado por el Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos Forestales y la Escuela Técnica Superior de Ingenierías Agrarias, desarrollado en E.T.S.I.A de Palencia del 27 al 31 de Octubre de 2008, con una duración de 30 horas lectivas.
· Curso de Técnico de Brigada Helitransportada organizado por el Colegio Oficial de Ingenieros Técnicos Forestales, la empresa Europa Agroforestal S.L. y la Escuela Técnica Superior de Ingenierías Agrarias, desarrollado en E.T.S.I.A de Palencia del 23 al 27 de Marzo de 2009.
· Curso sobre ArcGIS organizado por Sinfogeo vía on line con una duración de 45 horas, realizado en Noviembre del 2010.
· Curso sobre GvSIG organizado por Geodilab en cooperación con la Federación de Cooperativas de Trabajo de Castilla y León. Impartido en Valladolid con una duración de 25 horas, durante los días del 11 al 19 de Noviembre de 2011.

· Curso sobre Gestión Medioambiental y Terrenos Cinegéticos organizado por Emagister via on line con una duración de 100 horas, realizado en Octubre y Noviembre de 2011.
· Curso de manejo de ArcGIS y Autocad organizado por la empresa IBERSILVA y ENCE (Energía y Celulosa) con una duración de 200 horas, en los meses de Octubre, Noviembre y Diciembre de 2012.
· Curso superior de ENERGIA DE LA BIOMASA, de 600 horas de duración. Organizado por AVEBIOM e INNOTEC.
EXPERIENCIA LABORAL:

· Técnico de Veedor para el Consejo Regulador de la Denominación de Origen de Cigales durante la campaña de vendimia del año 2005.
· Desarrollo de la Beca destinada a la investigación en materia de clasificación cinegética de los terrenos de Castilla y León, basada en los proyectos MORECA (Movilidad de Reservas de Caza), y COTOCAZA (Cotos privados de caza), en el SERVICIO TERRITORIAL DE LA PROVINCIA DE BURGOS, en la CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE, JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN durante 2 campañas de 5 meses cada una en 2007 y 2008
· Prevención y extinción de incendios como Peón especialista, en la base Helitransportada de Villaeles de Valdavia en la campaña del año 2008, para la empresa de TRANSFORMACIÓN AGRARIA S.A.
· Prevención y extinción de incendios como Técnico ELIF y responsable de la obra, en la base Helitransportada de Quintanilla de Onésimo, en la campaña 2009, para la empresa de TRANSFORMACIÓN AGRARIA S.A.
· Prevención y extinción de incendios, como Técnico ELIF y responsable de la obra, en la base Helitransportada de Quintanilla de Onésimo, en la campaña 2010, para la empresa de TRANSFORMACIÓN AGRARIA S.A.

· Capataz y jefe de obra en la empresa IBERSILVA-ENCE en la delegación de Castilla y León en el proyecto plantación de biomasa y cultivos energéticos e instalación de sistemas de riego en fincas durante 2 campañas de plantación, con fecha de inicio 20 de Abril de 2011 hasta el 30 de Septiembre de 2011 y 1 Abril 2012 hasta el 30 de Septiembre de 2012.
· Inventario forestal realizado para la empresa ENCE dentro del proyecto de cultivos energéticos durante el mes de Marzo de 2013.
· Labores administrativas, exportación y trabajo de campo, desde el 5 de Agosto de 2013 hasta 31 de Enero de 2014 en la empresa BODEGAS GARCIAREVALO, perteneciente a la D.O. Rueda.
· Actualmente realizando trabajos de gestión y ordenación cinegética y colaboraciones con Ecoperia y Agresta (empresas del ámbito forestal y medioambiental).
OTROS DATOS DE INTERÉS:
· Manejo de ArcGis, Autocad y GvSig nivel alto.
· Manejo de Microsoft Office nivel alto.

· Idiomas: Inglés nivel alto hablado y escrito.  
· Aptitudes comerciales

· Permiso de Conducción B, coche propio y disponibilidad  para viajar.

· Beca Erasmus en la Aristotle University of Thessaloniki (Grecia) durante el curso académico 2009-2010.

