JUAN CARLOS VILLARDÓN ROJO

DATOS PERSONALES








                                

Nombre y apellidos:     Juan Carlos Villardón Rojo

Dirección: 
C/ Gran Avenida, 14 2ºA

Población:

Madrid CP: 28041

Teléfono: 
913418558

Móvil                               660090790

Correo:
juancarlosvillardonrojo@yahoo.es

FORMACION ACADEMICA


· Año: 1981
Formación Profesional Grado Medio de Electricidad y Electrónica. En HEASE
· Año: 1978
E.G.B.  Colegio Leones. (Madrid). 

FORMACION COMPLEMENTARIA
·  Año 2014
Cursando Certificado de Profesionalidad de Organización y Gestión de Almacenes modulo Organización de Almacenes (140h). Consultoría y Formación  San Román
· Año 2013          Certificado de Profesionalidad   de Organización y Gestión de Almacenes modulo Gestión de Pedidos y Stocks (80h). Consultoría y Formación San Román.  

· Año: 2013         Curso de Analista Técnico de Datos (440 h). Fundación Tomillo.
· Año: 2013
Curso de Técnico en Software Ofimático. (230 h). Fundación Tomillo. 

· Año: 2012
Curso de office. (142 h). Centro Ceim.
· Año: 2012
Curso de SAP módulos: FI, BI CO, MM. (56 h). Fundación Tomillo impartidas por SAP.
· Año: 2012
Curso de frontal. (10 h).  Centro Masercisa.
· Año: 2008
Curso de Transpaleta Eléctrica. (10 h). Centro IFTEM. 
· Año: 2008
Curso de Recoge Pedidos. (10 h) Centro IFTEM 
· Año: 2008
Curso de Carretilla Retráctil. (10 h). Centro IFTEM.
· Año: 2005
Curso de pistola de radiofrecuencia.  (6 h). Centro de trabajo.
EXPERIENCIA LABORAL
· Año: 2014        UBICARTE
Funciones: Mozo de Almacén en Primark, descarga de camiones clasificar mercancía por departamentos para la tienda, retirar mercancía sobrante de la tienda y colocarla por departamentos en el Almacén, empacar cartón y plásticos y limpiar el almacén. 
· Año: 2013        FEDACE ( Federación Española del Daño Cerebral ) 

Funciones: crear y diseñar toda la base de datos de las 35 Asociaciones con Access y analizar        dichos datos con consultas e Informes creando también informes para etiquetas y formularios para introducir o Consultar Datos.
· Año: 1988-2012     Encargado de Departamento, Administrativo, Mozo de Almacén y Reponedor. En Sincrostar (Cadena Q, Quemor) Almacén Central Textil.
Funciones Mozo de Almacén: carga y descarga de camiones, reponer en Almacén y a  Tiendas, repasar expediciones colocarlas por familias con y sin pistola de radiofrecuencia, doblar y colocar ropa poniéndoles las etiquetas de códigos de barras a las prendas, sacar picking manual y con pistola de radiofrecuencia, gestión de pedidos con recoge-pedidos, ubicación de pallets con Transpaleta eléctrica, retráctil y frontal, reparto de mercancías en la salida para Tiendas, encargado de la colocación y reposición de una zona del almacén, inventarios en almacén y tiendas. También he trabajado de dependiente Y reponedor en tienda en ocasiones de mucho trabajo.
Funciones Encargado Departamento: Encargado de la gestión entradas de mercancías comprobando bultos y registrando la mercancía con el sistema informático SAP 0 NEOX (coordinando a 10 personas), coordinación y comunicación con empleados, control de faltas, optimizar, organizar, planificar los distintos procesos de trabajo tanto de recepción como de su correcta colocación en su zona correspondiente. Control de stock, Gestión de punto de pedido y stock de seguridad, análisis de índices de rotación y cobertura de los materiales e inventarios en coordinación con departamento de compras, relación con clientes, proveedores y agencias de transporte, gestión de incidencias, devoluciones. Y abril y cerrar el almacén. También organice y dirigí un traslado de almacén.
Funciones Administrativo: Creación de albaranes, formularios, gráficos Informes, diseño y creación de tablas y bases de datos, Analizar datos con consultas, informes o tablas dinámicas, rectificando zonas de materiales en los datos maestros del ERP (SAP) metiendo códigos de barras, creando órdenes de transporte, necesidades de transporte y modificando datos de materiales (tallas, colores, códigos EAN) con SAP, gestionar el stock de seguridad del genero de continuidad. Analizar la calidad de las entradas en referencia a las servidas puntualmente o no, analizar también las entregas y sus errores y la productividad del Almacén, tiempos de descarga, numero de líneas de pedido sacadas por operario o materiales colocados en sus correspondientes zonas, Analizar también porcentaje de errores tanto de proveedores, en la colocación o extracción de picking.
             INFORMATICA
· Microsoft Office:  OUTLOOK, WORD, EXCEL, ACCESS, POWERPOINT, Nivel Avanzado.
· MYSQL y VBA Nivel Medio.
· Sistema Informático: NEOX Y SAP.
             OTROS DATOS DE INTERES

· Carnet de conducir B1






