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Don Aitor Saldaña  Romero,  nacido el 26 de Marzo de 1983 en 
Puertollano (C.Real), con domicilio en Calle Aprisco 44, bajo C, 

de la localidad de Puertollano, teléfonos de contacto 657377684/
926673226,  preferiblemente llamar por la tarde, y dirección de

e-mail aitor83.puerto@gmail.com
FORMACION ACADEMICA

(2012 / 2014) Técnico Superior en Sistemas Eléctricos y Automatizados, realizado  en el Colegio San Juan Bosco de Puertollano, de 4000 horas de duración, donde se realizan los módulos de: Técnicas y Procesos en Instalaciones Eléctricas, Sistemas y Circuitos Eléctricos.
(2001 / 2003) Técnico en Electromecánica de Vehículos, realizado en el Colegio San Juan Bosco de Puertollano, con carga de 4000 horas, donde se realizan los módulos de: Motores, Técnicas de Mecanizado, Sistema de trasmisión y Frenado, Circuitos Eléctricos del Vehículo.
FORMACION COMPLEMENTARIA

(2013) Curso de Prevención en Riesgos Laborales, de nivel básico, adquirido en el módulo de Formación y Orientación Laboral, aprobado por el RD 1127/2010, del 10  Septiembre
(2003) Curso de Formación en ACN en la rama de vehículos con una duración de 500 horas con prácticas en la empresa Suzuki-Nissan (Escobar y Martin) de Puertollano.

(2002) Curso de Formación Ocupacional organizado por la Junta de Comunidades de Castilla La Mancha, realizado en el Colegio San Juan Bosco de Puertollano. En la especialidad de  ELECTRICISTA- ELECTRONICO DE VEHICULOS, con una duración de 675 horas.

INFORMATICA

Manejo a nivel usuario de Windows, Word, Excel, Power Point.


Manejo a nivel avanzado del programa de diseño,  AutoCAD.
Manejo de nivel avanzado del programa de cálculo de iluminación,  Dialux.


Manejo de nivel avanzado del programa cálculos de alta y baja tensión y centros de transformación, Dmelect.

Manejo de nivel medio del programa de cálculos de presupuestos,  Presto.

EXPERIENCIA LABORAL
De Marzo a Junio de 2014 hago las  prácticas en Repsol Química de Puertollano, con una duración de 400 horas, donde colaboro con la empresa encargada del mantenimiento eléctrico Meisa, donde se lleva a cabo la reparación de Masterbach, Extrusores y diferentes tipos de motores y  bombas entre otros trabajos.
De Noviembre de 2005 a Mayo de 2012, (por cierre de la empresa), trabajo en la empresa Silicio Solar S.A.U, en la función de operario de Mecanizado y  suplente de jefe de turno.
De Octubre de 2003 a Noviembre de 2005, trabajo en la empresa Talleres Moligar, realizando las funciones de mecánico (reparación y mantenimiento de vehículos.)

De Abril a Junio de 2003 realizo Formación en Centros  de Trabajo en la empresa Talleres Sanikar, con la función de ayudante de mecánico, con duración de 400 horas.

OTROS DATOS DE INTERES

Padre de familia de un hijo
Carnet de conducir de la clase B desde Octubre de 2001

Dispongo de coche propio

Disponibilidad para viajar

