En Madrid, a     de     de 201 
Estimados Señores:

Me permito adjuntarle a la presente mi Currículum Vitae, en el que pueden ver mi trayectoria profesional, así como tres cartas de recomendación por los trabajos que he realizado a plena satisfacción como Encargado de Obra y Rehabilitación, por si fuera de utilidad para sus futuros trabajos.
Quisiera destacar:
• Responsabilidad como encargado de obra en reformas y rehabilitaciones -tanto puntuales como integrales- de edificios singulares, comunidades de propietarios, etc; realizando las certificaciones de obra, así como la supervisión de las mismas y reuniones periódicas tanto con la Dirección facultativa como con propiedades. Realización de  replanteos y revisiones de trabajos por oficios, visado de albaranes en puesta en obra, etc.

• Valoración y redacción de presupuestos para la rehabilitación de comunidades de propietarios (desarrollado en Presto).

Cuento con total flexibilidad para cambio inmediato de residencia geográfica nacional o internacional, y posibilidad de incorporación inmediata a su empresa. 

A la espera de poder contar con la posibilidad de crecer profesionalmente en el seno de su empresa, les saluda muy atentamente,
Félix Garrido Pastor

Tfno.  629-839399
