              CURRICULUM VITAE
	Nombre: Esteban de Jesús Gómez González

Número de cédula:  109120141

Dirección: Cartago, Residencial Hacienda del Rey frente al parque industrial 

Teléfonos: 7205-6741 / 2572-0311 / 7017-4027 (esposa)
Correo electrónico:egomezgog1@gmail.com
Nacionalidad: Costarricense

Estado Civil: Casado


INFORMACION PERSONAL

	Conclusión de los estudios primarios. 

Conclusión de los estudios Secundarios.
Concluyendo Estudios Universitarios en la carrera Administración de Negocios de la Universidad Americana UAM 

Conocimiento completo del manejo de paquetes de cómputo en el ambiente Windows: Excel, Word, Power Point, Internet, Access, AS-400, VDM, Siebel, MAD. SIC. Etc.
Gran variedad de títulos y seminarios, recibidos durante los últimos 12 años de carrera en el ambiente Bancario. Completo conocimiento en diferentes puestos de áreas:
Operativas (Jefe y sub jefe de sucursal, Contabilidad, Cobros, plataforma de Servicio al Cliente, Cuentas Clave, Analista Transacciones Especiales, cajas, Etc.)

Canales de Distribución (Ejecutivo de cuentas clave, Asesor Financiero, Agente de ventas, promotor).



ESTUDIOS REALIZADOS

	Motorota de Centro América

Fechas: 18/10/1992 Hasta 10/10/1998

Perfil:

Seis años de experiencia en manufactura de alta tecnología, líder de grupos de apoyo enfocados en la calidad del producto, coordinador de líneas auto-dirigidas e integrante del comité de educación para el personal.

Con habilidades desarrolladas en el control de calidad y el trabajo en equipo.

DEMASA

Fechas: 25/01/1999 Hasta 11/08/2002

Tres años de experiencia en el manejo de de ingredientes complementarios y análisis del producto en el laboratorio de calidad, coordinador del programa SOL (seguridad, orden y limpieza).

Puesto: Encargado del departamento de Hornos y del departamento de ingredientes.

Funciones: Preparar y analizar en el laboratorio de calidad, todos los ingredientes complementarios para la producción. Controlar y paramentar el comportamiento del producto durante la elaboración y el horneo del mismo.

Experiencia en labores de calidad y labores administrativas como control general de inventarios de materia prima y otros.

INSTITUTO NACIONAL DE SEGUROS (CELAC)

Fechas: 15/08/2002 Hasta 16/11/2004

Dos años de experiencia en labores contables tales como: conciliación de cuentas patrimoniales y presupuestarias, pago de horas extra, confección de crèditos y dèbitos con gran conocimiento del ciclo contable.

Funciones: Labores administrativas como auxiliar de contabilidad en el departamento de Recursos Humanos del INS.
BAC CREDOMATIC NETWORK
Fechas 01/01/2005 hasta 13/05/2013

Funciones como cajero bancario en la agencia de Cartago para luego ser promovido como Ejecutivo de Ventas y posteriormente a sub-jefe de sucursal, en los cuales acumulé 3 años de experiencia en ventas y servicio al cliente bajo un esquema de metas y comisiones mensuales.
Durante los últimos 6 meses en la agencia, estuve ocupando el puesto de jefe de 2 sucursales en Cartago, con toda la responsabilidad sobre la toma de decisiones, controles y manejo operativo de las agencias, esta oportunidad se dio debido a que el anterior jefe dejo de laborar con el grupo, posteriormente se dio el cierre de operaciones de Ge Money.
Labores en el área de Ventas del departamento de Recuperación y Desarrollo de Cartera de comercios afiliados de Credomatic como Ejecutivo de Transacciones Especiales.
Experiencia en seguros, préstamos personales, certificados de inversión, cuentas bancarias, sistemas de facturación para comercios afiliados, así como otros productos y servicios que ofrece Credomatic  a sus afiliados
Coopecaja RL

13/05/2013 hasta 30/06/2014
Asesor Financiero del departamento de Mercadeo y Ventas, enfocado a la promoción y venta de productos como ahorros, inversiones, préstamos, cesantía Etc. Trabajé con rutas establecidas a nivel de toda la región costarricense, mediante giras semanales visitando hospitales, clínicas e instituciones de empleados públicos, por lo que adquirí un gran conocimiento de todos los lugares y rutas de este País.


EXPERIENCIA LABORAL
