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Juan FLORES
Hermilio Valdizán 569 Surco Lima

Teléfonos: 274-4042 / 999-665-834

e-mail: jefloresdc@gmail.com  
RESUMEN PERSONAL

Profesional con 20 años de experiencia de gestión en empresas e instituciones del sector privado y público. Exitoso liderazgo de equipos de trabajo. Dominio de la normatividad de Adquisiciones y Contrataciones del Estado Peruano y de Instituciones Privadas. Alta vocación de servicio al cliente, enfocado a resultados, mejora de procesos, y la obtención de logros.
EXPERIENCIA LABORAL - LOGROS PROFESIONALES

Ministerio de Relaciones Exteriores - Comisión Extraordinaria de Alto Nivel del Perú – APEC 2008

Jefe de Oficina de Apoyo Administrativo (SNP)
Junio 2007 – Febrero 2008 

Responsable de la gestión logística, de personal y presupuestal de la CEAN. Funciones de apoyo a la gestión de la Secretaría Ejecutiva de Organización. Responsable de los Procesos de Adquisición de Bienes, Contratación de Servicios, Locación de Servicios, Control Patrimonial, Contratos SNP y Almacén.

Ministerio de Trabajo y Promoción Social  - Programa Social Productivo ATU – Construyendo PERÚ
Sub-Administrador de Logística (SNP) 
Febrero - Mayo 2007
Responsable de la gestión integral de Adquisiciones y Contratación de Servicios para la Institución como parte del Área de Administración y Gestión Financiera. Responsable de los Procesos de Adquisición de Bienes, Servicios Generales, Control Patrimonial, Transportes, Contratos SNP y Almacenes. Programación, Ejecución y Monitoreo del Plan Anual de Adquisiciones y Contrataciones.
Ministerio de Salud PERÚ
Director de la Oficina de Programación y Adquisiciones – Oficina Ejecutiva de Logística - OGA 
Agosto – Diciembre 2006
A cargo de los procesos técnicos de Adquisición de Bienes y Contratación de Servicios para el Pliego 011. Dirección normativa y funcional de alcance nacional. Conducción del proceso de planeamiento y ejecución operativa del Shock de Inversiones – Sector Salud. Coordinador por el MINSA con CONSUCODE para procesos PSA. Con 48 personas a mi cargo y apoyo a 10 Comités Especiales. Monto convocado aproximado de S/. 204 millones. Ahorro obtenido del orden de los S/.50 millones.
La Caja Servicios de Hoteles SAC.  Cadena de Hoteles Las Américas - CHLA 
Jefe de Logística Corporativa 
Febrero 2005 – Julio 2006
Responsable de la gestión integral de los procesos de Adquisición de Bienes y Contratación de Servicios para la Cadena de Hoteles. Seis unidades de negocio. Conducción del planeamiento, ejecución operativa, administración de almacenes, servicio de transporte. Con 24 personas a mi cargo y un presupuesto anual operativo aproximado de US $ 1.5 Millones.
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Jefe de Abastecimiento 
Octubre 2002 – Enero 2005
Responsable de la gestión integral de Adquisiciones y Contratación de Servicios para la Institución. Responsable de la Adquisición de Bienes, Servicios Generales y Control Patrimonial y Seguros. Elaboración y Ejecución del Plan Anual de Adquisiciones. Responsable de la conducción de los Procesos de Licitaciones, Concursos y Adjudicaciones Directas. 15 personas a mi cargo y un presupuesto anual operativo aproximado de US $ 4.5 Millones.

EDITORA PERÚ 
Jefe del Departamento de Logística 
1998 - 2002
Responsable de Abastecimiento y Contratación de Servicios de la Empresa.  Adquisición de Bienes, Supervisión de Servicios Generales, Mantenimiento, Seguridad, Transportes, Control Patrimonial, Almacenes y Seguros. A cargo del proyecto de remodelación integral de locales de Editora Perú. 
IPSS  (INSTITUTO PERUANO DE SEGURIDAD SOCIAL)

Gerente de Suministros
1996 – 1997
Encargado de la dirección, organización, ejecución y la supervisión de los procesos técnicos de Programación, Adquisiciones, Almacenamiento, Distribución y Control de Calidad para el suministro de  Bienes Estratégicos del IPSS (Medicamentos, Material Médico Fungible y no Fungible, Material Radiológico, y Equipos Médicos) en el ámbito nacional. Coordinador del  apoyo técnico a las Áreas de Producción de Servicios de Salud e Infraestructura y a la gestión de los Órganos Desconcentrados. Con 60 personas a mi cargo en el área (5 subgerencias), de cobertura nacional y con presupuesto operativo anual de aproximadamente US $ 100 millones. Ejecuté el mayor número de licitaciones y concursos públicos del período.

Asesor de la Gerencia Central de Logística

Asesor en el Despacho del Gerente Central de Logística IPSS para la formulación de políticas, planes y programas de los Sistemas de Administración, Suministros, Integración, Servicios, Mantenimiento, Patrimonio y Seguros del IPSS. Normas y procedimientos. Diseño del procedimiento de gestión para la coordinación entre las diversas áreas con el propósito de lograr el mayor nivel de abastecimiento, de comunicaciones y de servicios.

POLIPLASTIC S.A.
Gerente Industrial 
1995 – 1996
Fui encargado del Proyecto de reestructuración productiva y comercial así como del Proyecto de reingeniería y modelado administrativo integral para adecuarse a las exigencias de competitividad. Inicié el proyecto de mecanización de los sistemas comercial, logístico y de producción.
ISOSANPLAST S.A.

Gerente General
1992 - 1995
Estuve encargado de la dirección general de la empresa, con un volumen de ventas de US $ 1 millón. 25 personas a mi cargo. Diseñé y desarrollé el Sistema Computarizado de Gestión. Adquisición de nueva maquinaria. 

BELAM  SRL - CALFIORE S.A.
Gerente de Operaciones 
1990 – 1992
Encargado de la gestión de fabricación y de ventas de la Línea Sandalias. Implementé, codiseñé y dirigí la construcción de la Planta de producción de zapatillas y suelas de PVC. Negocios de representación internacional (Gestión Compras) del grupo Falabella.

DORITEX S.A.
Gerente General
1988 - 1990
Tuve a mi cargo la administración de la firma. Trasladé y habilité el local para la nueva Planta de producción y de oficinas administrativas. Me hice cargo de la gestión logística para el Suministro de insumos (hilado). 
FÁBRICA DE TEJIDOS SAN JACINTO S.A. 

Jefe de Compras (Local / Internacional)
1984 - 1988
Asumí la responsabilidad de la gestión integral de las adquisiciones locales y de importación de insumos, la contratación de servicios para todas las empresas del grupo. Seguimiento de Importaciones, el costeo y Análisis del Valor para los repuestos e insumos textiles.  

CALZADO DURAMIL DEL PERÚ S.A. 
Jefe de Almacén Materia Prima  - Compras
1981 - 1984
Fui responsable de la gestión operativa del abastecimiento (Programación y Adquisiciones) de insumos locales e importados. Almacén de Materias Primas y Control de Calidad. Desarrollo de Productos.
EDUCACION 

· Maestría en Administración – Gestión Empresarial. Universidad Nacional Mayor de San Marcos. 2004 - 2005 

· Diploma en “SUPPLY CHAIN MANAGEMENT”. ESAN -.  2000 -2001 - Lima-PERÚ, Atlanta-USA 
· Ingeniero Industrial. Universidad Nacional de Ingeniería. 1973 -1980

CURSOS, SEMINARIOS Y CONGRESOS

Capacitación permanente en Dirección y Comunicación Estratégica, Inteligencia Emocional, Liderazgo y Trabajo en Equipo, Gestión Logística y Costos, Gestión Gubernamental y Contratación Pública, Organización y Diseño de procesos para el sector público, Procedimientos de Adquisición y Contratos BID – PASH.
ACTIVIDAD DOCENTE
Actividad como docente y expositor en Gestión Logística, Costos, Contrataciones y Adquisiciones del Estado, Liderazgo y Gerencia, Balanced Scorecard y Administración.

Centros de Estudios: Universidad Nacional de Ingeniería, Colegio de Ingenieros del Perú, Centro de Estudios Superiores y Actualización Profesional, Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Universidad Católica Sedes Sapientiae - UCSS
DATOS PERSONALES

Casado, tres hijos. Lugar de nacimiento: Lima.
Manejo intermedio de idioma inglés. Dominio de software de productividad y herramientas informáticas.
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