  DATOS PERSONALES

Nombre y Apellidos : Mª del Pilar Hernández Delgado                 

Domicilio : C/ Santa Raquel 49, (villa leo)
Localidad : Chiclana ( Cádiz)

F. Nacimiento : 04 de Octubre de 1.966

Teléfono : 649 451 007 - 956497436
D.N.I. : 31.252.586-W

DATOS ACADEMICOS

*       Titulo de Graduado Escolar en el C.P. JOSEFINA  PASCUAL , de Cádiz , en el año 1.984.

*       Durante los años 1.985 y 1.986 realice los cursos de 1º y 2º de B.U.P. 

         en el INSTITUTO COLUMELA , de Cádiz.

*    Durante los meses comprendidos entre Noviembre del año 1.991 y Marzo de 1.992 realice un curso de CONTABILIDAD GENERAL Y ADAPTACION AL NUEVO PLAN CONTABLE , subvencionado por la Junta de Andalucía y UNICAJA .

*    Durante     Marzo  de  1.992 y Junio del mismo año,  un curso de GESTION DE SALARIOS , subvencionado por la Junta de Andalucía y UNICAJA .

*      En  los meses  de Octubre a Diciembre de 1.996 realice los siguientes cursos : FISCALIDAD PARA EMPRESAS ; ANALISIS ECONOMICO  PARA EMPRESAS ; ATENCION Y SERVICIO AL CLIENTE , realizados en el centro  VIVEM  de Cádiz .

*     En el año 1.997 realice los cursos de : PUBLICIDAD Y PROMOCION COMERCIAL ; CONTRATOS, NOMINAS Y SEGURIDAD SOCIAL ; GESTION DE COMPRAS , realizados en el centro  VIVEM de Cádiz .

*      Tengo  conocimientos  a  nivel de usuario, del Sistema Operativo WINDOWS   y de los siguientes programas MICROSOFT OFICCE , MICROSOFT PUBLISHER , ITACTILPRO, experiencia en Programas de Facturación y Contabilidad CONTAPLUS Y GESCOWIN. Conocimientos de INTERNET a nivel de usuario .

EXPERIENCIA LABORAL

*    En el año 1.991 trabaje en la empresa COMERCIAL LORVE S.A. desempeñando las tareas de Auxiliar Administrativo, (gestión de almacén, facturación, contabilidad, atención al cliente, recepción de mercancías y otros.)

*     En los años 1.992 y 1.993 trabaje en la empresa SERVIHIGIENE S.L. como Auxiliar Administrativo , (gestión de almacén, facturación, contabilidad,  atención al cliente, recepción de mercancías y otros.)

*   Durante los años 1.993 a 1995 trabaje en la empresa VERGARA DISTRIBUCIONES desempeñando las tareas de Técnico Administrativo, (gestión de almacén, facturación, contabilidad, atención al cliente, recepción de mercancías y otros.)

*    Durante los años 1.995 a 1.998 trabaje por cuenta propia , creando la empresa HERYVER Especialidades Químicas , realizando en esta las labores de Gerente .

*     Durante el período transcurrido entre los meses de Febrero  de 1.998 a Febrero de 2.000 , he trabajado en la empresa COMERCIAL LORVE S.A. desempeñando las tareas de Técnico Administrativo .

*      Entre los meses de Junio a Septiembre de 2.001 ;  Junio  a Septiembre de 2.002 y desde Abril  a septiembre de 2.004, he trabajado en el Restaurante CASA CONSUELO , de Chiclana desempeñando las tareas de Cajera, (facturación, control de caja, atención al cliente, compras a proveedores, control de existencias)

*    Desde Noviembre de 2.001  hasta Octubre de 2.003 , trabajé como Dependienta en la tienda KOKO de Cádiz .

*      Desde Febrero de 2005 hasta Junio del mismo, en Restaurante CASA CONSUELO, desempeñando las mismas tareas que en 2001.

*     Desde el 30 de Junio de 2005 hasta el 22 de Marzo de 2006, trabaje en la empresa STAR SERVICIOS AUXILIARES, desempeñando las funciones de auxiliar de seguridad en CARREFOUR, en el centro Comercial Bahía sur, en San Fernando.

*      Del 1 de Abril al 30 de Agosto de 2006, trabaje en BIJOUXDACORD, en el montaje y distribución de bisutería.

*    Desde Noviembre del 2007 hasta Enero del 2010,  he trabajado por cuenta propia en el comercio D´ACCORD complementos, realizando las labores de gerente , ventas y atención al cliente.
*
Desde Febrero del 2010 hasta Septiembre del 2013 he trabajado en


Aramí-Cadiz ( venta de abalorios y fornituras ) como encargada de tienda , vendedora y atención al cliente.

*    Actualmente me encuentro en desempleo y a la espera de una oferta laboral que mejore mi situación actual. Disponibilidad inmediata.
