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	BARRIOS PABLO MAXIMILIANO 

Información personal

	
	Estado civil: Soltero

Nacionalidad: Argentino

Edad: 32

	Educación

	
	1995-1997
          E.N.E.T  nº1
                                                    Bella Vista (Ctes)

Escuela técnica con orientación electromecánica
1998-1999  
                     Inst.Ntra.Sra. del Carmen                                     Bella Vista (Ctes)

Colegio comercial

Título obtenido: Perito mercantil

2000-2002                             U.N.N.E
                                                                 Corrientes (Ctes)

3º año Ingeniería Eléctrica con orientación en electrónica

2000-2002                             U.N.N.E
                                                                 Corrientes (Ctes)

3º año Lic. en relaciones laborales.  RR-LL

2009-Actualidad                  U.deMM
                                                                 Capital Federal
Ingeniería electromecánica
2010                                     I.A.R.A.A
                                                                 Capital Federal

Técnico en Refrigeración

	Experiencia laboral

	
	2002                                     Telfor S.R.L                                                            Capital Federal
· Responsable de Mantenimiento
Instalación y mantenimiento de sistemas eléctricos 

2004-2008                           Shonko S.A                                                                Corrientes (Ctes)
· Supervisor de Mantenimiento
Instalación y mantenimiento industrial y hospitalario. Sistemas eléctricos, refrigeración, calderas, maquinaria electromecánica de uso industrial y mantenimiento edilicio general.

2008-2011                           Laboratorio Finadiet                                                 Capital Federal
· Responsable de Mantenimiento y Servicios 
Encargado de Servicios Generales (Intendencia). Ingeniería Electromecánica. Instalación y mantenimiento industrial y edilicio, servicios generales. Sistemas eléctricos, de refrigeración, UTA´s unidades de tratamiento de aire, maquinaria electromecánica de uso industrial, mantenimiento edilicio general, contratación y capacitación de personal, realización de planos y gestión de proyectos.
01/2012-06/2012                Sermax S.A                                                                 Capital Federal
· Jefe/Coordinador de Mantenimiento
Jefe de Mantenimiento. Ingeniería Electromecánica. Instalación y mantenimiento general. Sistemas eléctricos, refrigeración, equipamiento electromecánico, termomecánico, mantenimiento edilicio general, realización de planos, presupuesto y gestión de proyectos.


  06/2012-12/2013                MEC S.R.L                                                                Capital Federal
· Facility Manager/Customer Services/ Jefe de mantenimiento
Cotización, Ejecución y dirección técnica de proyectos.

Construcción de obra nueva y remodelación de oficinas, espacios comerciales, instalaciones industriales y obras civiles con un alto compromiso sobre el plazo y el coste. 

Estudios y proyectos de instalaciones e ingeniería, normalización y legalización de iluminación, climatización, elevación de agua, contra-incendios, seguridad, residuos, o energía, entre otros. Diseños funcionales y adaptados tanto de obra nueva como de adaptación de oficinas, espacios de trabajo y comerciales además de tramitaciones de permisos y licencias. 

Supervisor de Mantenimiento. Ingeniería Electromecánica. Instalación y mantenimiento industrial y edilicio. 

Realización de planos, presupuesto y gestión de proyectos. Coordinación y supervisión de tareas de técnicos y servicios tercerizados. 

Generación y control de informes técnicos, Ordenes de trabajo, Ordenes de compra y demás documentaciones vinculadas al correcto servicio de mantenimiento. 

Supervisor de sector compras, realizando contacto con proveedores, contratos y seguimiento de entregas cerrando el circuito de compras, cumpliendo con plazos y costos evitando desvíos y retrasos.

Gestión de control y proyecciones mediante software de mantenimiento.

Facility Sr./ Jefe de Mantenimiento, cuenta LAN Argentina. Locaciones: (Aeroparque J. Newbery, Aeropuerto de Ezeiza, Complejo Costa Salguero y 70 CTOs  Puntos de venta al público)

Facility Sr. / Jefe de mantenimiento, cuenta Todomoda e Isadora. Locaciones (80 locales distribuidos por C.A.B.A y Gran B.A.)
02/2014-Actualidad            I.S.S   Facility Management                                      Capital Federal

· Facility Manager / Responsable de cuenta / Jefe de mantenimiento
Responsable del desarrollo de las estrategias corporativas respecto a los recursos inmobiliarios, políticas de optimización de espacios, coordinación de los proyectos de construcción, renovación y reubicación, contratación de todos los productos y servicios relacionados con el correcto funcionamiento de las instalaciones, conservación y mantenimiento de instalaciones e ingeniería.
Gestión integral y planificación eficiente, de las infraestructuras y los servicios en la empresa, con el objeto de optimizar los espacios y los recursos para el mejor desarrollo del Core business.
Coordinador del uso efectivo de las sinergias entre los diferentes servicios que contribuyen a mejorar el rendimiento general y reducir los costos de la organización. Minimización de los conflictos entre los proveedores de servicios internos y externos. Integración y coordinación de todos los servicios de apoyo necesarios, (mantenimiento, seguridad, limpieza, medios de elevación,  suministro de materiales, etc.).
Administración y gestión integral de la cuenta Banco Comafi y empresas asociadas. 

_ 3 Edificios Centrales de la cuenta en C.A.B.A, 

_ 2 Edificios Centrales ubicados en Vicente Lopez Basas
_ 56 Sucursales bancarias un A.M.B.A y C.A.B.A
_55 Sucursales bancarias distribuidos en el interior del país.

