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PEDRO ANDRÉS RODRÍGUEZ APÓSTOLO
SANTA CRUZ DE TENERIFE

43.808.996-E / CARNE CONDUCIR “B”

633 92 01 06

pedrorodriguez1972c@gmail.com
EXPERIENCIA LABORAL
· SECRETARIO en una empresa de informática (Técnicos Asesores Informáticos S.L.). FUNCIONES: Elaboración y cobro de facturas, organización de la agenda del gerente de la empresa, gestión de documentación, de las nóminas de los empleados, como de la correspondencia con clientes y proveedores (MARZO, ABRIL 2000).
· AUXILIAR ADMINISTRATIVO. Dirección de Enseñanza naval del Cuartel General de la Armada (Madrid). FUNCIONES: Gestión de expedientes de oposiciones y pruebas para otras escalas militares, informes, la custodia del archivo, y gestión de la correspondencia. (DICIEMBRE 1998-DICIEMBRE 2000). Fuerzas Armadas-buques. FUNCIONES: Gestión de personal (responsable de 20 marineros), expedición de informes de maniobras marítimas españolas y extranjeras (ENERO 1991-DICIEMBRE 1998).
FORMACIÓN
· TÉCNICO AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE LA RAMA ADMINISTRATIVA Y COMERCIAL (FP1º). Academia Naval Militar de Marina de Ferrol-La Coruña (1991-1994)

· Curso de SECRETARIADO DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE EMPRESAS. Servicio Canario de Empleo (CERTIFICADO DE PROFESIONALIDAD. 880 horas  - 2001):
· Técnicas administrativas de oficina (110 horas).
· Técnicas de secretariado (110 horas).
· Técnicas de comunicación escrita (110 horas).
· Técnicas de archivo (110 horas).

· Técnicas de comunicación oral y atención al público (110 horas).
· Mecanografía audiovisual (110 horas).
· Informática básica (110 horas).
· Ofimática básica (110 horas).
EXPERIENCIA LABORAL (II)
· OPERARIO-MOZO ALMACÉN-CARRETILLERO. Ferretería CHAVEZ.  FUNCIONES: Atención a clientes en el almacén de dicho comercio dispensando los productos comprados a través de factura, como cemento, mortero, yeso, pienso para animales,  tabicas (ladrillos) de diferentes medidas, arena, etc. Descarga de camiones con carretilla elevadora:  palés de cemento, de arena y ladrillos (MARZO 2015).
· VIGILANTE DE SEGURIDAD: en diferentes empresas: FOX SEGURIDAD, ALGRA SEGURIDAD, TENSERVICES SEGURIDAD, ARCHIPIELAGO SEGURIDAD, y PROSEGUR (2010-2015).
· AUXILIAR DE SERVICIIOS: en el Tanatorio de Tenerife, SERVISA. Servicios generales en dichas instalaciones (JUNIO 2008-JUNIO 2010).
· AUXILIAR DE SERVICIOS: en instalaciones deportivas del Organismo Autónomo de Deportes O.A.D. Control de accesos, servicios generales en pabellones deportivos, pistas de tenis, y piscinas (SEPTIEMBRE 2007-JUNIO 2008).
· AUXILIAR DE MERCANCÍAS. Carrefour. FUNCIONES: recepción de mercancías, gestión de albaranes, realización inventario, gestión de devoluciones. (JUNIO-DICIEMBRE 2006)
OTROS DATOS
· IDIOMAS: inglés básico de conversación.

· INFORMÁTICA: nivel medio-avanzado de MC OFFICE e Internet. 400 ppm.

· Incorporación inmediata y disponibilidad horaria y geográfica.
· ORGANIZADO, RESPETUOSO Y DISCIPLINADO.
· Persona deportista y muy activa.

· Facilidad de palabra y trato correcto hacia el cliente.
