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                                                   MARÍA SÁNCHEZ MIRÓN
DATOS PERSONALES



                       
Dirección:
         Calle Favila Nº 17
                                          33013 – Oviedo
E-mail:                           smkarina28@hotmail.com
Teléfono:
            666 42 98 39
FORMACION ACADEMICA

·  ADMINISTRATIVO Centro de Formación Profesional Moreda de Aller (Asturias) 

· CELADOR DE INSTITUCIONES SANITARIAS Centro Vander Formación

FORMACION COMPLEMENTARIA

· OFIMATICA. 120 horas. 

· MECANOGRAFÍA Y MICROSOFT WORD. 120 horas. 

· CURSO COMERCIAL DE MUEBLES Y DECORADOR DE INTERIORES. 120 horas. 

· CURSO DE PSICOLOGÍA INFANTIL (psicología evolutiva del niño, características generales del niño hasta los 6 años).  180 horas. 

· CURSO RIESGOS LABORALES. 60 horas.  
· CARNET DE MANIPULADOR DE ALIMENTOS.
CONOCIMIENTOS INFORMÁTICOS

Microsoft Office, Windows XP – Vista, manejo de correo electrónico e Internet.

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· 2013-2014     LIMPIADORA. Limpieza de casas y cuidado de niños para persona particular, días sueltos. Madrid
· 2012               ADMINISTRATIVO.  ICONSA - Depuración y grabación de base de datos, recaudación, catastro, tasas, plusvalías, AGENCIA TRIBUTARIA /AYTO. DE MADRID.  Madrid.
· 2010-2011     LIMPIADORA. Limpieza integral de pisos por cambio de inquilinos para persona particular, días sueltos. Asturias

· 2010               AGENTE DE VENTAS. ALSA/CONTINENTAL-  Venta de billetes en taquilla, control y cierre de caja.  Madrid. Avda. de América. 

· 2009-2010     RECEPCIONISTA/ATENCIÓN AL CLIENTE. CLINICA DENTAL A. MARTINEZ – Atención al cliente, citas, informes de presupuestos, control de y cierre de caja. Madrid. 

· 2009           ADMINISTRATIVO dpto. de contratación. AUDECA S.L – Empresa dedicada a proyectos de obras medioambientales. “PLAN E/FONDO ESTATAL” gestión, organización y presentación de licitaciones en distintos ministerios (fomento y carreteras, medio rural y marino, medio ambiente y dirección general del agua entre otros), asistencia eventual en aperturas de plicas, gestión y recuperación de documentación notarial y garantías provisionales ante distintas notarías y entidades bancarias. Madrid.
· 2006-2008  ENCARGADA/COORDINADORA DE RECEPCIÓN Y LOGÍSTICA. I.T.F. (IRIARTE TRADING FASHION) –  Departamento comercial del showroom de Moschino en España, empresa dedicada a la distribución de firmas italianas (sector lujo). Atención al cliente, organización de campañas de venta, organización de mensajería,  organización y supervisión de personal para las campañas de venta, supervisión sistema de seguridad/alarmas, organización de casting de modelos, coordinadora de recepción y envíos de mercancía (España/Italia), organización del planning de clientes, inventarios, contabilidad, correo interno y externo, colaboración en departamento de comunicación y prensa para eventos y press day. Madrid
· 2004-2005    CAMARERA DE PISOS. HOTEL PUERTA DE AMERICA – Limpieza y organización de habitaciones y salas comunes. Madrid.
· 2003-2004   AUXILIAR ADMINISTRATIVO. FERRALLAS LA CARRERA S.L  y PUERTAS Y AUTOMATISMOS LA CARRERA S.L. - Atención al cliente y  proveedores, organización de agenda de citas y viajes, facturación, albaranes,  gestión de correo/Outlook, archivos y organización de archivos de calidad para auditorías, gestión de cobros, ofimática, organización de salida de mercancía. Asturias.
· 1994-1996   CUIDADORA. GUARDERÍA ARCO IRIS –  Cuidadora de niños de 0 a 3 años. Asturias. 
· 1991-1992   AUXILIAR ADMINISTRATIVO. JOSMAR, S.L. –  Empresa de productos agrícolas. Gestión de albaranes y  facturación. Asturias.
OTROS DATOS DE INTERES

Aficionada a la lectura, a las rutas de montaña y al fitness.

Disponibilidad inmediata y movilidad geográfica.

Carnet tipo B.
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