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María del Carmen Del Valle Cordero         
DIPLOMADA EN MAGISTERIO  LENGUA EXTRANJERA (INGLÉS)                                   

Tel.: 679 598 643   e-mail: mcarmen.delvalle@gmail.com                                                                             

Datos Personales
Domicilio: N.R. Nazaret Blq D 1º D, Jerez de la Frontera CP 11406(Cádiz)
· Teléfono: 679 598 643 – 856 057 748
· E-mail: mcarmen.delvalle@gmail.com
· DNI: 75787627-M
· Fecha de nacimiento:  05/11/1979

· Estado Civil: Soltera

· Permiso de conducir: B 

· Coche propio
       Disponibilidad horaria total, Incorporación Inmediata. Movilidad y cambio de residencia total.

Formación Universitaria

· DIPLOMADA EN MAGISTERIO DE LENGUA EXTRANJERA: INGLÉS. - Facultad de Ciencias de la Educación de Cádiz (1999-2002).
· Técnico Superior Educación Infantil (a distancia). – Realizando en la actualidad Grado Superior a través de la Comunidad de Castilla y León (2012 –actualmente)

Experiencia Laboral

· ÁMBITO ATENCIÓN AL PÚBLICO TELEOPERADORA:
· Teleoperadora Especialista en “SHERRYTEL SOLUCIONES” (JEREZ DE LA FRONTERA) del 30 de Enero de 2012 hasta Abril 2014. Funciones: emisión de llamadas para diferentes campañas de captación de socios para ONGs y venta de SEGUROS DENTALES.

· Teleconcertadora en “CENTRO DE ESTUDIOS AERONÁUTICOS” (EL PUERTO DE SANTA MARÍA)  del 18 de Agosto de 2011 al 23 de Diciembre de 2011. Funciones: emisión de llamadas aleatorias, para realizar encuestas a jóvenes, para posterior entrevista con un comercial en la oficina del centro de estudios cercana a su zona para realización de cursos TCP.

· Teleoperadora administrativo en “ALROD OUTSOURCING” (JEREZ) del 21 de Febrero al 4 de Abril 2011. Funciones: Administrativo y teleconcertadora: concertar telefónicamente visitas con empresas para que posteriormente se pasara un asesor energético de Iberdrola y hacer comparativas del consumo eléctrico y de gas. Tareas propias administrativas
· Teleoperadora en “QUALYTEL ANDALUCIA S.A. (JEREZ)” del 16 de Diciembre de 2010 al 23 de Febrero 2011. PROYECTO AON MARKETING DIRECTO (emisión de llamadas): Teleoperadora en emisión de llamadas. Venta telefónica, especializada en el sector de seguros: decesos, hospitalización, invalidez...

· Teleoperadora Especialista en “QUALYTEL TELESERVICIOS S.L. (JEREZ)” del 27 de Julio de 2006 al 15 de Enero de 2009. PROYECTO GAS NATURAL (recepción de llamadas): Atención al Cliente en el Departamento de Lecturas, Facturación, Cobro y Financiación. Curso de formación previo del 6 de Junio de 2006 al 20 de Julio de 2006 (incluye cursos de Prevención de Riesgos Laborales de 4H y de Excelencia Telefónica de 10H impartidos por la empresa). Manejo de programas: Siebel CRM, SAP, SGC….

· ÁMBITO ATENCIÓN AL PÚBLICO DEPENDIENTA:
· Encargada y dependienta de tienda en “FIESTAFACIL.COM” (EL PUERTO DE SANTA MARÍA) del  15 de Junio de 2011 al 31 de Diciembre de 2011. Funciones: Asesoramiento, escaparates, pedidos, cuadre de caja, apertura, cierre…

· Dependienta de Caja en “PRIMARK JEREZ” del 13 de Marzo de 2010 al 12 de Junio de 2010. Funciones: cajera, reponedora en tienda, asesora, organización de probadores y atención al cliente

· Dependienta en “BOUTIQUE TALGO´S” del 1 de Marzo de 2005 al 15 de Septiembre de 2005, en las secciones de señora y caballero. Funciones: Asesoramiento, escaparates, gestión de almacén y albaranes, atención al cliente y cuadre de caja.

· Responsable de tienda en “VICENTE VALERO CALZADOS S.L.” del 5 de Julio de 2004 al 28 de Febrero de 2005. Funciones: gestión de almacén, escaparates, ventas, asesoramiento, atención al cliente, mantenimiento y limpieza del local, cuadre de caja, apertura y cierre, etc…

Formación Específica Complementaria

· Certificado de Manipulador de Alimentos  (de mayor riesgo).  – Laboratorios Gómez- Beser.- Jerez. 4H (13 de Abril de 2011).

· Formador Ocupacional (Curso).  - Fundación para la Formación y Empleo (FOREM) CC.OO.- Jerez. 414H (Octubre 2005 – Febrero 2006).

· Habilidades Sociales en la Entrevista (Curso).  - Andalucía Orienta FOREM-A, 4H (Noviembre de 2005).

· La Organización y Resolución de Conflictos en el Aula (Curso 120H.)  - ASOCIACIÓN UNIVERSITAS (Cádiz),  (1-11-04/30-12-04).

· Atención a la Diversidad (Curso 60H). ANPE (Sevilla), (10-12-2002/20-02-2003)

· Tutoría y Orientación (Curso 60H). ANPE (Sevilla), (1-11-2002/10-01-2003)

· Ofimática: Nivel usuario avanzado en Visio, Publisher, Word, Excel, Outlook,...

Idiomas

· Inglés: Certificado “Trinity” nivel 12 (escrito y hablado) - Academia “TRINITY SCHOOL” (desde 1989 hasta 2001) equivalencia a un C1
· Alemán: Alemán Atención al Público (Curso 234H) - Sociedad Anónima Jerezana de Estudio (SAJE). Jerez   (Marzo-Junio 2006).

Perfil Psicológico

· Extrovertida, buena comunicadora, responsable con gran capacidad de adaptación a diferentes situaciones, resolutiva y a favor del trabajo en equipo. Asertiva, trato agradable. Con ganas de aprender y de carácter dinámico y entusiasta.

Aficiones

· Lectura, música (Canto Coral) y cine

· Viajes: Curiosidad por conocimiento e intercambio con otras culturas.

· Deportes: baloncesto (trabajo en equipo)

· Cocina nacional e internacional
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