
Curriculum Vitae 
DATOS PERSONALES 

Nombre y Apellidos: María Isabel Lozano García
Fecha de nacimiento: 25 de Mayo de 1960
Lugar de nacimiento: Zaragoza
D.N.I. número: 17.866.703-G
Dirección: C/ Cáceres nº 7-28804-Alcalá de Henares-Madrid 
Teléfono: 918817215
Email: ilozanog.gapm03 
FORMACIÓN ACADÉMICA 

	1977-1980

1983
	Estudios de Ayudante Técnico Sanitario en la Escuela de Enfermería de la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza. XXIV y última promoción
Diplomado en Enfermería por la U.N.E.D.


	1981-1982
	Primer curso de filología Hispánica en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de 

Zaragoza. 


OTROS CURSOS Y SEMINARIOS 

	 Enero a Marzo de1980
	 “I Curso de Orientación a la enfermería”, por el Hospital Clínico Universitario de la Universidad de Zaragoza.



	Abril a Mayo de1980
	"Curso sobre Urgencias en O.R.L.”, organizado por el departamento de Otorrinolaringología de la Facultad de Medicina de Zaragoza.

	Junio 1980
	“Actualización sobre contracepción”, del departamento de Obstetricia y Ginecología de la Facultad de Medicina de Zaragoza.

	Octubre de 1980
Diciembre 1980
Diciembre 1980

Febrero 1981

Enero 1981

Enero 1981

Febrero 1981

Marzo Abril 1981

Académico 1980-1981

Marzo 1981

Marzo 1981

Febrero 1981

Julio 1981

Septiembre 1981

Septiembre 1981

Mayo junio 1992

Mayo 1993

Octubre 1993

1996

Abril 1996

Septiembre 1996

Mayo 1997

Junio 1997

Mayo 1998

Marzo 1998
Junio 2004

Junio 2005

Febrero 2006

Febrero 2006

Septiembre 2006

Octubre a Diciembre 2006

Enero 2007

Mayo 2007

Mayo 2007

Junio 2007
Septiembre 2007

Octubre 2007

Diciembre 2007

13 diciembre 2007

Febrero 2008
Marzo 2008

Marzo 2008

Mayo 2008

Mayo 2008 

	"Curso de electrocardiografía”, organizado por el Colegio provincial de Ayudantes Técnicos Sanitarios de Zaragoza.

 “I Curso teórico del ATS en el quirófano”, Hospital Real y provincial de Ntra. Sra. de Gracia de la Diputación de Zaragoza.
“I Curso de Traumatología de Urgencia”, organiza el Colegio Provincial de ATS de Zaragoza.

Titulo de Socorrista de la Federación española de Salvamento y Socorrismo.

“1º Curso de Fundamentos de Fluido terapia para ATS”, organizado por la Cátedra de Cirugía A del Hospital Clínico Universitario de Zaragoza.

“Temas actuales en urología”, organizado por la Cátedra de urología y el C.M.U. Azaila de Zaragoza.

“II Curso de Cuidado y tratamiento de las quemaduras para ATS, organizado por la Cátedra de Cirugía A del Hospital Clínico Universitario de Zaragoza.

“1º Curso de Fibroendoscopia Digestiva para ATS”, organizado por la Cátedra B de Patología y Clínicas Médicas de la Facultad de Medicina de Zaragoza.
“Curso sobre tumores malignos en O.R.L.”, organizado por el departamento de Otorrinolaringología de la Facultad de Medicina de Zaragoza.

“Curso de actualización urológica para ATS”, organizado por la Cátedra y escuela profesional de Urología de la Facultad de medicina de Zaragoza.

“Curso de Casos Clínicos y Técnicas Quirúrgicas en Enfermería”, organizado por la Cátedra de Cirugía A del Hospital Clínico Universitario de Zaragoza.
“1º Curso de Nutrición Parenteral para ATS”, organizado por el Colegio de ATS de Zaragoza.

“Curso sobre sorderas infantiles: su detección precoz y profilaxis, dirigido a Diplomados en enfermería y Educadores”, organizado por el departamento de otorrinolaringología de la Facultad de Medicina de Zaragoza.

“Curso de enfermedades venéreas para ATS”, organizado conjuntamente por el Servicio de Dermatología del Hospital Real y Provincial de Nuestra Señora de Gracia y la Cátedra de Dermatología de la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza.
“Curso de Citopatología Clínica para ATS”, organizado por el Servicio de Citología y el Departamento de Histología y Anatomía Patológica de la Facultad de Medicina de la Universidad de Zaragoza.

“Curso de Planificación Familiar”, organizado por el ministerio de sanidad y consumo, INSALUD, Dirección provincial de Madrid. Programa de formación continuada.

“VII Curso de Extracción de Sangre y Tomas de muestras en el Laboratorio”, organizado por la asociación española de biopatología médica

“Curso sobre manejo de los pacientes con infección VIH-Sida en APS”, celebrado en el centro de día del INSERSO en Alcalá de Henares, Area III.

“Seminario incontinencia urinaria ¿Síntoma o enfermedad?”, organizado por el departamento científico de INDAS, SA.
“Taller sobre información de medicamentos al paciente”, celebrado en el Centro de Salud “Reyes Magos” (10 horas)

“Curso sobre soporte vital básico (RCP)”, celebrado en C.S.”Puerta de Madrid” (8 horas).

“X Curso de Quemados, quemaduras en Atención Primaría y Urgencias”, celebrado en el Hospital de Aire de Madrid, servicio de cirugía plástica y la Universidad Complutense Departamento de Cirugía.

“Curso de Técnicas de Relajación”, celebrado en la Gerencia de AP del Area III.

“Curso de habilidades en comunicación”, celebrado en la Gerencia de AP del Area  III.
“IV Congreso Nacional de Enfermería Dermatológica”

“Curso de Monitores de Educación Sexual”, organizado por el Colegio Oficial de Diplomados en Enfermería de Madrid. Celebrado en la Dirección de AP del Area III. (25 horas) y 5,1 créditos.
“Curso de control del síndrome de Burnout edición 01”, organizado por la Dirección de AP del Area 3 (20 horas) 3,6 créditos.

“Curso de inteligencia emocional”, organizado por la Dirección de AP del Area 3. (20 horas)

“Curso implantación TAO C.S. “Puerta de Madrid””, organizado por la Dirección de AP del Area 3 (10 horas).

“Curso de Atención al Mayor polimedicado para la mejora de la utilización de los medicamentos. Area 3-C.S.”Puerta de Madrid” edición 23”, organizado por la Agencia Laín Entralgo en colaboración con la Dir. Gral. de Farmacia y Productos Sanitarios. (5 horas) 0,80 créditos

“Formación de formadoras/es en violencia de pareja hacía las mujeres”, organizado por la Agencia Laín Entralgo en colaboración con la D.G. Salud Pública y el Servicio Madrileño de Salud. (60 horas) 10,70 créditos.
“Curso la atención primaria orientada a la comunidad”, organizado por la Agencia Laín Entralgo en colaboración con la Dir. Gral. de Salud Pública y Alimentación. (24 horas) 3,20 créditos.

Jornada “II encuentro de enfermería del Area 3: La visibilidad del cuidado” (6 horas)

“Mejora del clima laboral para entornos sanitarios: dirigir creando equipo. Edición 03”, organizado por la dirección de AP del Area 3 (18 horas) 2,3 créditos.

“Actitudes y cambio de actitudes: medida y diseño de investigaciones”, organizado por la dirección de AP del Area 3 (10 horas)

“Educación para la salud, se aprende lo que se vive edición 01”, organizado por la Dirección de AP del Area 3 (21 horas) 2,7 créditos

“Curso introducción a la gestión por competencias en el sector sanitario”, organizado por la Agencia Laín Entralgo (20 horas)

“Sesión informativa sobre protección de datos sanitarios”, organizado por la Dirección de AP del Area 3 (2 horas).

“Jornada contra la violencia de género un compromiso social de la enfermería”. Organiza la escuela de ciencias de la salud. 1,7 créditos nacionales.

“Nuevas herramientas para la formación en Atención Primaria”, organizado por la Agencia Laín Entralgo.  
“Metodología en educación para la salud. Nivel avanzado”, organizada por la Dirección de AP Area 3 (20 horas) 4,1 créditos
“Curso de Metodología de los procesos correctores comunitarios para la intervención comunitaria .Nivel I.”, organizado por la agencia Laín Entralgo en colaboración con la Dir. Gral. de Salud Pública y Alimentación. (25 horas) 3,9 créditos.
“Curso de Metodología de los procesos correctores comunitarios para la intervención comunitaria. Nivel II”, organizado por la Agencia Laín Entralgo en colaboración con la Dir. Gral. de Salud Pública y Alimentación. (30 horas) 4,90 créditos.

“III Encuentro de enfermería del Area 3 La actitud en el cuidar”, celebrado en el Salón de Actos de la Escuela Politécnica de la Universidad de Alcalá de Henares.




EXPERIENCIA PROFESIONAL 

	 Agosto1978
	Unisys  España, SA, contrato de un mes realizando tareas administrativas en general.


	1981-1982
1982-1988

1988

1988-1989

1989

Julio 1989

Marzo 1992

Octubre 1999

Octubre 2000

Noviembre 2003

Junio 2006
Marzo 2007 
 
	Contrato de seis meses como interina en el Servicio de Traumatología de la Ciudad  Sanitaria Miguel Servet de Zaragoza.
Enfermera de plantilla de Instituciones Sanitarias Abiertas de la Seguridad Social en Zaragoza. Seis años. Petición de traslado por derecho de consorte.
ATS temporal en el Hospital de Alcalá de Henares, contrato de seis meses, permaneciendo todo el periodo en la planta 5ª de Medicina interna.

 ATS de Zona durante dos meses. Luego, resuelto y adjudicado el traslado, enfermera de consulta  en consultorio Tomelloso  Area 11  Bº de Usera.

ATS-Adjunta del Consultorio Palomares dependiente de la sectorial 11 de ambulatorios de la Seguridad Social de Madrid, en comisión de servicio y durante dos meses hasta mi siguiente traslado de plaza en propiedad.
ATS con nombramiento en propiedad del Hospital de Alcalá de Henares, pasando por los siguientes servicios:

UCI  (un mes), Cirugía planta 2ª (2 meses), Medicina Interna Planta 5ª (1 mes), Unidad de hospitalización Ginecología planta 6ª (4 meses), Consulta de Oftalmología (2 años); Consulta de Anticoagulación Oral (2 meses). 
Incorporación al EAP “Puerta de Madrid”  como ATS/DUE.

 Nacimiento de mi cuarta hija con Síndrome de Down. Excedencia por cuidado de hijos durante un año.

Reincorporación a mi plaza y destino pero con  la jornada reducida a la mitad.

Comienzo a alargar mi jornada de trabajo manteniendo reducción de sólo 1/3.

Incorporación a jornada completa.

  Soy la responsable de enfermería del EAP “Puerta de Madrid”, desde que acepté la propuesta del coordinador y fui elegida por el equipo por unanimidad, por lo que además de la actividad asistencial, gestiono a ratos libres, y aunque tengo la tentación de dimitir desde el mismo momento de mi elección, creo que aún me queda tarea para conseguir que mi equipo enfermero se ilusione y lograr aquello de que en el “Puerta” es un sitio dónde da gusto trabajar 

PROYECTO COMO RESPONSABLE

. . Este fue mi proyecto inicial y me mantengo en mis trece, por aquello de no “reblar”,  y porque creo firmemente en el trabajo en equipo y en la misión enfermera de impulsar el autocuidado y el “empoderamiento” de la población. 

Por ello, la otra línea de trabajo con la que intento ilusionar a mi equipo de enfermeras es la intervención comunitaria, desde la perspectiva de trabajadores al servicio de la comunidad que a la postre es la que nos paga.

Problemas, veo muchos: no sé si es esta la línea que más interesa a los políticos gestores de esta Comunidad,  y la población por otra parte ha caído en la trampa de la delegación que durante muchos años ha sido facilitada y propuesta: “consulte a su médico, pero consúltele todas y cada una de sus decisiones,  y mejor no tome decisiones, no tiene que tomarlas usted, déjese hacer, los demás saben”.

El tremendo desconocimiento por parte de muchos de los otros profesionales sanitarios de lo que realmente  puede hacer la enfermería, el asombro que les produce a algunos, el hecho de que la enfermería opine, discrepe y tenga criterio, jamás poniendo en tela de juicio ninguna actuación médica, al menos públicamente.

 Llevamos de “revolución” los últimos 30 años no nos queda sino mantenerla y pasar el testigo de la misma a las nuevas promociones.

 


PARTIPACION COMO DOCENTE Y TUTOR

Curso 98/99    Responsable de prácticas alumnos de 2º y 3º de la escuela de enfermería de Alcalá

Curso 01/02    Responsable de prácticas de alumnos de la escuela de enfermería de Alcalá.  (66 horas).

Curso 02/03   Responsable de prácticas de alumnos de enfermería de Alcalá (126 horas).

Curso 04/05   Responsable de prácticas de alumnos de enfermería de la universidad de Alcalá (382 horas

Curso 2006/2007     Tutora principal de prácticas clínicas con alumnos de pregrado de enfermería (4 meses)

Noviembre 2007      Participación en la docencia de la asignatura Fundamentos de Enfermería (1 hora)

Marzo 2007             Profesora del curso “La asistencia en atención primaria a las mujeres que sufren  

                               Violencia de pareja”, organizado por la Agencia Laín Entralgo (10 horas) 1,40 créditos.

	
	. 

	 
	.  

	 
	


INFORMÁTICA 

Conocimientos medios-altos a nivel usuario: 

· Windows 

· Procesadores de Texto: WordPerfect, Microsoft Word 

· Hojas de Cálculo: Excel 

· Presentaciones: Power point 

· Internet 

· Outlook 
OTROS DATOS DE INTERÉS 

Nivel IV de Carrera profesional. Según resolución de la Dirección Gral. de Recursos Humanos de la Consejería de Sanidad y Consumo de La Comunidad de Madrid.

Carné de conducir B-1, Vehículo propio.

 CUALIDADES

Adaptable, analítica, comunicativa, creativa, decidida, eficiente, enérgica, entusiasta, flexible, honesta, inteligente, organizada, productiva, responsable, trabajadora.

 INTERESES

Lectura, paseo, conversación, viajar, escribir, navegar.
REFERENCIAS 
Además de los puestos de trabajo relacionados, les podré ofrecer las que consideren oportunas en caso de que me las soliciten. 
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