CURRICULUM VITAE
DATOS PERSONALES:                                                                 
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Sergio Moreno Márquez                                                                                                         

NIF: 5.935.317-Y

Domicilio: C/ Raza nº 14. 13.500 Puertollano (Ciudad Real)               
Teléfonos de contacto: 926-95-08-41 y 673-275-319

e-mail: sergiomorenomarquez@gmail.com
FORMACION ACADEMICA:    
· 2004-2008 Educación Secundaria (E.S.O.) en el colegio Salesiano San Juan Bosco de Puertollano (Ciudad Real)
· 2008-2010 Ciclo Formativo Grado Medio Instalaciones Electrotécnicas en el colegio Salesiano San Juan Bosco de Puertollano (Ciudad Real) Nota: 8.6
· 2010-2012 Ciclo Formativo Grado Superior Instalaciones Electrotécnicas en el colegio Salesiano San Juan Bosco de Puertollano (Ciudad Real) Nota: 7.7
· 2008-2009 Certificado de Ética Profesional y Formación en Valores (30 horas) otorgado por el colegio Salesiano San Juan Bosco de Puertollano (Ciudad Real)
· 2008-2009 Certificado de Funciones de nivel Básico en Prevención de Riesgos Laborales (50 horas) otorgado por el colegio Salesiano San Juan Bosco de Puertollano (Ciudad Real)
· 2013- fecha actual cursando Ciclo Formativo Grado Superior Construcciones Metálicas en el colegio IFP Virgen de Gracia de Puertollano (Ciudad Real)
EXPERIENCIA PROFESIONAL:
· Abril 2010-Junio 2010: 380 horas de prácticas en la empresa E Y T LA MANCHA S.L. (Puertollano, Ciudad Real). En dependencia directa del gerente de la empresa, estuve realizando la instalación eléctrica completa de un edificio de viviendas junto con el garaje en Puertollano (Ciudad Real), además de comprobar la señal de las antenas de televisión.
· Abril 2012-Junio 2012: 380 horas de prácticas en el INSTITUTO SISTEMAS FOTOVOLTAICOS DE CONCENTRACIÓN, ISFOC (Puertollano, Ciudad Real) sociedad constituida en el GRUPO INSTITUTO DE FINANZAS DE CASTILLA-LA MANCHA y resultado del plan de I + D promovido por la Consejería de Educación y Ciencia de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha y el Instituto de Energía Solar de la Universidad Politécnica de Madrid. En dependencia directa del Departamento de Operaciones y Mantenimiento, realicé mis prácticas controlando el calibrado y el mantenimiento de los seguidores y de los módulos fotovoltaicos por medio de software informático, y, a su vez, realicé conexiones de inversores y de cables de red.
OTROS DATOS DE INTERES:

Disponibilidad inmediata y horaria.

En posesión del Permiso de conducir de la clase B1.

Adaptabilidad al puesto de trabajo.

