MÁRQUEZ VILLA, SERGIO

· Avda libertad nº 28, 4ºC.  
                       DNI: 44912373-C

       47140 Laguna de Duero, ESPAÑA.
          Fecha de Nacimiento: 02/09/1984

(   98354 01 84; Móvil 654 42 55 04
          Estado civil: Soltero

(   saban696@hotmail.com
                      Carné de conducir: B y A



FORMACIÓN ACADÉMICA

· Título de GRADO MEDIO en la especialidad de ELECTROMECÁNICA DE VEHÍCULOS, en el CFP Centro Didáctico de Valladolid en la promoción de 2002 a 2005.

· Modalidad de INICIACIÓN PROFESIONAL en la especialidad de AYUDANTE DE REPARACIÓN DE VEHÍCULOS, en el CFP Centro Didáctico de Valladolid en la promoción de 2001 a 2002.
FORMACIÓN COMPLEMENTARIA - CURSOS

· “Iniciación de Soldadura Eléctrica”, en el Centro de formación profesional Centro Didáctico. Realizado en Junio de 2003 con una duración de 15 horas.

· “Soldadura Eléctrica y con Electrodos”, impartido en el Centro de formación profesional Centro Didáctico. Realizado en Mayo de 2004 con duración de 15 horas.

· “Curso de Neumática”, impartido por el Centro de formación profesional Centro Didáctico. Realizado en Marzo de 2005 con una duración de 15 horas.

· “Curso de Vendedor CampsaRed y Mejora de la Calidad de Servicio y Atención al Cliente E+V. Impartido por el Centro de. de formación Comercial de REPSOL YPF con duración de 20 horas en 2006.

· “Prevención y Seguridad en la Conducción y Manejo de Carretillas Elevadoras” impartido por Foremcyl (Fundación Formación y Empleo),Realizado en Noviembre de 2009 con duración de 30 horas.

EXPERIENCIA PROFESIONAL 

· Taller Oficial Renault “Eras Palencia” S.L como Ayudante de Mecánico; desempeñando distintas tareas como mantenimientos, distribuciones, embragues, motores, etc. De Junio a Septiembre de 2005,

· Repsol YPF S.A. Como expendedor de combustible. De Enero de 2006 a Enero de 2007.

· Taller Oficial Peugeot “Automóviles Laguna” S.L de Ayudante de Mecánico realizando los distintos trabajos asignados por mi oficial. De Febrero de 2007 a Enero de 2008.

· Renault España S.A como operario en cadena de montaje desde el 14 de julio del 2008 hasta el 13 de junio del 2009.

· Metales Extruidos S.L como operario en manejo de material, maquinaria, embalaje y acabados de materias así como de calidad .Desde marzo del 2010 a noviembre del 2012.
