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MARÍA HERNÁNDEZ PARRIEGO

Dirección: C/ Amor de Dios 1, 2º G

47011  Valladolid

Edad: 34 años.

Tfnos: (686) 09 15 23 / (983) 26 14 35
E-mail: maraher79@gmail.com
FORMACIÓN
Formación Académica

· 2001 – 2.003 Ciclo Formativo de Grado Superior de Comercio y Marketing, especialidad Técnico Superior en Gestión del Transporte. I.E.S. José Zorrilla de Valladolid.
· Bachillerato y C.O.U. I.E.S. José Zorrilla de Valladolid.
Formación Complementaria

· Noviembre 2013-Abril 2014. Curso de Gestión Integrada de Recursos Humanos. 370 horas. Certificado de profesionalidad. Focyl. Academia Plaza Mayor de Valladolid.
· Noviembre 2012. Curso Excel Avanzado de 40 horas. Cve de Valladolid.

· Septiembre 2011-Diciembre 2011. Curso de Aplicaciones Informáticas de Gestión, Contaplus, Nominaplus, Facturaplus  del plan F.O.D. de 324 horas. Foremcyl de Valladolid. 
· 2009 – 2010 Curso de Administrativo Contable, del plan F.O.D de 964 horas. Tedisa Cem de Valladolid. 
Idiomas

· Inglés: Nivel básico (escrito y hablado).

Informática

· Contaplus, Nominaplus, Facturaplus ( Nivel Avanzado ).
· A3 Nomin, Winsuite 32 ( Nivel Medio ).
· Golden Nóminas ( Nivel Medio )

· Mecanografía Audiovisual. 

· Windows XP (Nivel Avanzado).
· Microsoft Office 2007 (Nivel Medio-Alto): Word, Excel, Access, PowerPoint, Publisher.
· Microsoft outlook, Microsoft outlook Express.
· Microsoft Internet Explorer.
EXPERIENCIA
· Diciembre 2013 – Enero 2014. Joyería Tous ( El Corte Inglés de Constitución Valladolid ) Dependienta. Atención personalizada al cliente, Venta, Reposición y envío de mercancía 
· Agosto 2012 – Septiembre 2013. Joyería Bagué de Valladolid. Dependienta. Funciones: Atención personalizada al cliente, Venta, Recepción y envío de mercancía, Colocación de la tienda y Caja. 
· Noviembre 2010 – Enero 2011. Eroski ( Valsur ). Cajera. Funciones: Facturar, Cobrar, Atención al cliente, Ingresos,  Cierre de caja y Arqueo.
· Junio 2010 – Noviembre 2010. Linecar S.A. Valladolid. Funciones: Venta y Administración de billetes de autocar, Facturar, Contabilizar la recaudación diaria de los conductores, Atención al público, Atención telefónica, Gestión de reclamaciones e incidencias, Hacer Ingresos y Arqueo.
· Abril 2010 – Mayo 2010. Postquam Cosmetic S.L. de Valladolid. Prácticas de Administrativo, duración 170 horas. Departamento de RRHH; funciones: Hacer nóminas, altas, bajas y modificaciones en la Seguridad Social, contratos, finiquitos, Seguros Sociales, Generar Remesas, Gestión de vacaciones y de incidencias de los trabajadores, Imputaciones de Costes, Impuesto IRPF, Elaboración de informes de costes de personal, Archivo de documentos, Envío y recepción de E-mail. Programas: A3 Nominas y Winsuite 32. 

· Julio 2.003  –  Febrero 2.009. Cines Ábaco S. L. Valladolid. Jefa de  Sección de Taquilla. Funciones: Formación del personal de Taquilla, Venta y Administración  de entradas de cine, Emitir Facturas, Registro de recaudación y espectadores,  Programación de películas, Programación de horarios de los trabajadores, Control de Inventario, Hacer Ingresos y Arqueo,  Atención al Cliente, Atención telefónica, Correo electrónico.
· Abril 2.003 – Julio 2.003. Giraud Ibérica de Valladolid. Prácticas de Transportes para la obtención del título de capacitación profesional en la actividad del transporte nacional  e internacional de mercancías y viajeros, realizadas en los departamentos de administración, tráfico y taller.
OTROS DATOS DE INTERÉS
· Carné de Conducir Tipo B. Vehículo propio.
· Incorporación Inmediata.
